

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Martedì, 23 maggio 2000

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza G. Verdi 10 - 00100 roma - centralino 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

- Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	79
Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici		72
Altri annunzi:		
— Bandi di gara	»	48
— Avvisi d'asta	»	47
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
Deposito bilanci finali di liquidazione	»,	47
- Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	47
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	46
- Ammortamenti	»	43
— Notifiche per pubblici proclami	»	38
Annunzi giudiziari:		
— Altri annunzi commerciali	»	25
— Convocazioni di assemblea	Pag.	1

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

AMIA - S.p.a.

Sede in Coriano (RN), via Raibano n. 32 Capitale sociale L. 102.607.040.000 Registro società Tribunale di Rimini n. 16784 Iscrizione C.C.I.A.A. n. 261765 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00728020405

Convocazione assemblea straordinaria ed ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria in prima convocazione per le ore 15 del giorno venerdi 9 giugno 2000 presso la sede arministrativa di Rimini, posta in via Consolare San Marino n. 80 e, nel caso in cui si rendesse necessaria una seconda convocazione per le ore 15 del giorno venerdi 23 giugno 2000, sempre presso la sede arministrativa, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Integrazione e modifiche allo statuto sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del piano industriale;
- 2. Nomina nuovi consiglieri;
- 3. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che dimostrino di essere tali mediante presentazione dei biglietti di ammissione che verranno rilasciati a coloro che entro e non oltre il giomo 4 giugno 2000 abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale in Rimini ovvero presso le seguenti aziende di credito: Banca Popolare dell'Emilia Romagna - Rimini, Banca Popolare Valconca - Rimini; Rolo Banca 1473 - Rimini; CARIM S.p.a. - Riminii.

Rimini, 16 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il vice presidente: avv. Ettore Bontempi

S-14148 (A pagamento).

GEOSONDA - S.p.a.

Fondazioni e Applicazioni Speciali alle Costruzioni

Sede sociale in Roma, via Girolamo da Carpi n. 1 Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Roma n. 1025/56 Codice fiscale n. 00481650588 Partita LV.A. n. 00904771003

Convocazione di assemblea

L'assemblea della società è convocata presso la sede sociale in prima convocazione il giorno 14 giugno 2000 alle ore 11 o, in seconda convocazione, il giorno 20 giugno 2000 alle ore 11 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e relative relazioni:
 - 2. Eventuali e varie.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di statuto ed ai fini di legge, abbiano provveduto a depositare le loro azioni presso la sede sociale o presso il Credito Italiano, sede di Roma, almeno cinque giomi prima di quello fissato per l'adunanza.

Roma, 15 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Rolando Diamanti

S-14119 (A pagamento).

SOCIETÀ DELL'ACQUA PIA ANTICA MARCIA per azioni

Sede in Roma, via del Pozzetto n. 108
Capitale sociale L. 193.273.722.500 interamente versato
Registro imprese n. 351/908 del Tribunale di Roma
Codice fiscale n. 01059200582
Paritia 1.V.A. n. 00957051006

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, in prima convocazione, il giomo 30 giugno 2000 alle ore 9, presso il Grand Hotel Villa Igiea, in Palermo, salita Belmonte n. 43 e, eventualmente, in seconda convocazione, il giomo 14 luglio 2000 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindocale; bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999. Deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei componenti e attribuzione del compenso;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e determinazione della retribuzione.

Parte straordinaria:

Trasferimento della sede legale nell'ambito della città di Roma; modifica dell'art. 3 dello statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti in possesso dell'apposita certificazione rilasciata da un intermediario autorizzato, ai sensi dell'art. 85 del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58 e dell'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998.

Il diritto di intervento all'assemblea relativo alle azioni non ancora dematerializzate è esercitabile esclusivamente previa consegna delle azioni presso un intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione, in tempo utile per il rilascio della relativa certificazione.

Con riferimento al punto 3 dell'ordine del giorno della parte ordinaria, si rammenta che, come previsto dall'art. 51 dello statuto vigente, si procederà alla elezione dei sindaci sulla base di liste che potranno essere presentate da azionisti che da soli od insieme ad altri azionisti rappresentino complessivamente almeno l'1%, pari a n. 3.865.466, delle azioni con diritto di voto nell'assemblea ordinaria e che dovranno documentare la propria legittimazione mediante il deposito di copia della «certificazione» rilasciata da un intermediario per la partecipazione all'assemblea.

Le liste, sottoscritte dall'azionista o dagli azionisti che le presentano, dovranno essere depositate presso gli uffici amministrativi della società in Roma, via Ostiense n. 131, entro le ore 17.30 del 20 giugno 2000, corredate dalla documentazione prevista dal citato art. 51 dello statuto.

Le liste presentate senza l'osservanza delle statuizioni sopra richiamate saranno considerate come non presentate.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste all'ufficio affari societari al numero di telefono 06/570681.

La documentazione relativa all'ordine del giomo, prevista dalla nomativa vigente, verrà messa a disposizione del pubblico presso gli indicati uffici amministrativi e presso la Borsa Italiana S.p.a. nei quindici giomi precedenti l'assemblea.

Gli azionisti hanno la facoltà di ottenerne copia.

Roma, 11 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente e consigliere delegato: dott. Andrea Gotti Lega

S-14121 (A pagamento).

MARINE SERVICES LOANO - S.p.a.

Sede in Loano (SV), lungomare Madonna di Loreto, località Porto
Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato
Registro imprese di Savona n. 7780
Codice fiscale n. 00126950096

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giomo 9 giugno 2000 alle ore 10 presso la sede della Portobello S.p.a., in Milano, via Viviani n. 10, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giomo 12 giugno 2000, stesso luogo alle ore 16, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del presidente circa le prospettive dell'attività sociale;
- Richiesta di finanziamento infruttifero da parte dei soci; delizioni conseguenti;
 - 3. Attribuzione poteri e compensi agli amministratori;
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Eventuale proposta di anticipato scioglimento della società.

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti disposizioni di legge e di statuto.

Loano, 15 maggio 2000

Il presidente: dott. Nicola Fallica.

S-14123 (A pagamento).

COSTIERO GAS LIVORNO - S.p.a.

Sede in Livomo, via Leonardo da Vinci n. 23 Capitale sociale L. 80.000.000.000 Registro delle imprese del Tribunale di Livomo n. 17433 Codice fiscale n. 11039800153

I signori azionisti sono convocati in assemblea in forma ordinaria per il giomo 14 giugno 2000 alle ore 12, presso la sede legale della società AgipGas S.p.a., in Roma, via Laurentina n. 449, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 2000, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione del numero e della durata in carica dei componenti del Consiglio di amministrazione;
- 2. Nomina degli amministratori e del presidente del Consiglio di amministrazione;
 - Determinazione del compenso degli amministratori;
- 4. Nomina del Collegio sindacale, del presidente e determinazione degli emolumenti.

Il deposito delle azioni nei termini di legge, potrà essere effettuato presso la cassa sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Luigi Baciarello

S-14120 (A pagamento).

BOMPANI ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Modena, via Emilia Est n. 1465 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese al n. 17817 del Tribunale di Modena

Convocazione di assemblea

Signori azionisti, siete convocati in assemblea generale straordinaria dei soci indetta presso lo studio Azeta in Modena, via Galilei n. 168 per il giomo 21 giugno 2000 alle ore 15,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ex art. 2446 del Codice civile e deliberazioni conseguenti.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bompani Mauro

S-14141 (A pagamento).

TERRA ARMATA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Archimede n. 181 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 4959/80 del registro società del Tribunale di Roma Partita I.V.A. n. 01309371001

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale, sita in Roma, via Archimede n. 181, per il giomo 26 giugno 2000, alle ore 10.30 in prima convocazione, ed occorrendo per il giomo 28 giugno stessi luoghi ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Approvazione del bilancio dell'esercizio al 31 dicembre 1999, della nota integrativa e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
- 2. Lettura della relazione del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1999:
 - 3. Varie ed eventuali.

Intervento in assemblea ai sensi di legge con deposito dei titoli azionari presso la sede sociale.

Il Consigliere: ing. Giovanni Muciaccia.

S-14127 (A pagamento).

PIPECO - S.p.a.

Sede legale in Milano, Galleria Unione n. 1 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 353763 del registro società di Milano

Con il maggior termine di cui all'art. 13 dello statuto sociale è convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti in Roma, piazza di Spagna n. 60/a presso lo studio del dott. Palazzetti il giorno 8 giugno 2000 alte ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 11 giugno 2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazioni accompagnatorie;
- 2. Comunicazioni dell'amministratore unico in merito alle richieste della Carini S.r.l. del 3 maggio 2000.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto ai sensidell'art. 2370 del Codice civile e che abbiano depositato, almeno cinque giomi prima della data dell'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale.

Milano, 16 maggio 2000

L'amministratore unico: dott. Stefano Palazzetti.

S-14140 (A pagamento).

PANFIN - S.p.a.

Sede in Verona, via Righi n. 7 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Verona n. 26015 - R.E.A. n. 210440 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01990090233

Convocazione dl assemblea

L'assemblea degli azionisti è convocata in Verona, via Righi n. 7, il giorno 9 giugno 2000 alle ore 15,30 ed occorrendo in seconda convocazione il 16 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per le deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile.

Il presidente: Carlo Fiorio.

S-14151 (A pagamento).

TITAN ITALIA - S.p.a.

Sede in Crespellano, loc. Calcara (BO), via Confortino n. 23/28 Capitale sociale L. 12.100.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bologna al.n. 15.390 Iscritta al R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Bologna al n. 168.777 Codice fiscale n. 00302950373

Avviso di convocazione dell'assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società, per il giorno 15 giugno 2000 alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000 nella stessa sede ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio dell'esercizio chiuso il 31 dicembre 1999, relazione degli amministratori sull'andamento della gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione e del suo presidente, previa determinazione della durata del mandato e del numero dei suoi componenti; determinazione dei relativi compensi per l'anno 2000;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente;
 - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi di legge possono intervenire gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Crespellano, 12 maggio 2000

p. il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Michel Pierre Marie Savignac

S-14146 (A pagamento).

TREVI - S.p.a.

Coriano, via Ausa n. 173
Registro imprese di Rimini n. 5673
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 01527080400

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giomo 23 giugno 2000 alle ore 14,30 presso la sede legale della società, in seconda convocazione il giomo 26 giugno 2000 alle 14,30 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999, relativi allegati;
- 2. Destinazione del risultato d'esercizio;
- 3. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
- 4. Rinnovo del Collegio sindacale;
- 5. Determinazione del compenso e accantonamento di fine rapporto per amministratori e sindaci;
 - 6. Varie ed eventuali.

Hanno diritto d'intervento, previo ritiro del biglietto d'ammissione, i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima dell'adunanza presso la sede sociale.

Coriano, 5 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Trevisani Alberto

S-14143 (A pagamento).

UTECO - S.p.a.

Colognola ai Colli (VR), viale del Lavoro n. 25 Registro delle imprese di Verona n. 20854

Avviso di convocazione dell'assemblea dei soci

Gli azionisti sono invitati a intervenire all'assemblea dei soci, convocata in sede ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione, il giomo 22 giugno 2000 alle ore 10,30 e, occorrendo, in seconda convocazione, il giomo 23 giugno 2000 alle ore 18, nella sede medesima, al fine di discutere e deliberare sui seguenti argomenti posti all'

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e destinazione dell'utile: relazione sulla gestione prodotta dal Consiglio di amministrazione; stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa; relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Compensi amministratori anno 2000;
 - 3. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Colognola ai Colli, 9 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Freddo Giovanni Battista

S-14142 (A pagamento).

GRUPPO MANNI - S.p.a.

Sede in Verona, via Righi n. 7

Capitale sociale L. 28.881.000.000 interamente versato Registro imprese di Verona n. 24293 - R.E.A. n. 205203 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01916520230

Convocazione di assemblea

L'assemblea degli azionisti è convocata in Verona, via Righi n. 7, il giorno 9 giugno 2000 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione il 16 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per le deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile.

Il presidente: Giuseppe Manni.

S-14150 (A pagamento).

NAVALDESIGNS - S.p.a.

Sede in Venezia - Marghera, via Orsato n. 3-d Capitale sociale L. 750.000.000 non interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Venezia al n. 19.299 Codice fiscale n. 01668770272

Avviso di convocazione assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 8 giugno 2000 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Definizione numero consiglieri di amministrazione e nomina dei componenti il Consiglio;
 - Nomina di un membro del Collegio sindacale;
- 3. Relazione del presidente ai soci sull'andamento della società e previsioni economiche finanziarie per l'anno in corso, sull'indirizzo strategico di sviluppo per il prossimo triennio.
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e quelli che abbiano depositato nello stesso termine le proprie azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Montagner ing. Giorgio

S-14153 (A pagamento).

FINPAR - S.p.a.

Sede legale in Peschiera Borromeo (MI), via Lambro n. 6
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 303558
R.E.A. di Milano n. 1167242
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05094380150

I signori azionisti della Finpar S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio dott. Giuseppe Calafiori in Milano, piazza San Babila n. 1, per il giomo 16 giugno 2000 alle ore 12, ed occorrendo, per il giomo 21 giugno 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, primo comma, n. 1 e n. 3.

Parte straordinaria:

Modifica dell'oggetto sociale.

Rappresentanza in assemblea e deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Giuliano Graziani.

S-14144 (A pagamento).

NICO - S.p.a.

Sede in Melilli (SR), c.da Tardara s.s. 193 km 8 bivio Augusta Melilli Capitale sociale L. 200.000.000 Tribunale di Siracusa reg. soc. 2750

L'assemblea ordinaria dei soci della Nico S.p.a. è convocata, presso la sede sociale in Melilli, c.da Tardara, per il giorno 20 giugno 2000 alle ore 18, in prima convocazione ed eventualmente nello stesso luogo per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 18, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e della relativa nota integrativa;
 - 2. Approvazione relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza o che entro tale termine abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

Il consigliere delegato: dott. Giovanni Balistreri.

S-14145 (A pagamento).

PANTA SERVICES - S.p.a.

Sede legale in Roma, via V. Veneto n. 54/b
Capitale sociale L. 300.000.000 versato per L. 90.000.000
Iscritta presso reg. imprese al n. 308671/97
Iscritta al R.E.A. al n. 878096
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05327221007

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via Vittorio Veneto n. 54/b, per il giorno 19 giugno 2000 alle ore 13 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 26 giugno 2000 alla stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2400 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

I signori azionisti che intendono partecipare all'assemblea dovranno depositare i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

p. Panta Service S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Angelo Rusconi

S-14147 (A pagamento).

IMMOBILIARE PARCO - S.p.a.

Cremona, via Guarneri del Gesù n. 3 Capitale sociale L. 14.500.000.000 Reg. imprese n. 9734 C.C.I.A.A. Cremona Codice fiscale n. 00182180190 Paritia I.V.A. n. 01091890192

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giomo 11 giugno 2000 alle ore 12 presso la sede sociale in Cremona, via Guarneri del Gesù n. 3, ed eventualmente in seconda convocazione per il giomo 12 giugno 2000, nello stesso luogo ed ora, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- Dimissioni dell'amministratore unico, nomina del nuovo organo amministrativo e deliberazioni conseguenti;
- 2. Dimissioni del Collegio sindacale, nomina del nuovo organo di controllo e del presidente del Collegio sindacale;
- 3. Determinazione del compenso dell'organo amministrativo e del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le azioni a sensi di legge.

Cremona, 9 maggio 2000

L'amministratore unico: dott. Stefano Bolla.

S-14155 (A pagamento).

ISTITUTO FARMACO BIOLOGICO RIPARI-GERO - S.p.a.

Sede in Monteriggioni (SI), via Montarioso n. 11 Capitale sociale sottoscritto L. 3.000.000.000 versato L. 3.000.000.000

Tribunale di Siena: reg. soc. n. 1984 vol. 3624 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00050260520

I signori azionisti sono convocati per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 16,30 presso la sede sociale in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 2000 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999, relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale;
- 2. Relazione dell'amministratore unico sulla situazione finanziaria della società;
 - 3. Varie ed eventuali.

Istituto Farmaco Biologico RIPARI-GERO S.p.a.
L'amministratore unico: Giuseppe Ferrari

S-14149 (A pagamento).

ALFINOX - S.p.a.

Sede sociale in Traversetolo (PR), via F.lli Cantini n. 37
Capitale sociale € 1.200.000 interamente versato
Iscritta al n. 13885 del registro delle imprese di Parma

Convocazione di assemblea

Il giomo 8 giugno 2000 alle ore 9 presso la sede legale sita in Traversetolo (PR), via F. Ili Cantini n. 37 è convocata in prima convocazione ed occorrendo il giomo 15 giugno 2000 stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione l'assemblea dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e delle relazioni accompagnatorie; deliberazioni conseguenti;
 - Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giomi prima, presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Alfieri Mario.

S-14157 (A pagamento).

PRAVISANI - S.p.a.

Sede in Udine, via Mazzini n. 16 Capitale sociale € 2.300.000 interamente versato (pari a L. 4.453.421.000) Registro imprese di Udine n. 3277 Codice fiscale n. 00165010307

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede di Udine, via Mazzini n. 16, per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 13 in prima convocazione e, occorrendo il giorno 11 luglio 2000 nello stesso luogo alle ore 9 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno partecipare all'assemblea i soci regolarmente iscritti sul libro soci che avranno depositato le azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Udine, 16 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mariano Pravisani

S-14158 (A pagamento).

TOVOLI - Società per azioni

Sede in Funo di Argelato (BO)

Capitale L. 1.000.000.000 interamente versato

Iscritta al n. 21676 del registro delle società del Tribunale di Bologna

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Funo di Argelato (BO), via Orefici n. 162 Centergross per il giomo 9 giugno 2000 alle ore 15; ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 12 giugno 2000 nella stessa sede ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
- 2. Nomina organo collegiale di controllo;
- 3. Varie ed eventuali.

Funo di Argelato, 15 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Carpanelli

S-14159 (A pagamento).

TRA.IN - S.p.a. Servizi per la mobilità

Siena, S.S. 73 Levante n. 23 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00123570525

È convocata l'assemblea ordinaria presso la sede sociale in Siena, località Due Ponti, S.S. 73 Levante n. 23, in prima convocazione per il giomo 15 giugno 2000, alle ore 15.30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 giugno 2000, ore 16, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio esercizio 1999 e adempimenti connessi;
- 2. Approvazione bilancio dal 1º gennaio 2000 al 31 marzo 2000;
- 3. Determinazione compensi al presidente ed ai membri del Consiglio di amministrazione;
- Determinazione compensi al presidente ed ai componenti del Collegio sindacale;
 - 5. Adempimenti ex art. 13 dello statuto, punti d) ed e);
 - 6. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea tutti i soci iscritti da almeno cinque giorni al registro dei soci.

Il presidente: Massimo Roncucci.

S-14160 (A pagamento).

GAS-ENERGIA PLURISERVIZI - S.D.a.

Sede sociale in Torino, via Parma n. 43 Capitale sociale L. 7.000.000,000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale di Torino al n. 207 di società e n. 2460/1932 di fascicolo Codice fiscale n. 00487640013

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede in Torino, via Parma n. 43, per il giorno 12 giugno 2000 alle ore 22, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 13 giugno 2000, in seconda convocazione, stesso luogo, alle ore 10.30 con il seguente

Ordine del giorno:

Proposta di modifiche degli articoli 1 (ampliamento oggetto sociale), 7 e 8 (modifiche al quorum deliberativo al fine del trasferimento della sede sociale e dell'aumento del capitale sociale) del vigente statuto sociale, deliberazioni relative.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso al sede sociale almeno cinque giorni prima della data di convocazione.

Torino, 12 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Antonio Giovanni D'Anzi

S-14154 (A pagamento).

FUTURA - S.p.a.

Sede in Furore (SA), via Mola n. 20 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Salemo al n. 218/1989 C.C.I.A.A. di Salemo al n. 227244 Partita I.V.A. n. 02529610657

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del notaio Francesco Firniani a Nocera Superiore, in via Matteotti n. 46, per il giorno 15 giugno 2000 alle ore 16 in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 16 giugno 2000 alla stessa ora e all'assemblea straordinaria che si terrà alle ore 17 dello stesso giorno per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio esercizio 1999, relazione e delibere conseguenti:
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento capitale sociale a L. 1.500.000.000;
- 2. Modifiche statuto sociale.

Furore, 3 maggio 2000

L'amministratore delegato: Antonello Lanzara.

S-14163 (A pagamento).

DUPLI VIDEO SOUND INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Milano, via Oslavia n. 17 Capitale sociale L. 300.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 33592 R.E.A. n. 1549438 Codice fiscale n. 1235970155

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Podgora n. 10, presso lo studio dell'avv. Carmelo Naso, per il giorno 9 giugno 2000 alle ore 11.30 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 12 giugno 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art, 2364 del Codice civile, n. 1.

Deposito delle azioni a' sensi di legge presso la sede sociale, o la cassa incaricata.

Milano, 10 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Franco Santamato

S-14161 (A pagamento).

S.E.R. - S.p.a. Società Edilizia Romana Roma, via Nizza n. 56

Partita I.V.A. n. 00910271006

Convocazione di assemblea

L'assemblea generale ordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale in Roma, via Nizza n. 56, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 10,30 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 10,30, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Varie ed eventuali.

Roma, 17 maggio 2000

Sen. Romano Boccarini.

S-14205 (A pagamento).

QUINTON HAZELL ITALIA - S.p.a.

Sede in Buccinasco, via Lomellina n. 16 Capitale sociale L. 13.000.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 151041 R.E.A. n. 847998

Codice fiscale n. 00838810158

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Giannone n. 9, presso lo studio associato Palumbo, per il giorno 22 giugno 2000 alle ore 9 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art, 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a' sensi di legge presso la sede sociale o la Banca Popolare di Milano.

Milano, 15 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: dott. Giorgio Palumbo

S-14162 (A pagamento).

D.V.S. DUPLI VIDEO SOUND - S.p.a.

Sede in Milano, via Oslavia n. 17 Capitale sociale L. 300.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 189806 R.E.A. n. 1024545 Codice fiscale n. 04589780158

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Podgora n. 10, presso lo studio dell'avv. Carmelo Naso, per il giorno 9 giugno 2000 alle ore 10.30 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 12 giugno 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, n. 1.

Deposito delle azioni a' sensi di legge presso la sede sociale o la cassa incaricata.

Milano, 10 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Franco Santamato

S-14164 (A pagamento).

A.SE.P. - S.p.a.

Sede in Porto Mantovano (MN), s.s. Cisa n. 35 Capitale sociale L. 1.132.000.000 interamente versato Registro ditte n. 17735

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 giugno 2000 ore 7, in prima convocazione ed eventualmente per il giomo 21 giugno 2000 ore 18.30 in seconda convocazione, presso la sala civica di Montata Carra di Porto Mantovano, strada Canova c.m., per deliberare e discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento di capitale sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno deposito le loro azioni almeno cinque giomi prima di quello fissato per l'adunanza presso le casse sociali o presso banche italiane od estere.

Porto Mantovano, 16 maggio 2000

Il presidente: Mizzulinich dott, Giannantonio.

S-14165 (A pagamento).

VETROPLASTICA VILLANI - S.p.a.

Sede legale in Nocera Superiore (SA), via Taveme n. 184
Capitale sociale L. 4.999.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Nocera Inferiore, registro società n. 568/93
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00180050650

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria della società è convocata per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 17.30, in prima convocazione, presso la sede sociale in Nocera Superiore, alla via Taveme n. 184, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e delibere relative:
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Nocera Superiore, 11 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Villani

S-14166 (A pagamento).

P.K.P. GRUPPO FINANZIARIO - S.p.a.

Sede in Torino, corso Matteotti n. 42 Capitale sociale L. 2.000.000.000 versato Registro imprese di Torino n. 91/1124/39

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, corso Matteotti n. 42, alle ore 15 del giorno 12 giugno 2000 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 giugno 2000 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni e provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Piero Peradotto

S-14167 (A pagamento).

PRESSINDUSTRIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via S. Orsola n. 8 Sede amministrativa in Bassano, via Porta d'Arnolfo n. 35 Capitale sociale L. 10.838.734.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 43224

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Milano, via S. Orsola n. 8, per il giomo 15 giugno 2000 alle ore 9.30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giomo 16 giugno 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punto 1.

Per l'intervento all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso la cassa sociale in Biassono, via Porta d'Arnolfo n. 35, presso la Banca della Svizzera Italiana, sue sedi e dipendenze, presso la Banca Commerciale Italiana, sue sedi e dipendenze, e presso la Cassa di Risparmio di Parma & Piacenza, sue sedi e dipendenze, ai sensi di legge e di statuto.

Milano, 11 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente e amministratore delegato: dott. ing. Paolo Straneo

S-14168 (A pagamento).

PRESSINDUSTRIA CHEMICAL EQUIPMENT Società per azioni

Sede legale in Milano, via S. Orsola n. 8 Sede amministrativa in Biassono, via Porto d'Arnolfo n. 35 Capitale sociale L. 523.00.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 166787

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Milano, via S. Orsola n. 8, per il giorno 15 giugno 2000 alle ore 13.30 in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione il giorno 16 giugno 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punti 1, 2 e 3.

Per l'intervento all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso la cassa sociale in Biassono, via Porta d'Arnolfo n. 35, ai sensi di legge e di statuto.

Milano, 11 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. ing. Paolo Straneo

S-14169 (A pagamento).

CERAMICA SANITARIA DEL MEDITERRANEO CESAME - S.p.a.

Sede in Catania, zona industriale, 2ª Strada Capitale sociale L. 8.400.000 interamente versato Registro società n. 3967 Codice fiscale n. 00121300875

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 12 giugno 2000, ore 15, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 13 giugno 2000 stessi ora e luogo, presso la sede sociale di Catania, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Riesame deleghe attribuite al direttore generale.

Per intervenire alla suddetta assemblea, di persona o per delega, i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni e ritirare il biglietto di ammissione, nei termini di legge, presso le casse sociali di Catania, ovvero presso le seguenti banche: Banca Commerciale Italiana, sedi di Catania, Milano e Torino; Banca Popolare di Verona - Banco S. Geminiano e S. Prospero, sede di Verona; Banca S. Paolo di Brescia, sede di Brescia; Peutsche Bank, sede di Milano: Banca Popolare S. Angelo, sede di Palermo.

Catania, 15 maggio 2000

Il presidente: dott. Vittorio Maione.

S-14170 (A pagamento).

ATF ARTICOLI TECNICI - S.p.a.

Sede in Milano, via Tolentino n. 21
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Milano n. 169349
C.C.I.A.A. di Milano - R.E.A. n. 936389
Codice fiscale n. 03003580150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala riunioni della Sogesta Consulting Service S.r.l., in via F.lli Gabba n. 5, Milano per il giorno 9 giugno 2000 ad ore 19 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 giugno 2000, nello stesso luogo ed alla stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi di legge e statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Pio Bruni

S-14171 (A pagamento).

INTERGEST CAPITAL MARKETS - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Roma, via dei Tadolini n. 26 Capitale sociale L. 1.000.000.000 versato Iscrizione Tribunale di Roma n. 8795/87 Codice fiscale n. 0804635586 Partita I.V.A. n. 01945411005

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del liquidatore in Roma, lungotevere delle Navi n. 19 il giorno 8 giugno 2000 alle ore 16.30 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 12 giugno 2000 alla stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del liquidatore, relazione del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 1999;
 - 2. Varie ed eventuali

Il liquidatore: rag. Giorgio Ciecioriccio.

S-14178 (A pagamento).

POMPETRAVAINI - S.p.a.

Sede sociale in Castano Primo (MI), via per Turbigo Capitale sociale L. 1.100.000.000

Iscrizione al registro imprese di Milano n. 130562

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione il giomo 15 giugno 2000 alle ore 17 ed occorrendo in seconda convocazione il giomo 30 giugno 2000 alle ore 17 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione sulla gestione al bilancio chiuso al 31 dicembre 1999:
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Presentazione e approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e della nota integrativa;
- 4. Presentazione del bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 1999.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. ing. H. c. Mario Travaini

S-14194 (A pagamento).

URBANIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Parma, viale Solferino n. 28 Capitale sociale L. 839.000.000 interamente versato Iscritta al n. 22532 del registro imprese di Parma Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01789440342

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso un locale (g.c.) dell'Unione Parmense degli Industriali, in Parma, strada Ponte Caprazzucca n. 6, per il giomo di venerdì 9 giugno 2000 alle ore 17, in prima convocazione, ed occorrendo il giomo di giovedì 15 giugno 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999. Proposte in ordine alla chiusura della società. Delibere conseguenti.
 - 2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate entro i cinque giorni antecedenti presso la sede sociale.

Il liquidatore: arch. Luciano Manara.

S-14196 (A pagamento).

SINTOFARM - S.p.a.

Sede in Guastalla (RE), via P. Togliatti n. 5 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 6328 del registro imprese di Reggio Emilia Partita I.V.A. n. 00273680355

Avviso di convocazione di assemblea

Gli azionisti della «Sintofarm S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria presso i locali siti in Reggio Emilia, via Zacchetti n. 6, piano nono, per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 10,30 stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
- Comunicazioni sul bilancio consolidato redatto al 31 dicembre 1999 ai sensi degli articoli 25 e seguenti del decreto legislativo n. 127/1991;
 - Destinazione dell'utile dell'esercizio 1999;
 - 4. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Guastalla, 8 maggio 2000

Il presidente: dott. Giovanni Bernardi.

S-14197 (A pagamento).

S.A.R.M.A.S. - S.p.a.

Sede in Torino, strada di Settimo n. 366 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 300/1979 del Tribunale di Torino Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02320280015

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale in Torino, strada di Settimo n. 366, in prima convocazione per il giorno 8 giugno 2000 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 13 giugno stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Torino, 15 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Merlin

S-14199 (A pagamento).

AFFIDAVIT - S.p.a.

Finanziamenti Fiduciari di Aziende Varie Italiane

Roma, via Nizza n. 56 Partita I.V.A. n. 00910241009

Convocazione di assemblea

L'assemblea generale ordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale in Roma, via Nizza n. 56, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 9 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 9, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- Varie ed eventuali.

Roma, 17 maggio 2000

Prof. Alessandro Duce.

S-14207 (A pagamento).

S.G.F. - S.p.a.

Società Genovese Finanziaria

Sede legale in Genova, via San Luca n. 2

Capitale sociale L. 42.915.000.000 interamente sottoscritto Tribunale di Genova n. 44059

> R.E.A. di Genova n. 290998 Codice fiscale n. 02680500101

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici siti in Genova, via XII Ottobre n. 2, il giorno 8 giugno 2000, alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo, il giorno 20 giugno 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina consiglieri;
- 2. Attribuzione di emolumento al Consiglio di amministrazione.

Parte straordinaria:

 Aumento capitale sociale, eventuale esclusione del diritto di opzione.

Genova, 15 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Sebastiano Gattorno

S-14200 (A pagamento).

CURE ORTOPEDICHE TRAUMATOLOGICHE - S.p.a.

Messina, via Ducezio n. 1 Codice fiscale n. 00184810836

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Messina, via Ducezio n. 1, per il giorno 13 giugno 2000 alle ore 11,30 e, occorrendo per il giorno 15 giugno 2000, stesso luogo e stessa, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in ordine ai disposti dell'art. 2364, primo comma, n. 1 del Codice civile;
 - 2. Destinazione del risultato economico dell'esercizio:
 - 3. Determinazione compensi professionali per interventi chirurgici.

Sede sociale, 9 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

S-14201 (A pagamento).

GENETICA - S.p.a.

Sede in Carsoli, via Roma n. 40 Capitale sociale L. 1.000.000.000 versato L. 650.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di Roma in via T.S. Anastasia n. 65, il giorno 8 giugno 2000 alle ore 16 in prima convocazione ed occomendo il giorno 9 giugno 2000 stesso luogo stessa ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio 1999;
- 2. Deliberazioni ex art. 2364;
- 3. Quantificazione emolumento amministratore unico;
- 4. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e dello Statuto sociale. Il deposito delle azioni potrà avvenire anche presso gli uffici amministrativi Genetica S.p.a. di Roma.

L'amministratore unico: Pinna Reginaldo.

S-14202 (A pagamento).

S.F.A.E. - S.p.a. Società Finanziaria Attività Economiche Roma, via Nizza n. 56

Partita I.V.A. n. 00910251008

Convocazione di assemblea

L'assemblea generale ordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale in Roma, via Nizza n. 56, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 9,30 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 9,30, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Roma, 17 maggio 2000

Dott. Nicodemo Nazzareno Oliverio.

S-14206 (A pagamento).

FIAR - S.p.a.

Fabbrica Italiana Apparecchiature Radioelettriche

Sede in Milano, via G.B. Grassi n. 93

Capitale sociale L. 9.516.650.000 interamente versato Registro delle imprese della C.C.I.A.A. di Milano n. 182066 Codice fiscale n. 04136160159

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 8 giugno 2000 alle ore 12 in Milano presso la sede sociale, via G.B. Grassi n. 93, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 6 luglio 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Esame situazione patrimoniale al 31 marzo 2000.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile; deliberazioni connesse e conseguenti; delega poteri.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giorgio Oldoini

S-14215 (A pagamento).

L'IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Roma, via Nizza n. 56 Partita I.V.A. n. 00910261007

Convocazione di assemblea

L'assemblea generale ordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale in Roma, via Nizza n. 56, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 10, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Varie ed eventuali.

Roma, 17 maggio 2000

On, Gianfranco Rotondi,

S-14209 (A pagamento).

MARIOBOSELLI HOLDING - S.p.a.

Sede in Milano, viale Vittorio Veneto n. 16 Capitale sociale L. 4.000,000,000 Registro delle imprese di Milano n. 198792 - R.E.A. n. 1054634 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05993670156

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 23 giugno 2000 alle ore 15 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 30 giugno 2000, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni conseguenti.

> Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Mario Boselli

S-14216 (A pagamento).

ISAGRO - S.p.a.

Sede sociale Milano, via Felice Casati n. 20 Capitale sociale L. 23.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 289863 R.E.A. di Milano n. 1300947 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09497920158

Gli azionisti della Isagro S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 8 giugno 2000 alle ore 11 in Milano, via Caldera n. 21, centro uffici San Siro, edificio D, ala 3, e qualora questa andasse deserta, il giorno 9 giugno 2000, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Fusione per incorporazione in Isagro S.p.a. di Faro Bio S.r.l., Sisvi S.r.l. e Tetraco S.r.l.;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Avranno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che risulteranno iscritti nel libro soci ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e che, a norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'assemblea stessa, i loro certificati azionari presso gli uffici amministrativi della società, siti in Milano, via Caldera n. 21, centro uffici San Siro, edificio D, ala 3.

Foglio delle inserzioni - n. 118

Milano, 12 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Basile

S-14217 (A pagamento).

UFB LEASING ITALIA - S.p.a.

Sede legale viale della Liberazione n. 16/18 Capitale sociale L. 26.082.500.000 interamente versato

Registro imprese di Milano - registro società n. 300.360 R.E.A. di Milano n. 1327149 Partita I.V.A. n. 09901670159

Gli azionisti della Ufb Leasing Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede della società in Milano, viale della Liberazione n. 16/18 per le ore 9 del giorno 19 giugno 2000 in prima convocazione e per le ore 16 del giorno 30 giugno 2000 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Nomina del collegio sindacale e del consiglio di amministrazione:
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Chiusura sedi secondarie.

Potranno intervenire gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea avranno depositato le azioni presso le banche incaricate o presso le casse sociali.

Lì, 12 maggio 2000

D. Delaspaul.

S-14218 (A pagamento).

UFB FACTORING ITALIA - S.p.a.

Sede legale viale della Liberazione n. 16/18 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano - Registro società n. 304.385 R.E.A. di Milano n. 1336436 Partita I.V.A. n. 10014300155

Gli azionisti della Ufb Factoring Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Milano, viale della Liberazione n. 16/18 per le ore 10 del giorno 19 giugno 2000 in prima convocazione e per le ore 17 del giorno 30 giugno 2000 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Nomina del collegio sindacale e del consiglio di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Lì, 12 maggio 2000

D. Delaspaul.

S-14219 (A pagamento).

MARIOBOSELLI YARNS - S.p.a.

Sede in Milano, viale Vittorio Veneto n. 16 Capitale sociale L. 1.750.000.000 Registro imprese di Milano n. 339328 R.E.A. n. 1430466 Codice fiscale n. 00789980133

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 8 giugno 2000 alle ore 11 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 15 giugno 2000, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Boselli

S-14220 (A pagamento).

ENICHEM - S.p.a.

Sede legale in San Donato Milanese (MI), piazza Boldrini n. 1 Capitale sociale L. 4.488.000.000.000 interamente versato Iscrizione nel registro imprese n. 293559 Tribunale di Milano Codice fiscale n. 09702540155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in San Donato Milanese (MI), piazza Boldrini n. 1 presso il Palazzo Uffici in prima convocazione il giorno 14 giugno 2000 alle ore 11 e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 15 giugno 2000 stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Autorizzazione a transigere azione di responsabilità proposta nei confronti di ex amministratore della società; deliberazioni conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giomi prima di quello fissato per l'assemblea stessa, abbiano richiesto agli intermediari autorizzati, per le azioni dematerializzate accentrate il rilascio dell'apposita certificazione di cui all'art. 33 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998.

Si rammenta che il diritto di intervento all'assemblea relativo alle azioni non ancora dematerializzate è esercitabile esclusivamente previa consegna delle azioni presso un intermediario autorizzato, in tempo utile rispetto ai termini sopra indicati per consentire l'espletamento della procedura di dematerializzazione prevista dalla citata delibera ed il rilascio della relativa certificazione.

per il Consiglio di amministrazione Il presidente: Fabrizio d'Adda

S-14221 (A pagamento).

MARIOBOSELLI JERSEY - S.p.a.

Sede in Milano, viale Vittorio Veneto n. 16 Capitale sociale L. 3.500.000.000 Registro imprese di Milano n. 339327 R.E.A. n. 1430465 Codice fiscale n. 00302560164

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giomo 8 giugno 2000 alle ore 9 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 15 giugno 2000, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Federico Boselli

S-14222 (A pagamento).

CHUBB LIPS - S.p.a.

Sede in Milano, via San Paolo n. 13
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 149691
Repertorio economico amministrativo n. 842705
Partita I.V.A. n. 00894420157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 8 giugno 2000, alle ore 9,30 presso gli uffici in Trezzano Rosa (MI), via Firenze n. 26/28, in prima convocazione e per il giorno 15 giugno 2000 stessi luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364, punti 1, 2 e 3 del Codice civile;
 - 2. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2446 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le banche incaricate o presso le casse sociali.

Chubb Lips S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione
Un amministratore: Florindo Baldo

S-14223 (A pagamento).

CONEGLIANO INIZIATIVE IMMOBILIARI - S.p.a.

Sede in Conegliano (TV), via C. Battisti, n. 12
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Treviso n. 2349/2000
Codice fiscale n. 00057100281
Partita I.V.A. n. 03491220269

Convocazione assemblea straordinario

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria presso lo studio notarile associato Baravelli Bianconi Talice, in Treviso, via Silvio Pellico n. 1, per il giorno 13 giugno 2000, alle ore 15,30, in prima convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione mediante incorporazione della Società «Conegliano Sviluppo S.p.a.»;
 - 2. Modifica agli articoli 19 e 22 dello statuto sociale;
- 3. Deliberazioni inerenti e conseguenti e attribuzione dei relativi poteri;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale a termini di legge e di statuto.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gino Pozzebon

S-14224 (A pagamento).

ALS Advanced Logistics Services - S.p.a.

Zibido San Giacomo (MI), via Longarone n. 28 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato R.E.A. n. 1311713

Registro società di Milano n. 294346 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09722200152

Avviso di convocazione

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Zibido San Giacomo (Milano), via Longarone n. 28, per il giomo 15 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, per il giomo 19 giugno 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; Relazione del Collegio sindacale; Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1999; delibere conseguenti;
- Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione del compenso spettante allo stesso;
- 3. Nomina del Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione dei relativi compensi;
 - 4. Nomina del direttore generale;
 - 5. Revisione e certificazione bilanci; relative delibere;
 - 6. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

ALS Advanced Logistics Services S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fabrizio Bertola

M-4454 (A pagamento).

SITTAM - S.p.a. Spedizioni Internazionali Trasporti Terrestri Aerei Marittimi

Milano, via Giorgio Stephenson n. 75 Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato R.E.A. n. 1313010

Registro società di Milano n. 294732 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09722040152

Avviso di convocazione

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Zibido San Giacomo (Milano), via Longarone n. 28, per il giomo 15 giugno 2000 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, per il giomo 19 giugno 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti e deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile; relazione degli amministratori sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e relativa nota integrativa.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

SITTAM

Spedizioni Internazionali Trasporti Terrestri Aerei Marittimi S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Fabrizio Bertola

M-4455 (A pagamento).

VOLVO AUTO ITALIA - S.p.a.

Sede in Bologna, via Enrico Mattei n. 66 Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per le ore 12 del 30 giugno 2000 in Bologna, via Enrico Mattei n. 66 presso la sede della società, con il seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Seconda convocazione 6 luglio 2000, stessi luogo ed ora. Cassa incaricata: casse sociali.

Milano, 12 maggio 2000

D'ordine del Consiglio di amministrazione: avv. Laura Spreafico

M-4458 (A pagamento).

AMIK ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Fantoli n. 5/7 Codice fiscale n. 03212480150

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati presso lo studio del notaio Antonio Gallavrest, in Milano, via P. Mascagni n. 30, per il giorno 18 giugno 2000 ore 8 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 19 giugno 2000 ore 15 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Parte ordinaria delibera ai sensi dell'art. 2364 Codice civile:
- 2. Parte straordinaria aumento capitale sociale da L. 1.100.000.000 a L. 1.400.000.000 mediante utilizzo delle riserve disponibili per L. 167.666.677 e a pagamento con emissione di azioni alla pari per la differenza:
 - 2.1) proroga durata della società fino al 31 dicembre 2051.

Potranno intervenire i soci che avranno depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali o presso la Sociètè Europèenne de Banque - 19-21, boulevard du Prince Henri - L-1724 Lussemburgo.

Milano, 12 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. De Agazio Alberto

M-4461 (A pagamento).

C.I.M.A. - S.p.a.

Sede sociale in Montù Beccaria (PV), località Molino Quaroni Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Pavia n. 1540 - Tribunale di Voghera Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00293590188

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Montù Beccaria (PV), località Molino Quaroni, presso la sede sociale, per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 18 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giomo 30 giugno 2000, stesso luogo, stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti:
 - 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Montù Beccaria, 12 maggio 2000

Il presidente: Paolo Smeraldi.

M-4463 (A pagamento).

PRIDE - S.p.a.

Sede in Milano, via Cechov n. 48
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 280789
C.C.I.A.A. di Milano - R.E.A. n. 1278740
Codice fiscale n. 01615230123
Partita I.V.A. n. 09156560154

È convocata l'assemblea generale ordinaria degli azionisti della Pride S.p.a., in Milano via Cechov n. 48, per il giomo 8 giugno 2000, ad ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364, comma 1, punti 1 e 2 del Codice civile:
 - 2 Varie ed eventuali

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Milano, 10 maggio 2000

Il presidente del consiglio di amministrazione: dott.ssa Marina Coletti

M-4465 (A pagamento).

TECNOLOGIC - S.p.a.

Sede Vigevano, viale Indipendenza n. 56 Capitale L. 500.000.000 Registro delle imprese di Pavia n. PV177-3393 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00597010180

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 16,30, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Esame del bilancio chiuso il 31 dicembre 1999, della relazione degli amministratori e della relazione dei sindaci;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale.

A norma di legge potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima, avranno depositato le azioni presso la sede sociale.

Vigevano, 4 maggio 2000

Il presidente: Gorini Santino.

M-4467 (A pagamento).

CORREDATO - S.p.a.

Sede Vigevano, via Giovine Italia n. 2 Capitale L. 500.000.000 Registro delle imprese di Pavia n. PV177-2220 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00215680182

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 9,30, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame del bilancio chiuso il 31 dicembre 1999, della relazione degli amministratori e della relazione dei sindaci. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

A norma di legge, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima, avranno depositato le azioni presso la sede sociale.

Vigevano, 4 maggio 2000

Il presidente: Corredato Leopoldo.

M-4468 (A pagamento).

CASTELLO DI SUNO - S.p.a.

Sede Vigevano, via Cairoli n. 22 Capitale L. 2.700.000.000 Registro delle imprese di Pavia n. PV177-5703 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01228180186

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 11 presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del Bilancio chiuso il 31 dicembre 1999, della relazione degli amministratori e della relazione dei sindaci:
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

A norma di legge, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima, avranno depositato le azioni presso la sede sociale.

Vigevano, 4 maggio 2000

Il presidente: Pezzoli Francesco.

M-4469 (A pagamento).

ELETTROTECNICA B.C. - S.p.a.

Sede Vigevano, viale Indipendenza n. 42 Capitale L. 500.000.000 Registro delle imprese di Pavia n. PV177-3415 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00171960180

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 18, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Esame del Bilancio chiuso il 31 dicembre 1999, della relazione degli amministratori e della relazione dei sindaci;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

A norma di legge potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima, avranno depositato le azioni presso la sede sociale.

Vigevano, 4 maggio 2000

Il presidente: Cottino Giovanni.

M-4470 (A pagamento).

BM STIRO - S.p.a.

Sede Trivolzio, viale dell'Industria n. 5 Capitale L. 280.000.000 Registro delle imprese di Pavia n. PV177-3754 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00241610187

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giomo 30 giugno 2000, alle ore 11, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio chiuso il 31 dicembre 1999, della relazione sulla gestione degli amministratori e della relazione dei sindaci;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

A norma di legge potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima, avranno depositato le azioni presso la sede sociale.

Vigevano, 4 maggio 2000

Il presidente: Rebollini Antonio.

M-4471 (A pagamento).

ANTAS - S.p.a.

Sede in Milano, via G. Govone n. 56 Capitale sociale L. 3.000.000.000 Registro imprese Milano n. 323061 R.E.A. Milano n. 1369435 Codice fiscale n. 01321300152

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi in Saronno, via E. Fermi n. 34, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2000 ore 15 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è subordinata al deposito delle azioni ai sensi di legge.

Milano, 15 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Cruccu

M-4473 (A pagamento).

MULTIFIN LEASING - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)
Sede sociale Bergamo, via Matris Domini n. 8
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato

Convocazione assemblea

È convocata per il giomo 9 giugno 2000 alle ore 11,30 presso la sede secondaria in Barzanò (LC), via Roma n. 2, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 giugno 2000 stessa ora e luogo, l'assemblea generale in via ordinaria con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio provvisorio di liquidazione al 31 dicembre 1999;
 - Relazione liquidatori;
 - 3. Relazione Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima a quello fissato dall'assemblea e che entro lo stesso termine abbiano depositato le loro azioni presso la sede secondaria in Barzanò, via Roma n. 2.

Barzanò, 10 maggio 2000

Un liquidatore: dott. Sergio Viganò.

M-4474 (A pagamento).

CITIZEN WATCH ITALY - S.p.a.

Sede a Inzago (MI), via G. Di Vittorio n. 9/11 Capitale sociale L. 6.900.000.000 interamente versato Registro imprese n. 309082 Codice fiscale n. 10162250152

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Inzago (MI), via G. Di Vittorio n. 9/11, presso la sede sociale per il giomo 12 giugno 2000 ad ore 10, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 13 giugno 2000 nello stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione sulla gestione, per l'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio dei sindaci;
- 2. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e relative delibere;
- Relazione del Consiglio di amministrazione alla gestione consolidata dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e relazione del Collegio dei sindaci;
 - 4. Presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 1999;
 - 5. Altre varie eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano provveduto al tempestivo deposito delle azioni presso la sede sociale o presso la sede di Gorgonzola della Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde.

> p. Il Consiglio di amministrazione: Grossi Dante

M-4475 (A pagamento).

MASIDEF - S.p.a.

Sede in Garbagnate Milanese (MI), via Forlanini n. 92 Capitale sociale L. 510.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio notarile dott. Angelo Giordano in Milano, piazza della Repubblica n. 7. per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 15,30, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 27 giugno 2000 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria

- 1. Trasferimento sede sociale (art. 1);
- 2. Proroga della durata società (art. 3);
- 3. Eliminazione del diritto di prelazione nel trasferimento di azioni per atto tra vivi (art. 5);
 - 4. Adozione di nuovo testo di statuto.

Le azioni per l'intervento all'assemblea dovranno essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data di convocazione.

Il presidente del Consiglio: Ester Maria Vittoria Capè.

M-4476 (A pagamento).

IPERAL - S.p.a.

Sede in Castione Andevenno (SO), via Nazionale n. 29 Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Sondrio n. 4985 Partiva I.V.A. n. 00584090146

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria degli azionisti e degli obbligazionisti convertibili

I signori azionisti ed obbligazionisti convertibili della società sono convocati in assemblea straordinaria congiunta presso la sede della società, in prima convocazione per il giomo 23 giugno 2000 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il 24 giugno 2000 stessi luogo e ora, per discuttere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del rappresentante comune degli obbligazionisti;
- Proposta di modifica del regolamento del prestito obbligazionario convertibile 96-06 con eliminazione della facoltà di conversione in azioni della società;
- 3. Conseguente abrogazione del secondo e terzo comma dell'art, 6 dello statuto sociale;
 - 4. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Avranno diritto a partecipare all'assemblea gli obbligazionisti muniti dei certificati obbligazionari e gli azionisti che abbiano depositato i propri certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea.

Castione Andevenno, 15 maggio 2000

L'amministratore unico: dott. Antonio Tirelli.

M-4477 (A pagamento).

IPERAL - S.p.a.

Sede in Castione Andevenno (SO), via Nazionale n. 29 Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Sondrio n. 4985 Partiva I.V.A. n. 00584090146

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea presso la sede della società, in prima convocazione per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il 24 giugno 2000 stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ex art. 2364 del Codice civile, approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999;
 - 2. Rinnovo cariche organo amministrativo e Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Avranno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i propri certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea.

Castione Andevenno, 15 maggio 2000

L'amministratore unico: dott. Antonio Tirelli.

M-4478 (A pagamento).

ALCHERA - S.p.a.

Sede in Milano, via De Togni n. 28 Capitale sociale L. 750.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02207140159

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via De Togni n. 28, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 11,30, in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relativa nota integrativa;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1999;
- 3. Integrazione del Collegio sindacale.

Potranno partecipare all'assemblea i soci che avranno depositato le azioni nei termini e modi di legge presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luigi Guido Guidi

M-4483 (A pagamento).

ARIOLI - S.p.a.

Gerenzano (VA), via G. P. Clerici n. 2
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 29673
Tribunale Busto Arsizio
Codice fiscale n. 11254590158
Partita I.V.A. n. 02279040121

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giomo 900 alle ore 19, in Milano, via P. Verri n. 8 presso «B. & S. Electra S.p.a. ed occorrendo in seconda convocazione il giomo 14 giugno 2000 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice Civile.

Deposito azioni ai sensi di legge.

L'amministratore delegato: ing. Manlio Laschena.

M-4487 (A pagamento).

FINVEN - S.p.a.

Sede in Monza (MI), largo Esterle n. 4 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 077884500158

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria da tenersi in prima convocazione il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11, in Parma via A. Nobel n. 3/A, ed occorrendo nello stesso luogo in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 2000 alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Bilancio consolidato del gruppo al 31 dicembre 1999 corredato dalle relazioni degli amministratori e del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Milano, 22 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Rossi Luciana

M-4489 (A pagamento).

DIESSE DIAGNOSTICA SENESE - S.p.a.

Sede in Milano, via S. Vittore n. 36/1 Capitale sociale € 300.000 Registro delle imprese di Milano n. 196634 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05871140157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11, presso la sede sociale in 1º (prima convocazione, ed occorrendo in 2º (seconda) convocazione per il giorno 18 luglio 2000 stessa ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e delibere conseguenziali;
 - 2. Determinazione dei compensi agli amministratori.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Aurelia Merini

M-4492 (A pagamento).

C.G.M. GESTIONI IMMOBILIARI MILANESI - S.p.a.

Sede in Milano, via Col del Rosso n. 4 Capitale sociale L. 800.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 118021 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03703980155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 9, presso la sede sociale in 1º (prima) convocazione, ed occorrendo in 2º (seconda) convocazione per il giorno 18 luglio 2000 stessa ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore unico: Riccardo Gorini.

M-4493 (A pagamento).

IL RONCO - S.p.a. Centro Geriatrico Vallintelvese

Sede Casasco d'Intelvi (CO), via del Carmine n. 21 Capitale sociale L. 3.150.000.000 interamente versato Registro società n. 20317 del Tribunale di Como C.C.I.A.A. di Como n. 204296

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01621620135

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Casasco d'Intelvi (CO), presso la sede sociale in via del Carmine n. 21, per il giorno 29 giugno 2000, alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 18.30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, punti 1 e 3 del Codice civile e segnatamente:

approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999;

- determinazione del compenso annuo da assegnare agli amministratori;
- Deliberazioni inerenti alla proposta di distribuzione di dividendi;
 - 3. Varie ed eventuali

Hanno diritto di intervenire gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'assemblea presso le casse sociali.

Casasco d'Intelvi, 12 maggio 2000

Il presidente: Giovanni Battista Perolini.

C-13378 (A pagamento).

S.T.M. - Società per azioni

Sede Calderara di Reno (BO), via Del Maccabreccia n. 39 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bologna n. 22451 - R.E.A. n. 229590 Codice fiscale n. 00875730376

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

Gli azionisti della società per azioni S.T.M. società per azioni, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Calderara di Reno, via del Maccabreccia n. 39, per il giomo 22 giugno 2000 alle ore 14,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 23, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Calderara di Reno, 15 maggio 2000

S.T.M. Società per azioni Il presidente: Girotti Tiziano

C-13393 (A pagamento).

DN.G. - S.p.a. De Nadai Group

Sede sociale in Padova, piazza De Gasperi n. 32/33 Capitale sociale L. 2.016.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Padova al n. 40332 reg. imprese vol. 45487 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02565200288

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 29 giugno 2000 presso il notaio Martucci in Padova, piazza De Gasperi n. 32/33 ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2000 stessi luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria alle ore 9:

- 1. Approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999 e delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria alle ore 10.30:

- Modifica dei seguenti articoli dello statuto sociale n. 5, 7, 8, 9,
 10 e 11 (ampliamento oggetto sociale, prestito obbligazionario, diritti di prelazione); con conseguente modifica della numerazione;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale ovvero presso gli istituti di credito incaricati.

Padova, 15 maggio 2000

L'amministratore delegato: Venturelli Marco.

C-13382 (A pagamento).

PISTOIA PALLACANESTRO - S.r.I.

Pistoia, corso Silvano Fedi n. 24
Capitale sociale L. 144.000.000 C.O.N.I. n. 12952
Registro delle imprese di Pistoia n. 7770
C.C.I.A.A. di Pistoia R.E.A. n. 105600
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00478850472
Tel. 0573/21035/21036 - Fax 0573/34702

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Pistoia, corso Fedi n. 24, il giorno 30 giugno 2000 alle ore 18,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 luglio 2000 nella stessa sede ed alla stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Lettura ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999;
 - 2. Varie ed eventuali.

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sala Serafino

C-13434 (A pagamento).

BONETTI - S.p.a.

Sede legale Sestu, viale Monastir km 10 Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00146660923

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Sonetti S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Cagliari, presso i locali di via Roma n. 70, per il giorno 17 giugno 2000 alle ore 9,30, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 24 giugno 2000 nello stesso luogo ed alla stessa ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999 e conseguenti adempimenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Sestu, 11 maggio 2000

L'amministratore delegato: Enrico Bonetti.

C-13397 (A pagamento).

FBT ELETTRONICA - S.p.a.

Recanati, zona industriale «Squartabue» Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00090690439

Si ricorda che il giorno 8 giugno 2000 alle ore 9 presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 9 giugno 2000 stessa ora e località in seconda convocazione, è stata convocata l'assemblea ordinaria con il seguente

Ordine del giorno:

- Proposta di scissione dell'azienda:
- 2. Analisi dei dati gestionali;
- 3. Modifiche all'organigramma aziendale;
- 4. Varie ed eventuali.

Lì, 5 maggio 2000

FBT Elettronica S.p.a. Il presidente: Tanoni Vinicio

C-13399 (A pagamento).

CONCERIA FLORA - S.p.a.

(in liquidazione) Sede in Arzignano (VI) Capitale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Vicenza n. VII 16-20642

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in via Seconda Strada n. 53 per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 11 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio esercizio 1999;
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione viene fissata per il giorno 30 giugno 2000 nello stesso luogo, alle ore 11.

Arzignano, 8 maggio 2000

Il liquidatore: Nico Ezio.

C-13411 (A pagamento).

FINPER - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via Emilia S. Pietro n. 4 Capitale sociale L. 20.200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 22270 c/o il Tribunale civile e penale di Reggio Emilia Codice fiscale n. 04539010639 Partita I.V.A. n. 01783470352

Convocazione dell'assemblea straordinaria degli azionisti

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 16 in via Emilia S. Pietro n. 4 Reggio Emilia ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 30 giugno 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sulle materie di cui al seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione in Credito Emiliano Holding S.p.a. della Finper S.p.a.;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per il disposto dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea in proprio o per delega, i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale oppure presso il Credito Emiliano.

Il presidente: Franco Terrachini.

C-13412 (A pagamento).

CERAMICA FONDOVALLE - S.p.a.

Sede in Marano Sul Panaro (MO), via Fondovalle n. 5049 Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato Iscrizione al registro delle imprese di Modena al n. 3834 Codice fiscale n. 00183500362

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale della società in via Fondovalle n. 5049 -41054 Marano Sul Panaro (MO), in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364, primo comma, n. 1 del Codice civile;
 - 2. Nomina Consiglio di amministrazione e determinazione com-
 - 3. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Marano Sul Panaro, 12 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

C-13422 (A pagamento).

ITALCLEM - S.p.a.

Sede in Storo (TN), via strada provinciale 69 n. 3 Registro delle imprese di Trento n. 13173 Codice fiscale n. 01161910177 Partita I.V.A. n. 01245650229

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria della società Italclem S.p.a. è convocata presso la sede amministrativa in Brescia (BS), via Cefalonia n. 49 in prima convocazione per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 18 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2000 nello stesso luogo e alla stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Lettura ed esame del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999;
- Relazione sulla gestione ex art. 2428 del Codice civile, predisposta dagli amministratori con riferimento all'esercizio chiuso alla data del 31 dicembre 1999;
- Relazione del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1999;
- 4. Discussione ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999;
 - Ratifica nomina amministratore;
 - 6. Revisione compensi amministratori;
 - 7. Nomina Collegio sindacale;
 - 8. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sossi Graziella

C-13430 (A pagamento).

DATEL - S.p.a.

Presso la sede legale in Montecatini Terme (PT), corso Roma n. 5, per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 16,30, in prima convocazione e, qualora occorra, per il giorno 6 luglio 2000 alle ore 16,30 in seconda convocazione, è convocata l'assemblea ordinaria dei soci della Datel S.p.a. per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alfredo Pasquinelli

C-13435 (A pagamento).

SHIMANO ITALIA - S.p.a.

Sede in Briga Novarese, via Cesare Battisti n. 57 Capitale sociale L. 18.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 3007 del registro delle imprese Tribunale di Novara

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Briga Novarese, via Cesare Battisti n. 57 in prima convocazione per il giorno 19 giugno 2000 alle ore 15 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 20 giugno 2000 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di cambiamento della data di chiusura dell'esercizio sociale e conseguente modifica dell'art. 22 dello statuto della società, deliberazioni relative.

Si avvisa che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale oppure presso l'Istituto Bancario San Paolo di Torino, agenzia di Briga Novarese almeno cinque giomi prima dei giorni fissati per la prima e per la eventuale seconda convocazione.

Briga Novarese, 11 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Yoshihiro Hirata

C-13442 (A pagamento).

CITYLIFE - S.p.a.

Sede in Firenze, via Sant'Egidio n. 14
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro imprese di Firenze al n. 63624/1999
Codice fiscale n. 02220760487

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Citylife S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la direzione generale della Cassa di Risparmio di Fiernze, via Bufalini n. 6 - Firenze, per il giorno 9 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 giugno 2000 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Assemblea ordinaria:

1. Approvazione del piano di incentivazione azionario dei dipendenti e delle linee guida per la redazione dell'apposito regolamento.

Assemblea straordinaria:

- 1. Delibera in ordine all'art. 2446 Codice civile e reintegrazione delle perdite al 31 marzo 2000;
- Delibera sul frazionamento del valore nominale delle azioni di Citylife S.p.a. di L. 100.000 (centomila) in 2 (due) azioni da L. 50.000 (cinquantamila);
- 3. Conferimento di delega al CDA per l'aumento del capitale al servizio del piano di incentivazione azionario dei dipendenti, ex art. 2441 Codice civile, con esclusione del diritto di opzione.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giomi prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale o presso la Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a.

Firenze, 9 maggio 2000

Il presidente: dott. Pier Giovanni Marzili.

S-14335 (A pagamento).

MAUT - MACCHINE UTENSILI - S.p.a.

Sede in Voghera (PV), via Passerina n. 38 Capitale sociale L. 1.516.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00186600185

Iscritta al n. 1151 registro società - Tribunale di Voghera

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della MAUT - Macchine Utensili - S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria in Voghera, presso la sede sociale in via Passerina n. 38, per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 15, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, il giorno 3 luglio 2000, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Voghera, 11 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alberto Natino

C-13459 (A pagamento).

ELSA - S.p.a.

Sede in Assemini, 3ª strada località Macchiareddu Capitale sociale L. 3.333.333.333 interamente versato Registro imprese di Cagliari n. 10874

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 30 giugno 2000 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 3 luglio 2000 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile, comma 1.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Assemini, 10 maggio 2000

L'amministratore unico: Pietro Crosetto.

C-13444 (A pagamento).

VIGNOLE OLEARIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Vignole Borbera (AL), località Precipiano n. 11
Capitale sociale L. 256.600.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Alessandria n. 10113/84
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Alessandria al n. 147034
Codice fiscale n. 02623450109
Partita I.V.A. n. 01228800064

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Vignole Borbera (AL), località Precipiano n. 11, per il giorno 19 giugno 2000 alle ore 11, in prima convocazione e, ove occorra, per il giorno 23 giugno 2000 stesso luogo alle ore 11, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999; relazione del liquidatore unico sulla gestione; relazione del Collegio sindacale e delibere relative;
 - 2. Dimissioni del Collegio sindacale;
 - 3. Rinnovo cariche Collegio sindacale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la Banca Nazionale dell'Agricoltura, filiale di Napoli nel rispetto dell'art. 2370 del Codice civile.

Vignole Borbera, 11 maggio 2000

Il liquidatore unico: Polverino ing. Giuseppe.

C-13457 (A pagamento).

FRATELLI MOCCAGATTA - S.p.a.

(in amministrazione controllata)

Sede in Novi Ligure (AL), via Edilio Raggio n. 31 Capitale sociale L. 280.000.000 interamente versato

> Registro imprese n. 5323 Tribunale di Alessandria Codice fiscale n. 00151130069

Convocazione di assemblea straordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 14 giugno 2000 alle ore 15,30, presso lo studio del notaio dott. Giuseppe Castellana, in Genova, via Roma n. 8 e, accorrendo, in seconda convocazione per il giorno 15 giugno 2000 stessa ora e medesimo luogo, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2447 e/o 2448 del Codice civile e correlate decisioni ex lege.

L'amministratore unico: Gallo Maria Carla.

C-13458 (A pagamento).

ELIODORO - S.p.a.

Sede in Milano, via Panzini n. 12 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 37806 - R.E.A. n. 1558785 Codice fiscale n. 01666130024 Partita I.V.A. n. 12262260156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della I.A. Servizi S.a.s. in Piacenza, via A. Genocchi n. 12 per il giomo 30 giugno 2000 ore 10,30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 11 luglio 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Odine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Mandelli Maria Cristina.

C-13462 (A pagamento).

ARSAUTO - S.p.a.

Sede legale in Nichelino (TO), via Francesco Santi n. 6/2 Z.I. PIP2 Capitale sociale L. 3.940.000.000 interamente versato Registro imprese di Torino al n. 4412/1987 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05357220010

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 2000 presso la sede sociale alle ore 16, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Partecipazione assemblea secondo legge e statuto.

Il presidente: rag. Sandro Paoloni.

C-13479 (A pagamento).

DITTA GIALDINI PIETRO - S.p.a.

Sede legale in Brescia, piazzale Cesare Battisti n. 7 Capitale sociale L. 1.225.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Brescia n. 2724 Codice fiscale n. 00283760176

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Brescia, via Moretto n. 27, presso lo studio del notaio Mauro Barca per il giomo 8 giugno 2000 alle ore 17,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 12 giugno 2000 alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2447 e seguenti del Codice civile e provvedimenti conseguenti (anche eventuale liquidazione).

Brescia, 17 maggio 2000

Il presidente: Claudia Massardi.

S-14444 (A pagamento).

CENTRO MULTIMEDIALE DI TERNI - S.p.a.

Sede in Temi, piazza della Repubblica n. 1 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscr. registro imprese di Temi n. 102056/1996 Partita I.V.A. n. 00173960557

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la società Centro Multimediale di Terni S.p.a., in piazza della Repubblica n. 1, Terni, in prima convocazione per il giorno 9 giugno 2000 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 giugno 2000, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberares sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina del Consiglio di amministrazione e del presidente a norma dell'art. 17 dello statuto sociale, e determinazioni ai sensi dell'art. 2389 Codice civile (compensi agli amministratori).

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Terni, 17 maggio 2000

Centro Multimediale di Terni S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Sergio Zavoli

S-14425 (A pagamento).

EDIZIONI DEL SOLE - S.p.a.

(in liquidazione)

Roma, via Monte Giordano n. 36

Tribunale di Roma n. 7615/94 - C.C.I.A.A. di Roma n. 802171 Codice fiscale n. 04783151006

Partita I.V.A. n. 0376690637

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 8 giugno 2000 alle ore 10,30, in prima convocazione, presso lo studio del rag. Sandro Cioccoloni, in Roma, via Giuseppe Palumbo n. 1, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 9 giugno 2000, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, e nota integrativa;
- 2. Relazione sulla gestione del liquidatore;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni nei termini di legge, presso la sede sociale.

Roma, 18 aprile 2000

p. Edizione del Sole S.p.a in liquidazione Il liquidatore: Gabriella Buontempo

S-14385 (A pagamento).

THOMSON - CSF ELECTRONIC SYSTEMS ITALIA S.p.a.

Sede legale in Roma, via V. Bellini n. 24 Capitale sociale L. 29.400.000.000 interamente versato Iscritta al n. 33177/1999 del registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Roma Iscritta al n. 912165 del R.E.A. di Roma

Codice fiscale n. 12628550159
Partita I.V.A. n. 05712031003

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale, via V. Bellini n. 24 in Roma, per il giomo 8 giugno 2000 ore 12 in prima convocazione ed, occoπendo, per il giomo 9 giugno 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del terzo membro del Consiglio di amministrazione;
- Proposta di ampliamento del numero dei consiglieri di amministrazione:
 - 3. Nomina del Collegio dei sindaci:
 - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'articolo 2370 del Codice civile possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, presso la sede sociale, almeno cinque giomi prima della data di svolgimento della adunanza assembleare in prima convocazione.

Roma, 19 maggio 2000

Il presidente: prof. Paolo Savona.

S-14390 (A pagamento).

ETHECO - S.p.a. European Thermostat Company

(in liquidazione)

Sede in Salemo, via Wenner n. 26 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato Tribunale di Salemo registro società n. 184133/1996 Partita I.V.A. n. 03168700650

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Etheco - European Thermostat Company S.p.a., con sede in Salemo, alla via Wenner n. 26 sono convocati in assemblea ordinaria totalitaria presso lo studio del liquidatore dott. Luca De Franciscis in Salemo alla via Balzico n. 9, 1º piano, il 9 giugno 2000 alle ore 16, in prima convocazione, ed occorrendo per il giomo 10 giugno 2000 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame bilancio liquidatore al 31 maggio 2000;
- 2. Relazione dei soci sullo stato delle trattative con potenziali acquirenti della società in liquidazione;
- 3. Eventuali interventi soci a copertura debiti Etheco S.p.a. società in liquidazione;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge.

p. Etheco - European Thermostat Company - S.p.a. (in liquidazione)
Il liquidatore: dott, Luca De Franciscis

S-14386 (A pagamento).

SOCIETÀ SILCA - S.p.a.

Sede sociale in Vittorio Veneto (TV), via Podgora n. 20 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 270186

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale della società per il giorno 9 giugno 2000 alle ore 9,30 in prima convocazione, e per il giorno 16 giugno 2000 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina amministratori, previa determinazione del numero e dei compensi ad essi attribuibili.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

Vittorio Veneto, 17 maggio 2000

L'amministratore delegato: Massimo Bianchi.

S-14398 (A pagamento).

OFFICINE MECCANICHE ALFREDO BRAGLIA - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via E. Fermi n. 33/a Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di R.E. n. 7144 Codice fiscale n. 00141600353

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Reggio Emilia, via E. Fermi n. 33/a per il giorno di venerdì 9 giugno 2000 alle ore 18, in prima convocazione ed eventualmente per il giorno di sabato 10 giugno 2000 alle ore 9,30 presso lo stesso luogo in seconda convocazione con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dei componenti il Collegio sindacale;
- Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione tramite sostituzione e/o conferma dei membri uscenti per scadenza del termine del mandato.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Reggio Emilia, 17 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Braglia geom. Bruno

S-14399 (A pagamento).

TOSHIBA TEC ITALIA IMAGING SYSTEMS - S.p.a.

Sede legale in Valbrembo (BG), via Italia n. 6 Capitale sociale € 2.014.000 interamente versato Registro imprese Tribunale di Bergamo n. 28239/2000 R.E.A. - C.C.I.A.A. di Bergamo n. 322281 Codice fiscale n. 12951200158 Paritia I.V.A. n. 02775910165

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 9 giugno 2000, alle ore 10, presso l'Hotel Sheraton, in Firenze, via Agnelli n. 33, in prima convocazione, e per il giorno 10 giugno 2000 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Delibere ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile; approvazione bilancio al 31 marzo 2000;
- Conferma in carica per i signori Lunardon e Tajima (consiglieri cooptati il 30 marzo 2000);
- 3. Remunerazione del presidente Consiglio di amministrazione signor Lunardon.

Potramo intervenire gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quelli rispettivamente fissati per la prima e per la seconda convocazione e quelli che hanno depositato le loro azioni nei termini e modi previsti dall'art. 2370 Codice civile.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lunardon Giancarlo

S-14479 (A pagamento).

COMO CALOR - S.p.a.

Sede in Como, via P. Stazzi n. 2 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro delle imprese n. 23733/Como Codice fiscale n. 08424950155 Partita I.V.A. n. 02307150133

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Como, via Stazzi n. 2, per il giorno 9 giugno 2000 alle ore 17, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 12 giugno 2000 stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione progetto ampliamento teleriscaldamento; delibere conseguenti ed inerenti.
 - 2. Modalità di finanziamento finalizzata al punto 1.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale.

Como, 18 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Gianfranco Peruzzo

S-14427 (A pagamento).

COGIS PARTECIPAZIONI - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Milano, via Ponchielli n. 5
Capitale sociale L. 1.080.000.000.000 interamente versato
Registro Imprese Milano n. 103395

Convocazione di assemblea

I signori azionisti, sono convocati in assemblea straordinaria per il giomo 9 giugno 2000 alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giomo 13 giugno 2000, stessa ora, in seconda convocazione, presso lo studio del notaio Novara dott. Marco, Castellanza, via Bernocchi n. 28, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento sede e modifica art. 3 dello statuto sociale.

Deposito azioni presso le casse sociali.

Milano, 17 maggio 2000

Il liquidatore: dott. Luca Gentili.

S-14428 (A pagamento).

MATEX - MANIFATTURA TESSILE - S.p.a.

Sede sociale in Montesilvano (PE), via Danubio n. 61 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese n. 381/2000, ufficio di Pescara Codice fiscale n. 01698900022

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Pescara, lungofiume Paolucci n. 3 (2º quadrifoglio) presso lo studio del notaio Nicola Gioffrè per le ore 10 del giorno 8 giugno 2000 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 9 giugno 2000, stessa ora e presso lo stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento del capitale sociale da L. 200.000.000 a L. 1.500.000.000 e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto ed i signori azionisti sono pregati di depositare le loro azioni presso la sede sociale.

L'amministratore unico: rag. Claudio Giardino.

S-14481 (A pagamento).

COVER EUROPA GROUP - S.p.a.

Sede in Pescara, corso Vittorio Emanuele n. 269 Capitale sociale L. 2.100.000.000 interamente versato Tribunale di Pescara n. 1397l

Presso la sede sociale in Pescara, corso V. Emanuele, gli azionisti della Cover Europa Group S.p.a., sono convocati per l'assemblea ordinaria, il giorno 10 giugno 2000 alle ore 8 in prima convocazione ed il giorno 11 giugno 2000 ore 16 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione bilancio 31 dicembre 1999 e relativi allegati;
- 2. Varie ed eventuali.

Pescara, 13 maggio 2000

L'amministratore unico: (firma illeggibile).

C-13616 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CASSA DI RISPARMIO DI PISA - S.p.a.

Aderente al Fondo interbancario di Tutela dei Depositi
Iscritta all' Albo delle Banche con il n. 5125
Appartenente al Gruppo Bancario Casse del Tirreno S.p.a.
Sede legale in Pisa, piazza Dante, n. 1
Capitale sociale L. 153.200.000.000 interamente versato
Iscritta con il n. 15780 al registro delle imprese
presso il Tribunale di Pisa
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01216630507

Ai sensi della normativa vigente in materia di trasparenza delle condizioni alla clientela dei servizi bancari e finanziari, la Cassa di Risparmio di Pisa S.p.a., comunica quanto segue:

con decorrenza 1º maggio 2000, vengono fissati i seguenti nuovi tassi debitori: «prime rate» aziendale al 7%; «top rate» aziendale entro fido al 14,00%; «top rate» aziendale oltre fido al 15,00%; tasso debitore su scoperture di importo massimo di 10 milioni su conti correnti non affidati al 17,00%. I tassi debitori vengono aumentati in maniera generalizzata fino ad un massimo di 0,25 punti percentuali.

Inoltre la commissione di massimo scoperto viene portata a 0,675%.

Pisa, 1º maggio 2000

Il direttore generale: Aldo Sodi.

S-14122 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Prestito obbligazionario di Credito Fondiario a tasso variabile Cod. IT0000460284 125ª Em. 2ª TR. TV 1992/02

Si rende noto che il tasso d'interesse semestrale lordo da corrispondere alla suddetta obbligazione, calcolato per il periodo dal 1º giugno 2000 al 30 novembre 2000, secondo le modalità previste dal regolamento del prestito, risulta pari al 2,40% lordo.

La cedola corrispondente a detta semestralità sarà pagabile il 1º dicembre 2000.

Napoli, 15 maggio 2000

Banco di Napoli S.p.a. direzione generale: Giuseppe Donofrio - Enrico Donadio

S-14115 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Prestiti obbligazionari di credito fondiario e di opere pubbliche a tasso variabile

Si rende noto che i tassi d'interesse semestrali lordi da corrispondere sui sottoelencati prestiti, calcolati per il periodo dal 15 giugno 2000 al 14 dicembre 2000, secondo le modalità previste dal regolamento di ciascuna emissione, sono i seguenti:

IT00000460862 OCF 1348 Em. TV Lmd. 37,72 - Tasso 2,45%; IT00000486818 OCF SUB, V 93/03 Lmd, 65.43 - Tasso 2,50%; IT0000504651 OP TV 93/08 Lmd. 110,225 Tasso 2,50%.

Le cedole corrispondenti a dette semestralità saranno pagabili il 15 dicembre 2000.

> p. Banco di Napoli S.p.a. direzione generale: Giuseppe Donofrio - Enrico Donadio

S-14116 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI GHISALBA - S.c.r.l.

Sede in Ghisalba (Bergamo), via Francesca n. 3 Capitale e riserve al 31 dicembre 1998 L. 27.256.851.899 Tribunale di Bergamo registro società n. 4984

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 ed istruzioni di vigilanza, si comunicano con decorrenza 1º maggio 2000 le seguenti modifiche: tassi di interesse applicati alle operazioni attive: aumento di 0,25

punti base; tassi di interesse applicati ai depositi a risparmio: aumento di 0,25 punti base;

spese operazione c/c: aumento di Lit. 50 per operazione;

rimborso spese di spedizione estratti conto corrente: aumento di Lit. 400.

Visto quanto deliberato dal CICR il 9 febbraio 2000 vi comunichiamo che con decorrenza 1º luglio 2000 i rapporti di dare e avere relativi al conto, sia esso debitore o creditore vengono regolati con identica periodicità, portando in conto, con valuta data di regolamento, gli interessi, le commissioni e le spese ed applicando le trattenute fiscali di legge. Il saldo risultante dalla chiusura periodica così calcolato produce interessi secondo le medesime modalità. Il saldo risultante a seguito della chiusura definitiva del conto produce interessi nella misura applicabile alla data di riferimento. Per i rapporti di cui in oggetto la periodicità di capitalizzazione degli interessi attivi e passivi su c/c applicata con efficacia dal 1º luglio 2000 è trimestrale.

> Banca di Credito Cooperativo di Ghisalba Il presidente: Mangini Renato

S-14174 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DELL'ALTO ADIGE - Società cooperativa a r.l.

La Banca Popolare dell'Alto Adige ai sensi e per effetti della legge n. 154 del 17 febbraio 1992 «Norme per la trasparenza delle operazioni bancarie», comunica alla spettabile clientela che con decorrenza 15 maggio 2000, i tassi debitori delle operazioni di prestito e finanziamento sia in Lire che in Euro (fidi in conto corrente, conti ammortamento, anticipi sbf, mutui a tasso variabile) vengono assoggettati ad un aumento generalizzato di 0,25 punti percentuali. Il «Prime Rate» d'istituto viene fissato al 6,50% e il «Top Rate» al 12,75%.

Bolzano, 15 maggio 2000

Il direttore generale: dott. Klaus Mahlknecht.

S-14175 (A pagamento).

CASSA RAIFFEISEN DI LAGUNDO - Soc. coop. a r.l.

Lagundo

Iscritta al n. 3114 del registro delle imprese della Camera di Commercio di Bolzano Partita I.V.A. n. 00163310212

Ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385 e della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, si avvisa la propria clientela che con decorrenza 15 maggio 2000 saranno applicate le seguenti nuove condizioni:

aumento dei tassi d'interesse attivi fino a un massimo di 0,50 punto percentuale, spese di tenuta c/c: Lire 75.000 per trimestre.

Lagundo, 12 maggio 2000

Il presidente: dott. Sepp Kiem.

S-14195 (A pagamento).

BANCA DELL'UMBRIA 1462 - S.p.a.

Sede legale in Perugia, corso Vannucci n. 39 Capitale sociale: L. 137.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 23887 del registro delle società del Tribunale di Perugia Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01951700549

> Avviso (ai sensi della legge 154 del 17 febbraio 1992) modifica delle condizioni contrattuali economiche

Si avverte la spettabile clientela che la Banca dell'Umbria 1462 S.p.a., ha disposto i seguenti provvedimenti in materia di tassi attivi e di condizioni economiche accessorie, a decorrere dal 4 maggio 2000:

Tassi attivi rapporti di c/c:

aumento generalizzato di 0,25 di punto dell'intera struttura; Top Rate Banca: invariato (14,50%).

Rapporti di S.b.f.:

aumento generalizzato di 0,25 di punto.

Perugia, 3 maggio 2000

Banca dell'Umbria 1462 S.p.a. Il presidente: avv. Luigi Giacomo Scassellati Sforzolini

S-14203 (A pagamento).

BANCA POPOLARE

DI CREMONA - Soc. coop. per azioni a r.l.

Sede in Cremona, via Cesare Battisti n. 14

Si comunica che, anticipando gli effetti della deliberazione del C.I.C.R. del 9 febbraio 2000, ernanata in attuazione dell'art. 120, decreto legislativo n. 385/1993 come modificato dall'art. 25, decreto legislativo n. 342/1999, la Banca Popolare di Cremona ha deciso di procedere, per ogni conto corrente, al conteggio degli interessi, sia creditori che debitori, con pari periodicità; in relazione a quanto precede, già con la liquidazione al 30 giugno 2000, sono liquidati e capitalizzati trimestralmente gli interessi, anche per i conti aventi interessi soltanto a credito per la clientela.

La presente comunicazione è effettuata anche ai sensi dell'art. 118, decreto legislativo n. 385/1993.

Cremona, 15 maggio 2000

Il direttore generale: rag. Battarola Vincenzo.

S-14210 (A pagamento).

CENTROBANCA

Banca Centrale di Credito Popolare - S.p.a.

Iscritta all'Albo delle Banche
Capogruppo del «Gruppo Bancario Centrobanca»
Iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari al n. 10633
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede in Milano, corso Europa n. 16
Capitale sociale Euro 160 milioni
Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 53177
Tribunale di Milano

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00714470150 Avviso agli obbligazionisti

Si comunica che Centrobanca procederà al parziale rimborso anticipato per nominali Lire 1.000.000.000, del seguente prestito obbligazionario ordinario decorsi novanta giorni dalla pubblicazione del presente avviso:

«Centrobanca 8,50% 1997-2007 di Lire 2.000.000.000 - emissione 28 maggio 1997 - codice Isin IT0001121083».

Centrobanca
Banca Centrale di Credito Popolare:
Doriano Cartabia - Attilio Rigamonti

M-4479 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI OFFANENGO

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Offanengo (CR), via De Gasperi n. 25 Capitale e riserve al 30 aprile 2000 L. 22.092.451.828 Tribunale di Crema registro società n. 65

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che, a decorrere dal 5 maggio 2000 i tassi di interesse applicati alle operazioni attive sono aumentati dello 0,25%, inoltre gli interessi sui libretti di deposito a risparmio verranno capitalizzati annualmente.

> Banca di Credito Cooperativo di Offanengo Il presidente: Rognoni Valerio

C-13389 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI VERONA BANCO S. GEMINIANO E S. PROSPERO Soc. coop. di credito a r.l.

Iscritta all'Albo delle Banche al n. 1131.20
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Capogruppo del Gruppo Bancario Popolare
di Verona - S. Geminiano e S. Prospero
(Iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari)
Sede sociale in Verona, piazza Nogara n. 2
Patrimonio al 31 dicembre 1999 L. 3.269.598.090.846

(di cui capitale sociale L. 1.170.249.220.000 interamente versato) Iscritta presso il registro delle imprese di Verona al n. 5 Codice fiscale e partiva I.V.A. n. 00275580231

Avviso agli obbligazionisti - Prestito obbligazionario «Banca Popolare di Verona - Banco S. Geminiano e S. Prospero 1996/2001 a tasso variabile sesta emissione» (codice IT0000954435).

Si informa che il tasso di interesse della cedola n. 8 pagabile dal 10 dicembre 2000 e relativa al semestre 10 giugno 1999 - 9 dicembre 2000 è l'1,85% lordo.

Prestito obbligazionario «Banca Popolare di Verona - Banco S. Geminiano e S. Prospero 1999/2001 a tasso variabile ventottesirna emissione» (codice IT0001300083).

Si informa che il tasso di interesse della cedola n. 6 pagabile dal 6 sosto 2000 e relativa al trimestre 16 maggio 2000 - 15 agosto 2000 è lo 0,8375% lordo.

Verona, 12 maggio 2000

Banca Popolare di Verona Banco S. Geminiano e S. Prospero Il presidente: avv. Fratta Pasini

S-14187 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CREMA - S.c.r.l.

Sede legale in Crema, viale S. Maria n. 23-23/A

Ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica quanto segue:

a decorrere dal 15 maggio 2000 i tassi passivi per la clientela subiranno un aumento dello 0.25%;

con effetto immediato tutte le richieste di cancellazione ipotecaria da effettuarsi presso studi notarili (sia per nuovi che per finanziamenti già in essere) subiscono l'applicazione di una commissione pari a L. 100.000.

Crema, 10 maggio 2000

Il direttore: dott. Franco Conti.

C-13396 (A pagamento).

CARILO

Cassa di Risparmio di Loreto - S.p.a.

Gruppo bancario Banca delle Marche Iscritto all'albo dei Gruppi Bancari, codice 6055.8 Sede legale in Loreto (AN), via Solari n. 21

Capitale sociale L. 30.202.500.000 interamente versato Iscritta al registro delle società presso il Tribunale di Ancona n. 20637

Si comunica ai sensi e per gli effetti dell'art. 6, comma 2 della legge 17 febbraio 1992, n. 154, che sono state apportate le seguenti variazioni alle condizioni praticate:

Diritti di liquidazione avere:

aumento dello standard annuale da L. 55.000 a L. 64.000, per uno standard trimestrale di L. 16.000.

Con decorrenza 4 maggio 2000:

convenzioni: aumento pari all'incremento del tasso di riferimento della Banca Centrale Europea (0,25%) per i rapporti agganciati al predetto parametro:

tassi attivi conti correnti ordinari (non compresi nelle convenzioni): aumento dello 0,25 percento per tutta la scalettatura dei tassi con un minimo del 6,25% ed un massimo del 12,50% pari allo standard dell'Istituto;

tassi attivi conti correnti «anticipi fatture»: aumento dello 0,25 percento per tutta la scalettatura dei tassi con un minimo del 4,75% ed un massimo del 9,50% pari allo standard dell'Istituto;

portafoglio SBF - Sconto: aumento di punti 0,20 percento per tutte le posizioni fuori da convenzione con tassi fino al 3,80% compreso con un minimo del 4,00% ed aumento dello 0,25% per quelle con tassi oltre il 3,80% con un massimo dell'8,50% pari allo standard dell'Istituto.

Loreto, 12 maggio 2000

CARILO Cassa di Risparmio di Loreto S.p.a. Il direttore generale: dott. Massimo Sbrolla

C-13398 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DEL MUGELLO - Soc. coop. r.l.

Iscritta Albo Enti Creditizi 4732.40 Sede in Firenzuola (FI), piazza Agnolo n.16 Registro imprese Tribunale di Firenze n. 21737 Codice fiscale n. 00643760481

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che a decorrere dal 1º maggio 2000 saranno apportate le seguenti variazioni:

aumento generalizzato di 0,25 punti percentuali dei tassi attivi sui conti correnti ordinari e conti anticipi, ad eccezione di quelli indicizzati al Prime-Rate ABI, all'EURIBOR e al TUS e quelli relativi al «conto melograno».

Il direttore generale: Mauro Gori.

C-13404 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI CROTONE - S.p.a.

Crotone, via Panella Partita I.V.A. n. 00093640795

In ottemperanza alla legge n. 154 del 17 febbraio 1992, sono state disposte le seguenti variazioni con decorrenza 8 maggio 2000:

tassi attivi conti correnti: per tutte le posizioni aventi tassi pari o inferiori al 6%:primo tasso aumento dello 0,20%; secondo tasso aumento dello 0,375%. Per tutte le posizioni aventi tassi compresi tra il 6,001% ed il 7%: primo tasso aumento dello 0,25%; secondo tasso aumento dello 0,40%. Per tutte le posizioni aventi tassi compresi tra il 7,001% ed il 9%: primo tasso aumento dello 0,375%; secondo tasso aumento dello 0,45%. Aumento dello 0,50% su tutte le altre posizioni. Il primo tasso viene fissato al 12,00%; il secondo tasso viene fissato al 15,25%;

massimo scoperto: le posizioni esenti avranno un aumento dello 0,0625%; le posizioni comprese tra lo 0,0626% e lo 0,30% avranno un aumento dello 0,125%; aumento dello 0,20% su tutte le altre posizioni.

Restano escluse dalle variazioni le convenzioni e le offerte appartenenti a parametri.

Crotone, 8 maggio 2000

Il direttore generale: M. Guidotti.

C-13409 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DEL GRAN PARADISO - MONTE BIANCO - S.c.r.l.

Sede legale in Saint Pierre, località Tache n. 5

Ai sensi della legge n. 154/1992 segnaliamo le variazioni sulle condizioni che questa banca applica:

aumento di punti 0,50% sui tassi attivi applicati alla clientela con decorrenza 8 maggio 2000.

In ossequio a quanto previsto dalla deliberazione del CICR del 9 febbraio 2000 le previsioni relative alle diverse periodicità di capitalizzazione degli interessi attivi e passivi contenute nei contratti di conto corrente stipulati sino alla data del 22 aprile 2000 si intendono sostituite con le seguenti nuove disposizioni con efficacia a far data dal 1º luglio 2000:

«Gli interessi sono riconosciuti al correntista o dallo stesso corrisposti nella misura pattuita e indicata in contratto, nel quale sono altresì indicate le altre condizioni economiche applicate al rapporto.

I rapporti di dare e avere relativi al conto, sia esso debitore o creditore vengono regolati con identica periodicità pattuita e indicata in contratto, portando in conto, con valuta data di regolamento, gli interessi, le commissioni e le spese ed applicando le trattenute fiscali di legge. Il saldo risultante dalla chiusura periodica così calcolato produce interessi secondo le medesime modalità.

Il saldo risultante a seguito della chiusura definitiva del conto produce interessi nella misura applicabile alla data di riferimento; su questi interessi non è consentita la capitalizzazione periodica».

Saint-Pierre, 8 maggio 2000

Il presidente: Vittorio Dupont.

C-13403 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELLA CATTEDRALE DI ADRIA

Sede di Adria (RO), piazza Cieco Grotto n. 2 Registro società Tribunale di Rovigo n. 5/ter Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00100200294

In ossequio a quanto previsto dalla deliberazione del CICR del 9 febbraio 2000, si comunica che le previsioni relative alle diverse periodicità di capitalizzazione degli interessi attivi e passivi contenute nei contratti di conto corrente stipulati sino alla data del 22 aprile 2000 si intendono sostituite con le seguenti nuove disposizioni con efficacia a far data dal 1° luglio 2000:

gli interessi sono riconosciuti al correntista o dallo stesso corrisposti nella misura pattuita e indicata nel modulo allegato, nel quale sono altresì indicate le altre condizioni economiche applicate al rapporto. I rapporti di dare e avere relativi al conto, sia esso debitore o creditore vengono regolati con identica periodicità, pattuita e indicata nel predetto modulo, portando in conto, con valuta data di regolamento, gli interessi, le commissioni e le spese ed applicando le trattenute fiscali di legge. Il saldo risultante dalla chiusura periodica così calcolato produce interessi secondo le medesime modalità. Il saldo risultante a seguito della chiusura definitiva del conto produce interessi nella misura applicabile alla data di riferimento. Gli assegni pagati dalla banca vengono addebitati sul conto del cliente con la valuta stabilita nel modulo allegato; nel caso di assegni posdatati, la valuta è quella della data di pagamento ai sensi dell'art. 31 della legge sull'assegno. Per i rapporti di cui in oggetto la periodicità di capitalizzazione degli interessi attivi e passivi su conto corrente applicata con efficacia dal 1º luglio 2000 è trimestrale.

Adria, 12 maggio 2000

Il direttore: Tirapelle rag. Giovanni.

C-13416 (A pagamento).

BANCA CATTOLICA - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche al n. 5044 Gruppo Bancario Banca Antoniana Popolare Veneta Albo dei Gruppi bancari n. 5040.1 Sede legale e direzione generale in Molfetta Registro delle imprese di Bari n. 12593 - Tribunale di Trani

Ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, si comunicano le seguenti variazioni ai tassi attivi con decorrenza 15 maggio 2000:

Conti correnti:

scoperti di c/c: tassi sino al 13,75% escluso: aumento dello 0,25% con il limite del 13.75%;

Conti anticipi, portafoglio commerciale e finanziario:

aumento automatico dello 0,25% su tutte le posizioni in essere fermo restando il tasso minimo del 4,50%, con livellamento, se inferiore, al tasso minimo del 4,50%.

Molfetta, 15 maggio 2000

Il condirettore generale: Gennaro Alberto Picca.

C-13419 (A pagamento).

BANCA AGRICOLA DI CEREA - S.p.a.

Sede sociale in Cerea (VR) Tribunale di Verona registro società n. 41018

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 comma 2, della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che verranno variate alcune condizioni applicate sui servizi bancari come segue:

con decorrenza 1º maggio 2000:

aumento dello 0,50% dei tassi sugli affidamenti, sullo scoperto di c/c sui «conti unici» di portafoglio, sullo sconto con anticipo immediato e sulle sovvenzioni;

aumento dei tassi dei finanziamenti Lire/Euro import/export dello 0.50%.

Con decorrenza 8 maggio 2000 verranno inoltre aumentati dello 0,25% il «prime rate Banca», che passa al 7,25%, e il «toprate Banca», che passa al 13,50%.

p. Banca Agricola di Cerea S.p.a. Il direttore generale: Dalla Mora Tiziano

C-13447 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI TERRA D'OTRANTO

Società cooperativa a responsabilità limitata Codice ABI 08445

Sede in Lecce, viale Leopardi n. 73 Tribunale di Lecce registro società n. 2023 C.C.I.A.A. di Lecce n. 52976 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00198480758

Si comunica che sono modificate con decorrenza 15 maggio 2000 le seguenti condizioni applicate alla clientela:

Conti correnti e spese di tenuta conto:

- 1) spese fisse per chiusura (liquidazione trimestrale) L. 30.000;
- 2) costo estinzione conto L. 50.000;
- 3) spese annue per assicurazione L. 10.000;

- 4) spese di istruttoria fido 0,50% salvo importo minimo di L. 100.000 e massimo di L. 600.000;
- 5) spese di rinnovo fido 0,50% salvo importo minimo di L. 100.000 e massimo di L. 300.000.

Libretti di deposito a risparmio liberi e vincolati:

- recupero costo libretto L. 5.000;
- 2) spese annue per assicuarazione L. 10.000.
- S.B.F. disponibilità immediata e sconto Italia:
- 1) diritto di brevità per effetti con scadenza inferiore a dodici giorni data presentazione L. 10.000;
 - 2) diritto per richiesta esito L. 10.000;
 - 3) maggiorazione per effetto non trattabile L. 2.000.

Luigi Carlucci, vice direttore generale.

C-13427 (A pagamento).

IMMOBILIARE '83 - S.r.l.

Sede in Roma, via Lucania n. 13 Capitale sociale L. 60.000.000 interamente versato

GEMAL - S.r.J.

(società unipersonale) Sede in Roma, via degli Scipioni n. 256/B Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato

Estratto progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Immobiliare Numanzia '83 - S.r.l., con sede in Roma, via Lucania n. 13, capitale sociale L. 60.000.000 interamente versato, iscritta al registro imprese di Roma al n. 778/1983, codice fiscale n. 05897370580, partita I.V.A. n. 01462371004;

società incorporata: Gemal S.r.l., società unipersonale, con sede in Roma, via degli Scipioni n. 256/B, capitale sociale L. 20.000.00 interamente versato, iscritta al registro imprese di Roma al n. 4808/1984, codice fiscale n. 06584570581, partita l.V.A. n. 01575771009.

- 2. Forma della fusione: la fusione avverrà mediante incorporazione della società Gernal S.r.l., società unipersonale nella società Immobiliare Numanzia '83 - S.r.l. senza concambio in quanto la società incorporante detiene tutte le quote della società incorporata.
- Particolari trattamenti: nessun trattamento particolare sarà riservato ai soci o a categorie di soci, nessun vantaggio particolare sarà riservato agli amministratori.
- 4. Effetti della fusione: ai sensi dell'art. 2504-bis del Codice civile si dichiara che gli effetti della fusione si produrranno alla data del 1º gennaio dell'anno nel corso del quale la fusione in oggetto avrà avuto efficacia. Dalla stessa data decorreranno anche gli effetti fiscali della fusione ai sensi dell'art. 123, settimo comma del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/1986.
- Le iscrizioni del progetto di fusione delle società interessate nel registro delle imprese di Roma sono avvenute come segue:

Immobiliare Numanzia '83 - S.r.l. il 26 aprile 2000; Gernal S.r.l., società unipersonale il 26 aprile 2000.

> p. Immobiliare Numanzia '83 - S.r.l. L'amministratore unico: Pallecchi Liliana

> p. Gernal S.r.l., società unipersonale L'amministratore unico: Pallecchi Liliana

S-14124 (A pagamento).

CASINI & PELLEGRINI - S.r.l.

Sede in Altopascio (LU), via delle Cerbaie n. 34-36-38 Capitale sociale L. 1.617.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Lucca n. 7.875

Estratto delibera di scissione (ex art. 2504-novies e art. 2502-bis del Codice civile)

La scissione della Casini & Pellegrini S.r.l., con sede in Altopascio (LU), via delle Cerbaie n. 34-36-38, capitale sociale L. 1.617.000.000 interamente versato, iscritta al registro imprese di Lucca al n. 7.875, avverrà mediante trasferimento di parte del proprio patrimonio netto, e precisamente di tutti gli elementi patrimoniali attinenti l'attività di maturazione e distribuzione di frutta fresca e secca ad una società di nuova costituzione denominata Casini & Pellegrini Distribuzione S.r.l. che avrà sede in Altopascio (LU), via delle Cerbaie n. 34-36-38.

Unico socio della Casini & Pellegrini S.r.l. risulta essere la società Dole Italia S.p.a. pertanto, a tale società sarà interamente attribuito il capitale della beneficiaria.

La società scissa Casini & Pellegrini S.r.l., con effetto dalla data di scissione, ridurrà il proprio capitale a L. 317.000.000 e il capitale sociale della costituenda società beneficiaria Casini & Pellegrini Distribuzione S.r.l. sarà di L. 1.300.000.000.

Le quote della società beneficiaria avranno godimento dal giorno di costituzione della società.

La scissione avrà efficacia dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione al registro delle imprese in cui sarà iscritta la beneficiaria.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società risultanti dalla scissione.

La delibera di scissione della Casini & Pellegrini S.r.l. è stata omologata dal Tribunale di Lucca in data 12 aprile 2000 ed iscritta al registro delle imprese di Lucca in data 9 maggio 2000 al protocollo n. 7078/2000.

> Casini & Pellegrini S.r.l. L'amministratore unico: Livio Martignago

S-14130 (A pagamento).

CASA DI CURA PAIDEIA - S.p.a.

(con unico socio)

Sede in Roma, via Vincenzo Tiberio n. 46 Capitale sociale L. 394.800.000 Registro imprese di Roma n. 10071/86 Codice fiscale n. 07710020582

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito del dott. Fulvio Mecenate, notaio in Roma, in data 24 febbraio 2000 portante delibera di scissione della predetta società mediante costituzione di una società beneficiaria denominata «Immobiliare Paideia S.r.l.», Roma, via V. Tiberio n. 46, con capitale sociale L. 50.00.000, assegnato interamente all'unico socio della società scissa. Pertanto non è richiesta la determinazione del rapporto di cambio; non trovano applicazione le disposizioni contenute nell'art. 2501-bis del Codice civile, ultimo comma, nn. 3, 4 e 5.

A seguito della scissione il capitale sociale della società scissa sarà quindi ridotto da L. 394.800.000 a L. 344.800.000. La scissione avrà effetto non appena eseguita l'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2502 del Codice civile e da tale data la società beneficiaria imputerà al proprio bilancio tutte le operazioni di pertinenza. Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori o di particolari categorie di soci della società scissa e della società beneficiaria. La delibera di socissione di cui al presente estratto è stata depositata al registro imprese di Roma il 16 maggio 2000.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giulio De Angelis

S-14135 (A pagamento).

TASCA FINANZIARIA MOBILIARE ED IMMOBILIARE - (TAFIM - S.r.l.)

Sede sociale Torino, via Caboto n. 35
Capitale sociale L. 150.000.000 interamente versato
Iscr. al registro impr. di Torino Trib. di Pinerolo al n. 4018
Codice fiscale n. 05461860016

Estratto progetto di scissione

In data 4 maggio 2000 è stato depositato presso il registro delle impresse di Torino al n. PRA/37076/2000/CT00475 il progetto di scissione della società TAFIM S.r.l.; in ottemperanza all'articolo 2504-octies del Codice civile, si riportano le indicazioni previste:

Tipo, denominazione e ragione sociale delle partecipanti alla scissione:

a) società scindenda:

Tasca Finanziaria Immobiliare Mobiliare S.r.l. (TAFIM S.r.l.) con sede legale in Torino, via Caboto n. 35, capitale sociale L. 150.000.000, iscritta al registro imprese di Torino al n. 4018, R.E.A. n. 0708697, Codice fiscale n. 05461860016;

b) società beneficiaria:

SAFIM S.r.l., con sede legale in Virle Piemonte, strada provinciale Carignano Virle km 5,700, capitale sociale L. 50.000.000 (società da costituirsi).

Rapporto di concambio-conguagli in denaro: non sono previsti.

Modalità di assegnazione quote: l'assegnazione delle quote della nuova società ai soci di Tafim S.r.l., avverrà in misura proporzionale a quelle già possedute e pertanto non sono previsti rapporti di concambio né conguagli in denaro.

Partecipazione agli utili: le quote della società beneficiaria parteciperanno agli utili dal giomo in cui l'atto di scissione, costitutivo della società stessa, sarà depositato nel registro delle imprese competente.

Data di imputazione delle operazioni di scissione: dallo stesso giorno di cui al punto precedente le operazioni di scissione saranno imputate ai bilanci delle società partecipanti.

Trattamenti riservati a particolari categorie di soci: non sono previsti. Vantaggi a favore degli amministratori: non sono previsti.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Francesco Tasca

S-14176 (A pagamento).

SOCIETÀ SARDA SERVIZI FRIGORIFERI - S.r.l. (in forma abbreviata 3 S.F. - S.r.l.)

LECCA GIOVANNI & C. - S.r.l.

Estratto di atto di fusione per incorporazione (redatto ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile)

Con atto redatto dal dott. Gianni Cherchi, notaio in Cagliari, in data 7 aprile 2000 (rep. n. 31.044, racc. n. 11.339), registrato a Cagliari il 10 aprile 2000 al n. 901, iscritto nel registro delle imprese di Cagliari in data 13 aprile 2000, n. PRA/7357/2000/CCA3001, e n. PRA/7359/2000/CCA3001, la Società Sarda Servizi Frigoriferi - S.r.l. (denominazione abbreviata 3 S.F. - S.r.l.), con sede in Cagliari, via Calarmattia n. 25, ha incorporato la società Lecca Giovanni & C. S.r.l., con sede in Cagliari, via Calarmattia n. 25.

La fusione è avvenuta con le seguenti modalità:

1) società partecipanti alla fusione:

Società Sarda Servizi Frigoriferi - S.r.l. (denominazione abbreviata 3 S.F. - S.r.l.), con sede legale in Cagliari, via Calamattia n. 25, capitale sociale L. 50.000.000 interamente versato, iscritta al n. 6696 del registro delle imprese di Cagliari, codice fiscale n. 00266840925 (incomporante):

Lecca Giovanni & C. - S.r.l., con sede legale in Cagliari, via Calamattia n. 25, capitale sociale L. 50.000.000 interamente versato, iscritta al n. 14869 del registro delle imprese di Cagliari, codice fiscale n. 01538050921 (incorporata);

- 2) non si fa luogo ad alcun aumento di capitale della società incorporante né ad alcun rapporto di concambio in quanto il capitale della società incorporata è interamente posseduto dalla stessa società incorporante;
- le operazioni della società incorporata saranno inserite nella contabilità della società incorporante a partire dalla data dell'atto di fusione di cui sopra;
- 4) ai fini delle imposte sui redditi gli effetti contabili e fiscali della fusione decorrono dalla data in cui si è chiuso l'ultimo esercizio della società incorporata;
- 5) per effetto della fusione la società incorporante subentra di pieno diritto in tutti i rapporti attivi e passivi della società incorporata;
- 6) non si fa luogo ad alcuna assegnazione di quote, né vi è una data a decorrere dalla quale tali quote partecipano agli utili, per le ragioni di cui al punto 2;
- 7) non vi è alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci né alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori.

Dott. Gianni Cherchi, notaio.

S-14179 (A pagamento).

COMPAGNIA SVILUPPI INDUSTRIALI ED IMMOBILIARI - S.p.a.

Sede in Monza, via Passerini n. 2 Capitale sociale L. 64.400.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Milano n. 32123 Trib. Monza Codice fiscale n. 00613160373

Deliberazione di scissione parziale

- A) Tipo scissione: scissione parziale ai sensi di quanto previsto dall'art. 2504-ccites e/o 2501-bis Codice civile (situazione di scissione riferita al bilancio al 31 ottobre 1999).
 - B) Società partecipanti:
- B.1) società scissa: Compagnia Sviluppi Industriali ed Immobiliari S.p.a., con sede in Monza, via Passerini n. 2;
 - B.2) società beneficiarie (di nuova costituzione):
- a) Mais Italia S.p.a. (con sede in Bologna, piazza San Domenico n. 10) con capitale sociale di L. 621.000.000, suddiviso in 155.250 azioni. da nominali L. 4.000 ciascuna:
- b) Lole S.p.a. (con sede in Bologna, galleria Cavour n. 4) con capitale sociale di L. 621.000.000, suddiviso in 155.250, da nominali L. 4.000 ciascuna;
- c) Reef S.p.a. (con sede in Monza, via Passerini n. 2) con capitale sociale di L. 207.000.000, suddiviso in 51.750 azioni, da nominali L. 4.000 ciascuna;
- d) G.P.S. Gestione Partecipazioni Societarie S.p.a. (con sede in Monza, via Passerini n. 2) con capitale sociale di L. 207.000.000, suddiviso in 51.750 azioni, da nominali L. 4.000 ciascuna.
- Le società saranno rette dagli statuti allegati al progetto di scissione e alla deliberazione assembleare 16 marzo 2000 (omologata e iscritta come appresso) della società scissa.
- C) Rapporto di cambio: il capitale sociale delle nuove società risultanti dalla scissione sarà attribuito ai soci della società scissa come indicato nella deliberazione di scissione.
- D) La scissione ha effetto con l'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nei competenti registri delle imprese.
- E) Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato (né nella società scissa né nelle beneficiarie).
- F) Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.
- La deliberazione di scissione parziale risulta da verbale di assemblea in data 16 marzo 2000 n. 109514/19683 di rep. dott. Antonio Mascheroni di Monza, omologato e iscritto al registro imprese di Milano l'11 maggio 2000 al n. 85465/2000 di protocollo.

p. Compagnia Sviluppi Industriali ed Immobiliari S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Isabella Seragnoli

S-14180 (A pagamento).

IMMOBILIARE SANDRA MARIA - S.r.l.

Sede Milano, via Legnano n. 18 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 39120 Codice fiscale n. 03421500152

NEMESI - S.r.I.

Sede Milano, via Legnano n. 18 Capitale sociale L. 20.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 326201 Codice fiscale n. 10676530156

Estratto atto di fusione

Le società sopra indicate con atto del notaio Giuseppe Calafiori di Milano in data 20 marzo 2000 n. 34295/5046 delle società «Immobiliare Sandra Maria S.r.l.» e «Nemesi S.r.l.» si sono fuse mediante incorporazione della seconda nella prima.

Il suddetto atto è stato iscritto nel registro delle imprese di Milano in data 14 aprile 2000.

Si fa constare che:

la fusione e avvenuta senza concambio poiché il capitale della società incorporanda è detenuto nelle medesime proporzioni dagli stessi soci della società incorporante;

gli effetti contabili e fiscali della fusione decorrono dalla data in cui è stato iscritto presso il competente registro delle imprese l'atto di fusione; non sono previsti vantaggi a favore degli amministratori né sussistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi.

Dott. Giuseppe Calafiori, notaio incaricato.

S-14181 (A pagamento).

C.M.E. - S.r.l.

Costruzioni Meccaniche ed Elettroniche

Sede in Cinisello Balsamo, via Pelizza da Volpedo n. 28 Capitale sociale L. 99.000.000.

Registro delle imprese di Milano al n. 40101 del Tribunale di Monza Codice fiscale n. 06600080151

CME - S.r.l.

Sede in Cinisello Balsamo, via Pelizza da Volpedo n. 28 Capitale sociale L. 20.000.000
Registro delle imprese di Milano n. 86728/2000
Codice fiscale n. 02973310960

Estratto dell'atto di scissione

Iscritto presso il registro delle imprese di Milano:

- il 31 marzo 2000 per la C.M.E. Costruzioni Meccaniche ed Elettroniche S.r.l.;
 - il 3 aprile 2000 per la C.M.E. S.r.l.
- 1. Società scissa: C.M.E. Costruzioni Meccaniche ed Elettroniche S.r.l. con sede in Cinisello Balsamo, via Pelizza da Volpedo n. 28, capitale sociale L. 99.000.000.
- 2. Società costituita: CME S.r.l. con capitale sociale di L. 20.000.000 e con sede in Cinisello Balsamo, via Pelizza da Volpedo n. 28 alla quale è stato trasferito il ramo d'azienda esercitato dalla società scissa C.M.E. Costruzioni Meccaniche ed Elettroniche S.r.l. relativo alla produzione, all'acquisto, all'uso, alla vendita, all'importazione, all'esportazione, all'impagazzinaggio all'assemblaggio ed al commercio, sia in proprio sia quale rappresentante, agente, commissionaria o licenziataria di altre imprese, anche estere, di prodotti per l'industria meccanica ed elettronica in genere, ed in particolare di apparecchiature di controllo elettroniche, apparecchiature speciali per usi navali e industriali, impianti ed apparecchiature similari o complementari, nonché componenti elettronici per radio-televisione in genere.

- 3. Il capitale della società costituita è stato attribuito agli stessi soci della società scissa con le medesime proporzioni di partecipazione, senza rendersi quindi necessaria la relazione degli esperti di cui all'art. 2501-quinquies del Codice civile.
- 4. Le quote della società costituita, producono utili a favore dei soci della società scindenda a far tempo dalla data dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione come prescritto dall'art. 2504-decies del Codice civile.
- 5. Gli effetti civili, contabili e fiscali imputabili al bilancio della società costituita decorrono dalla data dell'ultima iscrizione come prescritto dall'art. 2504-decies del Codice civile.
 - 6. Non sono previste particolari categorie di soci.
- 7. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori della società scindenda e di quella costituita.
- 8. La descrizione del patrimonio oggetto della scissione è ricavata dalla situazione patrimoniala della società scissa alla data del 30 settembre 1999, che comprende altresì la partecipazione del valore nominale di L. 10.200.000 nella «S.A.T.A. Stampaggio Articoli Tecnici ed Attrezzeria S.r.l.» con sede in Cinisello Balsamo, via Pelizza da Volpedo n. 28.

Giuseppe Calafiori, notaio incaricato.

S-14182 (A pagamento).

BAX - S.r.l.

Progetto di fusione (art. 2501-bis del Codice civile)

Il sottoscritto Bosi Giovanni nato a Correggio (RE) l'11 agosto 1950 e residente in Modena, via Sagittario Traversa G. n. 23/2, codice fiscale n. BSO GNN 50M11 D037U, quale presidente del Consiglio di armministrazione della società BAX S.r.l. con sede in Correggio (RE), corso Mazzini n. 14, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al n. 19150 del registro delle imprese di Reggio Emilia, codice fiscale n. 01392100358, e il sottoscritto Bosi Giorgio nato a Correggio (RE) il 17 giugno 1955-e residente in Modena, via Sagittario Traversa G. n. 19/4, codice fiscale n. BSO GRG 55H17 D037W, quale consigliere delegato, della società Pribipalst S.r.l. società unipersonale con sede in Correggio (RE), viale Della Costituzione n. 19, capitale sociale L. 90.000.000, iscritta al n. 6055, registro delle imprese di Reggio Emilia, codice fiscale n. 00019890359, chiedono, ai sensi e per gli effetti dell'art. 2501-bis del Codice civile la pubblicazione per estratto del progetto di fusione fra le due società mediante incorporazione del-la società Pibiplast S.r.l. società unipersonale nella società Bax S.r.l. del quale indicano:

- 1) partecipanti alla fusione sono le due società più sopra descritte;
- 2) la società Pibiplast S.r.l. società unipersonale, incorporanda, è interamente posseduta dalla società Bax S.r.l., incorporante: con la fusione, non si farà luogo conseguentemente ad alcun concambio e il capitale sociale viene conseguentemente annullato;
- 3) le quote di cui al precedente punto 2 partecipano agli utili (e alle perdite) a decorrere dalla data di effetto di cui al successivo punto 4);
- 4) le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dalla data del l'o gennaio dell'anno di iscrizione al registro delle imprese dell'atto di fusione;
- 5) non sono previste particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle quote;
- non sono proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- Gli scriventi fanno presente che il precitato progetto è già stato iscritto nel registro delle imprese di Reggio Emilia in data 8 maggio 2000 per entrambe le società.

Gli amministratori: Bosi Giovanni - Bosi Giorgio

S-14183 (A pagamento).

ICE - S.r.l.

VIA INGEGNERIA - S.r.I.

Estratto progetto di fusione per incorporazione

Progetto di fusione della società Ice S.r.l., sede sociale: Roma, via dell'Alpinismo n. 24; capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, registro delle imprese di Roma n. 351481/97, R.E.A. di Roma n. 881895, codice fiscale n. 05365881001, partita I.V.A. n. 05365881001 nella società Via Ingegneria S.r.l., sede sociale: Roma, via Flaminia n. 872, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, registro delle imprese di Roma n. 8939/9, R.E.A. di Roma n. 908605, codice fiscale n. 05606071008, partita I.V.A. n. 05606071008.

Poiché i capitali delle società partecipanti alla fusione sono posseduti dagli stessi soci nelle stesse propozioni è conseguentemente applicabile per analogia la norma di cui all'art. 2504-quinquies; il capitale della Via Ingegneria S.r.I. verrà aumentato a L. 40.000.000, e ciascun socio avrà un propozzionale aumento della propria quota di partecipazione. Il capitale della Ice S.r.I. verrà annullato.

Imputazione delle operazioni della società incorporata al bilancio della incorporante avverrà con decorrenza da 1º gennaio dell'anno di stipula dell'atto di fusione; la partecipazione agli utili delle maggiori quote derivanti dalla fusione dal 1º gennaio dell'anno di stipula dell'atto di fusione; senza alcun trattamento particolare o vantaggio per categorie di soci o per gli amministratori. Il progetto è stato depositato al registro delle imprese di Roma il 15 maggio 2000.

p. Via Ingegneria S.r.l. L'amministratore: ing. Francesco Nicchiarelli

p. Ice S.r.l. l'amministratore: Anna Piermattei

S-14186 (A pagamento).

GRAZIOLI - S.p.a.

Sede legale in Canneto Sull'Oglio (MN), via Garibaldi n. 244 Iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 5028

> Estratto di progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

Il presente progetto viene redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile in previsione della fusione per incorporazione della Grazioli S.p.a. nella Grand Soleii S.p.a.

Grand Soleil S.p.a. possiede interamente le azioni della Grazioli S.p.a.

In considerazione del fatto che Grand Soleil S.p.a. possiede il 100% delle azioni della Grazioli S.p.a. la prospettata operazione di fusione per incorporazione non comporterà alcun aumento di capitale e concambio e va concepita nella sua unitarietà.

In ottemperanza al 1º comma del citato articolo 2501-bis del Codice civile si comunica e si allega quanto segue:

1) società partecipanti alla fusione:

a) società incorporante: Grand Soleil S.p.a. con sede legale in Mantova, via Pietro Verri n. 1, codice fiscale n. 01906630205, iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 769/2000 - R.E.A. n. 207820;

b) società incorporanda: Grazioli S.p.a. con sede legale in Canneto sull'Oglio (MN), via Garibaldi n. 244, codice fiscale n. 00152820205, iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 5028 - R.E.A. n. 125979;

- 2) atto costitutivo e statuto vigente della società incorporante Grand Soleil S.p.a (all. sub 1). Non sono previste modificazioni derivanti dalla fusione;
- 3) non applicabile ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile;
- 4) non applicabile ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice
- 5) non applicabile ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile;

6) le operazioni effettuate dalla società incorporata Grazioli S.p.a., ai sensi del 3° comma dell'articolo 2504-bis del Codice civile, saranno imputate al bilancio della società incorporante Grand Soleil S.p.a. a decorrere dal primo giomo dell'esercizio in corso alla data di eficacia della fusione. Dalla stessa data, ai sensi del 7° comma dell'articolo 127 del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/1986, decorreranno gli effetti fiscali dell'operazione di fusione;

7) non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni;

8) non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Si precisa che il precitato progetto è stato iscritto al registro delle imprese di Mantova per Grand Soleil S.p.a. in data 12 maggio 2000, e per Grazioli S.p.a. in data 12 maggio 2000 al registro delle imprese di Mantova.

> p. Grazioli S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vittorio Grazioli

> p. Grand Soleil S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lorenzo Giovenzana

S-14191 (A pagamento).

IMMOBILIARE MONFORTE 1984 - S.r.I.

Sede in Milano, corso Genova n. 6 Capitale sociale L. 20.000.000 Registro imprese di Milano n. 230092

IMMOBILIARE STRALE - Società semplice

Sede in Milano, corso Genova n. 6 Capitale sociale L. 7.000.000 Registro imprese di Milano n. 500055

IMMOBILIARE MALOCELLO - Società semplice

Sede in Milano, via Telesio n. 12 Capitale sociale L. 20.000.000 Registro imprese di Milano n. 88025

SCIRÈ - Società semplice

Sede in Milano, via Cappuccini n. 20 Capitale sociale L. 500.000 Registro imprese di Milano n. 34512

Estratto atto di fusione

Con atto di fusione notaio Domenico Avondola di Milano del 20 aprile 2000 rep. n. 58401/6283 si è proceduto alla fusione mediante incorporazione delle società:

Immobiliare Strale Società semplice; Immobiliare Malocello Società semplice; Scirè Società semplice, nella Immobiliare Monforte 1984 S.r.l., in dicendenza delle rispettive deliberazioni in data 16 dicembre 2000.

Conseguentemente la società Immobiliare Monforte 1984 S.r.l., subingredisce di pieno diritto in tutto il patrimonio attivo e passivo delle società incorporate ed in tutte le sue ragioni, azioni e diritti, come in tutti gli obblighi, impegni e passività di qualsiasi natura, assumendo di provvedere alla estinzione di tutte indistintamente le passività alle convenute scadenze e condizioni.

Tutti i beni, sia immobili che mobili, materiali ed immateriali, delle società incorporate, si intendono pertanto acquisiti ipso iure dalla società incorporante.

Non viene fatto luogo ad alcun aumento di capitale sociale, in quanto l'intero capitale delle società incorporate è posseduto dalla società incorporante da data anteriore al progetto di fusione.

Gli effetti della fusione decorreranno dall'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 Codice civile, e ciò ai sensi dell'art. 2504-bis, comma 2, Codice civile.

Le operazioni delle società incorporate saranno imputate al bilancio della incorporante, ai fini contabili e fiscali, a decorrere dalla data del 1º gennaio 2000.

Non si è deliberato alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alle fusioni.

La società incorporante non assegnerà azioni o quote in violazione al disposto dell'art. 2504-ter del Codice civile.

L'atto di fusione è stato depositato presso il registro imprese di Milano il giorno 8 maggio 2000 per tutte le società.

Domenico Avondola, notaio.

S-14177 (A pagamento).

GRAND SOLEIL - S.p.a.

Sede legale in Mantova, via Pietro Verri n. 1 Iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 769/2000

> Estratto di progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

Il presente progetto viene redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile in previsione della fusione per incorporazione della Grazioli S.p.a. nella Grand Soleil S.p.a.

Grand Soleil S.p.a. possiede interamente le azioni della Grazioli S.p.a. In considerazione del fatto che Grand Soleil S.p.a. possiede il 100% delle azioni della Grazioli S.p.a. la prospettata operazione di fusione per incorporazione non comporterà alcun aumento di capitale e concambio e va concepita nella sua unitarietà.

In ottemperanza al 1º comma del citato articolo 2501-bis del Codice civile si comunica e si allega quanto segue:

1) società partecipanti alla fusione:

a) società incorporante: Grand Soleil S.p.a. con sede legale in Mantova, via Pietro Verri n. 1, codice fiscale n. 01906630205, iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 769/2000 - R.E.A. n. 207820;

b) società incorporanda: Grazioli S.p.a. con sede legale in Canneto sull'Oglio (MN), via Garibaldi n. 244, codice fiscale n. 00152820205, iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 5028 - R.E.A. n. 125979;

2) atto costitutivo e statuto vigente della società incorporante Grand Soleil S.p.a (all. sub 1). Non sono previste modificazioni derivanti dalla fusione;

3) non applicabile ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile;

4) non applicabile ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile;

5) non applicabile ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile;

6) le operazioni effettuate dalla società incorporata Grazioli S.p.a., ai sensi del 3º comma dell'articolo 2504-bis del Codice civile, saranno imputate al bilancio della società incorporante Grand Soleil S.p.a. a decorrere dal primo giorno dell'esercizio in corso alla data di efficacia della fusione. Dalla stessa data, ai sensi del 7º comma dell'articolo 127 del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/1986, decorreranno gli effetti fiscali dell'operazione di fusione;

7) non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle azioni;

8) non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Si precisa che il precitato progetto è stato iscritto al registro delle imprese di Mantova per Grand Soleil S.p.a. in data 12 maggio 2000, e per Grazioli S.p.a. in data 12 maggio 2000 al registro delle imprese di Mantova.

p. Grand Soleil S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lorenzo Giovenzana

p. Grazioli S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vittorio Grazioli

S-14192 (A pagamento).

ISSEL NORD - S.r.l.

Estratto di atto di fusione per incorporazione

- L'anno 2000 il giomo 12 aprile in La Spezia, con atto pubblico a rogito dottor Fiarmmetta Chiarandini notaio in La Spezia, repertorio n. 39704 Racc. n. 15100, tra Issel Nord S.r.l con sede a La Spezia, via Pianazze n. 74, iscritta nel registro delle imprese di La Spezia al n. 9269, codice fiscale n. 00861600112 e Silma S.r.l. con sede a La Spezia, via del Molo n. 64/A, iscritta nel registro delle imprese di La Spezia al n. 12414, codice fiscale n. 00950830117, è stata attuata la fusione per incorporazione della Silma S.r.l. nella Issel Nord S.r.l., in dipendenza delle rispettive deliberazioni sociali, con annullamento del capitale sociale della società incorporata ed alle seguenti condizioni:
- nessuna modifica allo statuto della società incorporante è stata apportata;
- la fusione avviene senza aumento di capitale in quanto la incorporante Issel Nord S.r.l. possiede l'intero capitale sociale dell'incorporanda Silma S.r.l.;
- l'imputazione delle operazioni della società incorporanda al bilancio della società incorporante avviene, anche a fini fiscali, dal primo giorno dell'esercizio 2000;
- nessun vantaggio particolare viene riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione, né a favore di soci delle medesime;
- 5) a seguito della fusione, Issel Nord S.r.l. subentra di pieno diritto in tutto il patrimonio attivo e passivo della incorporata Silma S.r.l. e così in tutti i rapporti giuridici, reali e personali, attivi e passivi, in tuti i diritti, azioni, ragioni nonché in tutti gli obblighi e vincoli della stessa, accollandosi l'onere di provvedere all'estinzione di tutte le passività ancorché posteriori alla data delle rispettive delibere di fusione.

L'atto di fusione succitato, registrato a La Spezia il 21 aprile 2000 al n. 2160/1 è stato depositato e iscritto nel registro delle imprese di La Spezia in data $2 \, \mathrm{maggio} \, 2000.$

La Spezia, 10 maggio 2000

Issel Nord S.p.a. Il presidente: Osvaldo Borghetti

S-14198 (A pagamento).

EDAGRIGEST - S.r.l.

Sede in Roma, viale Mazzini n. 120 Capitale sociale L. 20.000.000 Registro imprese di Roma n. 341781/97

EDAGRIGEST PRIMA - S.r.l.

Sede in Roma, viale Mazzini n. 120 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Registro imprese n. 107352/2000 R.E.A. n. 944956

EDAGRIGEST SECONDA - S.r.l.

Sede in Roma, viale Mazzini n. 120 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Registro imprese n. 107361/2000 R.E.A. n. 944954

Estratto atto di scissione

1. Con atto notaio dott. Giovanni Alcaro di Roma del 7 aprile 2000, repertorio n. 82876/6529, registrato a Roma il 20 aprile 2000, è stato stipulato l'atto di scissione della «Edagrigest S.r.l.», mediante trasferimento di parte del suo patrimonio, esattamente indicato nel progetto di scissione, alla società di nuova costituzione «Edagrigest Prima S.r.l.», ed «Edagrigest Seconda S.r.l.», ambedue con sede in Roma, viale Mazzini n. 120, e capitale sociale di L. 20.000.000 diviso in quote di legge assegnate ai soci della «Edagrigest S.r.l.», in proporzione alle quote possedute, mantenendosi l'attuale ripartizione fra gli attuali soci.

- 2. La scissione è stata trascritta al registro imprese di Roma il 5 maggio 2000 PRA 54518:
- «Edagrigest Prima S.r.l.» registro imprese n. 107352/2000, R.E.A. n. 944956, codice fiscale n. 06085311006;
- «Edagrigest Seconda S.r.l.» registro imprese n. 107361/2000, R.E.A. n. 944954, codice fiscale n. 06085331004.
- Gli effetti della scissione decorrono dal termine di cui all'art. 2504decies del Codice civile e dalla stessa data saranno imputate alle società beneficiarie le operazioni relative al patrimonio trasferito non vi sono categorie particolari di soci né vi sono vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Roma, 17 maggio 2000

Dott. Giovanni Alcaro, notaio.

S-14204 (A pagamento).

PRIME INVESTMENT MANAGEMENT SIM - S.p.a.

Sede in Milano, via Montebello n. 39/A
Capitale sociale Euro 10.400.000
Iscritta al registro delle imprese al n. 319232
Tribunale di Milano ed al R.E.A. di Milano al n. 1374614
Codice fiscale n. 10452460156

Estratto di delibera di fusione

L'assemblea straordinaria del 19 aprile 2000, della società in epigrafe, (verbale n. 65012/9646 di repertorio notaio Michele Marchetti) ha deliberato di approvare il progetto di fusione, per l'incorporazione nella Prime Gest S.G.R. S.p.a., con sede in Milano, via Montebello n. 39/A, capitale sociale Euro 8.840.000, iscritta al registro delle impresea al n. 258549, Tribunale di Milano, alle condizioni tutte indicate nel progetto medesimo, che comporta quanto segue:

non si apporta alcuna modifica allo statuto della incorporante in conseguenza della fusione;

l'annullamento di tutte le azioni dell'incorporanda, senza rapporto di cambio e dunque senza aumento di capitale a servizio della fusione in quanto entrambe le società interessate alla fusione sono possedute al 100% dallo stesso unico socio Prime S.p.a.;

le azioni della incorporanda verranno annullate in data pari a quella di efficacia della fusione:

l'unico socio di entrambe le società interessate alla fusione non è beneficiario di alcun diverso trattamento ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile comma 1, lettera 7;

non sono previsti benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione;

le operazioni della incorporanda saranno imputate nel bilancio dell'incorporante con decorrenza 1° gennaio 2000;

ai sensi e per gli effetti dell'art. 123 decreto Presidente della Repubblica n. 917/1986 la medesima decorrenza è stata stabilita anche ai fini fiscali;

nell'atto di fusione sarà stabilita la data della decorrenza degli effetti della fusione nei confronti dei terzi ex art. 2504-bis Codice civile, data che potrà anche essere successiva alla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 Codice civile.

La predetta delibera di fusione è stata omologata dal Tribunale di Milano in data 11 maggio 2000 con decreto n. 08424, e regolarmente iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 319232 in un con i documenti ex art. 2501-sexies Codice civile.

Il notaio: Michele Marchetti.

M-4459 (A pagamento).

PRIME GEST S.G.R. - S.p.a.

Sede in Milano, via Montebello n. 39/A
Capitale sociale Euro 8.840.000
Iscritta al registro delle imprese al n. 258549
Tribunale di Milano ed al R.E.A. di Milano al n. 1157992
Codice fiscale n. 04417940014

Estratto di delibera di fusione

L'assemblea straordinaria del 19 aprile 2000, della società in epigrafe, (verbale n. 65011/9645 di repertorio notaio Michele Marchetti) ha deliberato di approvare il progetto di fusione, per l'incorporazione della Prime Investment Management SIM S.p.a., con sede in Milano, via Montebello n. 39/A, capitale sociale Euro 10.400.000, iscritta al registro delle imprese al n. 319232, Tribunale di Milano, alle condizioni tutte indicate nel progetto medesimo, che comporta quanto segue:

non si apporta alcuna modifica allo statuto della incorporante in conseguenza della fusione;

l'annullamento di tutte le azioni dell'incorporanda, senza rapporto di cambio e dunque senza aumento di capitale a servizio della fusione in quanto entrambe le società interessate alla fusione sono possedute al 100% dallo stesso unico socio Prime S.p.a.;

le azioni della incorporanda verranno annullate in data pari a quella di efficacia della fusione;

l'unico socio di entrambe le società interessate alla fusione non è beneficiario di alcun diverso trattamento ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile comma 1, lettera 7;

non sono previsti benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione;

stratori delle società partecipanti alla fusione; le operazioni della incorporanda saranno imputate nel bilancio dell'incorporante con decorrenza 1º gennaio 2000;

ai sensi e per gli effetti dell'art. 123 decreto Presidente della Repubblica n. 917/1986 la medesima decorrenza è stata stabilita anche ai fini fiscali:

nell'atto di fusione sarà stabilita la data della decorrenza degli effetti della fusione nei confronti dei terzi ex art. 2504-bis Codice civile, data che potrà anche essere successiva alla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 Codice civile.

La predetta delibera di fusione è stata omologata dal Tribunale di Milano in data 11 maggio 2000 con decreto n. 08423, e regolarmente iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 258549 in un con i documenti ex art. 2501-sexies Codice civile.

Il notaio: Michele Marchetti.

M-4460 (A pagamento).

NEREIDI RESIDENCE - S.p.a.

IMMOBILIARE SERNOVELLA - S.r.I.

Progetto di fusione per incorporazione della «Nereidi Residence S.p.a.» nella «Immobiliare Sernovella S.r.l.».

- 1. Società partecipanti alla fusione: fusione per incorporazione della società «Nereidi Residence S.p.a.», con sede in Torino, piazza San Carlo n. 156, con il capitale sociale di L. 5.200.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Torino al n. 3304 (incorporanda) nella società «Immobiliare Semovella S.r.l.», con sede in Milano, via Podgora n. 12/A, con il capitale sociale di L. 190.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 353492 (incorporante).
- Rapporto di concambio: la fusione avverrà con annullamento di tutto il capitale della incorporanda, interamente posseduto dall'incorporante e perciò senza rapporto di cambio, né aumento di capitale.
- 3. Effetti della fusione: la fusione ha effetto dalle ore 24 dell'ultimo giorno del mese in cui sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 Codice civile, mentre ai fini contabili e delle imposte dei redditi ha effetto dal 1º gennaio 2000.

- 4. Altre modalità: non sono previsti vantaggi ad amministratori né sussistono particolari categorie di soci.
- Statuto dell'incorporante: lo statuto della incorporante non subisce modifiche conseguenti alla fusione.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 20 marzo 2000 per la società «Immobiliare Sernovella S.r.I.» e presso il registro delle imprese di Torino in data 19 aprile 2000 per la società «Nereidi Residence S.p.a.».

Fabio Capaccioni, notaio.

M-4472 (A pagamento).

LA NUOVA EDILIZIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Vincenzo Monti n. 16 Capitale sociale L. 2.250.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 209829 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05000680156

REAF - S.r.l.

Sede legale in Milano, via Vincenzo Monti n. 16 Capitale sociale L. 20.000.000

Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 302295 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09967370157

Estratto progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis comma 4 Codice civile)

Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: La Nuova Edilizia S.p.a., con sede in Milano, via Vincenzo Monti n. 16, capitale sociale L. 2.250.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 209829, R.E.A. n. 1087377, codice fiscale e partita I.V.A. n. 05000680156;

Società incorporanda: Reaf S.r.l., con sede in Milano, via Vincenzo Monti n. 16, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 302295, R.E.A. n. 1332141, codice fiscale e partita I.V.A. n. 09967370157.

Tipo di fusione: nonostante la società incorporante non detenga alcun partecipazione nel capitale sociale dell'incorporanda, la fusione prospettata è una fusione per incorporazione, in quanto i soci dell'incorporante sono i medesimi dell'incorporanda e per le medesime quote percentuali; pertanto si rendono applicabili le disposizioni di cui all'art. 2504-quinquies Codice civile.

Data dalla quale le operazioni dell'incorporata sono imputate nel bilancio dell'incorporante: le operazioni della Reaf S.r.l., saranno imputate al bilancio de La Nuova Edilizia S.p.a., dalla data di effetto della fusione, ai sensi e per gli effetti dell'ultimo comma dell'art. 2504-bis Codice civile.

Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia, ai sensi dell'art. 2504-bis Codice civile, dall'iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese in cui è iscritta la società incorporante.

Ai soli fini fiscali la fusione avrà effetto dal 1° gennaio 2000.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci: né ne La Nuova Edilizia S.p.a., né nella Reaf S.r.l., vi sono particolari categorie di soci, né ve ne saranno nella società risultante dall'incorporazione a seguito dell'operazione di fusione.

Vantaggi agli amministratori: nessun particolare tipo di vantaggio viene riservato agli amministratori delle società partecipanti alla fusione, né verrà loro riservato a seguito dell'operazione stessa.

I progetti di fusione relativi alle società partecipanti all'operazione sono stati entrambi iscritti nel registro delle imprese di Milano in data 12 maggio 2000 ai nn. PRA/91253/2000/EMI0314 - PRA/91269/2000/EMI0314.

La Nuova Edilizia S.p.a. L'amministratore unico: Antonio Concolino

p. . Reaf S.r.l. L'amministratore unico: Antonio Concolino

M-4462 (A pagamento).

APRILIA - S.p.a.

(società incorporante)

APRILIA CONSUMER SERVICE - S.p.a.

(società incorporata)

Estratto del progetto di fusione Aprilia S.p.a. nella Aprilia Consumer Service S.p.a.

1. Le società partecipanti alla fusione sono:

Aprilia S.p.a. (società incorporante), con sede legale in Noale (VE), via Galileo Galilei n. 1, capitale sociale L. 55.000.000.000, iscritta al registro imprese di Venezia al n. 41.604, codice fiscale n. 10089520158.

Aprilia Consumer Service S.p.a., (società incorporata), con sede in Noale (VE), via Galileo Galilei n. 15, capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato, iscritta al registro imprese di Venezia al n. 36.936, codice fiscale n. 00240230250.

- La fusione avverrà mediante l'annullamento della partecipazione totalitaria detenuta dalla incorporante Aprilia S.p.a., senza alcun aumento di capitale.
- 3. La fusione avrà effetto dalla data dell'iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese. Ai fini fiscali, la fusione avrà effetto dal primo gennaio anteriore alla data di stipula dell'atto di fusione.
- 4. Non vi sono particolari categorie di soci né vi sono trattamenti o vantaggi particolari riservati a determinati soci o agli amministratori delle società.
- Le società hanno provveduto a depositare i progetti di fusione presso il registro delle imprese di Venezia in data 11 maggio 2000:

Aprilia S.p.a., n. PRA 15594/2000/CVE0112; Aprilia Consumer Service S.p.a., n. PRA 15593/2000/CVE0112.

Noale, 11 maggio 2000

Aprilia S.p.a. Il presidente: ing. Ivano Beggio

Aprilia Consumer Service S.p.a.

Il presidente: Leo Francesco Mercanti

M-4488 (A pagamento).

CREDITO EMILIANO HOLDING - S.D.a.

Sede in Reggio Emilia, via Emilia S. Pietro n. 4, Capitale sociale L. 73.239.340.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Reggio Emilia al n. 556 Codice fiscale n. 00168990356

FINPER - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via Emilia S. Pietro n. 4
Capitale sociale L. 20.200.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Reggio Emilia al n. 22270
Codice fiscale n. 04539010639

Estratto progetto di fusione per incorporazione nella Credito Emiliano Holding S.p.a., della Finper S.p.a., depositato il 5 maggio 2000 protocollo n. 10065 (per Credito Emiliano Holding S.p.a) e protocollo n. 10061 (per Finper S.p.a.), presso il registro imprese di Reggio Emilia, ai sensi del terzo comma dell'art. 2501-bis Codice civile, ed iscritto l'8 maggio 2000.

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Credito Emiliano Holding S.p.a., con sede in Reggio Emilia, via Emilia S. Pietro n. 4, capitale sociale sottoscritto e versato di L. 73.239.340.000, codice fiscale n. 00168990356, partita I.V.A. n. 00134250356, iscritta nell'apposito Albo delle Capogruppo dei Gruppi Creditizi al n. 20010.

Società incorporanda: Finper S.p.a., interamente detenuta da Credito Emiliano Holding S.p.a., con sede in Reggio Emilia, via Emilia S. Pietro n. 4, capitale sociale interamente sottoscritto e versato di L. 20.200.000.000, codice fiscale n. 04539010639 partita I.V.A. n. 01783470352. La società è iscritta nell'Albo degli Enti Finanziari ex art. 113 al n. 954.

- Atto costitutivo: la incorporanda è interamente detenuta dalla incorporante, pertanto la fusione non comporterà modifiche all'atto costitutivo per effetto di emissione di nuove azioni.
- 3. Decorrenza degli effetti della fusione: con riferimento a quanto previsto dall'art. 2501-bis, comma 1, n. 6, del Codice civile, le operazioni effettuate dalla Finper S.p.a., nel 2000 saranno imputate al bilancio dell'incorporante Credito Emiliano Holding S.p.a., a decorrere dal 1º gennaio dell'anno in cui la fusione avrà effetto nei confronti dei terzi e pertanto presumibilmente a decorrere dal 1º gennaio 2000.

Gli effetti fiscali decorreranno dal 1° gennaio dell'anno dal quale avrà avuto effetto civile la fusione.

Nell'atto di fusione sarà stabilita la decorrenza degli effetti della fusione stessa nei confronti dei terzi, che potrà anche essere successiva alla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504-bis del Codice civile.

- 4. Trattamenti riservati a particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni: non esistono particolari categorie di soci ai quali possa essere riservato un trattamento particolare.
- Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Credito Emiliano Holding S.p.a. Il presidente: (firma illeggibile)

Finper S.p.a.
Il presidente: (firma illeggibile)

C-13413 (A pagamento).

NICCOLAI IMMOBILIARE - S.r.l.

SAN GALLO - FIRENZE - S.r.l.

Progetto di fusione per incorporazione della San Gallo - Firenze S.r.l., nella Niccolai Immobiliare S.r.l.

La società incorporante: Niccolai Immobiliare S.r.l., sede in Quarrata (PT), via Fontemorana n. 14, capitale sociale L. 70.000.000 interamente versato, iscritta al n. 3907 del registro delle imprese di Pistoia ed al n. 87081 R.E.A., codice fiscale n. 00332360478.

La società incorporanda: San Gallo - Firenze S.r.l., sede in Quarrata (PT), via Fontemorana n. 34, capitale sociale L. 50.000.000 interamente versato, iscritta al n. 14832 del registro delle imprese di Pistoia ed al n. 125779 R.E.A., codice fiscale n. 03757210483.

L'incorporante detiene le quote rappresentanti l'intero capitale sociale dell'incorporanda.

Modalità di attuazione: la fusione sarà attuata mediante incorporazione della San Gallo - Firenze S.r.l., nella Niccolai Immobiliare S.r.l., che ne detiene la totalità del capitale; a seguito della fusione le quote della società incorporata verranno annullate e l'incorporata eaquisirà le attività e passività dell'incorporata, annullando il valore contabile delle partecipazioni ed iscrivendo in bilancio, per differenza, l'avanzo di fusione che andrà a determinarsi. In vista della fusione l'incorporante procederà: all'adeguamento dello statuto, all'ampliamento dell'oggetto sociale, prevedendo la possibilità per la società di svolgere attività turistico-alberghiera, ed un aumento gratuito del capitale per L. 50.000.000 (cinquantamilioni) con imputazione a capitale di parte del fondo di riserva per rivalutazione monetaria.

Decorrenza: la fusione avrà efficacia ai fini contabili e fiscali a partire dalle ore 00.00 del 1º gernaio 2000; nessun vantaggio particolare è riservato a favore di soci e amministratori delle società fondende. Il progetto di fusione è stato depositato presso l'ufficio del registro delle imprese di Pistoia in data 6 marzo 2000 n. PRA 3856/2000/CPT0071 per l'incorporante Niccolai Immobiliare S.r.l., ed in data 6 marzo 2000 n. PRA 3855/2000/CPT0071 per l'incorporanda San Gallo - Firenze S.r.l.

p. Niccolai Immobiliare S.r.l. Il consigliere delegato: (firma illeggibile)

p. San Gallo - Firenze S.r.l L'amministratore delegato: (firma illeggibile)

C-13436 (A pagamento).

CONAD CENTRO NORD

Società cooperativa a responsabilità limitata

SUPERCONAD PARMA EST - S.p.a.

SUPERCONAD VOLTURNO - S.r.l.

PEGASO - S.r.l.

LANGHIRANO - S.r.l.

IM.CO. - S.r.l.

FRANCIA - S.r.l.

ESSEVI - S.r.l.

CONAD CASINA - S.r.l.

A.V.G. SUPERMARKET - S.r.l.

CENTRO SOCIALE ALCIDE TOFFOLONI - S.c.r.J.

FINCONAD - S.r.I.

ALISEO - S.r.l.

Estratto progetto di fusione (art. 2501-bis del Codice civile)

Gli organi amministrativi delle società intestate redigono ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2501-bis del Codice civile, il progetto di fusione che vede l'incorporazione in «Conad Centro Nord S.c.a.r.l.» di tutte le altre società intestate, e fanno risultare quanto segue:

1) partecipanti alla fusione sono le società di seguito descritte:

Conad Centro Nord Società Cooperativa a responsabilità limitata, con sede a Campegine (RE), via Kennedy n. 5, n. 142041, registro imprese di Reggio Emilia, codice fiscale n. 01751820356;

Superconad Parma Est S.p.a., con sede a Parma, largo Ferruccio Parri n. 37/E, capitale sociale L. 1.052.000.000 interamente versato, n. 14230, registro imprese di Parma, codice fiscale n. 00935400341;

Super Conad Voltumo S.r.l., società posseduta da unico socio, con sede a Parma in largo L. Visconti n. 1/A, capitale sociale L. 22.500.000 interamente versato, n. 8880, registro imprese di Parma, codice fiscale n. 00485170344;

Pegaso S.r.l., società posseduta da unico socio, con sede a Parma in via Guido Rossa n. 12/A, capitale sociale L. 190.000.000 interamente versato, n. 10709, registro imprese di Parma, codice fiscale n. 00724070347;

Langhirano S.r.l., società posseduta da unico socio, con sede a Reggio Emilia in via Passo Buole n. 82/5, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, n. 20577, registro imprese di Reggio Emilia, codice fiscale n. 01445050352:

Im.Co. S.r.l., società posseduta da unico socio, con sede a Reggio Emilia in via Passo Buole n. 82/5, capitale sociale L. 70.000.000 interamente versato, n. 139437, registro imprese di Reggio Emilia, codice fiscale n. 08822380153: Francia S.r.l., società posseduta da unico socio, con sede a Reggio Emilia in via Passo Buole n. 82/5, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, n. 25949, registro imprese di Reggio Emilia, codice fiscale n. 01653730356;

Essevi S.r.1., società posseduta da unico socio, con sede a Reggio Emilia in via Passo Buole n. 82/5, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, n. 24338, registro imprese di Reggio Emilia, codice fiscale n. 01222960351:

Conad Casina S.r.l., società posseduta da unico socio, con sede a Casina (RE) in via Roma n. 6/C, capitale sociale L. 20.700.000 interamente versato, n. 18063, registro imprese di Reggio Emilia, codice fiscale n. 01350960355:

A.V.G. Supermarket S.r.l., società posseduta da unico socio, con sede a Reggio Emilia in via Passo Buole n. 82/5, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, n. 29717, registro imprese di Reggio Emilia, codice fiscale n. 00946680345;

Centro Sociale Alcide Toffoloni S.c.r.l., con sede a Milano in via Litta Modignani n. 7, n. 150567, registro imprese di Milano codice fiscale n. 02376790156:

Finconad Lombardia S.r.l., con sede a Flero (BS) in via Don Maestrini n. 69, n. 23229, capitale sociale L. 1.250.000.000 interamente versato, registro imprese di Brescia, codice fiscale n. 01732380173;

Aliseo S.r.l., con sede a Flero (BS) in via Don Maestrini n. 69, n. 33664/1999, registro imprese di Brescia capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 03502070174;

2) tutte le società incorporande sono interamente controllate, direttamente o indirettamente tramite le stesse società incorporande, dalla società incorporante, pertanto con la fusione non si farà luogo ad alcun concambio;

3) le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto economico, contabile e fiscale dalla data in cui si è chiuso l'ultimo bilancio della società incorporante, quindi dal 1º gennaio dell'anno nel quale la presente operazione di fusione avrà avuto efficacia giuridica;

4) non sono previste particolari categorie di soci, né possessori di diritti diversi da quelli scaturenti dalle quote che costituiscono il capitale della società incorporante;

5) non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato iscritto presso i competenti registri imprese come segue: per Conad Centro Nord S.c.r.l. il 26 aprile 2000, per Superconad Parma Est S.p.a. il 3 maggio 2000, per Superconad Voltumo S.r.l. il 3 maggio 2000, per Pegaso S.r.l. il 3 maggio 2000, per Langhirano S.r.l. il 26 aprile 2000, per Im.Co. S.r.l. il 26 aprile 2000, per Francia S.r.l. il 26 aprile 2000, per Sesevi S.r.l. il 26 aprile 2000, per Conad Casina S.r.l. il 26 aprile 2000, per A. V.G. Supermarkel S.r.l. il 26 aprile 2000, per Centro Sociale Alcide Toffoloni S.c.r.l. il 15 maggio 2000, per Finconad Lombardia S.r.l. il 2 maggio 2000 e per Aliseo S.r.l. il 2 maggio 2000.

Lì, 16 maggio 2000

Conad Centro Nord S.c.r.l.: (firma illeggibile)

Superconad Parma Est S.p.a.: (firma illeggibile)

Super Conad Voltumo S.r.l.: (firma illeggibile)

Pegaso S.r.l.: (firma illeggibile)

Langhirano S.r.l.: (firma illeggibile)

Im.Co S.r.l.: (firma illeggibile)

Francia S.r.l.: (firma illeggibile)

Essevi S.r.l.: (firma illeggibile)

Conad Casina S.r.l.: (firma illeggibile)

A.V.G. Supermarket S.r.l.: (firma illeggibile)

Centro Sociale Alcide Toffoloni S.c.r.l.: (firma illeggibile)

Finconad Lombardia S.r.l.: (firma illeggibile)

Aliseo S.r.l.: (firma illeggibile)

S-14432 (A pagamento).

PAPIER ITALIA - S.r.l.

I.T.I. INDUSTRIA TOSCANA IMBALLAGGI - S.p.a.

Estratto dell'atto di fusione (redatto ai sensi dell'art. 2504, comma 4 Codice civile)

Con atto di fusione del 9 aprile 1999 a rogito notaio Vincenzo Bafuno repertorio n. 29378/3914 registrato a Pistoia in data 14 aprile 1999 ed iscritto al registro delle imprese di Pistoia il 19 aprile 1999 ai n. 5149, 5150, 5153 e 5155, la società Papier Italia S.r.l., con sede in Monsunnano Terme (PT), frazione Cintolese via del Fossetto, capitale sociale L. 20.000.000 (ventimilioni) interamente versato, ha incorporato la società I.T.I. Industria Toscana Imballaggi S.p.a., con sede in Monsunano Terme (PT) frazione Cintolese, via del Fossetto, capitale sociale L. 1.000.000.000 (unmiliardo) interamente versato, aumentando il proprio capitale da L. 20.000.000 a L. 1300.000.000 e trasformandosi da Papier Italia S.r.l., in I.T.I. Industria Toscana Imballaggi S.p.a.

La fusione ha efficacia ai fini contabili e fiscali dalle ore 00.00 del 1º gennaio 1999.

Non esistono trattamenti particolari riservati a determinate categorie di soci o azionisti.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Monsummano Terme, 1° giugno 1999

p. Papier Italia S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Bami Arnaldo

p. I.T.I. Industria Toscana Imballaggi S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bami Amaldo

C-13439 (A pagamento).

ITAINVEST SICILIA - S.p.a.

ITALIA INVESTIMENTI - S.D.a.

Fusione per incorporazione della «Itainvest Sicilia S.p.a.» nella «Italia Investimenti S.p.a.»

- 1. Con atto per notaio Paolo Castellini di Roma del 5 maggio 2000, repertorio n. 59508/11498 è stata operata la fusione per incorporazione della «Itainvest Sicilia S.p.a.», sede in Palermo, via F. Crispi n. 274, capitale L. 74.588.000.000 interamente versato, n. 39055 registro imprese Palermo (Tribunale Palermo), codice fiscale n. 02430860755 nella «Italia Investimenti S.p.a.», sede in Roma, via del Serafico n. 200, capitale L. 2.263.168.129.078 interamente versato, n. 1822/71 registro imprese Roma (Tribunale Roma), codice fiscale n. 00440560589.
- 2. A seguito dell'incorporazione della Itainvest Sicilia S.p.a. nella Italia Investimenti S.p.a. non si è proceduto ad operazioni di aumento di capitale in quanto la Italia Investimenti S.p.a. deteneva l'intero capitale sociale della società incorporata; pertanto la fusione è stata effettuata senza alcun concambio.
- 3. La fusione ha effetto dalla data di pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale. Ai fini fiscali, ai sensi dell'art. 123, 7° comma T.U.I.R., dal 1° gennaio 2000, pertanto le operazioni della incorporata vengono imputate al bilancio della società incorporante a decorrere da tale ultima data.
- 4. Non è previsto alcun trattamento riservato per particolari categorie di soci, né vantaggi di alcun genere per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- L'atto predetto è stato iscritto presso il registro delle imprese di Roma il 19 maggio 2000, avendo la Italia Investimenti S.p.a. (società incorporante) sede in Roma ed essendo già stata effettuata il 17 maggio 2000 l'iscrizione dell'atto stesso presso il registro delle imprese di Palermo ove aveva sede la Itainvest Sicilia S.p.a. (società incorporata).

Paolo Castellini, notaio.

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

T.A.R. CAMPANIA

Integrazione del contraddittorio per pubblici proclami

In esecuzione sentenza T.A.R. Campania, Sez. 2^a, n. 653/200, si notifica ai controinteressati il ricorso proposto da Giuseppe Borelli contro l'Università degli Studi di Napoli Federico II per l'annullamento delle operazioni di scrutinio per merito comparativo per la 9^a qualifica funzionale dell'area arministrativo-contabile (vice dirigente). (Concorso bandito con decreto regionale nella Gazzetta Ufficiale 25 settembre 1992).

el ricorso è stato proposto per: 1. Violazione art. 169 del T.U. 3/1957 perché non sono stati predisposti i criteri di massima per l'espletamento degli scrutini - 2. Violazione del giusto procedimento di legge perché la Commissione, riunitasi il 10 giugno 1994, fa riferimento ad un decreto del 24 luglio 1994 per modificare i criteri - 3. Violazione dell'art. 169 T.U. 3/57 perché si sono attribuiti in maniera errata i coefficienti di anzianità - 4. Violazione dei criteri di massima perché sono stati attribuiti servizi non valutabili - 5. Violazione dell'art. 38 del decreto del Presidente della Repubblica n. 1077/70 perché i lavori valutati ai vincitori non rientrano fra quelli valutabili - 6. Violazione dei criteri di massima perché al ricorrente non sono stati attribuiti moltissimi titoli elencati in ricorso.

Il ricorso chiede l'annullamento delle operazioni di concorso.

Avv. Gherardo Marone.

S-14133 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI VICENZA Giudice Unico di I Grado Ufficio del Giudice per le Indagini Preliminari Art. 418 C.P.P.

Il giudice per le indagini preliminari dott. Giovanni Biondo in relazione alla richiesta di rinvio a giudizio depositata dal pubblico ministero in data 4/5/2000 nel procedimento n. 5392/98 R.G.-GIP nei confronti di:

- 1) Rigato Ennio, nato a Legnaro (PD) il 9/11/1954 attualmente detenuto presso Ospedale Psichiatrico Giudiziario di Barcellona Pozzo di Gotto:
- Ghiro Stefano, nato a Padova l'11/10/1959 attualmente detenuto presso Casa Circondariale di Sollicciano Firenze;
- 3) Rigato Massimo, nato a Legnaro (PD) l'11/4/1959 attualmente detenuto presso Casa Circondariale di Tolmezzo (UD);
- 4) Crosta Pasqualino, nato a Sant'Angelo di Piove di Sacco (PD) il 20/5/1944 dom.to;
- Meneghetti Angelo, nato a Sant'Angelo di Piove di Sacco (PD) il 14/11/1966 - attualmente detenuto presso Casa Circondariale di Cuneo p.a.c.;

6) Mazzuccato Paolino, nato a Padova il 21/2/1958, residente in Ponte San Nicolò (PD), via Tito Livio n. 58;

avv. Dario Bolognesi del Foro di Ferrara difens. di fiducia per Rigato Ennio;

avv. Leone Barison del Foro di Padova difens. di fiducia per Rigato Ennio;

avv. Giovanni Chiello del Foro di Padova difens. di fiducia per Ghiro:

avv. Ernanuele Fragasso Jr. del Foro di PD difens. di fiducia per Rigato Massimo e per Mazzuccato P.;

avv. Carlo Augenti del Foro di Padova difens. di fiducia per Crosta P.;

S-14343 (A pagamento).

avv. Andrea Capuzzo del Foro di Padova difens. di fiducia per Meneghetti A. e per Crosta P.;

avv. Monica Violato del Foro di Padova difens. di fiducia per Meneghetti.

per i reati (Omissis).

Visto l'art. 418 C.P.P. fissa per l'udienza preliminare in Camera di Consiglio il giomo 8/06/2000 alle ore 9, e ss. in Vicenza - Palazzo di Giustizia - Piano Secondo - Aula Udienze Assise.

Manda alla cancelleria per le notificazioni e la comunicazione degluvisi previsti dall'art. 419 C.P.P.: alle parti offese: 1) Filippi Chiara, via Linate n. 20/2 - Rettorgole di Caldogno (VI);

2) Giazzon Fausto, via Bottego n. 19 - Vicenza;

3) Cesarotto Maurizio:

4) Giudice Giuseppe entrambi presso questura di Vicenza;

5) Retis Claudio, Villaggio Papa Luciani n. 6.

Visto l'art. 155 C.P.P., ritenuto che il numero dei destinatari e l'erigenza rende difficoltosa la notificazione nelle forme ordinarie alle persone offese indicate nell'elenco allegato alla richiesta di rinvio a giudizio del P.M., dispone che la notificazione alle restanti parti offese sia eseguita mediante pubblicazione per estratto del presente provvedimento, per una sola volta, su «Il Corriere della Sera» di Milano e su «Il Gazzettino» di Venezia in una delle pagine riservate alla cronaca provinciale;

dispone che a cura dell'Ufficio Notifiche del Tribunale di Vicenza sia effettuato deposito di copia del presente provvedimento presso il Comune di Vicenza almeno 15 (quindici) giorni prima della data fissata per l'udienza preliminare;

dispone la pubblicazione per estratto nella $\it Gazzetta$ $\it Ufficiale$ della Repubblica.

Depositato in cancelleria il 16 maggio 2000.

Vicenza, 16 maggio 2000

Il giudice: dott. Giovanni Biondo

L'ausiliario: Francesco Zerbaro

Allegato

Procedimento penale n. 5392/98 R.G.-GIP - n. 289/98 R.G.N.R.

Parti offese

- 1. Arnabile Giannico, nato a Gambugliano (VI) il 14/08/1951, ivi residente in Contrà Carlotti n. 4:
- 2. Babato Paolo, nato a Vigonza (PD) l'8/04/1946, ivi residente in via Prati $\mathbf{n}.$ 54:
- 3. Bacci Riccardo, nato a Chioggia il 4/10/1971, ivi residente in Borgo S. Giovanni n. 533;
- 4. Badesso Antonio, nato a Mestre il 6/11/1954, residente a Scorzè (VE), via Guardi n. 63;
- 5. Baliello Sergio, nato a Padova il 26/01/1937, ivi residente in via Valli n. 36/a;
- 6. Banca Antoniana agenzia di San Pietro in Gù (PD), in persona del legate rappresentante;
- dei tegate rappresentante;
 7. Banca Antoniana agenzia di Maserà (PD), in persona del legale rappresentante;
- 8. Banca Antoniana agenzia di Vigonza (PD), in persona del legale rappresentante:
- 9. Banca Cattolica del Veneto agenzia di Mussolente (VI), in
- persona del legale rappresentane;
 10. Banca Commerciale Italiana agenzia di Padova, in persona
- del legale rappresentante;
 11. Banca del Friuli agenzia di Fontanafredda (PN), in persona
- del legale rappresentante;
- 12. Banca di Credito Cooperativo (già Cassa Rurale Artigiana) agenzia di Santo Stefano di Martellago (VE), in persona del legale rappresentante;
- Banca di Credito Cooperativo agenzia di Orgiano (V, in persona del legate rappresentante;
- 14. Banca di Credito Cooperativo dell'Alta Padovana agenzia di Villa del Conte (PD) in persona del legale rappresentante;

- 15. Banca Popolare di Asolo e Montebelluna agenzia di Maser (TV), in persona del legale rappresentante;
- 16. Banca Popolare di Asolo e Montebelluna agenzia di Carità di Villorba (TV), in persona del legale rappresentane;
- 17. Banca Popolare di Asolo e Montebelluna agenzia di Maser (TV), in persona del legale rappresentante;
- 18. Banca Popolare di Castelfranco agenzia Castello di Godego (TV), in persona del legale rappresentante;
- Banca Popolare di Castelfranco Veneto agenzia di Resana (TV), in persona del legale rappresentante;
- 20. Banca Popolare di Castelfranco Veneto agenzia San Martino di Lupari (PD), in persona del legale rappresentante;
- 21. Banca Popolare di Marostica agenzia di Tezze sul Brenta (VI), in persona del legale rappresentante;
- 22. Banca Popolare Veneta agenzia Battaglia Terme (PD), in persona del legale rappresentante;
- 23. Banca Popolare Veneta agenzia di Cavarzere (VE), in persona del legale rappresentante;
- 24. Banca Popolare Veneta agenzia Villafranca Padovana (PD), in persona del legale rappresentante;
- 25. Banca Popolare Vicentina agenzia di Montegalda (VI), in persona del legale rappresentante;
- 26. Banca Popolare Vicentina agenzia di Olmo di Creazzo (VI), in persona del legale rappresentante;
- 27. Banca Popolare Vicentina agenzia di Orgiano (VI), in persona del legale rappresentante;
 28. Banco Ambrosiano Veneto agenzia di Chirignago (VE), in
- persona del legale rappresentante; 29, Banco Ambrosiano Veneto agenzia di Dolo (VE), in persona
- del legale rappresentante;
 30. Banco Ambrosiano Veneto agenzia di Dolo (VE), in persona
- del legale rappresentante;
 31. Banco Ambrosiano Veneto agenzia di Piove di Sacco (PD),
- in persona del legale rappresentante;

 32. Banco Ambrosiano Veneto agenzia di Strà (VE), in persona del legale rappresentante;
- 33 Bergamo Angelo, nato a Mogliano Veneto il 03/09/1930, residente a San Donà di Carpanedo n. 223;
- 34 Berti Claudio, nato a Camposampiero (PD) il 10/02/1957, residente a Villa del Conte (PD), via Grassi n. 23:
- 35. Berto Francesco, nato a San Pietro Viminario (PD) il 21/07/1964, ivi residente quartiere S. Antonio n. 40;
- 36. Borella Enrico, nato a Noventa Padovana (PD) il 26/10/1960, ivi residente in via San Paolo n. 23;
- 37. Bortolato Renzo, nato a Noale (VE) il 04/02/1955, residente a Spinca (VE), viale San Remo n. 53/5;
- 38. Breda Renzo, nato a Curtarolo (PD) il 16/04/1948, residente a Vigonovo (VE), via Pascoli n. 5/d;
- 39. Breggion Oscar, nato a Padova il 06/12/1964, residente a Bovolenta (PD), via Zara n. 16;
- 40. Callegaro Giovanni, nato a Cadoneghe (PD) il 28/10/1949, ivi residente in via Bragni n. 44;
- 41. Calzavara Claudio, natoa Dolo (VE) il 26/06/1957, residente a Mirano (VE), via Gramsci n. 98/1;
- 42. Carnieletto Lorenzo, nato a Musile Sul Piave (VE), l'01/08/1951, residente a Saonara (PD), via Pascoli n. 12;
- 43. Cassa di Risparmio di Padova e Rovigo agenzia di Roncaglia San Nicolò (PD), in persona del legale rappresentante:
- 44. Cassa di Risparmio di Padova e Rovigo agenzia Sant'Angelo di Piove (PD), in persona del legale rappresentante;
- 45. Cassa di Risparmio di Venezia agenzia di Campagnia Lupia (VE), in persona del legale arppresentante;
- 46. Cassa di Risparmio di Venezia agenzia di Fossò (VE), in persona del legale rappresentante;
- 47. Cassa di Risparmio di Venezia agenzia di Mirano (VE), in persona del legale rappresentante;
- 48. Cassa di Risparmio di Venezia agenzia di Pianiga (VE), in persona del legale rappresentante;

- 49. Cassa di Risparmio di Venezia agenzia di Quarto D'altino (VE), in persona del legale rappresentante;
- 50. Cassa di Risparmio di Venezia agenzia di Spinea (VE), in persona del legale rappresentante;
- 51. Cassa di Risparmio di Venezia agenzia di Spinea (VE), in persona del legale rappresentante;
- 52. Cassa di Risparmio di Venezia agenzia di Strà (VE), in persona del legale rappresentante;
- 53. Cassa di Risparmio di Venezia agenzia di Zelarino (VE), in persona del legale rappresentante;
- 54. Cassa di Risparmio di Venezia agenzia di Zelarino (VE), in persona del legale rappresentante;
- 55. Cassa di Risparmio di Venzia agenzia di Mirano (VE), in persona del legale rappresentante;
- 56. Cassa di Risparmio di VR-VI-BL agenzia di Montegalda (VI), in persona del legale rappresentante;
- 57. Cassa Marca agenzia di Mogliano Veneto (TV), in persona del legale rappresentante;
- 58. Cassa Risparmio Padova e Rovigo agenzia di Sant'Angelo di Piove (PD), in persona del legale rappresentante;
- 710ve (PD), in persona dei legate rappresentante;
 59. Cassa Rurale Artigiana agenzia di Cartura (PD), in persona del legale rappresentante;
- 60. Cassa Rurale ed Artigiana agenzia di Bojon di Campolongo Maggiore (VE), in persona del legale rappresentante;
- 61. Cassa Rurale ed Artigiana dell'Alta Padovana agenzia di Villa del Conte (PD), in persona del legale rappresentante;+
- 62. Cassa Rurale ed Artigiana di Sant'Elena agenzia di Monselice (PD), in persona del legale rappresentante;
- 63. Chinellato Annamaria, nata a Vigonza (PD) il 25/07/1960, ivi residente in via Prati n. 45;
 - 64. Comune di Zero Branco (TV), in persona del sindaco;
- 65. Conte Gianni, nato a Asolo il 24/06/1959 e residente in Bassano del Grappa, via Salvo d'Acquisto n. 55;
- 66. Contiero Lorenzo, nato a Tribano (PD) il 02/12/1954, residente a Terrassa Padovana, via Verdi n. 14;
- 67. Convert Imbottiti S.r.l., con sede a Santa Maria di Sala (VE), viale G. Ferraris n. 16;
- 68. Corati Giuseppe, nato a Civitavecchia il 02/02/1948, residente a Martellago (VE), in via Bandiera n. 16/b;
- 69. Corradini Narcisio, nato ad Abano Terme il 05/09/1961, residente a Cadoneghe, via Gioacchino n. 11;
- 70. Costanzo Ercole, nato a Casale Monferrato (AL) il 10/01/1947 e residente in Selvazzano Dentro, via Rovereto n. 40;
- 71. Credito Bergamasco (già Banco S. Marco) agenzia di S. Stefano di Martellago (VE), in persona del legale rappresentante;
- 72. Credito Cooperativo S. Stefano di Martellago (VE), in persona del legale rappresentante;
- 73. Credito Cooperativo Trevigiano agenzia di Caerano San Marco (TV), in persona del legale rappresentante;
- Marco (1 V), in persona del legale rappresentante;
 74. Credito Romagnolo agenzia di Montecchio Maggiore (VI), in persona del legale rappresentante;
- 75. Cremasco Ernesto, nato a S. Martino di Lupari (PD) il 29/03/1935, residente a Piombino Dese (PD), via Europa n. 56;
 - 76. Ditta Ferraro Graziano, sede Monselice, via Busa n. 2;
- 77 Ditta General Costruzioni S.n.c. di Pavanello Valli, viale del Lavoro n. 40 Vigonza (PD);
- 78. De Rossi Alberto, nato a Mestre il 09/05/1946, ivi residente, via Calle della Testa n. 5;
- 79. De Zottis Antonella, nata a Caserta il 29/01/1972, residente a Vicenza in via della Scala n. 39;
- 80. Destro Francesco, nato a Dolo (VE) il 15/05/1972, residente a Strà (VE):
- 81. Di Donè Giovanni, nato a Rosà il 19/11/1950, ivi residente in via Campagnola n. 65;
- 82. Di Sario Maurizio, nato a Padova il 14/02/1971, ivi residente in via Veneziana n. 19;
- 83. Diserò Carlo, nato a Casaserugo (PD) il 02/01/1955; ivi residente in via Leopardi n. 44;

- 84, Ditta Valpefresca S.n.c. di Vallotto Bruno, con sede a Mirano (VE), via De Prà n. 2;
- 85. Ditta Autonoleggio Maggiore di Milano in persona del legale rappresentante;
- 86. Ditta Brugnolo S.a.s. di Brugnolo Sante, nato a Curtarolo (PD) il 27/09/1936, ivi residente in via Santa Maria di Non n. 27;
- 87. Ditta C.I.B. Unigas, con sede a Campodarsego (PD), via Piroga n. 27;
- 88. Ditta Campigotto Bruno e Luigino S.n.c., con sede a Dosson di Casier (TV), via Martiri della Libertà n. 10/a;
 - 89. Ditta Co.Se.Vr, con sede a Verona, via Tartaro n. 12/a;
- 90. Ditta Corradin Massimo e Carlo S.n.c., con sede a Campo San Martino (PD), via Bassa n. 32;
- 91. Ditta Crewel, con sede a Campodarsego, via Bazzati n. 46 (PD), in persona del legale rappresentante;
- 92. Ditta Erico Italia, con sede a Settimo Milanese (MI), via Edison n. 50;
- 93. Ditta F.lli Ferracin Abbigliamento, con sede in Pieve di Soligo, località Refrontolo (TV), in persona del legale rappresentante;
- 94. Ditta Pinton S.r.l., sede Selvazzano Dentro, via Don Bosco, sn; 95. Ditta S.N.C. di Simonetto Gino, nato a Casalserugo (PD) il
- 20/12/1930, residente a Padova, via Acquapendente n. 75; 96. Elettropompe S.r.l. di Gianese Giancarlo, nato a Vigonza il 12/09/1947, residente a Saonara in via Villanova n. 47;
- 97. Fabbian Antonio, nato a Piove di Sacco (PD) il 15/08/1967, residente a Campagna Lupia (VE), via Don Orione n. 9;
- 98. Favaro Tito, nato a Curtarolo (PD) il 05/03/1943, residente a Padova, via Pascoli n. 9;
- 99. Favotto Virginio, nato a Paese (TV) il 05/03/1960, ivi residente in via Castagneta n. 17;
- 100. Fornaro Gioia, nata a Venezia il 25/07/1971, residente a Salzano (VE), via Guerri n. 13;
- 101. Franzoso Roberto, nato a Cavarzere (VE) il 24/12/1924, ivi residente in via Gramsci n. 3;
- 102. Gavagnin Massimo, nato a Venezia il 09/02/1958, residente a Marghera in via Cibraio n. 2;
- 103. Gazzotto Marco, nato a Padova l'11/08/1966, residente a Cadoneghe (PD), via Trilussa n. 7;
- 104. Giacomini Renzo, nato a Treviso il 06/03/1947, residente a Vittorio Veneto, via Rinaldo Alta n. 4;
- 105. Gomiero Maurizio, nato a Torino il 09/12/1957, residente a Campodarsego (PD), vicolo Matteotti n. 8;
 106. Gottardello Davide, nato a Camposampiero (PD) il
- 15/01/1976, ivi residente in via Pila n. 45;
 107. Guerra Ivan, nato a Campodoro (PD) il 12/03/1948, resi-
- dente a Padova in via A. Righi n. 32; 108. Guglielmo Alida, nata a Genk (BL) il 25/09/1959, residente
- a Maserà, via Fiume n. 21; 109. Idra Rosanna, nata a Treviso il 04/11/1965 e residente in
- Roncade (TV), via G. Stampa n. 13; 110. Kariba Hamber Morgen, nato a Lille (Francia) il
- 26/08/1954, residente a Mirano (VE), via Gramsci n. 98;
- 111. Libralesso Aldo, nato a Martellago (VE) il 06/05/1954, ivi residente, pazza Bertati, n. 11/2;
 - 112. Libralon Gianni, nato a Padova il 28/10/1941;
- 113. Lorenzetto Maria, nata a Cittadella (PD) il 21/03/1965, residente a Carmignano di Brenta (PD), via Martiri n. 105;
- 114. Mambrin Giuliano, nato a Mestre (VE) il 08/02/1971, residente a Olmo di Martellago (VE), in via Frassinelli n. 145;
- 115. Mancin Enzo, nato a Vigonovo (VE) il 05/11/1956, residente a Strà (VE), via Ariosto n. 11;
- 116. Marafon Emanuele, nato a Montebelluna (TV) il 30/11/1972, residente a Montegalda (VI), via Roi n. 5;
- 117. Marangon Renzo, nato a Curtarolo (PD) l'1/01/1961, residente a Campo San Martino (PD), via Roma n. 46;
- 118. Marin Anna Chiara, nata a San Donà di Piave (VE) il 19/11/1956, residente a Mirano (VE), via Piave n. 8;
- 119. Marinello Stefano, nato a Pianiga (VE) il 25/12/1962, ivi residente in via Zumiella n. 43;

- 120. Mariotto Claudio, nato a Bassano del Grappa il 10/05/1953, ivi residente, via Baggi n. 30;
- 121. Martin Felice, nato a Padova il 07/09/1975 residente a Maserà, via Gorizia n. 11;
- 122. Maset Livio, nato a Conegliano (TV) il 23/04/1948, residente a Colle Umberto (TV), via Kennedy n. 75/a;
- 123. Mele Massimo, nato a Venezia il 22/01/1966, residente a Treviso, via Aeroporto n. 3;
- 124. Miatto Giovanni, nato a Resana (TV) l'01/04/1943, ivi residente in via Siese n. 18;
- 125. Milani Annalisa, nata a Treviso il 29/03/1965, residente a Mogliano Veneto (TV), via Torni n. 66;
- 126. Miotto Silvia, nata a Padova il 19/06/1965, ivi residente viale Arcella n. 1;
- 127. Nioretti Umberto, nato a Padova il 30/12/1950, residente a Piove di Sacco, via Paolo XI n. 87;
- 128. Moro Gabriele, nato a Terrassa Padovana il 14/04/1960, residente ad Albignasego (PD), via S. Leopoldo n. 63;
- 129. Neglia Daniele, nato a Roma il 12/02/1962, residente a Casalserigo (PD), via Cavour n. 35;
- 130. Nucifora Carmelo, nato a Venezia il 06/04/1966, residente a Mestre in via Pasugaligo n. 12/a;
- 131. Pampagnin Enzo, nato a Dolo (VE) il 22/02/1932, ivi residente in via Manzoni n. 18;
- 132. Pavan Giustina, nata a Thiene (VI) l'01/02/1963, residente a Tezze sul Brenta (VI), via Villa n. 55;
- 133. Polato Paolo, nato a Chirignago (VE) il 17/08/1957, residente a Dolo (VE), via Guardiana n. 37;
- 134. Poletto Ermedes, nato a Padova l'01/03/1963, ivi residente in via Pergola n. 32;
- 135. Poloni Dario, nato a Montebelluna (TV) il 02/08/1964, ivi residente in via Mercato Vecchio n. 7:
- 136. Ravazzolo Gianfranco, nato a Cadoneghe (PD) il 18/09/1958, ivi residente, via Marcon n. 106;
- 137. Rigoni Michele, nato a Padova il 26/04/1975, residente a Selvazzano Dentro (PD), via San Domenico n. 9;
- 138. Rizzo Massimo, nato a Padova il 14/07/1951, ivi residente in via Siracusa n. 24 (anche quale legale rappresentante);
- 139. Rossi Sergio, nato a Venezia il 26/01/1925, residente a Schiavon, via Peraro n. 9/W:
- 140. Rostirolla Luigina, nata il 22/09/1968 a Treviso, residente a Pese (TV), via Resistenza n. 7 (ostaggio);
 - 141. S.n.c. F.lli Donà, sede Cartura (PD), via Fossalta n. 1;
- 142. Scantaburlo Giuseppe, nato a Camposampiero (PD) il 09/07/1969, residente a Campodarsego (PD), via Bazzati n. 41;
- 143. Scapin Emilio, nato a San Giorgio delle Pertiche (PD) il 30/10/1938, ivi residente in via G.da Cavino n. 67;
- 144. Scarbello Massimo, nato a Padova il 18/09/1960, residente a Limena (PD), via Tonello n. 39;
- 145. Schiavolin Tarcisio, nato a Legnaro (PD) il 04/01/1940, ivi residente in via Moro n. 10;
- 146. Semenzato Nicola, nato a Mestre il 13/03/1962, residente a Gaggio di Marcon (VE);
- 147. Severin Adriano, nato a Padova il 09/01/1952 residente a Cadoneghe (PD), via Guerzoni n. 6/2;
- 148. Sgarbossa Silvano, nato a Cittadella (PD) il 24/06/1949, residente a Rosà (VI), via Martin Luter King n. 30/A;
- 149. Smaniotto Luigi, nato a Padova il 06/02/1940, residente a Conselve (PD);
- 150. Spinardi Claudio, nato a Gonzaga (MN) il 04/10/1956, residente a Caerano San Marco (TV), via XX Settembre n. 6/a;
- 151. Stoppato Antonio, nato a Padova l'08/10/1964, ivi residente in via Zoppa n. 14/bis;
- 152. Strever Marianna, nata a Vasto il 24/05/1937, residente a Castel di Codego (TV), via Papa Sarto n. 33;
- 153. Tonazzo Cristina, nata a Campo San Martino (PD) il 14/06/1964, residente a Vigonza (PD), viale degli Alpini n. 7;
- 154. Toson Dino, nato a Casalserugo (PD) il 16/07/1953, ivi residente, via Gruato n. 8/a;

- 155. Turioni Bruno, nato a Borgoricco (PD) il 28/06/1944, residente a Campodarsego (PD), via Madonnetta n. 25;
- 156. Ufficio Postale agenzia di San Giorgio in Bosco (PD), in persona del legale rappresentante;
- 157. Ufficio Postale di Belvedere di Tezze sul Brenta (VI), in persona del legale rappresentante;
- 158. Ufficio Postale di Cornedo Vicentino (VI), in persona del legale rappresentante; VI), via Roma n. 12;
- 159. Ufficio Postale di Grantorto (PD) in persona del legale rappresentante:
- 160. Ufficio Postale di Longare (VI), in persona del legale rappresentante;
- 161. Ufficio Postale di Mira (VE), in persona del legale rappresentante:
- 162. Ufficio Postale di Montegaldella (VI), in persona del legale rappresentante;
- 163. Ufficio Postale di Rosà (VI), in persona del legale rappresentante;
- 164. Ufficio Postale di Saccolongo (PD), in persona del legale rappresentante;
- 165. Ufficio Postale di Selvazzano Dentro (PD), in persona del legale rappresentante;
- 166. Ufficio Postale di Thiene (VI), in persona del legale rappresentante;
- 167. Ufficio Postale di Torri di Quartesolo (VI), in persona del legale rappresentante;
- 168. Veronese Bruna, nata a Bolzano il 07/05/1960, residente a Cittadella (PD), via San Pietro n. 4/11;
- 169. Visentin Giuliana Maria, nata a Fontaniva (PD) il 3/05/1951, residente a Rosà (VI) in via Martin Luter King n. 11/C;
- 170. Zampien Costruzioni, con sede a Vigonovo (VE), via Verona n. 2;
- 171. Zandarin Ilo, nato a Vigonza (PD) il 24/03/1953, residente a Campodarsego (PD), via Bassa n. 84;
- 172. Zanella Roberta, nata a Venezia il 10/03/1965, residente a Galta di Vigonovo (VE), via Battisti n. 94;
- 173. Zanotto Andrea, nato a Mestre (VE) il 05/07/1965, ivi residente in via Gazzerra n. 44/c;
- 174. Zatta Gianna, nata a Maserà (PD) il 27/10/1960, residente a Montegrotto Terme (PD);
- 175. Zerbato Giuseppe, nato a Dueville (VI) il 06/11/1947, ivi residente, via Summano n. 20.

C-13609 (A pagamento).

T.A.R. LAZIO

Con ricorso n. 16783/96 pendente innanzi la Sez. II del T.A.R. Lazio, il Sig. De Nichilo Mario, rappresentato e difeso dagli avvocati (Fabrizio Conti e Prof. Federico Tedeschini), contro il Ministero delle Finanze, in persona del Ministro pro tempore e nei confronti del sig. Attilio Marconi, ha richiesto l'annullamento, previa sospensione, del decreto ministeriale n. 7934/IV del 10 luglio 1996 in toto o almeno nella parte in cui colloca il medesimo sig. De Nichilo al n. 1426 della graduatoria generale di merito del concorso per titoli, riservato al personale del dipartimento delle Dogane e delle Imposte Indirette per il conferimento di n. 746 posti (elevati a n. 1343) di funzionario tributario della ottava qualifica funzionale nel ruolo del personale del Dipartimento stesso, dichiarando vincitori i candidati collocatisi ai primi milletrecentoquarantadue posti, nonché di ogni altro atto o provvedimento, cognito o incognito, comunque connesso a quello principale. Premesso in fatto che il ricorrente aveva ragione di attendersi l'attribuzione di un punteggio superiore a quello effettivamente riconosciutogli per ragioni di anzianità (punti 4 e 5 del bando di concorso) e per avere partecipato a corso di aggiornamento (punto 10, lettera B, dello stesso bando), al contrario, la resistente amministrazione ha operato reformatio in peius degli originali punteggi attribuiti al sig. De Nichilo, alterandone la scheda finale e cancellando le più favorevoli valutazioni originariamente effettuate nei di lui confronti (per

un punteggio totale pari a 13,5) comportando la retrocessione del ricorrente ad una posizione in graduatoria non utile ai fini dell'attribuzione della ottava qualifica funzionale (profilo professionale di Funzionario Tributario). Per i seguenti motivi di diritto:

- 1) Violazione di legge: violazione e falsa applicazione delle norme e dei principi in materia di Pubblico Impiego (con particolare riferimento a quanto previsto nell'art. 169 del decreto del Presidente della Repubblica 10 gennaio 1957 n. 3 ed alla sua applicabilità per analogia). Violazione dell'art. 22 della legge 24 dicembre 1986 n. 983. Violazione dell'allegato A del D.M. n. 843 del 3 febbraio 1983 e dell'art. 4 del bando di concorso;
- 2) Eccesso di potere per carenza (difetto ed errore) della motivazione, nonché per tutti i profili sintomatici (con particolare riferimento alla illogicità ed ingiustizia manifesta, al difetto dei presupposti, alla carenza dell'istruttoria, alla disparità di trattamento ed allo sviamento);
- 3) Incompetenza, eccesso di potere per difetto di istruttoria sotto ulteriori ed autonomi profili. Il ricorrente ha concluso per l'annullamento della graduatoria in epigrafe, almeno per la parte in cui non consente al sig. De Nichilo una utile collocazione a fini concorsuali, e di ogni altro atto rilevante ai fini del decidere, comunque connesso a quello principale con vittoria di spese, competenze ed onorari. Con decisione interlocutoria n. 1389/2000 del 19 gennaio-1º marzo 2000, comunicata l'111 marzo, il giudice ha disposto, riservata ogni altra pronuncia in rito, sul merito e sulle spese, l'integrazione del contraddittorio, eventualmente avvalendosi della procedura per pubblici proclami ex art. 14 del regio decreto 17 agosto 1907, n. 642, entro il temine di novanta giomi dalla comunicazione in via amministrativa della decisione o, se anteriore, dalla sua notificazione, con l'onere di inviare una copia dell'avviso per pubblici proclami al Ministero delle Finanze.

Avv. Fabrizio Conti - Avv. Prof. Federico Tedeschini.

C-13376 (A pagamento).

T.A.R. CATANIA

La Stalla Sana Italia S.r.l. di Varese, in persona del legale rappresentante con ricorso al T.A.R. Catania, r.g. n. 1175/2000, ha impugnato la nota del 28 dicembre 1999 del Presidente del Centro Sicilia Servizi S.p.a., Soggetto Responsabile Patto Territoriale Enna, con cui si comunicava l'esclusione della ricorrente dalla graduatoria definitiva di cui al bando per la concessione ed erogazioni delle agevolazioni alle attività produttive nel territorio del patto territoriale per lo sviluppo economico della Provincia di Enna. In relazione al detto atto è stata dedotta violazione e falsa applicazione del bando e della circolate esplicativa: eccesso di potere per errore sul presupposto e per illogicità manifesta e motivazione insufficiente, in quanto non si è tenuto conto della pertinenza e della congruità delle spese prospettate, al fine precipuo di «proporne l'ammontate per le agevolazioni e la relativa suddivisione nei principali capitoli di spesa e per anno solare», ma per escludere la ditta dalla graduatoria. La ricorrente ha altresì dedotto eccesso di potere per difetto di istruttoria. La ricorrente ha notificato al Cesis S.p.a., alla Plast.en S.r.l., ed alla Irfis Medio credito il ricorso de quo. Il T.A.R. adito ha, con ordinanza n. 100/2000, ordinato l'integrazione del contraddittorio a tutte le altre ditte inserite nella graduatoria de qua, autorizzando la notifica per pubblici proclami, ed ha rinviato le parti per l'ulteriore trattazione dell'istanza cautelate alla camera di consiglio del 29 giugno 2000.

Avv. Rosanna Branciforte.

C-13423 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TRIESTE

Giusta autorizzazione del Presidente del Tribunale di Trieste datato 10 aprile 2000 in n. 200/00 R.C.C. - n. 900 Cron., si rende noto che con sentenza n. 412/99 dd. 24/5-14/7/99 il Tribunale di Trieste ha accertato e dichiarato che Eugenia Baiz, Anna Baiz ved. Callis, Luciano Baiz, Cristiana Baiz, Modesta Dubani ved. Baitz, Federica Baitz e Alessia Baitz hanno acquistato a titolo originario per usucapione il diritto di comproprietà indivisa sull'immobile individuato nella P.T. 462 di S.M.M. Superiore, cat. 67

fondo di tq. 9,25 già corrispondente in natura alla casa civ. n. 88 di via dell'Istria in Trieste, ora demolita a seguito di espropriazione, attualmente intavolato per una metà p.i. ciascuna ai nomi di Baiz (anche Bajc) Vittoria (anche Viktorija) e Baiz (anche Bajc) Antonia (anche Antonija).

Chiunque ha interesse può proporre appello nei termini di legge.

Maria Giachin.

C-13425 (A pagamento).

TRIBUNALE C.P. DI VERONA

Estratto dell'atto di citazione

La sig.ra Zivelonghi Maria, residente in Negrar (VR), via Umberto I, rappresentata e difesa dall'avv. S. Canestrari, proc. e dom. in Verona, via Isonzo n. 11, sulla premessa di possedere in modo pacifico, ininterrotto e pubblico da oltre venti anni i terreni in S. Anna d'Alfaedo (VR) intestati ai sig.ri Mori Angelo, Mori Cesare, Mori Domenico, Mori Elisa, Mori Maria, Mori Emilia, Mori Ottorino, cita i suddetti comproprietari di cui si ignorano le residenze e tutti gli eventuali eredi o aventi diritto, dinanzi il Tribunale di Verona, per l'udienza del 7 novembre 2000 ore 8, con invito a costituirsi almeno venti giomi prima in Cancelleria, con avvertimento che la costituzione oltre i suddetti termini implica le decadenze di cui all'art. 167 c.p.c. e con avviso che in caso di mancata costituzione si procederà in loro contumacia per sentir accogliere le seguenti conclusioni: Voglia il Tribunale di Verona, accertata la fondatezza della domanda di usucapione, così provvedere: a) dichiarare Zivelonghi Maria proprietaria esclusiva dei terreni siti nel comune di S. Anna d'Alfaedo (VR), Catasto Terreni, Foglio n. 20: 1) M.N. 19; 2) M.N. 26; 3) M.N. 32; 4) M.N. 71; 5) M.N. 72; 6) M.N. 75; 7) M.N. 211; Foglio n. 10: 1) M.N. 44, 2) M.N. 60 e 3) M.N 62 per intervenuta usucapione ventennale; b) ordinare al Conservatore dei Registri Immobiliari ed al Direttore dell'ufficio Tecnico Erariale di Verona di procedere alla trascrizione della emananda sentenza, con esonero di qualsiasi responsabilità, dando disposizione per le volture; c) Spese, diritti ed onorari di causa rifusi in caso di opposizione.

Verona, 12 maggio 2000

Avv. Stefano Canestrari.

C-13432 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VERONA SEZIONE DI SOAVE

Estratto dell'atto di citazione

Il sig. Perlati Giovanni, residente in Badia Calavena, Loc. Perlati, rappresentato dall'avv. Stefano Canestrari, proc. e dom. in Verona, via Isonzo n. 11, sulla premessa di possedere in modo pacifico, ininterrotto e pubblico da oltre venti anni i terreni siti in Badia Calavena (VR) intestati a Busti Pietro, Perlati Luigi, Perlati Marcellino, tutti deceduti, cita Busti Antonio, Busti Celestina, Filippozzi Maria in qualità di eredi del sig. Busti Pietro e tutti gli eredi degli altri due comproprietari di cui si ignorano i nominativi e le residenze, avanti il Tribunale di Verona, Sezione staccata di Soave, per l'udienza del 7 novembre 2000 ore 8 e segg., con invito a costituirsi almeno venti giorni prima in Cancelleria, con avvertimento che la costituzione oltre i suddetti termini implica le decadenze di cui all'art. 167 c.p.c. e con avviso che in assenza di costituzione si procederà in conturnacia per sentir accogliere le seguenti conclusioni: Voglia il Tribunale di Verona, sezione staccata di Soave, accertata la fondatezza, della domanda di usucapione così provvedere: a) dichiarare Perlati Giovanni proprietario esclusivo dei terreni siti nel comune censuario di Badia Calavena, catasto terreni, foglio 16: 1) M.N. 26; 2) M.N. 27; 3) M.N. 28; 4) M.N. 489, per intervenuta usucapione ventennale; b) ordinare al Conservatore dei registri immobiliari ed al Direttore dell'ufficio Tecnico Erariale di Verona di procedere alla trascrizione della emananda sentenza, con esonero di qualsiasi responsabilità, dando disposizione per le volture; c) spese, diritti ed onorari di causa rifusi in caso di opposizione.

Verona, 12 maggio 2000

Avv. Stefano Canestrari.

C-13433 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BARI

Con provvedimento del 14 aprile 2000 il Presidente del Tribunale di Bari ha autorizzato la notifica a mente dell'art. 150 CPC, previo parere favorevole del P.M., di un atto di citazione con cui Fanelli Ottavio, difeso dall'avv. Michele Di Pinto e dall'avv. Michele Cagnetta presso i quali (piazza Moro n. 34 Bari), ha eletto domicilio, ha citato innanzi al Tribunale di Modugno per l'udienza del 30 novembre 2000 i sigg.ri Lozito Angela fu Giuseppangelo, Lozito Antonia fu Vincenzo, Lozito Comelia fu Giuseppangelo, Lozito Leonardo fu Vincenzo, Lozito Orazio fu Angelo, Lozito Rita nata a Grumo Appula il 15 novembre 1919, Lozito Rita fu Giuseppangelo, Lozito Rosa fu Giuseppangelo, Lozito Rosa fu Vincenzo, Lozito Vincenzo fu Angelo, proprietari pro quota di due fondi rustici in seguito descritti, per sentir dichiarare usucapita la piena proprietà in suo favore di due fondi rustici siti in agro di Grumo Appula alla contrada Macchione rispettivamente riportati in catasto alla partita 3305, foglio 21, particella 108, di superficie ha 1, are 57,58 di natura mandorleto e particella 474 di superficie ha 1,3784 di natura seminativo, con invito ai convenuti a costituirsi ai sensi dell'art. 166 CPC almeno venti giorni prima dell'udienza indicata, pena le decadenze di cui all'art. 167 CPC.

Avv. Michele Di Pinto - Avv. Michele Cagnetta.

C-13456 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale con decreto del 22 marzo 2000 ha pronunciato l'ammortamento assegno bancario n. 0478473994 della Banca di Roma agenzia 126 dell'importo di L. 2.130.000.

Opposizione quindici giorni.

Di Segni Angelo.

S-14125 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Roma in data 3 aprile 2000 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 8101999221 della Banca Nazionale dell'Agricoltura agenzia 21 di Roma via Ostiense n. 113 di L. 900.000 a firma l'abrizio Vialetti a favore di Matilde De Nuntis.

Opposizione quindici giorni.

Matilde De Nuntis.

S-14128 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il Tribunale di Venezia sezione distaccata di S. Donà di Piave con decreto del 21 gennaio 2000 ha pronunciato l'ammontamento degli assegni circolari n. 785614331/08 di L. 3.000.000 e n. 7865143314/09 di L. 1.000.000 tratti sul Banco Ambrosiano agenzia di S. Donà di Piave a favore di Rocco Vasti Dirce e ne ha autorizzato il pagamento decorsi quindici giomi dalla presente pubblicazione salvo opposizione.

Rocco Vasti Dirce.

S-14193 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente delegato del Tribunale di Milano, con decreto in data 10 aprile 2000, ha pronunciato l'ammortamento dei n. 2 assegni bancari n. 1254084619-08 per L. 22.696.074 e n. 1254074618-07 per L. 36.802.920, emessi dalla Banca Popolare di Bergamo, Credito Varesino, filiale di Milano - Affori, all'ordine di Sesto Autoveicoli S.p.a.

Opposizione legale entro quindici giorni.

avv. Paolo Berardelli.

M-4457 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il Tribunale di Novara, sezione distaccata di Borgomanero, con decreto del 28 aprile 2000, ha pronunciato l'ammortamento degli assegni portanti i nn. 792855981, 792855982 e 792855983, tratti sul c/c n. 3514 intestato a F.lli Celano S.n.c., di cui Celano Andrea è legale rappresentante, e acceso presso l'Istituto Bancario San Paolo di Briga Novarese, autorizzando il pagamento dopo giomi quindici dalla presente pubblicazione, salvo opposizione.

Novara, 11 maggio 2000

Il richiedente: Celano Andrea.

C-13443 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Monza, con decreto in data 4 aprile 2000, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0868815055/04, emesso dalla Cariplo filiale di Brugherio, firmato dalla «Roel S.r.l.» di L. 1.973.200.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Antonio Simboli.

C-13450 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il giudice del Tribunale di Altamura con decreto del 27 aprile 2000 di dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 13581403 di L. 11.750.000 tratto sul c/c n. 190779 intestato alla S.n.c. F.lli Bernardi presso la Banca Popolare di Crotone, filiale di Mesoraca.

Avv. Giuseppe Iazeolla.

C-13453 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Bari con decreto del 14 aprile 2000 ha ditarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 589436844-08 di L. 2.710.000 tratto sulla Deutsche Bank agenzia di Adelfia da Dilella Domenico a favore di Bartolomeo Giuseppe.

Opposizione entro quindici giorni.

Giuseppe Bartolomeo.

C-13455 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto emesso il 16 maggio 1995 ha pronunciato l'ammortamento delle cambiali emesse dal sig. Lucci Roberto nato a Roma il 9 luglio 1932 aventi scadenza mensile e consecutiva dal 18 ottobre 1985 al 18 novembre 1988 e dal 18 gennaio 1989 al 18 giugno 1991 tutte a favore della società Teſim S.p.a.

Opposizione entro trenta giorni.

Antonio Bianchi, notaio.

S-14132 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, il 5 aprile 2000 ha pronunciato l'ammortamento della cambiale con scadenza 1º gennaio 2000 di L. 2.500.000 emessa il 24 luglio 1992 da Romolo Rosati a favore di Mario Marchi

Eventuali opposizioni entro trenta giorni da oggi.

Avv. Maria Vittoria Marchi.

S-14152 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma in data 19 aprile 2000 pronuncia l'ammortamento di n. 2 cambiali ipotecarie di L. 1,000,000 ciascuna scadenti il 4 agosto 1998 e 4 settembre 1997 a firma congiunta: Pontieri Sandro - Granieri Isolina, via Giolitti, 253 - Roma.

Per opposizione trenta giorni.

Pontieri Sandro.

S-14184 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino pronuncia l'ammortamento della cambiale di L. 1.000.000 a favore dell'avv. Antonietta Ricci, protestata il 3 gennaio 1995, poi pagata e smarrita.

Torino, 20 aprile 2000

Il richiedente: Rolando Federico.

C-13387 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il Giudice del Tribunale ordinario di Cagliari, sezione distaccata di Sanluri, con decreto 8 maggio 2000 ha pronunciato l'ammortamento degli assegni bancari:

non trasferibili:

assegno n. 0044422468, Banca di Sardegna, filiale agenzia n. 6 SS, c/c n. 44260/1, importo L. 15.463.448;

assegno n. 0957385551, Banca Cariplo, filiale Iglesias, c/c n. 16/1, importo L. 19.485.024;

assegno n. 0044416646, Banca di Sardegna, filiale agenzia n. 6 SS, c/c n. 25926/1, importo L. 9.434.464;

assegno n. 0044416647, Banca di Sardegna, filiale agenzia n. 6 SS, c/c n. 25926/1, importo L. 4.353.960;

assegno n. 0044416648, Banca di Sardegna, filiale agenzia n. 6 SS, c/c n. 25926/1, importo L. 4.240.184;

assegno n. 0044416649, Banca di Sardegna, filiale agenzia n. 6 SS, c/c n. 25926/1, importo L. 2.505.360;

assegno n. 0044416650, Banca di Sardegna, filiale agenzia n. 6 SS, c/c n. 25926/1, importo L. 5.849.376;

assegno n. 0054782814, Banca di Sassari, filiale Sassari, c/c n. 363336/1, senza importo;

assegno n. 1448187911, Banca Commerciale Italiana, filiale Sassari, c/c n. 983956001/48, senza importo.

trasferibili:

assegno n. 75599686, Banca di Sardegna, filiale agenzia n. 3 Olbia, c/c n. 32726/9, importo L. 1.329.928;

assegno n. 75997069, Banca di Sardegna, filiale agenzia n. 3 Olbia, c/c n. 32726/9, importo L. 1.596.000;

assegno n. 0044379693, Banca di Sardegna, filiale agenzia n. 6 SS, c/c n. 25926/1, senza importo;

assegno n. 0042368425, Banca di Sardegna, filiale agenzia n. 1 Quartu S.E., c/c n. 61123, importo L. 7.695.324;

assegno n. 0042368424, Banca di Sardegna, filiale agenzia n. 1 Quartu S.E., c/c n. 61123, importo L. 8.528.678;

assegno n. 0042360191, Banca di Sardegna, filiale agenzia n. 1 Quartu S.E., c/c n. 61123, importo L. 9.205.066.

favore della Società Coop. a r.l. Associazione Agricoltori Villacidrese con sede in Villacidro loc. «S. Acqua Cotta».

Autorizza il pagamento trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale purché non venga fatta opposizione.

> Il dirigente la cancelleria: Pasquale Ruggiero

C-13408 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Fermo, con decreto 11 aprile 2000 ha pronunciato l'ammortamento di n. 10 cambiali ipotecarie tutte emesse a Fermo il 3 settembre 1985 di L. 3.870.999 cadauna in favore della Cassa di Risparmio di Fermo S.p.a. ed a firma di Santarelli Guerrino e di Buonamici Diana per avallo, recanti le seguenti scadenze:

3 marzo 1986 - 3 settembre 1986 - 3 marzo 1987 - 3 settembre 1987 - 3 marzo 1988 - 3 settembre 1988 - 3 marzo 1989 - 3 settembre 1989 - 3 marzo 1990 - 3 settembre 1990.

Opposizione entro trenta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Fermo, 9 maggio 2000

Avv. Delia Blandamura - Avv. Rosario Ventola.

C-13424 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale ordinario di Como, con decreto in data 11 aprile 2000, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore, n. 653933/50 rilasciato dal Banco Ambrosiano Veneto (filiale di Como) in data 13 marzo 1998 intestato a Mantegazza Stefania e portante un saldo di L. 3.523.991, fissando il termine di novanta giorni per eventuali opposizioni.

Como, 12 maggio 2000

La richiedente: Mantegazza Stefania.

C-13379 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pistoia con decreto del 9 novembre 1999 dichiara l'inefficacia dei libretto di deposito al portatore n. 03/10844 con un saldo apparente di L. 1.544.066 e convenzionalmente intestato a «Nadia Giacomelli» rilasciato dalla Banca di Credito Cooperativo di Pistoia.

Autorizza l'Istituto emittente al rilascio del duplicato di suddetto libretto decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione da parte del detentore.

Pistoia, 9 maggio 2000

Nadia Giacomelli.

C-13428 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pistoia con decreto del 28 aprile 2000 dichiara l'inefficacia del libretto al portatore n. 603211/21 e convenzionalmente intestato «Fini Adriana» con un saldo apparente di L. 2.681.253 rilasciato dalla Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia - Filiale di Porta Carratica a Pistoia

Autorizza l'Istituto emittente al rilascio del duplicato di suddetto libretto decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione da parte del detentore.

Pistoia, 5 maggio 2000

Fini Adriana.

C-13438 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Roma con decreto 29 ottobre 1999 ha dinarato l'armnortamento del seguente titolo nominativo emesso dalla Banca Popolare di Ancona S.p.a. con sede in Jesi (AN), via Don Battistoni: certificato n. 124871 di n. 64 azioni intestato a Marinella Lucia nata a Napoli il 15 ottobre 1918 residente in Roma, via Città di Cascia, 18, emesso il 23 dicembre 1996, autorizzando l'emissione del duplicato trascorso un termine non inferiore a trenta giorni dalla data della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizioni.

Roma, 17 maggio 2000

Lucia Marinella.

S-14129 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Verona con decreto del 17 marzo 2000 ha dichiarato l'inefficacia di n. 9668 azioni ordinarie della Banca Agricola di Cerea del valore nominale di L. 5.000 ciascuna portate dal certificato azionario n. 81279 intestato a Rossignoli Meris emesso dalla Banca Agricola di Cerea S.p.a. con sede in Cerea (VR), autorizzando la società emittente ad emettere duplicato trascorso un termine non inferiore a trenta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

Verona, 11 maggio 2000

Avv. Luca Bronzato.

C-13448 (A pagamento).

Ammortamento titolo azionario

Il presidente del Tribunale di Avellino, con decreto del 14 aprile 2000, ha dichiarato l'ammortamento dell'azione n. 76 emessa il 7 marzo 1981 dalla E.P.R.I. S.p.a., intestata alla Edilscavo S.r.l., dell'importo di L. 5.000.000, opposizione entro trenta giorni.

Avv. Gabriella Cassano.

C-13451 (A pagamento).

Ammortamento titolo azionario

Il presidente del Tribunale di Avellino, con decreto del 17 aprile 2000, ha dichiarato l'ammortamento dell'azione n. 65 emessa il 7 marzo 1981 dalla E.P.R.I. S.p.a., intestata al sig. Augusto Picariello, dell'importo di L. 5.000.000, opposizione entro trenta giomi.

Avv. Gabriella Cassano.

C-13452 (A pagamento).

Ammortamento titoli di credito

Il presidente del Tribunale di Como-Sezione distaccata di Erba con decreto 3 maggio 2000 ha dichiarato l'ammortamento dei certificati di deposito n. 931.0001536/27 di L. 15.000.000 scadente il 21 aprile 2001 n. 931.0001736/33 di L. 15.000.000 scadente il 21 aprile 2001 n. 931.0001736/33 di L. 15.000.000 scadente il 23 agosto 2001 emessi dalla Banca Popolare di Lecce intestati a Zandegù Ines nata a Campo San Martino il 24 novembre 1925, residente in Valbrona, via De Herra 8; autorizzando l'Istituto emittente a rilasciame i duplicati. Ha inoltre dichiarato l'ammortamento di n. 5 assegni non compilati della Banca sopra indicata dal n. 583188715 al n. 583188720.

Opposizione legale trenta giorni.

Valbrona, 12 maggio 2000

Zandegù Ines.

C-13377 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il giudice del Tribunale di Grosseto con decreto 8 maggio 2000 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 828793 emesso dalla Banca Popolare Etruria e Lazio, ag. 1 Grosseto, dell'importo di L. 30.000.000 (trentamilioni) con scadenza al 14 aprile 2000 recante una legenda Carpita Graziana.

Opposizione entro novanta giorni.

Carpita Graziana.

C-13407 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Forlì, letto il ricorso che precede; assute sommarie informazioni; ritenuto che il certificato di cui al ricorso è stato smarrio, come da denuncia presentata al Comando Stazione Carabinieri di Forlì in data 28 aprile 2000; ritenuto, altresì, che il ricorrente ha denunciato il fatto all'Istituto emittente; vista la lettera relativa al certificato di deposito al portatore rimessa a questo Tribunale in data 3 maggio 2000; ritenuta la propria competenza; visti gli arti. 9 della legge 30 luglio

1951 n. 948; dichiara l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 055/2589290 di nominali L. 55.000.000 emesso dal Credito Italiano di Forlì in data 27 aprile 1998 con scadenza 27 aprile 2000 autorizza l'Istituto emittente a rilasciare alla ricorrente Zecchi Giuseppina il duplicato del certificato di deposito al portatore sopra descritto dopo trascorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto (per estratto) nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica parte II, purché non venga fatta apposizione dal terzo eventuale detentore. Dispone la notificazione del presente decreto all'Istituto emittente che provvederà all'alfissione dello stesso per la durata di novanta giorni nei suoi locali aperti al pubblico.

Forlì, 4 maggio 2000

Il presidente: dott. Antonio Stanzione.

C-13421 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Bari, con decreto del 17 marzo 2000 dichiara l'inefficacia dei sottoindicati certificati di deposito al portatore n. 63560/04 emesso dalla Banca Carime S.p.a., filiale di Bitritto, recante un saldo apparente di L. 30.000.000, n. 63607/04 emesso dalla Banca Carime S.p.a., filiale di Bitritto, recante un saldo apparente di L. 40.000.000.

Autorizza l'Istituto emittente al rilascio dei duplicati dei predetti certificati decorsi novanta giomi dalla data di pubblicazione, salvo opposizione da parte del detentore.

Avv. Donato De Carlo.

C-13454 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Abbandono di cognome

Il Ministro della giustizia con decreto in data 25 gennaio 2000 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Dei Hadzovic Zarif, nato a Bar (YU) il 12 maggio 1966, per sè e per la figlia Dei Hadzovic Anastasia, nata a Pistoia il 10 novembre 1993, residenti a Pistoia in via Sansoni n. 4, ha chiesto di abbandonare il cognome Hadzovic per conservare solo quello «Dei».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Zarif Dei Hadzovic.

C-13437 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro della giustizia con decreto in data 19 aprile 2000 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Anitori Egeo, Ciacomo, Roberto, Bernardo, nato a Roma il 20 agosto 1971, residente a Sutri, sia autorizzato ad aggiungere al proprio il cognome «Francois».

Chiunque interessato può proporre opposizione.

Roma, 17 maggio 2000

Anitori Egeo.

S-14118 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello di Bologna, con decreto in data 21 aprile 2000 ha autorizzato i coniugi Turci Roberto e Montorsi Raffaella al cambiamento di nome della figlia minore Turci Maria Leonidovna nata a Mosca (Federazione Russa) il 28 agosto 1992 da Maria Leonidovna in «Masha».

Opposizione legale nei termini di legge.

Turci Roberto.

S-14185 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto in data 8 aprile 2000 il procuratore generale c/o la Corte d'appello di Catanzaro ha autorizzato Chiurco Manuela Jenni, nata a Offenbach A.M. (D), il 27 maggio 1976, ivi residente, ad eseguire la pubblicazione dell'istanza in data 25 ottobre 1999 nell'interesse di essa medesima intesa a ottenere il cambiamento del proprio nome Manuela Jenni In Jennifer Manuela, in modo da chiamarsi «Chiurco Jennifer Manuela».

Si invita chiunque abbia interesse a proporte opposizione entro trenta giorni dalla data di pubblicazione.

Avv. Franco Camodeca.

C-13426 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello di Brescia, con decreto n. 80/99 R.S.C. del 5 aprile 2000 ha autorizzato la pubblicazione della domanda riguardante Forloni Jevghenij Volodymoyrovych nato a Kyiv (Ucraina) il 3 settembre 1995 e residente a Gussago (BS) via Caporalino 30 interno 10 per il cambiamento del nome da Jevghenij Volodymyrovych con quello di «Thomas».

Chiunque ne abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge.

Brescia, 12 maggio 2000

Forloni Domenico - Gigola Simona.

C-13429 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli, con decreto in data 14 aprile 2000 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della dornanda con la quale Renna Anna-Maria, nata in Prata P.U. (AV) il 26 novembre 1953, ed ivi residente alla via Sementa n. 3, rappresentata e difesa dall'avv. Luigi Bergamino, del Foro di Avellino, ha chiesto di essere autorizzata a cambiare i propri nomi Anna, Maria (due nomi separati dalla virgola) in quello di «Anna Maria» nome unico e composito.

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Napoli, 27 aprile 2000

Avv. Luigi Bergamino.

C-13445 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto in data 31 marzo 2000 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione per sunto della domanda con la quale Bagnara Anna-Maria-Florida, nata in Prata P.U. (AV) il 19 giugno 1951, ed ivi residente alla via Umberto I n. 32, rappresentata e difesa dall'avv. Luigi Bergamino, del Foro di Avellino, ha chiesto di essere autorizzata a cambiare i propri nomi Anna-Maria-Florida in quello di «Anna Maria Florida», nome unico e composito.

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Napoli, 27 aprile 2000

Avv. Luigi Bergamino.

C-13446 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Ricorso per dichiarazione morte presunta di Cirillo Alfonso nato a Vallata (AV) il 1º maggio 1927, operaio in pensione, scomparso il 10 febbraio 1985 da propria abitazione in via Vitalini - Roma

Si invita chiunque abbia notizie di farle pervenire al Tribunale di Roma, giudice dott. Pagliari entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Demetrio Zema.

S-14134 (A pagamento).

DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

FABBRICA ITALIANA TUBI FERROTUBI - FIRENZE

(in amministrazione straordinaria)

FABBRICA ITALIANA TUBI FERROTUBI - GENOVA

(in amministrazione straordinaria)

Deposito bilancio finale di liquidazione, rendiconto della gestione, piano di riparto finale

Il commissario della Fabbrica Italiana Tubi Ferrotubi - Firenze (in amministrazione straordinaria) e della Fabbrica Italiana Tubi Ferrotubi - Genova (in amministrazione straordinaria) comunica che presso la cancelleria fallimentare del Tribunale di Milano sono stati depositati: il bilancio finale di liquidazione, il rendiconto della gestione, il riparto finale, autorizzati dal Ministero dell'industria.

Il riparto finale della Fabbrica Italiana Tubi Ferrotubi - Firenze (in amministrazione straordinaria) prevede il pagamento del 30% a saldo dei debiti in chirografo, il riparto finale della Fabbrica Italiana Tubi Ferrotubi - Genova (in amministrazione straordinaria) prevede il pagamento del saldo dei debiti: in privilegio e in chirografo.

Non ricevendo osservazioni entro venti giorni dalla pubblicazione si procederà al pagamento.

Fabbrica Italiana Tubi Ferrotubi - Firenze Fabbrica Italiana Tubi Ferrotubi - Genova (in amministrazione straordinaria) Il commissario: dott. Luciano Pandiani

M-4486 (A pagamento).

PICCOLA COOPERATIVA FAMILIARE GIOVANI PESCATORI - a r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa) Sede in Trieste, via dell'Eremo n. 19

Si avvisa che presso il Tribunale di Trieste in data 27 marzo 2000, è stato depositato il bilancio finale, il conto gestione e il piano di ripartotra i creditori della Piccola Cooperativa Familiare Giovani Pescatori a r.l., con sede in Trieste, in via dell'Eremo n. 19, in liquidazione coatta amministrativa art. 213 L.F.

Gli interessati, entro venti giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso, possono proporre, con ricorso al Tribunale, le loro contestazioni.

Il commissario liquidatore: dott. Claudio Maier.

C-13402 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

CASA DI RIPOSO «VILLA B. SPADA»

Sede in Schilpario, via Soliva n. 18 Tel. 0346/55068 fax 0346/56169

Bando d'asta pubblica per vendita immobili

In conformità alla deliberazione n. 20 del 13 aprile 2000 del Consiglio di amministrazione, esecutiva in data 5 maggio 2000, si rende noto che il giomo 21 giugno 2000, alle ore 17, presso la sede di questo Ente in Schilpario, via Soliva n. 18, avrà luogo, presieduto dal legale rappresentante dell'Istituzione, un pubblico incanto per la vendita dei seguenti immobili:

1) in comune di Vilminore di Scalve - partita n. 1331:

lotto n. 1: bosco alto fusto, località Esenne, mapp. 1775, Ha 05.56.70, Cl. 3 - RD 139175 RA 16701. Prezzo a base d'asta: L. 50.000.000.

Lotto n. 2: bosco alto fusto, località Pioder-Gromo, mapp. 919-1166, Ha 02.71.50, Cl. 3 - RD 67875, RA 8145; prati in località Pioder Gromo, mapp.li 883 e 2110, Ha 00.29.60, Cl. 3 - RD 4.440, RA 4.440. Prezzo a base d'asta: L. 40.000.000.

Lotto n. 3: prato sopra strada del Cuvalasco, mapp. 978, Ha 00.08.00, Cl. 3 - RD 1.200, RA 1.200. Prezzo a base d'asta; L. 16.000.000.

Lotto n. 4: pascolo in località Giavallo Brugnoli, mapp. 1854, Ha 00.74.70, Cl. 2 - RD 5.976, RA 2.241. Prezzo a base d'asta: L. 3.000.000.

 $Lotto\ n.\ 5:\ prati\ in\ località\ Piazzoli,\ mapp.\ 1269\ e\ n.\ 1271,\ Ha\ 00.04.60, Cl.\ 3-4\ RD\ 5.920, RA\ 5.920.\ Prezzo\ a\ base\ d'asta:\ L.\ 9.000.000.$

Lotto n. 6: bosco in località Esenne, mapp. 1229, Ha 00.48.20, Cl. 4 - RD 4.820, RA 4.820. Prezzo a base d'asta: L. 5.500.000.

Lotto n. 7: prato a monte vecchia strada Pezzolo - Nona, mapp. 1284, Ha 00.14.80, Cl. 3 - RD 3.700, RA 3.700. Prezzo a base d'asta: L. 6.000.000.

2) in comune di Schilpario - partita n. 840:

Lotto n. 8: in località Lesa, fabbrica rurale, mapp. 30, superficie mq. 40 catastali; prato mapp. 6485, Ha 00.03.65. Prezzo a base d'asta: L. 110.000.000.

L'asta sarà tenuta con il metodo delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo base indicato nel presente bando d'asta, ai sensi dell'art. 73, lett. c) del regolamento sulla contabilità generale dello Stato, approvato con R.D. 23 maggio 1924 n. 827.

L'esperimento d'asta avverrà con l'assistenza di un notaio.

L'aggiudicazione non darà luogo di contratto.

Per l'ammissione all'asta, i concorrenti dovranno presentare separata offerta per ogni lotto.

L'offerta dovrà essere firmata e redatta su carta bollata da L. 20,000 sulla quale dovrà essere precisato il lotto richiesto, nonché, in cifre e in lettere, il prezzo offerto che dovrà essere migliore o almeno pari a quello base indicato per il lotto medesimo.

L'offerta dovrà essere corredata dalla ricevuta comprovante il versemento del deposito cauzionale che dovrà essere in misura del 5% del prezzo base d'asta del lotto di riferimento indicato nel presente bando

Il versamento del deposito dovrà essere effettuato presso il Tesorice dell'Ente Banca Popolare di Bergamo, Credito Varesino, filiale di Schilpario, oppure tramite assegno circolare trasferibile intestato al presidente di questo Ente.

L'aggiudicazione dei singoli lotti avverrà a favore del concorrente che avrà offerto il prezzo più elevato.

In caso di parità di offerte, l'aggiudicazione avrà luogo per sorteggio. L'aggiudicazione avrà luogo anche in caso di un solo offerente.

Le singole offerte, con il deposito cauzionale, dovranno essere inviete esclusivamente per posta in piego sigillato con ceralacca, tramite raccomandata, recante all'esterno l'indicazione: «Offerta per l'asta del giomo 21 giugno 2000 lotto n. ... in Comune di ...».

Le offerte dovranno pervenire all'Ente entro le ore 12 del giorno 20 giugno 2000.

Oltre tale termine non sarà valida alcuna offerta.

Ogni piego dovrà contenere oltre al deposito cauzionale, l'offerta relativa ad uno solo degli otto lotti di cui al presente bando.

Verranno esclusi dall'asta i pieghi contenenti offerte non conformi a quanto sopra specificato.

Saranno ammessi a concorrere all'asta tutti coloro che sono in possesso dei requisiti di legge e legalmente capaci di contrarre con la Pubblica Amministrazione.

I beni saranno consegnati all'aggiudicatario nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano.

Gli immobili oggetto d'asta potrebbero essere oggetto di prelazione da parte di possibili aventi diritto.

Gli aggiudicatari dovranno sottoscrivere il relativo atto di compravendita e versare il prezzo o i prezzi corrispondenti nei termini assegnati dall'Amministrazione alienante, sotto pena di decadenza e incameramento del deposito cauzionale.

Per tutto quanto non previsto nel presente bando, valgono le disposizioni contenute nel R.D. 28 maggio 1924, n. 827 e successive modificazioni.

Il presente bando di asta, unitamente alla descrizione tecnica degli immobili sono depositati presso la segreteria di questo Ente alla quale i concorrenti potranno rivolgersi per ogni informazione, (tel. 0346/55068).

Il presidente: prof.ssa Cristina Grassi.

C-13461 (A pagamento).

BANDI DI GARA

CAMERA DI COMMERCIO I.A.A. DI VERONA

Sede Verona, Corso Porta Nuova n. 96 S011 - Telefax 045/594648 - Telex 480096 CAMVER

Tel. 045/8085011 - Telefax 045/594648 - Telex 480096 CAMVER

Bando di gara per l'appalto per la fornitura di materiale hadrware, telefonia e softaware (art. 5, comma 6 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402 del 20 ottobre 1998).

In esecuzione della deliberazione della Giunta camerale n. 333 del 27 novembre 1999, la Camera di commercio I.A.A. rende noto che alle ore 9,30 del giorno 11 luglio 2000 nella residenza camerale e più precisamente nella Sala «B» al secondo piano, in Corso Porta Nuova n. 96 avrà luogo una gara pubblica.

1. Procedura e criterio dl aggiudicazione: sistema della procedura aperta con il criterio di aggiudicazione previsto dall'art. 16, lettera b) del decreto legislativo n. 358/92.

- 2. Natura ed entità della fornitura: l'affidamento, in unica soluzione per la realizzazione del progetto di informatizzazione della Borsa Merci, a completamento e potenziamento delle strutture informatiche esistenti presso al stazione appaltante, con la fornitura di hardware, software, installazione, configurazione, assistenza e certificazione; base d'asta L. 420.000.000 + I.V.A. pari a € 216.911,89.
- 3. Termine per la fornitura: la consegna della fornitura dovrà essere effettuata presso la Borsa Merci, sita in Verona viale del Lavoro (presso World Trade Center), entro 40 (quaranta) giorni solari e consecutivi dall'aggiudicazione per i punti F.1 F.2 F.3 del capitolato, norme tecniche, mentre per il sistema completo 180 (centottanta) giorni solari e consecutivi dall'aggiudicazione.
- 4. Ricevimento delle offerte: le ditte interessate alla partecipazione dovranno far pervenire la propria offerta, redatta in lingua italiana, in plico sigillato, direttamente o a mezzo posta mediante raccomandata a.r., a questa Camera di commercio I.A.A., ufficio protocollo entro le ore 12 del giorno 10 luglio 2000.
- 5. Cauzione e garanzie: il deposito cauzionale o garanzia fidejussoria come indicato all'articolo 9 del capitolato, norme amministrative.

6. Modalità di:

Finanziamento: mezzi propri;

Pagamento: come previsto dall'art. 15 del capitolato speciale d'appalto, norme amministrative.

- Partecipazione: è consentita la partecipazione di imprese in forma singola o associata, secondo quanto previsto dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92.
- 8. Condizioni minime: come specificato dettagliatamente nel capitolato speciale d'appalto, nome tecniche.
- Periodo di vincolo di validità dell'offerta: novanta giorni dalla data di apertura della gara.
 - 10. Altre informazioni:
- a) le offerte dovranno riguardare l'intera formitura di cui al capitolato, norme tecniche. Non sono ammesse offerte parziali ed in aumento;
- b) l'ente appaltante si riserva a proprio insindacabile giudizio di non procedere all'aggiudicazione della gara;
- c) il responsabile del procedimento, per il presente affidamento, è il rag. Pier Virgilio Piccoli;
- d) le spese di contratto inerenti e conseguenti al presente appalto faranno carico alla ditta aggiudicataria;
- e) all'apertura delle offerte saranno ammessi ad assistere i legali rappresentanti delle imprese o loro delegati dietro esibizione di un documento di identità e dell'eventuale delega;
- f) copia del capitolato speciale d'appalto, norme tecniche e norme amministrative, potranno essere ritirati presso l'ufficio Provveditorato della Camera di commercio I.A.A., o reperiti sul sito Internet della stazione appallante (www.vr.camcom.it);
 - g) foro competente è quello di Verona.

Per informazioni e chiarimenti relativi alla presente gara d'appalto, rivolgersi al dott. Mauro Bernardi (tel. 045/8085843, fax 045/1594648 E-mail mauro bernardi@vr.cancom.it) e/o al rag. Pier Virgilio Piccoli (tel. 045/8085820, fax 045/594648).

Inviato alla Gazzetta Ufficiale Europea in data 16 maggio 2000.

Verona, 16 maggio 2000

Il vice segretario generale: dott. Amedeo Bortolan.

S-14126 (A pagamento).

COMUNE DI ALATRI (Provincia di Frosinone) Codice fiscale n. 80003090604

Estratto avviso di gara

Oggetto: Affidamento dei lavori di costruzione dell'ampliamento del Cimitero comunale. Importo a base d'asta L. 4.100.000.000, Cat. O, G1, classifica IV.

Si rende noto che è stata indetta asta pubblica (ai sensi della legge n. 109/94 e s.m.i.) per la gara di cui in oggetto.

La stessa si terrà il giorno 15 giugno 2000 alle ore 10.

I soggetti interessati possono richiedere all'ufficio tecnico Comunale ulteriori informazioni, (tel. 0775/448330).

L'offerta redatta in carta legale ed in lingua italiana, corredata delle dichiarazioni e documentazione previste nel bando, dovranno pervenire improrogabilmente all'ufficio protocollo del Comune di Alatri a mezzo del servizio postale entro le ore 12, del giorno 14 giugno 2000.

Il bando è pubblicato in edizione integrale all'albo pretorio del comune.

Alatri, 16 maggio 2000

F.to Il responsabile del servizio: ing. Pietro Celani

S-14114 (A pagamento).

COMUNE DI MANTOVA Settore affari istituzionali e generali Servizio contratti

Sede in Mantova, via Roma n. 39

Avviso di asta pubblica

È indetta gara d'appalto mediante pubblico incanto per i lavori di costruzione di un edificio di edilizia residenziale pubblica (n. 46 alloggi) in località Colle-Aperto nell'ambito del programma integrato d'intervento n. 17 per un importo a base d'asta di L. 4.371.443.323 esclusa I.V.A. (€ 2.257.662,07) di cui L. 293.989.298 (€ 151.832,81) quali oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Categoria prevalente: OG 1 ex G1 L. 2.585.282.025 (€ 1.335.186,74) Class. IV fino a L. 5.000.000.000 pari ad € 2.582.284. Categorie diverse dalla prevalente (scorporabili o subappaltabili):

OS3 ex S3 L. 535.500.000 (€ 276.562,67) classifica I fino a

L. 500.000.000 (€ 258.228); OG11 ex G11 L. 205.000.000 (€ 105.873,67) classifica I fino a L. 500.000.000 (€ 258.228);

OS4 ex S4 L. 102.000.000 (€ 52.678,61) classifica I fino a L. 500.000.000 (€ 258.228);

OS6 ex S4 L. 649.672.000 (\leqslant 335.527.59) classifica II fino a L. 1.000.000.000 (\leqslant 516,457).

L'opera è finanziata con Contributo regionale.

La scelta del contraente sarà effettuata con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara (al netto degli oneri per la sicurezza) da determinarsi mediante ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994 n. 109 e successive integrazioni.

Non saranno ammesse offerte in aumento.

Il capitolato d'appalto e gli elaborati grafici possono essere consultati presso il settore affari istituzionali e generali, servizio contratti, nei giorni di lunedi, martedi, mercoledi e venerdi dalle ore 8,30 alle ore 11,30, il lunedì pomeriggio dalle ore 15 alle ore 16,30 ed il giovedì dalle ore 8.30 alle ore 17.

Il bando di gara integrale, i fac-simile degli allegati a), b) e c) e l'istanza di partecipazione sono ritirabili presso lo stesso servizio contratti.

Non si effettua servizio fax.

La scadenza per la presentazione delle offerte è fissata per le ore 12 del $21\ giugno\ 2000.$

Le sedute pubbliche della gara si terranno nei giorni 23 giugno 2000, alle ore 9,30 e 5 luglio 2000, alle ore 9,30.

Mantova, 5 maggio 2000

Il segretario e direttore generale: avv. Cristina Pratizzoli

S-14173 (A pagamento).

REGIONE DELL'UMBRIA Giunta regionale

- Amministrazione aggiudicatrice: Regione Umbria Giunta Regionale, Servizio Provveditorato Demanio e Patrimonio, via Pievaiola n. 15, 06100 Perugia - Italia - Tel. 075/5044506 - Fax 075/5044415.
- 2. Procedura di aggiudicazione: Pubblico incanto ai sensi dell'art. 9 comma 1 lett. a) del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358 e s.m.
 - 3.a) Luogo della consegna: Sellano-Perugia (Italia).
- b) Natura dei prodotti: fornitura e posa in opera «chiavi in mano», nell'ambito del progetto «Fuori dai containers entro il 2000», di moduli abitativi prefabbricati in legno rimovibili. Nella fornitura è compreso lo smontaggio, la movimentazione e il trasporto dei containers esistenti, l'allaccio alle reti esistenti, i basamenti di fondazione e quant'altro necessario per dare i prefabbricati completi e immediatamente abitabili, il tutto come meglio specificato nel capitolato speciale prestazionale. Importo a base d'asta: L. 6.782.400.000 (€ 3.502.817,27), più I.V.A. CPA: 38700.1.
- c) Quantità dei prefabbricati: n. 109 di tre diverse tipologie come da artl. 1 e 2 del capitolato speciale prestazionale. L'amministrazione si riserva la facoltà di richiedere una maggiore o minore quantità nella misura massima del 30% dell'importo della fornitura contrattualmente previsto, ai sensi dell'art. 27 del D.M. 28 ottobre 1985.
- Termine completamento della fornitura: 70 gg. naturali e consecutivi dalla data del verbale di consegna delle aree di intervento. Avvio fornitura: entro luglio 2000.
- 5. Capitolato, documenti complementari e disciplinare di gara: possono essere richiesti al Servizio di cui al punto 1. e sono disponibili nel sito Internet della Regione Umbria www.regione.umbria.it alla voce bandi.
- 6.a) Termine ultimo per la ricezione delle offerte: ore 13 del 12 luglio 2000.
 - b) Indirizzo: vedi punto 1.
 - e) Lingua: italiano.
- 7. Data, luogo e ora apertura offerte: 13 luglio 2000 alle ore 10 presso il servizio di cui al punto 1, con accesso aperto al pubblico.
- 8. Cauzioni: vedi art. 14 del capitolato speciale prestazionale e disciplinare di gara.
- 9. Finanziamento: art. 7 legge n. 61/1998 e punto 4.2 D.C.R. n. 746/1999. Pagamenti: come da art. 8 del capitolato speciale prestazionale. 10. Forma giuridica del raggruppamento aggiudicatario: ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.
- 11. Requisiti minimi di carattere economico-tecnico per essere ammessi alla gara:
- a) certificato iscrizione nel registro imprese, rilasciato dalla C.C.I.A.A. ovvero da organismi similari esistenti in altri stati;
 - b) idonee referenze bancarie;
- c) fatturato globale negli ultimi tre esercizi non inferiore all'importo a base d'asta;
- d) l'elenco delle principali forniture analoghe effettuate durante gli ultimi tre anni antecedenti la data di pubblicazione del bando, con il rispettivo importo, data e destinatario. Per essere ammesso alla gara il concorrente deve aver effettuato almeno un'unica fornitura costituita da un minimo di 10 prefabbricati in legno ad uso abitativo.

Nel caso di A.T.I.:

- il requisito relativo al fatturato deve essere posseduto nella misura minima del 40% dalla capogruppo e la restante percentuale cumulativamente dalla/e mandante/i nella misura minima del 10%. In ogni caso il fatturato posseduto dalle imprese riunite deve essere almeno pari a quello richiesto globalmente;
- il requisito relativo alla fomitura di un minimo di 10 prefabbricati deve essere integralmente posseduto da una qualsiasi delle imprese associate.
 - 12. Validità dell'offerta: centottanta giorni dalla data di presentazione.
- 13. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 19 comma 1 lett. b) del decreto legislativo n. 358/1992, determinata con riferimento ai seguenti elementi di valutazione:

caratteristiche tecnico - qualitative relative:

al prefabbricato e agli impianti, max pt. 40/100;

offerta economica, max pt. 35/100;

caratteristiche tecnico - qualitative relative alle finiture, max pt. 20/100;

tempi di consegna chiavi in mano della fornitura Max pt. 5/100.

- 14. Varianti: sono ammesse nel rispetto dei requisiti minimi prescritti dal capitolato speciale prestazionale.
- 15. Altre informazioni: Le modalità per la presentazione dell'offerta e lo svolgimento del pubblico incanto sono indicate nel disciplinare di gara. Il responsabile del procedimento è il geom. Gilberto Burzigotti, dirigente responsabile dell'ufficio temporaneo ricostruzione, tel. 075/5043929 fax. 075/5043931. Non sono ammesse offerte in aumento.
- Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso di una sola offerta valida.
- 17. 18. Data spedizione e ricezione bando alla G.U.C.E.: 17 maggio 2000.

Il dirigente responsabile del servizio: dott.ssa Rossana Burino Mazzetti

S-14272 (A pagamento).

COMUNE DI PALERMO

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: municipio di Palermo, palazzo Rudini, via Maqueda n. 182 90133 Palermo.
- Pubblico incanto da esperirsi ai sensi del decreto legislativo 14 luglio 1992, n. 358, come modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402, con il criterio dell'offerta più bassa.

Saranno ammesse soltanto offerte in ribasso, mentre saranno escluse offerte alla pari e/o in aumento.

Le offerte il cui ribasso supera di un quinto la media dei ribassi delle offerte ammesse, calcolata senza tenere conto di quelle in aumento, saranno considerate anomale a norma dell'art. 19, comma 4, del decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402; e per esse l'amministrazione, prima di escluderle chiederà per iscritto, le precisazioni in merito agli elementic ostitutivi dell'offerta ritenuti pertinenti e li verificherà tenendo conto di tutte le spiegazioni ricevute.

L'asta sarà presieduta dal dirigente responsabile ai sensi della legge regionale n. 48/1991.

- 3. Luogo di esecuzione, oggetto del servizio, importo:
 - a) comune di Palermo;
- b) fomitura mediante somministrazione di arredi vari per scuole elementari e medie di cui agli elenchi allegati al C.S.A.;
- c) importo disponibile: L. 800.000.000 pari ad € 413.166 I.V.A. inclusa, pari a L. 666.666.666 I.V.A. esclusa pari ad € 344.305.
- 4. La spesa per la fornitura oggetto della presente gara grava sui fondi propri dell'Amministrazione ed è prevista in bilancio.

Resta in facoltà dell'amministrazione, aumentare o diminuire, nel limite di 1/5 dell'importo aggiudicato, la spesa per l'acquisizione degli arredi di cui alla presente gara.

L'eventuale fomitura aggiuntiva in somministrazione è subordinata alla previa autorizzazione formale dell'Amministrazione ed all'impegno finanziario del fondo occorrente per fare fronte alla ulteriore spesa.

Per ciò che conceme i termini e le modalità di pagamento dei corrispettivi in favore dell'impresa contraente, nonché i termini di consegna dei materiali agli uffici comunali, si rinvia al capitolato speciale d'oneri, che unitamente all'elenco descrittivo dei materiali oggetto della presente gara, è visionabile presso l'ufficio provveditorato, via F. Crispi n. 3 (all'interno del mercato ittico), dalle ore 10 alle ore 13 di ogni giomo feriale.

A richiesta degli interessati e previo pagamento di L. 5.000 per diritti di copia (da versare alla tesoreria comunale BNL - Palermo - via Roma n. 307, ovvero sul c/o postale n. 15685902) l'ufficio di provveditorato rilascerà copia del capitolato d'oneri e dei relativi allegati.

- 5. Presentazione delle offerte:
- a) per partecipare all'asta, le ditte dovranno, far pervenire con mezzo idoneo - in plico sigillato, entro e non oltre un'ora prima di quella fissata per la celebrazione della gara, i documenti indicati al punto 8.;
- b) si precisa che il plico deve essere chiuso con ceralacca, sulla quale deve essere impressa l'impronta di un sigillo a scelta della ditta.

Sul plico, dovrà, inoltre, oltre al nome della ditta mittente, chiaramente apporsi la seguente scritta: «offerta per la gara del giorno 4 giugno 2000 relativa alla fornitura - mediante somministrazione - di arredi vari per le scuole elementari e medie».

In caso di imprese riunite dovranno essere indicate tutte le imprese riunite evidenziando l'impresa mandataria capogruppo. Il plico dovrà essere indirizzato all'amministrazione comunale di Palermo, ufficio contratti. via Maoueda n. 182 - 90133 Palermo.

Ciascun offerente avrà facoltà di svincolarsi, dalla propria offerta; mediante lettera raccomandata all'indirizzo di cui al punto 1), una volta che siano decorsi sessanta giorni dalla data fissata nel presente bando per la celebrazione della gara.

- Celebrazione della gara: possono presenziare alla gara i rappresentanti di tutte le ditte che ne hanno interesse.
- La gara sarà celebrata il giorno 29 giugno 2000 alle ore 10, nei locali del municipio di Palermo, ufficio contratti, via Maqueda n. 182, Palermo.

Il presidente della Commissione data lettura delle offerte ammesse, sospenderà l'incanto e lo aggiomerà alla data da egli stabilita, al fine di consentire alla Commissione l'esame della documentazione e delle certificazioni tecniche presentate.

Nel giomo e nell'ora fissati per la riapertura dell'incanto, sarà data comunicazione circa l'esito delle valutazioni effettuate in ordine alla conformità al c.s.a. della documentazione e delle certificazioni tecniche e si procederà all'aggiudicazione dell'appalto.

- 7) Raggruppamento di imprese: sono ammesse a presentare offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1929, n. 358 come modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402.
- L'offerta congiunta deve essere sottoscritta dai legali rappresentanti tutte le imprese raggruppate e deve specificare le parti di fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese con l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, le stesse si confermeranno alla disciplina di cui all'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, come modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402.
 - 8. Elenco dei documenti da presentare (da inserite in plico):
- a) offerta, redatta in lingua italiana, con l'indicazione del ribasso unico percentuale sui prezzi indicati nell'elenco descrittivo dei materiali, espresso sia in cifre che in lettere.
- La percentuale di ribasso offerta dovrà essere unica e riferita a tutti i prezzi e i prodotti indicati nell'elenco dei materiali, allegato al capitolato speciale d'oneri.
- La predetta offerta, redatta su carta da bollo e debitamente sottoscritta, deve essere contenuta in apposita busta sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale oltre l'offerta non devono essere inseriti altri documenti.
- L'offerta deve essere firmata dall'imprenditore o dai legali rappresentanti della società o ente cooperativo, o consorzio di cooperative, nel qual caso occorre dimostrare mediante idonea documentazione da allegare l'avvenuto conferimento della facoltà di potere adempiere agli incombenti relativi;
- b) dichiarazione redatta su carta da bollo e in lingua italiana, resas dal titolare in caso di ditta individuale, dal o dai legali rappresentanti in caso di società, e sottoscritta ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, e successive modifiche e integrazioni, o ai sensi della corrispondente normativa in vigore nello Stato di residenza qualora la dichiarazione medesima concerna fatti, stati o qualità personali a diretta conoscenza dell'interessato.

Dalla suddetta dichiarazione deve risultare:

- di essere in condizione di potere effettuare la fomitura in conformità alle caratteristiche, tempi e modalità prescritti nel capitolato d'oneri;
- di avere giudicato gli importi dei corrispettivi previsti dalla gara, nel loro complesso, remunerativi e tali da consentite l'offerta;
- 3) di non trovarsi in alcuna delle condizioni indicate nella legge 31 maggio 1965, n. 575, nel testo modificato ed integrato dalla legge 13 settembre 1982, n. 646, ivi comprese le condizioni indicate nella legge n. 55 del 19 marzo 1990, e successive modifiche e integrazioni, di non essere cioè intervenuti nei suoi confronti, anche in relazione ai familiari e persone indicate dalla medesima legge, provvedimenti definitivi di misure di prevenzione e di non avere in corso procedimenti per l'applicazione di tali misure;

- 4) di non avere in pendenza procedimenti per i reati previsti dall'art. 416-bis del Codice penale (associazione di tipo mafioso ex art. 1, legge 13 settembre 1982, n. 646) e di non essere stato condannato per taluno di essi;
- 5) di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali in favore dei lavoratori, secondo la legislazione italiana o quella del paese di residenza;
- 6) di essere in regola con gli obblighi fiscali, sia per quanto attiene al pagamento di imposte e tasse, sia per ciò che concerne l'obbligo, delle denunce fiscali periodiche secondo la legislazione italiana o quella del paese di residenza;
- 7) di non avere commesso, nell'esercizio della propria attività professionale errore grave;
- 8) di non aver riportato condanne, con sentenza definitiva, per qualsiasi reato che indica sulla moralità professionale o per delitti finanziari;
- 9) l'elenco delle principali forniture effettuate negli ultimi tre anni con i rispettivi importi, date e destinatari e con l'impegno a produrre, in caso di aggiudicazione, i relativi certificati ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni ed integrazioni;
- 10) l'importo globale delle forniture similari a quella oggetto della presente gara, effettuate negli ultimi tre anni;
 - 11) l'indicazione del codice fiscale e partita I.V.A.;
- 12) di non aver reso false dichiarazioni in merito alle condizioni e requisiti per concorrere agli appalti;
- c) certificato di iscrizione in bollo, per la categoria adeguata all'oggetto del presente appalto, rilasciata dalla Camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura o dal registro delle commissioni provinciali per l'artigianato, di data non anteriore a mesi sei da quella fissata per la gara, qualora l'esercente dell'impresa sia cittadino italiano o
 straniero residente in Italia, ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza se straniero non residente in Italia.

Negli altri casi il concorrente deve dichiarare di esercitare l'attività professionale nel paese in cui si è stabilito indicandone la ragione commerciale e la sede dell'impresa;

d) certificato generale del casellario giudiziale, di data non anteriore a mesi sei da quella fissata per la gara.

Tale certificato deve essere prodotto dal titolare in caso di ditta individuale, nonché dal o dai legali rappresentanti in caso di società. Detto certificato deve riguardare:

tutti i soci accomandatari, nel caso di società in accomandita semplice;

tutti i componenti la società in caso di società in nome collettivo; tutti gli amministratori a cui è conferita la rappresentanza nel caso di società di qualunque altro tipo,

e) per le società di qualsiasi tipo, ivi comprese le cooperative e i loro consorzi, un certificato della C.C.I.A.A. ufficio registro delle imprese, in data non anteriore a mesi sei da quella fissata per la gara, dal quale risulti che la società stessa non si trovi in stato di amministrazione controllata, cessazione di attività, liquidazione, fallimento, concordato preventivo e di qualsiasi altra situazione riconducibile a tali fattispecie;

f) per le ditte individuali e per le società di qualsiasi tipo, ivi comprese le cooperative e i loro consorzi, un certificato del Tribunale competente, sezione fallimentare, in data non anteriore a mesi sei rispetto a quella fissata per la gara, dal quale risulti che nei confronti della ditta individuale o società concorrente non sia in corso una procedura di cui al precedente punto e) e che non è intervenuta dichiarazione di fallimento, né sussiste in atto concordato preventivo;

g) procura originale o copia autenticata nel caso in cui l'offerta sia sottoscritta dal procuratore;

h) documento comprovante la costituzione del deposito cauzionale provvisorio pari al 2% dell'importo complessivo a base d'asta della gara, da effettuarsi nelle forme di legge.

In particolare, qualora la cauzione sia prestata mediante polizza fideiussoria assicurativa, nella polizza deve risultare che l'agente è autorizzato all'esercizio del ramo cauzioni.

Qualora il soggetto concorrente sia un raggruppamento di imprese, la cauzione dovrà essere costituita dall'impresa mandataria capogruppo.

La documentazione indicata al precedente punto 8) (elenco dei documenti da presentare) va prodotta da ciascuna impresa riunita, ad eccezione di quella indicata al punto h) (costituzione deposito cauzionale provvisorio) che va prodotta, unitamente agli altri documenti, soltanto dall'impresa mandataria capogruppo. L'impresa mandataria capogruppo dovrà, inoltre, documentare - attraverso la presentazione di atto pubblico o scrittura privata autenticata la propria veste di rappresentante delle imprese raggruppate, unitamente alla procura conferita al proprio legale rappresentante.

Le cooperative di produzione del lavoro ed i loro consorzi, ove vogliano beneficiare delle disposizioni legislative a loro favore, doveno produrre in aggiunta ai documenti elencati ai punti da a) ad h) il centificato di iscrizione nell'apposito registro prefettizio o nello schedario generale della cooperazione presso il Ministero del lavoro e della previdenza sociale.

La certificazione richiesta al precedente punto 8) può essere sostituita con autodichiarazioni rese ai sensi della legge n. 15/1968, e successive modificazioni ed integrazioni.

L'impresa aggiudicataria, a richiesta, è tenuta a presentare i documoti originali, in luogo dei quali in sede di partecipazione alla gara sono state presentate dichiarazioni sostitutive.

L'impresa concorrente, inoltre, deve allegare la seguente documentazione tecnica:

certificazioni prestazionali di ogni singolo prodotto offerto (ove previste e richieste dal C.S.A.) in originale o in copia conforme autenticata (per uguali tipologie di prodotti richiesti di diverse dimensioni è ammessa la certificazione di uno dei prodotti a scelta della ditta partecipante);

dichiarazione con la quale si impegna a garantire i ricambi dei prodotti offerti per almeno 5 anni a far data dalla scadenza del contratto riguardante la presente fornitura.

La mancata presentazione o la difformità dei certificati richiesti rispetto a quanto richiesto nel C.S.A. sarà motivo di esclusione dall'appalto.

Le imprese che si trovino nelle condizioni ostative previste dall'art. 2 della legge 23 dicembre 1982, n. 936 e successive modificazioni ed integrazioni, devono astenersi tassativamente dal partecipare, a pena delle sanzioni previste.

Si precisa che saranno esclusi dalla gara i concorrenti che si trovino in una delle situazioni seguenti:

- a) che siano in stato di fallimento, di liquidazione, di cessazione di attività, di concordato preventivo o di qualsiasi altra situazione equivalente secondo la legislazione italiana o di quella dello Stato estero di residenza se trattasi di impresa straniera;
- b) nei confronti dei quali sia in corso una procedura di cui alla lettera precedente;
- c) che abbiano riportato condanna, con sentenza definitiva, per un qualsiasi reaco, o per delitti finanziari, che incidano gravemente sulla moralità professionale;
- d) che nell'esercizio della propria attività professionale abbiano commesso errore grave, accertato con qualsiasi mezzo di prova dall'ente appaltante;
- e) che non siano in regola con gli obblighi concementi gli adempimenti fiscali, tributari e in materia di contributi sociali, secondo la legislazione italiana o quella del Paese di residenza;
- f) che non siano in regola con gli obblighi concementi le dichiarazioni in materia di imposte e tasse ed i conseguenti adempimenti, secondo la legislazione italiana o quella del Paese di residenza;
- g) che non abbiano i requisiti e le condizioni richieste e/o abbiano reso false dichiarazioni in merito ai requisiti e condizioni rilevanti per concorrere all'appalto.

Avvertenze:

a) il recapito del plico sigillato contenente i documenti per la partecipazione alla gara in oggetto rimane ad esclusivo rischio del mittente.

L'amministrazione comunale è esente da responsabilità qualora, per qualsiasi motivo, anche di forza maggiore, lo stesso non giunga a destinazione entro il termine stabilito di un'ora prima di quella fissata per la celebrazione della gara;

- b) saranno esclusi dalla gara i plichi privi di chiusura con ceralacca, nonché i plichi che, pur fomiti della chiusura di ceralacca, non rechino sui lembi le impronte di un sigillo scelto dal concorrente;
- c) sarà esclusa, dalla gara l'offerta contenuta in busta la quale non sia chiusa con ceralacca, non rechi sulla chiusura l'impronta del sigillo come precedentemente prescritto, non sia controfirmata sui lembi di chiusura;

 d) trascorso il termine perentorio stabilito di un'ora prima di quella fissata per la celebrazione della gara, non sarà armnessa alcuna offerta anche se sostitutiva o aggiuntiva di offerte precedentemente presentate. Qualora il concorrente farà pervenire, nei termini, più offerte, senza espressa specificazione che l'una è sostitutiva o aggiuntiva dell'altra, sarà considerata valida soltanto l'offerta più conveniente per l'amministrazione:

e) si procederà all'aggiudicazione dell'appalto anche nel caso in cui sia pervenuta o sia rimasta in gara una sola offerta;

f) non sono ammesse offerte condizionate o espresse in modo indeterminato o con semplice riferimento ad altra offerta propria o di altri;

g) se in una offerta sussiste discordanza fra il prezzo indicato in lettere e quello espresso in cifre, sarà ritenuta valida l'indicazione economicamente più vantaggiosa per l'amministrazione;

h) qualora siano state presentate più offerte uguali fra loro ed esse risultino le più vantaggiose, si procederà all'aggiudicazione mediante sorteggio, a norma dell'art. 77, del regolamento generale di provveditorato dello Stato approvato con R.D. 23 maggio 1924, n. 827;

i) l'amministrazione si riserva di disporre con provvedimento motivato ove ne ricorra la necessità, l'apertura della gara e l'eventuale ripetizione delle operazioni di essa,

l) l'impresa aggiudicataria entro dieci giorni dalla comunicazione concernente l'avvenuta aggiudicazione, deve presentare:

1) ai fini della verifica di assenza di condizioni interdittive e di elementi di infiltrazione mafiosa, in ottemperanza al D.P.R. n. 252/1998, certificato di residenza di data non anteriore ad un mese.

Il suddetto documento dovrà riguardare:

il firmatario o firmatari dell'offerta;

il titolare della ditta e/o il legale rappresentante;

tutti i componenti, quando trattasi di società in nome collettivo; tutti gli accomandatari, nel caso di società in accomandita semplice;

tutti gli amministratori muniti dei poteri di rappresentanza e tutti gli altri soggetti obbligati ai sensi dell'art. 18, comma 4, del decreto legislativo 12 gennaio 1991, n. 5 per ogni altro tipo di società o consorzio.

In pendenza della verifica, in capo all'interessato contraente, di cause interdittive e di elementi relativi di infiltrazioni mafiose, in ottemperanza al D.P.R. n. 252/1998, l'impresa aggiudicataria resta vincolata all'offerta.

In caso di imprese riunite detti documenti debbono essere prodotti da ciascuna delle imprese riunite.

Ai sensi dell'art. 7 punto 11 della legge n. 55/1990, la ditta aggiudicataria è tenuta a comunicare tempestivamente all'amministrazione appaltante ogni modificazione intervenuta negli assetti proprietari e nella struttura di impresa, negli organismi tecnici ed amministrativi;

 costituzione di un deposito cauzionale definitivo pari ad 1/20 della somma disponibile, prestato nelle forme di legge vigenti in materia;

3) certificati delle forniture effettuate;

4) attestazione comprovante il versamento delle spese contrattuali per l'importo e con le modalità che saranno precisate nella lettera di comunicazione di avvenuta aggiudicazione.

Qualora la ditta aggiudicataria non provvederà a quanto sopra richiesto e/o la documentazione presentata ed esibita non risultasse conforme a quanto richiesto, si disporrà la revoca dell'aggiudicazione.

Sono a carico della ditta aggiudicataria tutte le spese inerenti alla stipula del contratto con tutti gli oneri fiscali relativi.

Se dagli accertamenti di cui all'art. 7 della legge n. 55/1990 e successive modifiche e integrazioni, risulti che la ditta aggiudicataria o alcune delle ditte riunite non siano in possesso dei requisiti per l'assunzione dell'appalto, non si farà luogo alla stipula del contratto.

Si avverte che i documenti da presentare dovranno essere prodotti nella prescritta carta da bollo, ad eccezione di quelli per i quali il bollo è esplicitamente escluso o per i quali, ovviamente, venga assolto in modo virtuale.

Si farà luogo all'esclusione dalla gara nel caso che manchi o risulti incompleto qualcuno dei documenti richiesti e nel caso in cui il plico contenente la documentazione, e/o la busta contenente l'offerta economica, siano state presentate in difformità alle modalità e prescrizioni soprascritte.

Per la partecipazione alla gara non é richiesta la presentazione di alcun altro documento o dichiarazione non prescritti dal presente bando.

Le certificazioni richieste possono essere sostituite da dichiarazioni rese ai sensi dell'att. 2 della legge n. 15/1968, e con le modalità stabilite dalla legge n. 127/1997. Il responsabile delle attività istruttorie re-

lative alla gara è il dirigente dott. Aldo Di Stefano.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste a: ufficio provveditorato comunale, via Francesco Crispi n. 3 (interno mercato ittico) -90133 Palermo, tel. 091/7406318, 7406305, fav. 091/7406343.

Il presente bando è stato inviato in data 21 aprile 2000 all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea.

Il bando sarà pubblicato con le modalità previste dall'art. 5 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modifiche ed integrazioni e dalla legge regionale n. 10/1993.

Palermo, 19 aprile 2000

Il dirigente: dott. Aldo Di Stefano.

S-14172 (A pagamento).

COMUNE DI PARONA (Provincia di Pavia)

Estratto esito di gara (art. 20, legge 19 marzo 1990, n. 55)

Oggetto: gara di licitazione privata del giorno 3 aprile 2000 per l'appalto dei lavori di sistemazione definitiva ed ampliamento del cimitero comunale, per importo lavori a base d'asta soggetti a ribasso di L. 6.613.952.614 (€ 3.415.821,46).

Richieste di partecipazione alla gara n. 67 imprese.

Imprese invitate n. 65.

Offerte pervenute n. 9.

È stata esclusa dalla gara n. 1 impresa.

Impresa aggiudicataria: società cooperativa a r.l. C.A.E.C. - Consorzio Artigiano Edile Comiso - con sede in Comiso (RG) che ha offerto un ribasso percentuale del 13,495%.

L'esito integrale, con indicazione delle imprese partecipanti e di quelle escluse, è affisso all'albo pretorio del comune di Parona.

Il segretario comunale: Visco.

M-4456 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA OSPEDALE DI CIRCOLO E FONDAZIONE MACCHI

Sede in Varese, viale Borri n. 57 Codice fiscale n. 00413270125

Bando di gara - Procedura aperta DPGR n. 4071/1994

1. Ente appaltante: azienda Ospedaliera «Ospedale di Circolo e Fondazione Macchi», viale Borri n. 57 - 21100 Varese Italia - Tel. 0332/278361.

2.a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.

3.a) Luogo di consegna: Presidio del Verbano Ospedale di Cittiglio, via Luvini-Cittiglio(VA);

 b) fornitura a noleggio di n. 1 tomografo a trasmissione di raggi X, durata della locazione anni cinque.

4. Termine di consegna: indicato nel capitolato speciale.

5.a) Richiesta di documenti: U.O. Approvvigionamenti, viale Lui-gi Borri, 57 - 21100 Varese (Italia) - Tel. 0332/278361;

b)termine per la presentazione della richiesta: ore 12 del giorno 30 giugno 2000.

6.a) Termini di ricevimento delle offerte ore 12 del giomo 4 luglio 2000:

 b) indirizzo: ufficio protocollo azienda Ospedaliera «Ospedale di-Circolo e Fondazione Macchi» di Varese, viale Luigi Borri, 57 - 21100
 Varese (Italia); c) lingua: italiana.

7.a) - b) L'apertura dei plichi avrà luogo presso la Sala Riunioni di Villa Tamagno di questa azienda Ospedaliera «Ospedale di Circolo e Fondazione Macchi» di Varese, il giorno 6 luglio 2000 alle ore 10, in seduta pubblica.

- 8. Cauzione definitiva, da parte dell'aggiudicatario, pari al 5% dell'importo della fornitura.
- È ammessa offerta anche in associazione di impresa ai sensi art. 10 decreto legislativo n. 358/1992.
- 10. L'offerta, a pena d'esclusione della gara, dovrà essere corredata della documentazione di cui alla parte II e III del capitolato speciale.
- 11. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: centottanta giorni dall'apertura dei plichi.
- 12. Criteri di aggiudicazione: articolo 16, 1° comma lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992, così come sostituito dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 13. Altre informazioni: le modalità di presentazione dell'offerta ed altre prescrizioni riguardanti la presente gara sono specificate nel capitolato speciale. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. Il verbale di aggiudicazione non tiene luogo di contratto.
- 14. Data di invio del bando all'ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della CEE: 8 maggio 2000.

Varese, 8 maggio 2000

Il direttore amministrativo: dott. Mario Noschese

Il direttore generale: dott. Carlo Lucchina

M-4464 (A pagamento).

COMUNE DI CAVA MANARA (Provincia Pavia)

Avvisi di gara

Il comune di Cava Manara intende provvedere, tramite pubblico incanto, alla fornitura di:

uno scuolabus per trasporto alunni scuole medie, elementari e mateme.

Ammontare dell'appalto L. 150.000.000 (pari ad € 77.468,54), oltre all'I.V.A. La gara avrà luogo il giomo 22 giugno 2000 alle ore 11; le offerte dovranno pervenire all'ufficio protocollo comunale entro le ore 12,30 del giomo 19 giugno 2000.

L'appalto sarà aggiudicato con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa.

Arredi cucine mense scuole materne

L'appalto sarà aggiudicato con il criterio del maggior ribasso sul prezzo base d'asta di L. 70.280.000 (pari ad € 36.296,59) oltre all'I.V.A.

La gara avrà luogo il giorno 22 giugno 2000 alle ore 9,30; le offerte dovranno pervenire all'ufficio protocollo comunale entro le ore 12,30 del giorno 19 giugno 2000.

I bandi di gara ed i capitolati speciali d'appalto sono consultabili presso il Servizio 4º del comune di Cava Manara, via L. Manara n. 7 - 27051 Cava Manara (PV) - Tel. 0382454396 - Fax 0382554110 - dalle ore 9 alle o 12,30 dei giorni feriali.

Cava Manara, 22 maggio 2000

Il responsabile del servizio 4° - Alla persona e alle imprese Istruttore direttivo: Claudio Raina

M-4480 (A pagamento).

COMUNE DI PERO (Provincia di Milano)

Esito di gara

Si rende noto l'esito del pubblico incanto per opere di restauro edificio di piazza Marconi dell'importo a base d'asta di L. 1.215.117.000, esperita con il metodo del massimo ribasso e con l'esclusione delle offerte anomale. Sono pervenute entro i termini n. 24 offerte. I lavori sono stati aggiudicati alla ditta CO.GE.PA. S.r.l. di Torre Boldone (BG) che ha offerto il ribasso del 12.73%.

Il direttore del Servizio di Gestione e Controllo del Territorio: arch. Rossella De Zotti

M-4482 (A pagamento).

COMUNE DI SPINEA (Provincia di Venezia) Settore Affari Generali - Ufficio Appalti Tel. 041/5071157 - Fax 041/5411201

Prot. 15148

Bando di gara per l'appalto concorso per l'affidamento della gestione degli impianti termici e del sistema manutentivo degli stessi di pertinenza comunale.

Il comune di Spinea (provincia di Venezia), via Roma, 144 - CAP 30038 - Telefono 041/5071111 - e-mail spinea@provincia.venezia.it, sito Internet www.provincia.venezia.it/Spinea, indice gara d'appalto con il sistema dell'appalto concorso a norma dell'art. 6 lettera c) del decreto legislativo n. 157/1995.

Oggetto dell'appalto e criteri di aggiudicazione: l'appalto ha per oggetto l'affidamento del servizio di gestione e di manutenzione degli impianti termici degli edifici comunali. Durata del servizio: dal 1° settembre 2000 al 31 dicembre 2001 eventualmente prorogabile di ulteriori 18 mesi ad insindacabile giudizio dell'amministrazione.

L'importo complessivo a base di gara al netto d'I.V.A. è di L. 825.000.000 (€ 426.076,94) finanziato con fondi propri del comune. Le ditte partecipanti dovranno dichiarare in sede di offerta quale parte dell'appalto intendono subappaltare secondo quanto previsto dall'art. 18 del decreto legislativo n. 157/1995.

Criterio di aggiudicazione: il presente appalto verrà aggiudicato ai sensi dell'art. 23 comma 1 lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995.

In ossequio al comma 2 dello stesso art. 23 i parametri di valutazione delle offerte sono i seguenti:

- a) progettazione ed organizzazione del Servizio/Piano della qualità;
- b) investimenti proposti per l'erogazione dei servizi;
- c) prezzo.

Ammissione alla gara e presentazione della domanda: sono ammessi a partecipare alla gara oltre alle imprese singolarmente anche i Consorzi e le imprese riunite ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo

Le domande redatte in lingua italiana dovranno pervenire, redatte in carta legale entro e non oltre le ore 12 del giorno 21 giugno 2000 al comune di Spinea, via Roma 144 - 30038 Spinea (VE). La ritardata acquisizione dell'istanza determinerà l'esclusione dell'Impresa dalla gara così come non saranno ammesse alla gara le imprese non in regola con i requisiti richiesti dalla stazione appaltante in sede di pre-selezione e di seguito riportati.

- Le imprese che intendono essere invitate devono dichiarare:
 - 1) denominazione, sede legale e sede operativa dell'impresa;
 - 2) natura giuridica;
 - 3) oggetto dell'attività;
- dati anagrafici del titolare in caso di ditte individuali o dei legali rappresentanti in caso di società, cooperative o consorzi;
- inesistenza di tutte le cause di esclusione di cui all'art. 29 della direttiva CEE 92/50;

- 6) l'inesistenza delle cause ostative di cui alla legge n. 575/1965 e successive modificazioni ed integrazioni (legge antimafia);
- 7) l'appartenenza alla categoria di qualificazione dell'impresa ex DPR 34/2000 OS3 per un importo minimo di L. 1.000.000 (€ 516.457);
- 8) disponibilità di un istituto bancario o compagnia assicuratrice a prestare fideiussione per un importo di L. 82.500.000;
- 9) faturato delle opere a cui si riferisce l'appalto relativo agli ultimi 3 anni (1997, 1998, 1999) che non dovrà essere inferiore all'importo a base di gara del servizio in oggetto;
- 10) elenco dei principali servizi analoghi a quello oggetto del presente appalto realizzati negli ultimi tre anni con l'indicazione degli importi, della data e dei destinatari;
 - attuale organigramma aziendale.
- La documentazione relativa all'appalto concorso può essere richiessa al Servizio Manutenzioni del comune di Spinea, via Leopardi Telefono 041/5071153 Fax 041/5412506.

Termine entro il quale saranno inviati gli inviti per presentare le offerte: 12 settembre 2000.

Il presente bando è stato spedito in data 15 maggio 2000 ed è stato recepito da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 15 maggio 2000.

Spinea, 15 maggio 2000

Il responsabile Settore Affari Generali: dott. Baldovino Angiolelli

C-13383 (A pagamento).

COMUNE DI LOCRI (Provincia di Reggio Calabria) Ufficio Gare e Contratti

Tel. 0964/391432 - Fax 0964/391436

Si rende noto che giorno 14 giugno 2000 alle ore 10 sarà espletata asta pubblica per l'appalto della fornitura di carburante e olio per gli automezzi dell'ufficio Tecnico e della Nettezza Urbana.

Importo a base d'asta L. 117.365.000, I.V.A. compresa.

È richiesta l'iscrizione alla C.C.I.A.A. per la categoria oggetto del-'appalto.

Il bando integrale è pubblicato all'Albo pretorio comunale, sul Bur n. 19 del 12 maggio 2000 e sulla Gazzetta «Aste e Appalti Publici n. 92 del 15 maggio 2000.

Il responsabile: geom. Mario Monteleone.

C-13384 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI TREVISO Settore Servizi alle Persone

Sede in Treviso, via C. Battisti n. 30 Tel. 0422-6565 - Fax 0422-50086 Codice fiscale n. 80008870265

Bando di gara per la gestione completa del servizio di ristorazione del centro di Lancenigo di Villorba

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: provincia di Treviso, viale C. Battisti, 30 31100 Treviso, tel. 0422/6565; telefax 0422/656181.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.
- oggetto dell'appalto: gestione completa del servizio di ristorazione del centro di Villorba di proprietà dell'Ente provincia di Treviso comprensivo della ristrutturazione dei locali pertinenti a tale servizio.
- 4. Importo annuo presunto a base dell'appalto L. 400.000.000 al netto di I.V.A. (pari a € 206.582,76)

- 5. Il contratto prevede una durata di anni cinque.
- Possono partecipare anche imprese temporaneamente raggrupprate a norma dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 come integrato e modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 7. Il bando ed il capitolato speciale d'appalto potranno essere richiesti presso l'ufficio Economato dell'Ente con una spesa di L. 10.000.
- 8. L'offerta dovrà essere compilata, a pena di esclusione, secondo gli elementi e le modalità indicate nel capitolato speciale di appalto.
- 9. Il plico contenente la documentazione dovrà pervenire, pena esclusione dalla gara entro e non oltre le ore 12 del giorno 10 luglio 2000 al seguente indirizzo, via C. Battisti n. 30 31100 Treviso.
- La documentazione, redatta in lingua italiana, dovrà pervenire esclusivamente:

con raccomandata A.R. a mezzo del servizio postale;

con raccomandata a mezzo di agenzia autorizzata.

10. L'apertura delle buste contenenti la documentazione di gara (Busta B) avrà inizio, in seduta pubblica, alle ore 10 del giorno 12 luglio 2000 presso la sede della provincia di Treviso.

Saranno ammessi ad assistere all'apertura delle buste i legali rappresentanti, delle imprese offerenti e/o loro rappresentanti muniti di documento d'identità.

- 11. Cauzione: 20% dell'importo contrattuale alla stipula del contratto.
- 12. I concorrenti dovranno produrre a pena di esclusione:

dichiarazione sostitutiva, ai sensi dell'art. 4 della legge 4 gennaio 1968, n. 15 e successive modificazioni ed integrazioni, sottoscritta dal legale rappresentante della ditta, nella forma sottoindicata, attestante:

generalità del legale rappresentante;

la conoscenza delle pene previste dall'art. 26 della legge 4 gennaio 1968, n. 15 per mendaci dichiarazioni;

l'iscrizione alla C.C.I.A.A. o registri professionali di Stato Europeo a norma dell'art. 15 del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995;

l'assenza delle cause di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.

Autocertificazione con firma autenticata, con la quale il titolare della ditta attesta che nei propri confronti non sussistono le cause di divieto, di decadenza, indicate nell'allegato 1 della legge n. 490 dell'8 agosto 1994 e di non essere a conoscenza dell'esistenza di tali cause nei confronti dei propri conviventi nominativamente elencati.

Copia del capitolato speciale firmata per accettazione.

Dichiarazione con cui la ditta concorrente attesti di aver preso conoscenza di tutte le circostanze di fatto e di luogo che possono influire sulla esecuzione di lavori o sulla determinazione delle condizioni contrattuali.

Idonee referenze bancarie rilasciate da due Istituti di credito.

Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà attestante il fatturato dell'impresa degli ultimi cinque esercizi (95/96/97/98/99) e l'importo per servizi analoghi realizzato negli ultimi cinque esercizi (95/96/97/98/99) che non dovrà risultare inferiore a due volte l'importo complessivo posto a base dell'appalto.

Altri documenti, dichiarazioni e modalità di partecipazione alla gara sono specificati nel capitolato speciale di appalto.

- 13. L'appalto sarà aggiudicato a favore della ditta che avrà presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa per l'Ente, così come previsto dall'art. 23 comma 1) lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995, secondo gli elementi e le modalità indicate nel capitolato speciale.
 - 14. Non sono ammesse offerte in aumento.
- $15. \, \mathrm{Si}$ procederà all'aggiudicazione anche in caso di una sola offerta purché valida.
- Il presente bando di gara è stato spedito all'ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità europea in data 16 maggio 2000.
- Si informa che il sopralluogo presso i locali nei quali dovrà essere realizzato il servizio avrà luogo il giomo 7 giugno 2000 dalle ore 15 alle ore 18.
- Il funzionario della ditta concorrente preposto al sopralluogo dovrà essere munito di apposita delega redatta nelle forme previste dalla legge.

Il dirigente del settore: dott.ssa Franca Ravaziol.

C-13394 (A pagamento).

COMUNE DI SIENA

È indetta un'asta pubblica per il 13 giugno 2000 alle ore 9, relativa ai lavori per l'ampliamento e la copertura delle tribune del campo sportivo scolastico di via Avignone, importo a base d'asta L. 399.864.482 (€ 206.512,77); aggiudicazione con il criterio del massimo ribasso; categoria prevalente OGI, classifica fino a L. 500.000.000 (€ 258.228,45). Pubblicazione avviso integrale all'Albo Pretorio l'11 maggio 2000. Gli interessati potranno ritirare copia del testo integrale corredato dell'allegato 1, presso l'ufficio Relazioni con il Pubblico, telef. 0577/292230, fax 0577/292346, dal lunedì al sabato dalle ore 9 alle 12,30, martedì e giovedì anche dalle 15 alle 17. Sito Internet:http/lwww.comune.siena.it. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 12 giugno 2000, esclusivamente a mezzo del Servizio Postale di Stato o Servizio di posta celere in piego sigillato raccomandato.

Siena, 10 maggio 2000

Il dirigente del servizio: dott. Giuseppe Canossi.

C-13390 (A pagamento).

AZIENDA SPECIALE CONSORZIALE SERVIZI IDRICI SILE-PIAVE

Sede in Roncade (TV), via Tiziano Vecellio n. 8 Telefono 0422 842030, fax 0422 840756 e-mail azienda@sile-piave.it Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00262170265

Bando di gara per pubblico incanto

- Oggetto dell'appalto: lavori di «Potenziamento e ristrutturazione delle reti acquedottistiche - 3º stralcio, 2º lotto. Apparecchiature elettromeccaniche».
- 2. Importo a base di gara: L. 1.040.000.000 (€ 537.115,17), di cui L. 1.022.000.000 (€ 527.818,95) soggetti a ribasso d'asta.
- 3. Oneri per la sicurezza: nell'importo di cui al punto 2) è compreso l'importo di L. 18.000.000 (€ 9.296,23) quale onere, non soggetto a ribasso d'asta, per il piano di sicurezza e di coordinamento, nonché per il piano operativo di sicurezza.
- 4. Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto, con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi delle opere a corpo ed a misura sull'importo a base d'asta, mediante aggiudicazione ai sensi della lettera a), art. 24, decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 158. Per le offerte anomale si procederà ai sensi dell'art. 25, comma 1, decreto legislativo n. 158/95. La gara sarà aggiudicata anche in caso di una sola offerta valida. Non sono ammesse offerte in aumento.
- 5. Luogo di esecuzione dei lavori: nella Centrale di Risollevamento di Casale sul Sile e nella Centrale di Produzione di Lanzago di Silea.
- 6. Classificazione dei lavori: categoria prevalente OG6, classifica II. Categoria scorporabile OG11, classifica I.
- 7. Requisiti di partecipazione: per partecipare alla gara i concorrenti dovranno essere in possesso dei seguenti requisiti:
- a) attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, per categoria corrispondente e classifica, aumentata di un quinto, non inferiore ai lavori previsti nell'appalto;

in alternativa (b + c + d + e);

b) cifra d'affari in lavori, realizzata mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del presente bando di gara, non inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appalto da affidare;

- c) esecuzione, mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del presente bando di gara, di lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto di importo non inferiore al 40% di quello da affidare;
- d) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente assunto a tempo indeterminato non inferiore al 10% della cifra d'affari effettivamente realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, di cui almeno l'80% per personale tecnico laureato o diplomato (per le imprese artigiane la retribuzione del titola-

- re s'intende compresa nella percentuale minima necessaria; per le imprese individuali e per le società di persone il valore della retribuzione del titolare e dei soci è pari a cinque volte il valore della retribuzione convenzionale determinata ai fini della contribuzione INAIL);
- e) dotazione stabile di attrezzatura tecnica, determinata sotto forma di armnortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, per un valore non inferiore all' 1% della predetta cifra d'affari in lavori. Detto valore è costituito per almeno la metà dagli ammortamenti e dai canoni di locazione finanziaria. L'attrezzatura tecnica, per la quale è terminato il piano di ammortamento, contribuisce al valore della cifra di affari in lavori sotto forma di ammortamenti figurativi, da evidenziarsi separatamente, calcolati proseguendo il piano di ammortamento precedentemente adottato per un periodo pari alla metà della sua durata; l'ammortamento figurativo è calcolato con applicazione del metodo a quote costanti con riferimento alla durata del piano di ammortamento concluso.
- 7.a) Ulteriore precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle imprese singole: l'impresa singola pub partecipare alla gara qualora sia in possesso dell'attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, oppure dei requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi relativi alla categoria prevalente per l'importo totale dei lavori. In alternativa, l'impresa singola dev'essere in possesso dell'attestazione di qualificazione rilasciato da una SOA, oppure dei requisiti economico finanziari e tecnico organizzativi, riferiti alla categoria prevalente ed alle categorie scorporabili per i singoli importi. I requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili non posseduti dal-l'impresa devono da questa essere posseduti con riferimento alla categoria prevalente.
- 7.b) Ulteriore precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle associazioni temporanee di imprese e dei consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere d), e), e-bis), della legge 11 febbraio 1994, n. 109, e successive modificazioni ed integrazioni, di tipo orizzontale: i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti al precedente punto 7) devono essere posseduti dalla mandataria o da una impresa consorziata nelle misure minime del 40%; la restante percentuale dev'essere posseduta cumulativamente dalle mandanti o dalle altre imprese consorziate ciascuna nella misura minima del 10% di quanto richiesto all'intero raggruppamento. L'impresa mandataria in ogni caso deve possedere i requisiti in misura maggioritaria.
- In alternativa a quanto indicato al capoverso precedente, ciascuna impresa riunita o consorziata deve essere in possesso dell'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, con riferimento alla categoria prevalente, per classifica, incrementata di un quinto, non inferiore al 20% dell'importo dei lavori a base d'asta. In ogni caso la somma degli importi per i quali le imprese riunite sono in possesso dell'attestazione di qualificazione nella categoria prevalente, incrementata di un quinto, deve essere almeno pari all'importo dei lavori a base d'asta.
- 7.c) Ulteriore precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle associazioni temporanee di imprese e dei consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994, e successive modificazioni ed integrazioni, di tipo verticale: l'attestazione di qualificazione, rilacciata da una SOA regolarmente autorizzata, oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti al precedente punto 7), sono posseduti dalla mandataria o capogruppo nella categoria prevalente; nelle categorie scorporate ciascuna mandante possiede l'attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi previsti per l'importo dei lavori della categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola. L'attestazione di qualificazione, oppure, in alternativa, i requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili non assunte da imprese mandanti sono posseduti dall'impresa mandataria o capogruppo con riferimento alla categoria prevalente.
- 7.d) Ulteriore precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle associazioni temporanee di imprese e dei consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere d., e.), e-bis), della legge n. 109/1994, e- successive modificazioni ed integrazioni, di tipo misto, cioè caratterizzate dalla contemporanea presenza di più imprese tra loro temporaneamente riunite o consorziate con integrazione orizzontale in relazione ai lavori apsauntrici con integrazione verticale dell'esecuzione delle parti di opera indicate nel bando come scorporabili: l'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti al precedente punto 7), sono posseduti dalla mandataria o capogruppo, unitarmente alle mandanti con la prima riunite o consorziate con integrazione

orizzontale, nella categoria prevalente e nelle percentuali (riferite all'importo dei lavori della categoria prevalente) indicate al precedente
punto 7.b/; nelle categoria escorporate ciascuna mandante, temporaneamente riunita o consorziata con integrazione verticale, possiede l'attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti economicofinanziari e tecnico-organizzativi previsti per l'importo dei lavori della
categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa
singola. L'attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili non assunte da imprese mandanti
temporaneamente riunite o consorziate con integrazione verticale sono
possedute dall'impresa mandataria o capogruppo e dalle imprese temporaneamente riunite o consorziate con integrazione orizzontale con riferimento alla categoria prevalente.

- 8. Termine per l'esecuzione dei lavori: 210 (duecentodieci) giorni dalla data di consegna dei lavori, nei modi e termini previsti dall'art. 5, capo III, del capitolato speciale d'appalto.
- 9. Elaborati di gara e progettuali: il presente bando è disponibile su Internet all'indirizzo http://www.sific.it. Il capitolato speciale d'appalto ed i documenti complementari potranno essere visionati e ritirati presso l'ufficio tecnico aziendale, via Tiziano Vecellio n. 8, tel. 0422 842030. Copia di tali documenti potrà essere richiesta a detto ufficio, previo pagamento della somma di L. 150.000 (€ 77,47) per rimborso stampati, da versare sul conto corrente bancario n. 16236861, ABI 6035, CAB 62010, presso la CassaMarca di Roncade, via Roma n. 45.
- 10. Modalità di presentazione dell'offerta: l'offerta, redatta in competente bollo, dovrà:

essere sottoscritta in forma leggibile dal titolare o dal legale rappresentante della Ditta concorrente;

contenere l'indicazione, in cifra ed in lettere, del ribasso offerto;

essere racchiusa in busta sull'esterno della quale dovrà essere riportata la dicitura «Offerta per la gara relativa ai lavori di Potenziamento e ristrutturazione delle reti acquedottistiche. 3º stralcio, 2º lotto. Apparecchiature elettromeccaniche» ed il nominativo della Ditta concorrente.

Detta busta dovrà essere:

chiusa e controfirmata sui lembi di chiusura in modo sufficiente ad assicurare la segretezza dell'offerta;

racchiusa, unitamente alla documentazione per la partecipazione alla gara, in apposito plico, perfettamente chiuso e controfirmato sui lembi di chiusura in modo sufficiente ad assicurare la segretezza dell'offerta, sul quale dovrà essere scritto «Non aprire contiene documenti ed offerta per la gara relativa ai lavori di «Potenziamento e ristrutturazione delle reti acquedottistiche». 3° stralcio, 2º lotto».

Il plico così formato dovrà pervenire a mezzo servizio postale, sotto pena di esclusione, entro le ore 12, del giorno lavorativo precedente a quello fissato per la gara.

- 11. Documentazione per la partecipazione alla gara: ai fini dell'ammissione alla gara si richiede che la relativa istanza di partecipazione sia corredata dai documenti in bollo e/o dichiarazioni sostitutive di seguito elencati. La suddetta istanza dovrà essere conforme allo schema allegato, quale parte integrante e sostanziale, al presente bando.
- 11.a) Dichiarazione sostitutiva, resa ai sensi dell'art. 4 della legge n. 15/68, e successive modificazioni ed integrazioni, e dell'art. 2 del D.P.R. n. 403/98, con la quale il titolare o legale rappresentante, facendo espresso riferimento ai lavori oggetto dell'appalto:
- 11.al) attesti di aver preso visione dei luoghi e delle condizioni particolari di svolgimento dei lavori, nonché di aver formulato l'offerta tenendo conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza;
- 11.a2) attesti di aver preso visione del progetto, comprendente, tra l'altro, il piano di sicurezza ai sensi della decreto legislativo n. 494/96, che ritiene, previo approfondito esame da un punto di vista tecnico-finanziario, incondizionatamente eseguibile ed afferma esplicitamente sin d'ora che nessuna riserva, di alcun genere, ha da formulare al riguardo;
- 11.a3) accetti tutte le condizioni del capitolato relativo ai lavori in oggetto:
- 11.a4) dichiari quali lavori o parti di opere intenda eventualmente subappaltare o concedere in cottimo, nei modi e termini previsti dal comma 3 dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55, come sostituito da ultimo dall'art. 34 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni;
- 11.a5) attesti di non trovarsi, con altri concorrenti alla gara, in una situazione di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile;

- 11.a6) attesti di non partecipare alla gara in più di un'associazione temporanea o consorzio di concorrenti, e neppure in forma individuale qualora abbia partecipato alla gara in associazione o consorzio;
- 11.a7) dichiari, qualora partecipi come consorzio di cui all'art. 10, comma 1, lettera b), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni, per quali ditte consorziate il consorzio concorre;
- 11.a8) attesti di mantenere le seguenti posizioni previdenziali ed assicurative (INPS: sede di ..., matricola n. ...; INAIL: sede di ..., matricola n. ...) e di essere in regola con i relativi versamenti;
- 11.a9) dichiari di applicare a favore dei lavoratori dipendenti [e, in quoto Cooperativa, anche verso i soci (barrare il periodo, se la Ditta non ha la forma giuridica della cooperativa)], condizioni normative e retributive non inferiori a quelle risultanti dai contratti di lavoro e dagli accordi locali in cui si svolgono i lavori, se più favorevoli nei confronti dei suddetti soggetti rispetto a quelle dei contratti di lavoro e degli accordi del luogo in cui ha sede la Ditta, nonché di rispettare le nome e le procedure previste in materia dalla legge n. 55/1990, e successive modificazioni ed integrazioni;
- 11.a10) attesti di aver avuto una cifra d'affari in lavori, realizzata mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara, non inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appalto indicato al precedente punto 2) (indicare il valore esatto):
- 11.a11) attesti di aver eseguito, mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara, lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto d'importo non inferiore al 40% di quello da affidare (indicare il valore esatto);
- 11.a12) attesti di aver sostenuto un costo complessivo per il personale dipendente assunto a tempo indeterminato non inferiore al 10% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, di cui almeno 1'80% per personale tecnico laureato o diplomato;
- 11.a/3) attesti di avere una dotazione stabile di attrezzatura tecnica, determinata sotto forma di armmortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, per un valore non inferiore all'1% della predeta cifra d'affari in lavori, di cui almeno la metà costituito da armmortamenti e da canoni di locazione finanziaria;
 - 11.b) In alternativa ai punti 11.a10), 11a11), 11.a12) e 11.a13):

attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, indicante la data di rilascio, le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata, nonché l'identità del/dei Direttore/i Tecnico/i. Tale attestazione potrà essere sostituità da una dichiarazione del titolare o legale rappresentante, resa ai sensi dell'art. 4 della legge n. 15/1968, e successive modificazioni ed integrazioni, e dell'art. 2 del D.P.R. n. 403/1998. Detta dichiarazione sostitutiva dovrà conteneret utte le indicazioni riportate nell'attestazione.

- 11.c) Dichiarazione sostitutiva resa ai sensi dell'art. 4 della legge n. 15/1968, e successive modificazioni ed integrazioni, e dell'art. 2 del D.P.R. n. 403/1998, con la quale i soggetti sotto indicati, ciascuno per suo conto, attestino di non trovarsi in alcuna delle situazioni costituenti causa di esclusione dalle gare per l'affidamento di lavori pubblici ai sensi degli artt. 17 e 29, comma 3, del Regolamento per la qualificazione delle imprese di costruzione:
 - 1. direttore/i tecnico/i:
- 2. titolare se trattasi di ditta individuale o tutti gli amministratori muniti di potere di rappresentanza se trattasi di società di capitali, cooperative e loro consorzi, consorzi tra imprese artigiane e consorzi stabili; tutti i soci se trattasi di società in nome collettivo soci accomandatari se trattasi di società in accomandita semplice; coloro che rappresentano stabilmente la Ditta nel territorio dello Stato se trattasi di società di cui all'art. 2506 del Codice civile.
- 11.d) Attestazione rilasciata dal responsabile del settore acqua potabile o altro impiegato dallo stesso delegato, dalla quale risulti che il direttore tecnico od il titolare od il legale rappresentante dell'impresa (la mandataria nel caso d'imprese riunite), o un dipendente dell'impresa medesima delegato da uno dei suddetti soggetti, ha effettuato il sopralluogo sul posto dove debbono eseguirsi i lavori. Il sopralluogo potrà essere effettuato nei giorni di martedì e giovedì, dalle ore 9, alle 12, previo accordo telefonico (n. 0422 842030).
- 11.e) Cauzione provvisoria pari a L. 20.800.000 (€ 10.742,30) dell'importo dei lavori posto a base di gara; detta cauzione dev'essere corredata dall'impegno di un fidejussore a rilasciare la garanzia, di cui al

secondo comma del suddetto art. 30 della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni, pari al 10% (dieci per cento) dell'importo dei lavori (ovvero, nel caso di aggiudicazione con ribasso superiore al 20%, della maggiore aliquota determinata ai sensi della citata disposizione), qualora l'offerente risultasse aggiudicatario, nonché, se prestata mediante fidejussione bancaria o assicurativa, deve, ai sensi dell'art. 30 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni:

- a. prevedere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta del soggetto appaltante;
- b. avere validità per almeno centottanta giorni dalla data di presentazione dell'offerta.

La cauzione copre la mancata sottoscrizione del contratto per fatto dell'aggiudicatario e sarà svincolata automaticamente al momento della sottoscrizione del contratto medesimo, mentre ai non aggiudicatari sarà restituita entro trenta giorni dall'aggiudicazione.

- 11.f) Certificato del registro delle imprese istituito presso la camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura, in corso di validità, dal quale risulti che la ditta stessa è regolarmente costituita, il numero e la data d'iscrizione, la durata della ditta e/o la data di fine attività, la forma giuridica della ditta concorrente; se trattasi di società quali sono i suoi organi di amministrazione e le persone che li compongono, nonché i poteri loro conferiti (in particolare, per le società in nome collettivo dovranno risultare tutti i soci, per le società in accomandita semplice i soci accomandatari, per le altre società tutti gli amministratori con poteri di rappresentanza); che la ditta non si trova in stato di fallimento, liquidazione, amministrazione controllata, concordato preventivo o qualsiasi altra situazione equivalente secondo la legislazione italiana e straniera, se trattasi di concorrente di altro Stato. Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione, resa dal titolare o legale rappresentante della ditta, ai sensi dell'art. 2 della legge n. 15/1968, e successive modificazioni ed integrazioni, e dell'art. 1 del D.P.R. n. 403/1998.
- 11.g) Certificato della cancelleria presso il tribunale, dal quale risulti che relativamente alla ditta non è in corso alcuna delle procedure indicate alla precedente lett. f). Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione, resa dal titolare o legale rappresentante della ditta, ai sensi dell'art. 2 della legge n. 15/1968, e successive modificazioni ed integrazioni, e dell'art. 1 del D.P.R. n. 403/1998.
- 11.h) Le Cooperative devono, inoltre, presentare il certificato di iscrizione nel registro prefettizio, in corso di validità. Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione del legale rappresentante, resa ai sensi dell'art. 2 della legge n. 15/1968, e successive modificazioni ed integrazioni, e dell'art. 1 del D.P.R. n. 403/1998.
- 11.i) I Consorzi di cooperative devono produrre il certificato di iscrizione nello schedario generale della cooperazione, in corso di validità. Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione del legale rappresentante, resa ai sensi dell'art. 2 della legge n. 15/1968, e successive modificazioni ed integrazioni, e dell'art. 1 del D.P.R. n. 403/1998.
- 11.1) Dichiarazione resa ai sensi dell'art. 4 della legge n. 15/1968 e successive modificazioni ed integrazioni, e dell'art. 2 del D.P.R. n. 403/1998, con la quale il titolare o il legale rappresentante attesti di essere in regola con le nome che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17 della legge n. 12 marzo 1999, n. 68).

12) Avvertenze:

- 12.a) Gli importi contenuti nelle dichiarazioni concementi il possesso dei requisiti di partecipazione alla gara e l'offerta possono essere espressi in Lire od in Euro a scelta del concorrente. L'opzione della denominazione in Euro espressa dal concorrente è irrevocabile ed è utilizzata in tutte le comunicazioni successive tra l'Amministrazione e il concorrente. L'opzione iniziale espressa in Lire dal concorrente potrà essere successivamente ed irrevocabilmente mutata in Euro.
- 12.b) Le dichiarazioni sostitutive eventualmente prodotte, di cui al precedente punto 11, potranno essere contenute in un'unica dichiarazione sottoscritta da tutti i soggetti indicati nelle medesime lettere, con firme autenticate o, in alternativa, senza autenticazione delle firme, ove la stessa dichiarazione sia presentata unitamente a copia fotostatica non autenticata di un documento d'identità dei sottoscrittori, in corso di validità. La suddetta dichiarazione unica potrà limitarsi ad attestare, per quanto attiene ai requisiti di ordine speciale di cui al precedente punto 7), che quelli posseduti dalla ditta concorrente rispondono a quelli richiesti dalla legge per l'ammissione alla gara di cui trattasi.
- 12.c) L'Amministrazione si riserva, in caso d'aggiudicazione di verificare i requisiti dichiarati, mediante l'acquisizione d'ufficio dei certificati attestanti il possesso di stati, fatti e qualità dei soggetti dichiaranti.

- 12.d) Si procederà all'aggiudicazione della gara anche in presenza di una sola offerta valida.
- 12.e) Ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater, della legge 109/1994, e successive modificazioni ed integrazioni, prima di procedere all'apertura delle buste contenenti le offerte, l'Amministrazione richiederà ad un numero di offerenti non inferiore al 10% (dieci per cento) delle offerte presentate, arrotondato all'unità superiore, sectiti con sorteggio pubblico, di comprovare, entro dieci giorni dalla data della richiesta medesima, il possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa, con la presentazione dei relativi documenti indicati al punto 13).

Quando tale prova non sia formita, ovvero non confermi le dichiarazioni presentate a corredo dell'offerta, l'amministrazione procederà all'seclusione del concorrente, all'escussione della relativa cauzione provvisoria ed agli altri adempimenti di cui al suddetto art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni.

- L'amministrazione richiederà, altresì, di comprovare la dichiarazione di cui al precedente punto 11./), con la presentazione della certificazione di cui al successivo punto 13./h). Quando questa prova non sia fornita, ovvero non confermi la dichiarazione presentata a corredo dell'offerta, l'Amministrazione procederà all'esclusione del concorrente, così come previsto dall'art. 17 della legge n. 12 marzo 1999, n. 68, «Norme per il diritto al lavoro dei disabili».
- 12.f) La richiesta di cui al precedente punto 12.e) sarà inoltrata, entro dieci giorni dalla conclusione delle operazioni di gara, anche all'aggiudicatario ed al concorrente che segue in graduatoria, qualora gli stessi non siano fra i concorrenti sorteggiati e, nel caso in cui essi non forniscano la prova o non confermino le loro dichiarazioni, l'Amministrazione applicherà le suddette sanzioni e procederà alla determinazione della nuova soglia di anomalia dell'offerta ed alla conseguente, eventuale, nuova aggiudicazione, che sarà comunicata a tutti i concorrenti.
- 12.g) Ai sensi dell'art. 8, comma 11-bis, della legge n. 109/1994, e successive modificazioni ed integrazioni, le imprese dei Paesi appartenenti all'Unione Europea partecipano alla gara in base alla documentazione, prodotta secondo le normative vigenti nei rispettivi Paesi, del possesso di tutti i requisiti prescritti per la partecipazione delle imprese italiane.
 - 13. Documentazione comprovante i requisiti dichiarati:
 - 13.a) La cifra d'affari in lavori relativa all'attività diretta è comovata:

da parte delle ditte individuali, delle società di persone, dei consorzi di cooperative, dei consorzi tra imprese artigiane e dei consorzi stabili con la presentazione delle dichiarazioni annuali I.V.A.;

da parte delle società di capitale con la presentazione dei bilanci riclassificati in conformità alle direttive europee, e della relativa nota di deposito.

- 13.b) La cifra di affari in lavori relativa alla attività indiretta, in proporzione alle quote di partecipazione dell'impresa concorrente, è comprovata con la produzione dei bilanci, riclassificati in conformità alle direttive europee, e della relativa nota di deposito, dei consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere e) ed e-bis), della legge n. 109/1994, e successive modificazioni ed integrazioni, e delle società fra imprese riunite dei quali l'impresa stessa fa parte, nel caso in cui questi abbiano fatturato direttamente alla stazione appaltante e non abbiano ricevuto fatture per lavori eseguiti da parte di soggetti consorziati.
- 13.c) L'esecuzione dei lavori è documentata dai certificati di esecuzione dei lavori contenenti l'espressa dichiarazione della stazione appaltante, o dello stesso esecutore, nel caso di lavori «in conto proprio», che gli stessi sono stati eseguiti regolarmente e con buon esito. Nel caso di lavori eseguiti per conto di privati o in conto proprio, i certificati debbono essere vistati dal nucleo operativo del provveditorato alle opere pubbliche territorialmente competente, in ragione del luogo d'esecuzione dei lavori.
 - 13.d) L'ammortamento è comprovato:

da parte delle ditte individuali e delle società di persone con la presentazione della dichiarazione annuale dei redditi corredata da autocertificazione circa la quota riferita all'attrezzatura tecnica e le essenziali indicazioni identificative;

da parte dei consorzi di cooperative, dei consorzi tra imprese artigiane, dei consorzi stabili e delle società di capitale con la presentazione dei bilanci riclassificati in conformità alle Direttive Europee e della relativa nota di deposito. I canoni di locazione finanziaria e di noleggio sono comprovati oltre che dalla documentazione precedentemente indicata, dai corrispondenti contratti e dalle fatture ricevute per il pagamento dei predetti canoni

- 13.e) Il costo complessivo sostenuto per il personale dipendente è composto da retribuzione, stipendi, contributi sociali ed accantonamenti ai fondi di quiescenza; esso è comprovato con il bilancio, corredato dalla relativa nota, e riclassificato in conformità alle direttive europee dai soggetti tenuti alla sua redazione, e dagli altri soggetti con idonea documentazione (ad es.: dichiarazione resa da un consulente del lavoro ai sensi dell'art. 4 della legge n. 15/68 e dell'art. 2 del D.P.R. n. 403/98, ovvero libri paga e libri matricola). Il bilancio, ovvero la richiamata idonea documentazione, devono essere accompagnate da una dichiarazione sulla consistenza dell'organico, distinto nelle varie qualifiche, da cui desumere la corrispondenza con il costo indicato nei bilanci e dai modelli riepilogativi annuali attestanti i versamenti effettuati all'INPS e al-l'INAIL ed alle Casse Edili in ordine alle retribuzioni corrisposte ai dipendenti e ai relativi contributi.
- 13.f) I consorzi di cooperative, i consorzi tra imprese artigiane ed i consorzi stabili possono dimostrare il requisito relativo alle attrezzature tecniche anche mediante l'attrezzatura in dotazione stabile ai propri consorziati; gli stessi soggetti possono dimostrare il requisito relativo all'organico medio annuo attraverso il costo del personale dipendente proprio e dei soggetti consorziati.
- 13,9) I lavori eseguiti in regime di subappalto sono riferiti alle categorie di qualificazione elencate nell'allegato A al regolamento per la
 qualificazione delle imprese di costruzione, secondo le risultanze dei
 certificati dei lavori eseguiti. Le imprese che hanno affidato lavorazioni
 in subappalto utilizzano l'importo complessivo dei lavori se l'importo
 delle lavorazioni subappaltate non supera il 30% dell'importo dell'intero appalto od il 40% nel caso di lavorazioni appartenenti alle strutture,
 impianti ed opere speciali; in caso contrario, l'armontare complessivo
 dei lavori viene decurtato della quota eccedente quelle anzidette e l'importo così determinato può essere utilizzato per la dimostrazione dei requisiti relativi alla sola categoria prevalente.
- 13.h) Qualora la ditta abbia almeno quindici dipendenti, deve presentare la certificazione rilasciata dal servizio all'impiego della Provincia competente per il territorio nel quale l'impresa concorrente ha la sede legale, dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme di cui alla legge n. 68/1992
- 14. Data di svolgimento della gara: la gara sarà esperita nella sala riunioni della sede aziendale, aperta al pubblico, il giorno 25 luglio 2000, alle ore 10, per quanto attiene all'esame della documentazione presentata dai concorrenti a corredo delle loro offerte, alle determinazioni della Commissione di gara in merito all'ammissione dei concorrenti alla gara medesima ed ai sorteggio di cui al precedente punto 12.e).
- La gara proseguirà, poi, per quanto attiene alle determinazioni della Commissione di gara in merito alla valutazione del possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa dei concorrenti sorteggiati ed a tutti gli ulteriori adempimenti per la determinazione del soggetto provvisoriamente aggiudicatario dei lavori, in data successiva a quella sopra indicata, che sarà comunicata tempestivamente a tutti i concorrenti.
- 15. Finanziamento: i lavori sono finanziati dalla Cassa Depositi e Prestiti con i fondi del risparmio postale.
- 16. Pagamenti: il pagamento dei lavori sarà effettuato con le modalia previste dall'art. 8, Capo III, del capitolato speciale d'appalto ed in conformità alle disposizioni di legge ed alle nome regolamentari in materia di contabilità.
- Si avverte che il calcolo dei tempo contrattuale per la decorrenza degli interessi di ritardato pagamento non terrà conto dei giomi intercorrenti tra la spedizione della domanda di somministrazione del mutuo alla Cassa DD.PP. e la ricezione del relativo mandato di pagamento presso la banca cassiera aziendale.
- 17. Soggetti ammessi alla gara: sono ammessi a partecipare alla gara i soggetti di cui all'art. 10 e seguenti della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni. Nel caso di associazione temporanea di concorrenti, i soggetti dell'associazione, prima della presentazione dell'offerta, devono aver conferito mandato collettivo speciale con rappresentanza, risultante per scrittura privata autenticata, ad uno di essi, qualificato capogruppo, il quale esprime l'offerta in nome e per conto proprio e dei mandanti.

- 18. Validità dell'offerta: gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta trascorsi 180 (centottanta) giorni dalla data di svolgimento dalla gara.
- 19. Esclusione automatica delle offerte: ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni, avverrà qualora le offerte valide siano in numero pari o superiore a cinque.

All'individuazione delle offerte anomale si perverrà calcolando la media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse (applicati all'importo dei lavori al netto degli oneri per la sicurezza), con esclusione del 10% (dieci per cento), arrotondato all'unità superiore, rispettivamente delle offerte di maggior ribasso e di quelle di minor ribasso, incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media. L'amministrazione ha facoltà, anche in presenza di un numero inferiore di offerte valide, di sottoporre a verifica quelle ritenute anomalmente basse, in contraddittorio con le imprese interessate.

20. Adempimenti a carico dell'aggiudicatario: l'aggiudicatario dovrà:

costituire le garanzie e le coperture assicurative secondo quanto previsto dall'art. 15 del capitolato speciale d'appalto;

redigere e consegnare, entro trenta giorni dall'aggiudicazione e comunque prima della consegna dei lavori:

- a) eventuali proposte integrative dei piano di sicurezza e di coordinamento;
- b) un piano operativo di sicurezza per quanto attiene alle proprie scelte autonome e relative responsabilità nell'organizzazione del cantiere e nell'esecuzione dei lavori;

firmare il contratto nel giorno e nell'ora che verranno indicati con comunicazione scritta, con avvertenza che, in caso contrario, l'Amministrazione potrà procedere alla risoluzione del contratto, comunque formatosi con l'approvazione del verbale di gara e di aggiudicazione, e all'affidamento ai concorrente che segue nella graduatoria.

- Avvertenze per l'aggiudicatario:
- 21.a) Il mancato adempimento a quanto richiesto al precedente punto 20) comporterà la decadenza dall'aggiudicazione che, fino a tale momento, deve intendersi sottoposta a condizione risolutiva espressa.

Si avverte, altresì, che eventuali verifiche, di cui al precedente punto 12.c) ed al precedente punto 12.e) o 12.f), da cui risulti che la ditta concorrente non è in possesso dei requisiti richiesti per la partecipazione alla gara, comporteranno la decadenza dall'aggiudicazione che, fino a tale momento, deve intendersi sottoposta a condizione risolutiva espressa.

Nel caso di decadenza dall'aggiudicazione per mancata costituzione delle garanzie e delle coperture assicurative richieste o per anomalia del prezzo offerto o per altra causa, i lavori saranno aggiudicati ai concorrente che segue in graduatoria.

- L'amministrazione si riserva la facoltà, in caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'originario appaltatore, di interpellare il secondo classificato al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche già proposte in sede d'offerta e, in caso di fallimento del secondo classificato, di interpellare il terzo classificato al fine di stipulare il nuovo contratto alle condizioni offerte dal secondo classificato.
- 21.b) È fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento che il committente effettua nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da essi aggiudicatari corrisposti agli eventuali subappaltatori o cottimisti.
- 21.c) Tutte le controversie derivanti dall'esecuzione dei contratto, comprese quelle conseguenti al mancato raggiungimento dell'accordo bonario previsto dall'art. 31-bis della legge n. 109/94 e successive modifiche, sono deferite alla competenza arbitrale, ai sensi dell'art. 32 della legge n. 109/94.
- 22. Responsabile unico del procedimento di attuazione dei lavori oggetto dell'appalto: ing. Roberto Celegato, in servizio presso il Settore Acqua Potabile, telefono 0422 842030.

Il direttore f.f.: geom. Egidio Casellato.

C-13401 (A pagamento).

COMUNE DI BERGAMO

Ai sensi dell'articolo 8 comma 3 del decreto legislativo n. 65/2000 si rende noto:

a) che alla trattativa privata per l'appalto del servizio di copertura assicurativa dei rischi responsabilità Civile Terzi e Dipendenti - RC patrimoniale Amministratori e Dirigenti dell'importo a base d'appalto di L. 512.500.000 (cinquecentododicimilionicinquecentomila), indetta a sensi dell'art. 7 comma 2 lett. a) del decreto legislativo n. 157/1995, importo premio massimo annuale L. 300.000.000, categoria 6 - CPC ex 812 dell'allegato 1 del decreto legislativo n. 157/1995 - Direttiva CEE 92/50, sono state invitate le seguenti Compagnie di Assicurazioni:

1) «Milano Assicurazione LP - Divisione La Previdente» (Assago-Milanofiori);

- 2) «Ina-Assitalia» (Bergamo);
- 3) «Lloyd Adriatico S.p.a.» (Trieste);
- 4) «Lloyd's» (Milano);
- 5) «Reale Mutua Assicurazioni» (Legnano);
- 6) «Assicurazioni Generali» (Bergamo);
- 7) «Unipol» (Bergamo);

b) che hanno partecipato alla gara le ditte sopra indicate con i numeri 1) e 2);

c) che il servizio è stato aggiudicato alla Compagnia di Assicurazione «Milano Assicurazioni LP - Divisione La Previdente», via Strada, 6 - Palazzo A 13 Assago - Milanofiori, che ha offerto un premio annuo di L. 338.980.000 (trecentotrentottomilioninovecentottantamila) pari ad € 175.068.56;

d) che l'appalto ha la durata dal 15 aprile 2000 al 31 dicembre 2001. Il responsabile del procedimento è il dott. Rodolfo Papis.

Bergamo, 15 maggio 2000

Il dirigente: dott. Rodolfo Papis.

C-13392 (A pagamento).

PROVINCIA DI SONDRIO

Il giorno 23 giugno 2000, alle ore 9, si terrà a Sondrio, presso gli uffici di questa provincia, in corso XXV Aprile n. 22, un'asta pubblica per l'appalto dei lavori di manutenzione straordinaria sulle strade provinciali n. 44 «Piantedo - strada statale n. 38», n. 65 «Piantedo-Delebio», n. 23 «Tartano - ponte del Desco», n. 74 «San Pietro Berbenno - Valeriana», n. 69 «Tirano - Stazzona» e rifacimento muratura sulla strada provinciale n. 12 «Cino - Mantello».

L'importo a base d'asta di L. 224.277.880, pari ad € 115.829,86, di cui L. 6.277.880, pari a € 3.242,25, non soggetti a ribasso in quanto oneri per la sicurezza.

Modalità di aggiudicazione: ai sensi dell'articolo 73, comma c) del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

I lavori che formano oggetto dell'appalto appartengono, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, alla categoria OG3 (prevalente) per un importo di L. 224.277.880.

Scadenza presentazione offerte: 21 giugno 2000. Per ulteriori informazioni rivolgersi a: servizio segreteria, affari generali, affari istituzionali (telefono 0342531283), Internet: http://www.provincia.so.it/(sotto la voce «Bandi»).

Sondrio, 8 maggio 2000

Il dirigente: Carlo Zubiani.

PROVINCIA DI VENEZIA Ufficio Tecnico

Mestre (VE), corso del Popolo n. 146/d Tel. 041/2907111 - Fax 041/5314537

Avviso di gara esperita

Si rende noto che i lavori relativi a: gara 50/99 «Restauro, riqualificazione funzionale ed adeguamento alle normative di sicurezza del complesso di Palazzo Corner della Cà Granda, sede della provincia e della prefettura» sono stati aggiudicati alla costituenda A.T.I. Consorzio Ravennate delle Cooperative di produzione lavoro (capogruppo) di Ravenna/Impresa Schiavina geom. Enrico (associata) di Casalecchio di Reno (BO) che ha offerto l'importo netto di L. 11.904.957.750 € 6.148.397.56) I.V.A. esclusa, pari al ribasso del - 33,1098 del - 31,098.

Il dirigente servizi amministrativi: dott.ssa Ornella Gigante.

C-13400 (A pagamento).

COMUNE DI GELA

Avviso di aggiudicazione di appalto Asta pubblica del 18 gennaio 2000

Si informa ai sensi dell'art. 8 del decreto legislativo n. 157/1995, chi li servizio rilevazione generale del territorio comunale ai fini dell'accertamento dei cespiti soggetti ai tributi Ta.R.S.U ed I.C.I. ed impostazione della banca dati della fiscalità locale è stato aggiudicato all'impresa C.E.E. S.r.I. con il ribasso del 10,17% sulla percentuale posta a base d'asta del 35% con il sistema dell'asta pubblica. Hanno partecipato alla gara le seguenti imprese:

- 1) Ce.R.In. S.r.I.;
- 2) Custer S.r.l.;
- 3) C.E.E. S.r.l.;
- 4) Pubblitecnica S.p.a.: 5) S.P.A. Consulting S.r.l.;
- 6) R.T.I. Centro Cartografico Italiano S.p.a. (capogruppo) Ausonia Servizi S.r.l. (Associata);
 - 7) Coop. Euroexpress;
 - 8) Publigest;
 - 9) Informatica Basilicata Sistemi S.r.l.;
 - 10) Ge.Fi.L. S.a.s.;
 - 11) Inpa S.p.a.

Sono state escluse le imprese di cui ai precedenti numeri 1, 5, 7, 9, 10.

Il dirigente: ing. N.R. Mauro.

C-13405 (A pagamento).

COMUNE DI GALLIPOLI (Provincia di Lecce)

Estratto bando di gara lavori di costruzione sede decentrata uffici comunali

L'amministrazione comunale di Gallipoli intende appaltare i lavori di costruzione della sede decentrata degli uffici comunali del comune di Gallipoli.

L'importo posto a base di gara è di L. 3.630.589.936 (tremiliardiseicentotrentamilionicinquecentottantanovemilanovecentotrentasei) € 1.875.043,22, di cui L. 3.610.589.936 € 1.864.714,08 soggetti a ribasso d'asta.

La gara si terrà il giomo 13 giugno 2000 alle ore 10 con il sistema del pubblico incanto, con aggiudicazione, ai sensi dell'articolo 21, primo comma, lettera b) della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e succes-

sive modificazioni ed integrazioni, con il criterio del prezzo più basso, (al netto degli oneri per la sicurezza), da determinarsi mediante ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara. (Finanziamento cassa depositi e prestiti).

Classificazione dei lavori: categoria prevalente: categoria G1, classifica 6, parti appartenenti a categorie generali o specializzate diverse dalla categoria prevalente: categoria G11, classifica 4, categoria S6, classifica 3, categoria S7, classifica 4.

Termine per l'esecuzione dei lavori: cinquecentoquaranta giorni.

Per ulteriori informazioni rivolgersi a: comune di Gallipoli, servizio gestione del territorio, via Antonietta De Pace. Responsabile del procedimento ing. Giuseppe Carmone (tel. 0833/260225 orario 10-12 dal lunedì al venerdì, fax 0833/260200, e-mail serv.territorio.gallipoli@medea.clio.il). Copia intiegrale del bando può essere visionata sul sito http://www.comune.gallipoli.le.il/.

Gallipoli, 12 maggio 2000

Il dirigente f.f.: geom. Franco Pizzileo.

C-13406 (A pagamento).

COMUNE DI SALVE (Provincia di Lecce)

Tel. 0833/741224 - Fax 0833/520960

Oggetto: recupero patrimonio edilizio proprietà comunale per alloggi ERP «Centro Antico».

È in pubblicazione all'albo pretorio del comune bando di asta pubblica per l'appalto dei lavori di recupero patrimonio edilizio proprietà comunale per alloggi ERP «Centro Antico», categoria OG1-OG2.

Importo a base d'asta L. 2.073.693.144 € 1.070.973,13. Scadenza presentazione offerte: ore 13 del 15 giugno 2000.

Il responsabile ufficio tecnico comunale: F. Martella.

C-13410 (A pagamento).

COMUNE DI PARMA

Estratto di avviso di preinformazione

- Amministrazione aggiudicatrice: comune di Parma, U.O. gare e rogiti contrattuali, con sede in via della Repubblica n. 1 - 43100 Parma, tel. 0521218331, fax 0521218451.
 - 2.a) Luogo di esecuzione: Parma;
- b) oggetto dei lavori: costruzione e gestione in project financing di cui all'art. 37-bis e seguenti della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, di un sistema di trasporto rapido di massa. Tale sistema dovrà rispondere alla domanda di mobilità lungo l'ideale asse nord-sud della città di Parma, individuato dal casello autostradale dell'A1, dalla stazione FS, dal centro storico e dal Campus Universitario. Nel tratto di attraversamento del centro storico l'intervento dovrà svilupparsi in sotterranea;
- c) importo dei lavori: il valore stimato dei lavori, comprensivo della sola I.V.A. sugli stessi, è pari a L. 500 miliardi (€ 258.228.449.540). L'intervento rientra nella categoria OG3, classifica VIII (illimitato), di cui al D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34.
- 3.a) Data presunta per l'avvio delle procedure di gara: la procedura di gara sarà avviata entro il 31 dicembre 2000 ai sensi dell'art. 37-quater della legge n. 109/1994;
 - b) -; c) -
- 4. Forme di finanziamento: l'opera è prevista nel piano degli investimenti relativo al triennio 2000-2002, tra quelle da realizzare con capitale privato e nello specifico in project financing.

- 5. Altre informazioni: sono considerati promotori e possono presentare una proposta di project financing, entro e non oltre il 30 giugno 2000, i seguenti soggetti:
- a) i soggetti di cui agli artt. 10 e 17, lett. f) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, eventualmente associati o consorziati con enti finanziatori e con gestori di servizi;
- b) soggetti che svolgano in via professionale attività finanziaria, assicurativa, tecnico-operativa di consulenza e di gestione nel campo dei lavori pubblici o di pubblica utilità e dei servizi alla collettività.

I requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi che il promotore deve dimostrare di possedere nonché il contenuto che deve avere la proposta sono meglio specificati nell'avviso integrale di preinformazione che potrà essere ritirato in copia presso l'indirizzo indicato al punto l ovvero richiesto al seguente indirizzo di posta elettronica: appalti@comune.parma.it

Le proposte devono pervenire, a pena di inammissibilità, in busta chiusa e sigillata all'indirizzo di cui al punto 1, entro il termine perentorio del 30 giugno 2000, con indicazione all'esterno della busta della dicitura «Realizzazione e gestione in project financing di un sistema di trasporto rapido di massa». La presentazione della proposta non vincola il comune di Parma che potrà, a proprio insindacabile giudizio, decidere di realizzare diversamente l'intervento proposto oppure di non realizzarlo nel caso in cui nessuna proposta sia ritenuta idonea all'esito della valutazione, da effettuarsi in conformità ai criteri contenuti nell'art. 37-ter della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, valutazione eventualmente comparativa in caso di pluralità di proposte. In ogni caso trattandosi di una valutazione amministrativa discrezionale, il mancato accoglimento delle proposte non potrà dar luogo nei confronti dell'amministrazione a richieste di compensi, indennizzi o rimborsi di sorta.

- 6. Data di spedizione del bando alla CEE: 10 maggio 2000.
- Data di ricezione del bando alla CEE: 10 maggio 2000.

Il direttore area ingegneria del territorio: ing. Carlo Frateschi

C-13415 (A pagamento).

PREFETTURA DI BARI

Avviso di gara d'appalto per licitazione privata

- Ente aggiudicatore: Prefetto di Bari, commissario delegato per l'emergenza socio-economico ambientale nella regione Puglia, piazza Libertà n. 1, Bari. Tel. 080/5293111, fax 080/5293189.
- 2. Natura dell'appalto: licitazione privata per l'appalto dei lavori di completamento ed adeguamento delle reti fognanti nel comune di Bitetto. Le caratteristiche generali dell'opera, la natura ed entità delle prestazioni, sono specificatamente indicate nel capitolato speciale d'appalto. Importo a base d'asta L. 2.385.470.895 (€ 1.231.992,90), di cui L. 71.564.127 (€ 36.959,79) per oneri per la sicurezza non soggetti aribasso. Ai sensi dell'art. 30, primo comma, lett. b) del D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34, si specifica che la categoria prevalente, con il relativo importo, nonché la classifica di qualificazione previste sono le seguenti:

OG6, per un importo di L. 2.385.470.895 (€ 1.231.992,90); classifica III, fino a L. 2.000.000.000 (€ 1.032.913,80).

- 3. Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994, e successive modificazioni ed integrazioni, l'aggiudicazione sarà effettuata con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una solo afferta. Non sono armnesse offerte in aumento. Ai sensi e secondo le modalità dell'art. 21, comma 1-bis, ultima parte della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nel caso in cui il numero delle offerte valide pervenute sia almeno pari a cinque si procederà all'esclusione automatica delle offerte con anomala percentuale di ribasso.
- 4. Termine di esecuzione dei lavori: mesi dodici, naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna dei lavori, comprensivi dell'andamento stagionale sfavorevole, ed eventualmente prorogabili solo nei casi espressamente previsti dalla legge.

- 5. Cauzioni e garanzie: cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base d'asta; cauzione definitiva pari al 10% dell'importo di contratto; polizza contro i rischi di esecuzione (art. 30 della legge n. 109/1994). La cauzione e la garanzia fidejussoria previste, rispettivamente, dal primo comma e dal secondo comma dell'art. 30 della legge n. 109/1994, sono ridotte, per le imprese certificate, del 50%.
- 6. Finanziamento e pagamenti: i lavori sono finanziati con delibera C.I.P.E. del 22 gennaio 1999; i pagamenti consisteranno in rate di acconto di L. 500.000.000 (€ 258.228,45). Il calcolo del tempo contrattuale; per la decorrenza degli interessi da ritardato pagamento, non terrà conto dei giorni intercorrenti tra la spedizione della domanda di somministrazione del mutuo e la ricezione del relativo mandato di pagamento presso la tesoreria provinciale.
- 7. Soggetti ammessi alla gara: partecipazione aperta ai soggetti previsti dall'art. 10 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 8. Termine entro il quale gli offerenti possono svincolarsi dall'offerta: dopo centottanta giorni dalla data della licitazione.
- 9. Subappalto: in sede di gara il concorrente ha la facoltà di indicare le opere da affidare in subappalto o cottimo nel rispetto della legislazione vigente. La quota subappaltabile della categoria prevalente non può essere superiore al 30% dell'importo di aggiudicazione. Ai sensi dell'art. 18, comma 3-bis della legge 19 marzo 1990, n. 55, l'appaltatore è tenuto a trasmettere alla direzione lavori entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei confronti dei subappaltatori la copia delle fatture quietanziate con l'indicazione delle ritenute di garanzia.
- 10. Ammissione imprese straniere: le imprese dei paesi appartenenti all'unione europea possono partecipare alla gara in base alla documentazione, prodotta secondo le nomative vigenti nei rispettivi Paesi, del possesso di tutti i requisiti prescritti per la partecipazione delle imprese italiane alla gara stessa.
- Termine di ricezione delle domande di ammissione, indirizzo e lingua:
- a) entro il diciannovesimo giomo decorrente dalla data di pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana;
- b) indirizzo: comune di Bitetto (BA), ufficio del segretario comunale. La domanda di partecipazione deve essere redatta in carta legale e sottoscritta dal legale rappresentante o titolare dell'impresa. Nel caso di riunioni temporanee di imprese, la domanda deve essere sottoscritta da tutte le imprese e deve contenere l'espressa indicazione dell'impresa capogruppo e delle eventuali imprese «cooptate». Le domande di ammissione alla gara devono pervenire a mezzo del servizio postale dello Stato, in plico raccomandato; sulla busta deve essere evidenziato l'oggetto dell'appalto e che trattasi di «Qualificazione»;
 - c) lingua: italiano.
- 12. Termine di spedizione inviti: entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del bando.
 - 13. Condizioni per l'ammissione alla gara:
- a) insussistenza delle cause di esclusione dalla partecipazione alle gare d'appalto, previste dall'art. 17, primo, secondo e terzo comma del D.P.R. n. 34/2000;
- b) essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili ai sensi della legge 12 marzo 1999, n. 68;
- c) cifra d'affari in lavori, realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, non inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appalto da affidare;
- d) esecuzione, nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando di gara, di lavori appartenenti alla categoria prevalente, oggetto dell'appalto, di importo non inferiore al 40% di quello da affidare:
- e) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente, composto da retribuzioni e stipendi, contributi sociali e accantonamento ai fondi di quiescenza, non inferiore a:
- 15% della cifra d'affari in lavori realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, se l'organico medio annuo nel periodo considerato risulta composto per almeno il 40% da personale operaio, oppure, in alternativa:
- 10% della cifra d'affari in lavori realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, se l'organico medio annuo nel periodo considerato risulta composto per almeno l'80% da personale tecnico laureato o diplomato assunto a tempo indeterminato;

f) dotazione stabile di attrezzatura tecnica, mezzi d'opera ed equipaggiamento, determinata sotto forma di ammortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, per un valore non inferiore all'1% della predetta cifra d'affari in lavori. Detto valore deve essere costituito per almeno la metà dagli ammortamenti e dai canoni di locazione finanriaria.

Requisiti dell'impresa singola e delle A.T.I.: l'impresa singola può partecipare alla gara qualora sia in possesso dei requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi determinati con riferimento alla categoria prevalente.

Per le associazioni temporanee di imprese e per i consorzi di cui all'art. 10, primo comma, di, e) ed e-bis) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, di tipo orizzontale, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi, richiesti nella stessa misura per l'impresa singola, devono essere posseduti dalla mandataria o da una impresa consorziata nelle misure minime del 40%; la restante percentuale deve essere posseduta dalle mandanti o dalle altre imprese consorziate ciascuna nella misura minima del 10% di quanto richiesto all'intero raggruppamento.

L'impresa singola e le imprese che intendono riunirsi in associazione temporanea di imprese, in possesso dei requisiti richiesti nel presente bando, possono associare altre imprese in possesso dei requisiti in categorie e/o per importi diversi da quelli indicati nel presente bando, a condizione che i lavori che saranno eseguiti da queste ultime non superino il 20% dell'importo dei lavori di appalto e che l'ammontare complessivo dei requisiti posseduti da ciascuna sia almeno pari all'importo dei lavori che saranno ad essa affidati.

Per l'ammissione alla gara i soggetti interessati devono allegare alla domanda una dichiarazione contenente la semplice affermazione che «i requisiti posseduti corrispondono a quelli richiesti dalla legge per l'ammissione alla gara», senza alcuna necessità di esporre nella dichiarazione stessa l'analitica esatta specificazione o quantificazione dei requisiti effettivamente posseduti.

- Si avverte che ai sensi dell'art. 3, comma 11 della legge n. 127/1997, come modificata dalla legge n. 191/1998, la sottoscrizione della predetta dichiarazione non è soggetta ad autenticazione se prestata unitamente a fotocopia, ancorché non autenticata, di un documento di identità del sottoscrittore.
- 14. Altre notizie: i requisiti richiesti con il presente bando sono da considerarsi tassativi; la mancata indicazione di detti requisiti comporterà l'invalidità della domanda e la conseguente non ammissione alla gara. Non saranno prese in considerazione le richieste pervenute oltre il termine prestabilito, anche se spedite in data anteriore, salvo che ricorra l'ipotesi disciplinata dall'art. 14, sesto comma del decreto legislativo n. 406/1991.

In caso di fallimento, morte o risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'originario appaltatore, l'amministrazione si riserva di interpellare il secondo classificato alla gara al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche già proposte in sede di offerta. Nel caso in cui le menzionate condizioni si presentino nei confronti della seconda classificata, l'amministrazione potrà rivolgersi alla terza, tenendo ferma l'offerta della seconda classificata.

Le controversie derivanti dall'esecuzione del contratto saranno definite ai sensi dell'art. 32 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni.

Il concorrente rimane vincolato alla propria offerta sino al centottantesimo giorno decorrente dalla data di presentazione dell'offerta.

Gli importi contenuti nelle dichiarazioni concementi i requisiti di partecipazione alle gare possono essere espressi in lire o in euro a scelta del concorrente.

Il responsabile del procedimento di gara è la dott.ssa Erminia Cicoria dell'ufficio di gabinetto della Prefettura di Bari.

Bari, 20 aprile 2000

Il commissario delegato, prefetto: dott. Giuseppe Mazzitello.

C-13417 (A pagamento).

COMUNE DI MOMBARUZZO (Provincia di Asti)

Estratto di avviso di asta pubblica dei lavori di costruzione palestra polivalente a servizio delle scuole elementari

Lavori d'appaltare L. 683.199.333 (€ 352.843,008) di cui L. 40.101.450 (€ 20.710,670) per oneri piani di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Categoria prevalente OG1, classifica 2ª fino a L. 1.000.000.000 con possesso dei requisiti di cui all'art. 31 del D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34.

Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari per i contratti da stipulare a corpo e misura, con esclusione automatica delle offerte anomale (art. 21, comma 1 e 1-bis della legge n. 109/1994 e seguenti modificazioni ed integrazioni).

Scadenza presentazione: le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 20 giugno 2000, la gara sarà espletata ai sensi art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/1994 e seguenti modificazioni ed integrazioni:

prima fase: giorno 21 giugno 2000 ore 10; seconda fase: giorno 5 luglio 2000 ore 10.

Per informazioni rivolgersi all'ufficio di segreteria tel. 0141/77002.

Il responsabile del servizio: Lapadula dott.ssa Anna.

C-13414 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI TRIESTE

Esito di gara - Procedura di aggiudicazione prescelta pubblico incanto - procedura aperta.

Ente appaltante: Università degli Studi di Trieste - piazzale Europa n. 1 - 34127 Trieste (tel. 040/676 - 7965/7979 - fax 040/676 7964).

Esito di gara.

Categoria del servizio e descrizione:

affidamento dei servizi di pulizie nello Stabulario del Centro Servizi Polivalenti di Ateneo - periodo 1° giugno 2000-31 maggio 2003.

Data aggiudicazione appalto: 27 aprile 2000. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: procedura aperta, aggiudicazione con il criterio del prezzo più basso, ai sensi degli articoli 73 lettera c) e 76 regio decreto n. 827/1924.

Offerte ricevute: 1.

Prestatore del servizio: Puliservice Soc. Coop. a r.l. - via F. Severo n. 80 - 34100 Trieste.

Prezzo per il servizio: L. 284.130.000 I.V.A. esclusa.

Il rettore: prof. Lucio Delcaro.

C-13420 (A pagamento).

PREFETTURA DI BARI

Avviso di gara d'appalto per licitazione privata

- 1. Ente aggiudicatore: Prefetto di Bari Commissario, delegato per l'emergenza socio-economico ambientale nella Regione Puglia. Piazza Libertà n. 1 Bari. tel. 080/5293111 fax 080/5293189.
- 2. Natura dell'appalto: licitazione privata per l'appalto dei lavori di completamento della rete fognante nera nell'abitato di Corsano (LE). Le caratteristiche generali dell'opera, la natura ed entità delle prestazioni, sono specificatamente indicate nel capitolato speciale d'appalto. Importo a base d'asta L. 2.500.000.000 (€ 1.291.142.25), di cui L. 2.449.850.000 (€ 1.265.241,94) per lavori e L. 50.150.000 (€ 25.900,31) per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso.

- Ai sensi dell'art. 30 del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, la categoria prevalente, di cui all'allegato A dello stesso decreto, è la OG6 per classifica non inferiore a L. 5.000.000.000 € 2.582.284).
- 3. Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994, e successive modificazioni ed integrazioni, l'aggiudicazione sarà effettuata con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta. Non sono ammesse offerte in aumento.

- Ai sensi e secondo le modalità dell'art. 21, comma 1-bis, ultima parte, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nel caso in cui il numero delle offerte valide pervenute sia almeno pari a cinque si procederà all'esclusione automatica delle offerte con anomala percentuale di ribasso.
- 4. Termine di esecuzione dei lavori: giorni trecentosessanta, naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna dei lavori, comprensivi dell'andamento stagionale sfavorevole, ed eventualmente prorogabili solo nei casi espressamente previsti dalla legge.
- 5. Cauzioni e garanzie: cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base d'asta; cauzione definitiva pari al 10% dell'importo di contratto; polizza contro i rischi di esecuzione (art. 30 legge n. 109/1994).

La cauzione e la garanzia fidejussoria previste, rispettivamente, dal comma 1 e dal comma 2 dell'art. 30 della legge n. 109/1994, sono ridotte, per le imprese certificate, del 50%.

- 6. Finanziamento e pagamenti: i lavori sono finanziati con delibera C.I.P.E. del 21 aprile 1999; i pagamenti consisteranno in rate di acconto di L. 500.000.000 (€ 258.228,45).
- Il calcolo del tempo contrattuale, per la decorrenza degli interessi da ritardato pagamento, non terrà conto dei giorni intercorrenti tra la spedizione della domanda di somministrazione del mutuo e la ricezione del relativo mandato di pagamento presso la Tesoreria provinciale.
- 7. Soggetti ammessi alla gara: partecipazione aperta ai soggetti previsti dall'art. 10 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- Termine entro il quale gli offerenti possono svincolarsi dall'offerta: dopo centottanta giorni dalla data della licitazione.
- 9. Subappalto: in sede di gara il concorrente ha la facoltà di indicare le opere da affidare in subappalto o cottimo nel rispetto della legislazione vigente. La quota subappaltabile della categoria prevalente non può essere superiore al 30% dell'importo di aggiudicazione. Ai sensi dell'art. 18, comma 3-bis della legge 19 marzo 1990 n. 55, l'appaltatore è tenuto a trasmettere alla direzione lavori entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei confronti dei subappaltatori la copia delle fatture quietanziate con l'indicazione delle ritenute di garanzia.
- 10. Ammissione imprese straniere: le imprese dei Paesi appartenenti all'Unione europea possono partecipare alla gara in base alla documentazione, prodotta secondo le normative vigenti nei rispettivi Paesi, del possesso di tutti i requisiti prescritti per la partecipazione delle imprese italiane alla gara stessa.
- 11. Termine di ricezione delle domande di ammissione Indirizzo e lingua:
- a) entro il diciannovesimo giorno decorrente dalla data di pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana:
- b) indirizzo: comune di Corsano (LE) Ufficio del Segretario comunale.
- La domanda di partecipazione deve essere redatta in carta legale e sottoscritta dal legale rappresentante o titolare dell'impresa.

Nel caso di riunioni temporanee di imprese, la domanda deve essere sottoscritta da tutte le imprese e deve contenere l'espressa indicazione dell'impresa capogruppo e delle eventuali imprese «cooptate».

Le domande di ammissione alla gara devono pervenire a mezzo del servizio postale dello Stato, in plico raccomandato; sulla busta deve essere evidenziato l'oggetto dell'appalto e che trattasi di «Qualificazione»;

c) lingua: italiano.

12. Termine di spedizione inviti: entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del bando.

- 13. Condizioni per l'ammissione alla gara:
- a) insussistenza delle cause di esclusione dalla partecipazione alle gare d'appalto, previste dall'art. 17, commi 1, 2 e 3 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- b) essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili ai sensi della legge 12 marzo 1999, n. 68;
- c) cifra d'affari in lavori, realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, non inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appatto da affidare:
- d) esecuzione, nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando di gara, di lavori appartenenti alla categoria prevalente, oggetto dell'appalto, di importo non inferiore al 40% di quello da affidare;
- e) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente, composto da retribuzioni e stipendi, contributi sociali e accantonamento ai fondi di quiescenza, non inferiore a:
- 15% della cifra d'affari in lavori realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, se l'organico medio annuo nel periodo considerato risulta composto per almeno il 40% da personale operaio, oppure, in alternativa:
- 10% della cifra d'affari in lavori realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, se l'organico medio annuo nel periodo considerato risulta composto per almeno l'80% da personale tecnico laureato o diplomato assunto a tempo indeterminato;
- f) dotazione stabile di attrezzatura tecnica, mezzi d'opera ed equipaggiamento, determinata sotto forma di ammortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, per un valore non inferiore all'19% della predetta cifra d'affari in lavori. Detto valore deve essere costituito per almeno la metà dagli ammortamenti e dai canoni di locazione finanziaria.

Requisiti dell'impresa singola e delle A.T.I.

L'impresa singola può partecipare alla gara qualora sia in possesso de requisiti economico - finanziari e tecnico - organizzativi determinati con riferimento alla categoria prevalente.

Per le associazioni temporanee di imprese e per i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, d), e) el e-bis), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, di tipo orizzontale, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi, richiesti nella stessa misura per l'impresa singola, devono essere posseduti dalla mandataria o da una impresa consorziata nelle misure minime del 40%; la restante percentuale deve essere posseduta dalle mandanti o dalle altre imprese consorziate ciascuna nella misura minima del 10% di quanto richiesto all'intero raggruppamento.

L'impresa singola e le imprese che intendono riunirsi in associazione temporanea di imprese, in possesso dei requisiti richiesti nel presente bando, possono associare altre imprese in possesso dei requisiti in categorie e/o per importi diversi da quelli indicati nel presente bando, a condizione che i lavori che saranno eseguiti da queste ultime non superino il 20% dell'importo dei lavori di appalto e che l'ammontare complessivo dei requisiti posseduti da ciascuna sia almeno pari all'importo dei lavori che saranno ad essa affidati.

Per l'ammissione alla gara i soggetti interessati devono allegare alla domanda una dichiarazione contenente la semplice affermazione che «i requisiti posseduti corrispondono a quelli richiesti dalla legge per l'ammissione alla gara», senza alcuna necessità di esporre nella dichiarazione stessa l'analitica esatta specificazione o quantificazione dei requisiti effettivamente posseduti.

- Si avverte che ai sensi dell'art. 3, comma 11 della legge n. 127/1997, come modificata dalla legge n. 191/1998, la sottoscrizione della predetta dichiarazione non è soggetta ad autenticazione se prestata unitamente a fotocopia, ancorché non autenticata, di un documento di identità del sottoscrittore.
- 14. Altre notizie: i requisiti richiesti con il presente bando sono da considerarsi tassativi; la mancata indicazione di detti requisiti comporterà l'invalidità della domanda e la conseguente non ammissione alla gara. Non saranno prese in considerazione le richieste pervenute oltre il termine prestabilito, anche se spedite in data anteriore, salvo che ricorra l'ipotesi disciplinata dall'art. 14, comma 6, del decreto legislativo n. 406/1991.

In caso di fallimento, morte o risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'originario appaltatore, l'amministrazione si riserva di interpellare il 2º classificato alla gara al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche già proposte in sede di offerta. Nel caso in cui le menzionate

condizioni si presentino nei confronti della 2º classificata, l'amministrazione potrà rivolgersi alla terza, tenendo ferma l'offerta della seconda classificata

Le controversie derivanti dall'esscuzione del contratto saranno definite ai sensi dell'art. 32 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni. Il concorrente rimane vincolato alla propria offerta sino al centottantesimo giorno decorrente dalla data di presentazione dall'offera.

Gli importi contenuti nelle dichiarazioni concementi i requisiti di partecipazione alle gare possono essere espressi in lire o in euro a scelta del concorrente.

Il responsabile del procedimento di gara è la dottoressa Erminia Cicoria dell'Ufficio di Gabinetto della Prefettura di Bari.

Bari, 27 aprile 2000

Il commissario delegato Prefetto: dott. Giuseppe Mazzitello

C-13418 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE DELLA PROVINCIA DI LODI

Lodi, Piazza Ospitale n. 10

Procedura aperta per la fornitura e posa in opera di arredi tecnici per i Laboratori di sanità pubblica dell'A.S.L. della Provincia di Lodi.

- 1. Ente appaltante: Azienda Sanitaria Locale della Provincia di Lodi, piazza Ospitale n. 10 26900 Lodi Tel. 0371/372406 (dott.ssa Agazzi U.O. Gestione-Acquisti) 0371/372414 (P.I. Senna U.O. Gestione Servizi Tecnici) fax 0371/372507.
- 2.a) Pubblico incanto ai sensi dell'art. 9 lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992, così come modificato dall'art. 8 del decreto legislativo n. 402/1998;
 - b) acquisto e posa in opera.
 - 3.a) Lodi Piazza Ospitale n. 10:
- b) acquisto di arredi tecnici e relativa posa in opera presso i laboratori di sanità pubblica dell'ASL della Provincia di Lodi, sito in piazza Ospitale n. 10;
- c) importo a base d'asta L 1.653.411.896 pari a € 853.915,99 Non sono ammesse offerte in aumento;
 - d) non sono ammesse offerte parziali.
 - 4. Centocinquanta giorni dalla data di consegna.
- 5.a) U.O. Gestione Servizi Tecnici, Piazza Ospitale n. 10 26900 Lodi tel. 0371/372414 Fax 0371/372574;
 - b) 10 luglio 2000;
 - c) gratuito.
- 6.a) termine presentazione offerte ore 12 del 17 luglio 2000;
- b) Ufficio Protocollo dell'ASL Piazza Ospitale n. 10 26900
 Lodi;
 - c) lingua italiana.
 - 7.a) seduta pubblica;
 - b) ore 9,30 del 18 luglio 2000.
- 8. deposito cauzionale definitivo pari al 3% dell'importo di aggiudicazione.
 - 9. I pagamenti saranno effettuati:
 - 60% alla consegna dell'intera fornitura;
- 30% alla definitiva installazione dell'intera fornitura e alla consegna delle certificazioni e as built;
 - 10% a saldo ad avvenuto collaudo.
- 10. Possono partecipare imprese temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992. I requisiti di cui al punto 11 lettera d) ed e) dovranno essere posseduti in misura non inferiore al 50% della capogruppo e in misura non inferiore al 20% dall'impresa/e mandante/i.

11. Condizioni minime di carattere tecnico-economico:

certificato rilasciato dalla C.C.I.A.A. corredato dall'apposita dicitura di nulla osta ai fini dell'art. 10 legge n. 675/1965 di data non anteriore a sei mesi, ovvero certificato di iscrizione nel registro professionale dello Stato di residenza straniero:

dichiarazione in carta legale successivamente verificabile, sottoscritta dal legale rappresentante, con cui attesti sotto la propria responsabilità:

- a) che la ditta non si trova in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992;
- b) che alla gara non concorrono singolarmente o in raggruppamento società o imprese nei confronti delle quali sussistono rapporti di collegamento e controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile;
- c) di essere in regola con le nome che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili in ottemperanza a quanto previsto dall'art. 17 legge n. 68/1999:
- d) di avere eseguito forniture analoghe a quelle oggetto della gara negli ultimi tre anni per un importo complessivo I.V.A. esclusa di L. 5.000.000.000;
- e) l'elenco di strutture pubbliche e/o private presso cui sono stati installati negli ultimi tre anni arredi tecnici relativi ad almeno 2 laboratori ognuno dei quali di importo non inferiore a quello posto a base di gara, con la precisazione che sono stati eseguiti con buon esito;
- f) di possedere idonee attrezzature, mezzi d'opera ed ogni equipaggiamento tecnico per l'esecuzione della fornitura.
 - 12. Centoventi giorni dalla data di presentazione.
- 13. L'aggiudicazione verrà effettuata ai sensi dell'art. 19 lettera b) decreto legislativo n. 358/1992 (offerta economicamente più vantaggiosa) secondo i seguenti criteri di valutazione: prezzo; caratteristiche tecniche e struttura della fornitura nonché qualità dei materiali offerti; caratteristiche funzionali; garanzia e assistenza; certificazione, referenze, come da nella nota integrativa allegata. Si procederà ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
 - 14. Sono vietate varianti.
- 15. Le imprese prima di presentare la propria offerta dovranno penere l'esclusione dalla gara, effettuare il sopralluogo nei giomi dal 22 maggio al 10 luglio 2000 previa richiesta mediante fax 0371/372574 entro il giomo 5 luglio 2000.
 - 16. Non è stato pubblicato avviso di preinformazione.
 - 17. 11 maggio 2000.
 - 18. 11 maggio 2000.

Il direttore generale: dott. Andrea Belloli

Il direttore amministrativo: dott. Sandro Colombo

C-13440 (A pagamento).

COMUNE DI PIACENZA Ambito di Supporto Affari Istituzionali - II Settore

Pubblicazione esito di gara (ai sensi dell'art. 20, legge 19 marzo 1990, n. 55)

Oggetto: Assegnazione delle somministrazioni di farmaci, parafarmaci ed altri generi vendibili nelle farmacie comunali per il periodo 1º gennaio 2000-31 dicembre 2001, suddivisa in due lotti.

Importo presunto: L. 14.000.000.000 (+ I.V.A.) \in 7.230.396,29, licitazione privata per due lotti con criterio del prezzo più basso ai sensi art. 19, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992.

Ditte invitate n. 4 come da elenco approvato con disp. dirigenziale n. 578 del 1º dicembre 1999, partecipanti e ammesse n. 3 (verbale del 18 dicembre 1999).

Ditte aggiudicatarie:

lotto n. 1: Farmacie Comunali Riunite, via Doberdò n. 9, Reggio Emilia - Sconto su P.P. netto I.V.A., specialità medicinali 30,95% - Sconto su P.P. netto I.V.A., parafarmaci 35,89%.

lotto 2: A.F.M. S.p.a., via del Commercio Associato n. 22/28, Bologna - Sconto su P.P. netto I.V.A., specialità medicinali 28,75% - Sconto su P.P. netto I.V.A., parafarmaci 33%.

Il responsabile del procedimento: Vincenzo Losi

C-13463 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE DELLA PROVINCIA DI LODI

Lodi, Piazza Ospitale n. 10

Procedura aperta per la fornitura di lavori di protesi fissa, mobile ed ortodonzia

- 1. Ente appaltante: Azienda Sanitaria Locale della Provincia di Lodi, piazza Ospitale n. 10 26900 Lodi Tel. 0371/372406 fax 0371/372507.
- Categoria di servizio 25 Fomitura di lavori di protesi fissa, mobie do ortodonzia occorrenti agli ambulatori odontoiatrici dell'A.S.L. CPC 93. Valore stimato annuo dell'appalto L. 500.000.000 (esente I.V.A.) (© 258.228,44).
- 3. Ambulatori siti nei distretti di Lodi, Sant'Angelo Lodigiano, Casalpusterlengo.
 - 4. a) -;
 - b) -;
 - c) -.
 - 5. Non sono ammesse offerte parziali.
 - Divieto di varianti.
- 7. Il servizio avrà durata di tre anni con decorrenza dal 1º giorno del mese successivo a quello di aggiudicazione
- 8.a) Ritiro del capitolato di gara e documentazione allegata presso U.O. Gestione Acquisti e Ufficio Protocollo Piazza Ospitale n. 10 26900 Lodi -Tel. 0371/372406 Fax 0371/372507;
 - b) termine per la presentazione della richiesta: 11 luglio 2000;
 - c) gratuito.
- 9.a) termine per il ricevimento delle offerte: ore 12 del 18 luglio 2000;
- b) Ufficio protocollo dell'ASL, Piazza Ospitale n. 10 26900 Lodi;
 - c) lingua: italiana.
 - 10.a) Seduta pubblica;
 - b) presso la sede dell'A.S.L. il 19 luglio 2000 ore 9,30.
 - 11. Deposito cauzionale definitivo pari al 3% dell'importo d'appalto.
 - 12. Pagamento: diretto da parte del paziente.
- Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori; nelle forme previste dalla normativa vigente.
 - Condizioni minime di carattere tecnico ed economico:

certificato rilasciato dalla C.C.I.A.A. corredato dall'apposita dicitura di nulla osta ai fini dell'art. 10 della legge n. 575/1965 di data non anteriore a sei mesi, ovvero certificato di iscrizione nel registro professionale dello Stato di residenza se straniero;

dichiarazione in carta legale successivamente verificabile, sottoscritta dal legale rappresentante, da cui risulti:

a) che la ditta non si trova in alcuna delle situazioni di cui all'art. 29 lettera a), b), c), d), e), f) della direttiva 92/50/CEE così come modificata dalla direttiva 97/52/CEE e dal decreto legislativo 25 febbraio 2000 n. 65;

b) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, in ottemperanza a quanto previsto dall'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68;

c) il fatturato, I.V.A. esclusa, che la ditta ha prodotto in ciascuno dei tre anni solari antecedenti la data di pubblicazione del presen-

te bando esclusivamente nei confronti di strutture pubbliche per servizi identici a quello oggetto di gara. Tale fatturato dovrà essere complessivamente non inferiore a L. 4.500.000.000 (€ 2.324.056,04);

d) il possesso di macchinari per:

lavorazioni scheletriche in cromo-cobalto con fonditrici elettroniche sottovuoto;

lavorazioni di protesi mobili e ortodontiche in acrilico con macchinari a iniezione e pressione controllata;

lavorazioni di protesi fisse con forni e fonditrici sottovuoto;

lavorazioni di protesi fisse e rimovibili ad ancoraggio implantare con attrezzature specifiche atte a passivizzare le sovrastrutture protesiche. Per tutte indicare marca e tipo.

e) di essere in possesso della autorizzazione amministrativa comunale di esercizio.

Per i raggruppamenti di impresa le dichiarazioni di cui ai punti a), b), e), devono essere presentati da ciascuna impresa partecipante al raggruppamento mentre i requisiti richiesti dalle lettere c) e d) non si riferiscono alle singole imprese ma al raggruppamento, con l'avvertenza che l'impresa mandataria (capogruppo) deve possedere almeno il 60% di detti requisiti fatturati mentre le restanti singole imprese facenti parte del raggruppamento (mandanti) debbono possedere ciascuna almeno il 20% dello stesso.

- 15. Centoventi giorni dalla presentazione dell'offerta.
- 16. Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 23 comma primo lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995 (offerta economicamente più vantaggiosa). Si procederà ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

17. 11 maggio 2000.

18. 11 maggio 2000.

Il direttore generale: dott. Andrea Belloli

Il direttore amministrativo: dott. Pier Sandro Colombo

C-13441 (A pagamento).

A.G.A.M. - S.p.a. Ambiente Gas Acqua Monza

Monza, via Canova n. 3 Tel. 039/2385.1 - Fax 039/380356

Licitazione privata, rete fognaria via Adda/Sardegna

L'A.G.A.M. S.p.a. di Monza indice una gara a licitazione privata per i lavori di estensione della rete fognaria nelle vie Adda, Sardegna, F. Rossi in Monza, compresa la fomitura dei materiali occorrenti.

L'importo a base d'appalto è di L. 800.000.000 pari a $\leqslant 413.165,51$.

Categorie di cui all'allegato A del D.P.R. n. 34/200: OG 6.

La durata dei lavori è di centottanta giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna degli stessi.

I lavori e/o le forniture saranno compensati a misura.

Tutti gli elementi di dettaglio saranno specificati nei documenti contrattuali.

L'aggiudicazione sarà effettuata con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante il ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera a) della legge n. 109/1994 e successive modifiche. Detto risaso non si applicherà agli oneri relativi alla sicurezza come dettagliato nei documenti di gara. Troverà applicazione, ricorrendone i presupposti, la procedura di cui all'art. 21, comma 1-bis della legge n. 109/1994 e successive modificazioni (esclusione automatica delle offerte anomale).

Sono ammesse a concorrere secondo le disposizione di legge, i soggetti di cui all'art. 10, comma 1 della legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni.

È consentita la partecipazione alla gara di imprese dei Paesi appartenenti all'Unione Europea, ai termini dell'art. 8, comma 11-bis della legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni.

Ai sensi dell'art. 10, comma 1-bis della legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni non è consentita la partecipazione alla gara di imprese che si trovino fra di loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile.

Ai concorrenti è vietato di partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettera d) et e) della legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni, ovvero di partecipare alla gara anche in forma individuale oltre che in associazione o consorzio.

I consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere b) et c) della legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni, dovranno indicare, in sede di offerta, per quali consorziati intendano concorrere; a questi ultimi è fatto divieto di partecipare, in qualsiasi altra forma alla presente gara. L'olferta sarà vincolante per centottanta giorni a decorrere dal termine per la presentazione.

La domanda di partecipazione, formulata su carta intestata, timbrata e sottoscritta da persona munita dei poteri di rappresentanza dell'impresa o delle imprese in caso di associazione, dovrà pervenire all'A.G.A.M. S.p.a., via Canova n. 3, 20052 Monza, all'attenzione di Approvvigionamenti, entro il tassativo termine delle ore 12 del 12 giugno 2000, in busta chiusa recante all'esterno la denominazione o ragione sociale dell'impresa, nonché la seguente dicitura «domanda di partecipazione alla gara n. H120/2000 - Rete fognaria, via Adda/Sardegna non aprire».

Non saranno prese in considerazione le domande pervenute oltre il suddetto termine, anche se spedite in data anteriore, salvo che ricorra l'ipotesi disciplinata dall'art. 18, comma 5 del decreto legislativo n. 158/1995.

Per le modalità di partecipazione, copia integrale del bando et ogni altra informazione rivolgersi ad Approvvigionamenti tel. 039/2385.213, fax 039/2385.240.

La domanda di partecipazione dovrà contenere una dichiarazione, successivamente verificabile, attestante:

- a) l'iscrizione nel registro delle imprese della Camera di Commercio Industria Artiginato Agricoltura o in analogo registro professionale dello stato di residenza (per l'imprenditore straniero non residente in Italia); avente ad oggetto quello dell'appalto;
- b) che la cifra di affari in lavori realizzata mediante attività diretta dall'impresa nell'ultimo quinquennio antecedente (1995/1999) alla data di pubblicazione del bando di gara, non è inferiore a 1,75 volte l'importo a base d'appalto;
- c) l'esecuzione, mediante attività diretta svolta dall'impresa nell'ultimo quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara, di lavori appartenenti alla categoria OG 6 per un importo non inferiore al 40% di quello a base d'appalto per ognuna delle predette categorie;
- d) il costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori mediante attività diretta e indiretta svolta dall'impresa nell'ultimo quinquennio antecedente (1995/1999) alla data di pubblicazione del bando di gara;
- e) che la dotazione stabile di attrezzatura tecnica, nell'ultimo quinquennio (1995/1999), determinata come media annua del quinquennio dai valori di ammortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, non è inferiore a 1% della predetta cifra d'affari di cui al punto c);
- f) di non aver presentato richiesta di invito con altre imprese con le quali vi siano situazioni di controllo ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile; (escluse quelle con le quali lo stesso partecipi in associazione temporanea o consorzio);
- h.1) che l'impresa non si trova in stato di fallimento, liquidazione, cessazione di attività, concordato preventivo o in qualsiasi altra situazione equivalente, secondo la legislazione italiana;
- h.2) che nei suoi confronti non sia in corso una procedura di fallimento, amministrazione controllata, concordato preventivo, oppure ogni altra procedura della stessa natura;
- h.3) che nell'esercizio della propria attività non abbia commesso errore grave, accertato, con qualsiasi mezzo di prova, dall'ente appaltante;

- h.4) di non aver riportato condanne con sentenza passata in giudicato, ovvero di sentenza di applicazione della pena su richiesta ai sensi dell'art. 444 del c.p.p., per reato che incida sulla moralità professionale;
- h.5) sia in regola con gli obblighi concernenti le dichiarazioni ed i conseguenti adempimenti in materia di contributi sociali;
- h.6) sia in regola con gli obblighi concernenti le dichiarazioni in materia di imposte e tasse ed i conseguenti adempimenti;
- h.7) non abbia reso false dichiarazioni in merito ai requisiti e alle condizioni per concorrere all'appalto;
- h.8) che non esistono violazioni gravi definitivamente accertate, attinenti l'osservanza delle norme poste a tutela della prevenzione e della sicurezza sui luoghi di lavoro;
- h.9) di non avere in corso procedimenti per l'applicazione di una delle misure di prevenzione di cui all'art. 3 della legge 27 dicembre 1956, n. 1423, o di una delle cause ostative previste dall'art. 10 della legge 31 maggio 1965, n. 575.
- La dichiarazione dovrà essere resa dal legale rappresentante o da persona munita dei necessari poteri, con sottoscrizione autenticata ovvero in luogo dell'autenticazione, presentata unitamente a copia fotostatica, leggibile, del documento di identità del sottoscrittore.

Tutti gli importi dichiarati dovranno essere espressi in Lire o in Euro pari a Lire, IVA esclusa.

Nel caso in cui i requisiti di cui ai punti d), et e) non rispettino le percentuali ivi previste, l'importo della cifra d'affari in lavori è figurativamente e proporzionalmente ridotta in modo da stabilire le percentuali ivi richieste; la cifra di affari così figurativamente rideterminata vale per la dimostrazione del possesso di cui al punto b) (cifra di affari in lavori).

In caso di A.T.I. di tipo orizzontale o di consorzi di cui art. 10, comma 1, lettere d.), e) e-bis), la dichiarazione di cui trattasi deve essere prodotta da ciascuna delle imprese associate, e la cifra d'affari in lavori dell'impresa capogruppo non deve essere inferiore al 40% di quella richiesta all'impresa singola; mentre alle mandanti è richiesto il possesso dei medesimi requisiti nella misura minima del 10%, purché la somma dei requisiti sia almeno pari a quella richiesta nel presente bando.

- L'impresa capogruppo in ogni caso deve possedere il requisito in misura maggioritaria rispetto alla/e mandanti.
- L'A.G.A.M. S.p.a. si riserva ogni forma di controllo e verifica in merito a quanto dichiarato. I candidati potranno essere inviati a completare o chiarire la dichiarazione presentata ed a tale fine essi dovranno indicare nella domanda di partecipazione il proprio numero di telefax. La lettera di invito verrà spedita entro centoventi giorni dal termine indicato per la presentazione della domanda di partecipazione.

Modalità di finanziamento e pagamento: le opere oggetto dell'appalto verranno realizzate con il finanziamento della Cassa depositi e prestiti con i fondi del risparmio postale. I pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite nei documenti di gara.

Cauzione e garanzia: la cauzione provvisoria, ai sensi dell'art. 30, legge n. 109/1994, a garanzia della mancata sottoscrizione del contratto per volontà dell'aggiudicatario, è stabilita nella misura di L. 16.000.000, € 8.263,31 e può essere prestata anche tramite fidejussione bancaria o assicurativa. La cauzione è ridotta del 50% per le sole imprese che si trovino nelle condizioni di cui all'art. 8, comma 11- quater, lettera a) della legge n. 109/1994, nel testo attualmente in vigore.

In caso di aggiudicazione dovrà essere costituita, a garanzia degli obblighi contrattuali, una cauzione pari al 10% dell'importo del contratto, secondo le modalità previste dai documenti di gara. In caso di aggiudicazione con ribasso superiore al 20% tale cauzione dovrà essere aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti il 20%.

- L'A.G.A.M. S.p.a. a suo insindacabile giudizio si riserva di non aggiudicare l'appalto o di non approvare l'aggiudicazione o comunque di revocarla sino al momento della stipula del contratto.
- L'A.G.A.M. S.p.a. si riserva inoltre la facoltà di procedere all'aggiudicazione dell'appalto anche nel caso in cui sia stata presentata una sola offerta valida.
- Si informa, ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della legge n. 675/1996, che i dati torniti ad A.G.A.M. S.p.a., all'atto dell'eventuale partecipazione alla presente gara potranno essere sottoposti ad operazioni di trattamento, manuale od informatizzato, per finalità connes-

se e strumentali alla gara stessa e per l'eventuale successiva stipula e gestione del contratto, oltre che per ottenere informazioni statistiche ed operare ricerche di mercato. Si informa altresì che il conferimento dei dati richiesti deve considerarsi essenziale in vista della partecipazione alla presente gara e/o per l'eventuale successiva assegnazione del contratto, possibilità che restreebbe invece materialmente preclusa in carenza o parziale difetto delle informazioni richieste; che tali dati non verranno comunicati ad altri soggetti se non previo espresso consenso dell'interessato; che per titolare del trattamento deve intendersi A.G.A.M. S.p.a., che sono naturalmente esercitabili, rispetto al trattamento di cui sopra, tutti i diritti stabiliti dall'art. 13 della citata legge n. 675/1992

Il direttore generale: Luigi Andreoli.

C-13449 (A pagamento).

COMUNE DI VERONA

Bando di gara

- Comune di Verona Servizio Contratti, piazza Brà 37100 Verona (Italia), telefono 045/8077286, fax n. 045/8077608 Internet www.comune.verona.it
- 2.a) Licitazione privata da tenersi secondo le modalità previste dall'art. 23, comma 1, lettera a) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, con aggiudicazione unicamente al prezzo più basso e con esclusione delle offerte in aumento.
- 2.b) Ricorso alla procedura accelerata per concludere la gara entro i termini di scadenza della polizza attualmente in vigore.
 - 3.a) Servizio da effettuarsi nel comune di Verona.
- 3.b) Servizio di copertura assicurativa della responsabilità civile verso terzi e verso prestatori di lavoro rischi diversi del comune di Verona, per il periodo dalle ore 24 del 13 luglio 2000 alle ore 24 del 31 dicembre 2003. L'importo annuo del premio a base d'asta ammonta a L. 700.000.000 (€ 361.519,83).
- Le modalità di espletamento del servizio sono indicate nel capitolato d'oneri speciale.
- 5. Sono ammesse associazioni temporanee d'imprese ai sensi dell'art. 9 del decreto legislativo n. 65/2000 fra società di assicurazione coassicurazione. La società di assicurazione, capogruppo dell'A.T.I., deve assumere una quota di rischio la cui entità non deve essere inferiore ai 40% del totale. Nell'offerta devono essere espressamente indicate le società partecipanti, unitamente alle rispettive quote di rischio assumte. Le ditte che presentano offerta quali componenti di un'A.T.I. non potranno presentare offerta anche singolarmente e non potranno partecipare a più di un raggruppamento.
- 6. La domanda di partecipazione, redatta in competente bollo ed in lingua italiana, deve essere inviata all'indirizzo di cui al punto 1) e deve pervenire all'Ufficio Protocollo entro le ore 13 del giorno 31 maggio 2000.
- 7. Gli inviti presentare offerta saranno spediti entro il termine massimo del 30 settembre 2000.
- 8. In allegato alla domanda di partecipazione le ditte dovranno produrre:
- A) dichiarazione sostitutiva redatta conformemente al modello allegato, ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15 e successive modifiche e integrazioni e del D.P.R. 20 ottobre 1998, n. 403, attestante:

che la società non si trova in stato di fallimento, liquidazione coatta, concordato preventivo, amministrazione controllata;

l'inesistenza delle cause ostative di cui all'art. 10 della legge 31 maggio 1965, n. 575 e successive modificazioni (normativa antimafia):

che la società è autorizzata all'esercizio dell'attività assicurativa in Italia per i rami «Danni e Responsabilità civile» con l'indicazione degli estremi del decreto ministeriale di attuazione;

che la società è costituita ed operativa da almeno dieci anni nello specifico settore;

che il rappresentante legale e gli amministratori della società non hanno subito sentenza di condanna passata in giudicato per reati che incidano sulla moralità professionale o per delitti finanziari:

che la società non si trova nelle condizioni di esclusione previste dall'art. 10, del decreto legislativo n. 65/2000;

che la società è in regola con il pagamento dei contributi previdenziali e assistenziali a favore dei lavoratori, secondo la legislazione italiana o quella del Paese in cui si trova la sede legale;

B) dichiarazione attestante:

che la società accetta integralmente le condizioni stabilite dal capitolato d'oneri speciale e dal vigente regolamento comunale per la disciplina dei contratti;

che la società si impegna, in caso di aggiudicazione, se già non ne disponga, ad istituire apposito ufficio o recapito, dotato di numero telefonico e di fax, nell'ambito del territorio del comune di Verona, prima dell'inizio dell'esecuzione dell'appalto.

- 9. Contestualmente all'offerta verrà richiesta una cauzione provvisoria di L. 105.000.000 (€ 54.227,97). Per ulteriori informazioni le ditte possono rivolgersi al Settore Economato (tel. 045/8079306, fax 045/8001908). Il responsabile del procedimento è il dirigente del Settore Economato.
- 10. Bando inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee il giomo 15 maggio 2000.

La richiesta di partecipazione non vincola l'Amministrazione.

Verona, 15 maggio 2000

Il dirigente del settore economato: dott. Renato Piccoli

C-13460 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA DI PARMA

Avviso di gara

L'Azienda Ospedaliera di Parma, in qualità di Azienda capofila dell'Unione d'acquisto costituita tra le Aziende U.S.L., di Modena, Reggio Emilia, Parma, Piacenza e le Aziende Ospedaliere di Modena, Reggio Emilia e Parma, in conformità al decreto legislativo n. 358/1992, modificato dal decreto legislativo n. 402/1998 recante disposizioni in attuazione delle Direttive 93/36 C.E.E. e 97/52 C.E.E., indice la sottoindicata gara a procedura ristretta e accelerata mediante licitazione privata per la formitura di siringhe ed aghi monouso. Durata della fomitura anni due dalla data di aggiudicazione, con possibilità di proroga per un ulteriore anno. Importo presunto annuo dell'intera fornitura: L. 3.000.000.000 I.V.A. esclusa, pari a € 1.549.370,07.

La fornitura è suddivisa in diciannove distinti lotti indivisibili e aggiudicabili singolarmente ai sensi dell'art. 19 primo comma del decreto legislativo n. 358/1992, come sostituito dall'art. 16, decreto legislativo n. 402/1998, secondo quanto previsto dalla lettera a), per i lotti dal n. 1 al n. 14 e dalla lettera b), per i lotti dal n. 15 al n. 19.

I criteri figurano nell'invito a presentare offerta. Si aggiudicherà anche in presenza di una sola offerta.

Sono ammesse candidature da parte di imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10, decreto legislativo n. 358/1992, purché non si configuri violazione di quanto disposto dalla legge n. 278/1990.

L'elenco dei lotti è visionabile sul sito Internet:www.ao.pr.it e prasso l'Ambito Attività Economali e di Approvvigionamento di questa Azienda Ospedaliera. La consegna del materiale, franco presidi magazzini e/o farmacie delle singole Aziende aderenti all'Unione d'Acquisto, avverrà secondo le modalità e i tempi previsit nel capitolato speciale, previo accordo con le Aziende stesse.

La domanda di partecipazione, redatte in lingua italiana su carta legale, dovrà pervenire in busta sigillata all'Azienda Ospedaliera di Parma Ambito Attività Economali e di Approvvigionamento, via Gramsci n. 14 - 43100 Parma, entro le ore 12 dell'8 giugno 2000 (non fa fede il timbro postale).

Il riferimento da indicare sulla busta sarà: «Domanda di partecipazione alla licitazione privata per la fornitura di siringhe ed aghi monouso» ed in evidenza il nome della ditta.

La domanda, pena la non ammissibilità alla procedura, dovrà essere corredata da un'unica dichiarazione sottoscritta, non autenticata, secondo le modalità previste dall'art. 3, comma 11, della legge n. 127/1997 come modificato dalla legge n. 191/1998 e dal decreto Presidente della Repubblica n. 403/1998, in cui si attestino i seguenti requisiti richiesti.

- a) di essere iscritti al registro delle imprese, ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza per le ditte straniere;
- b) il fatturato globale realizzato dall'impresa negli ultimi tre esercizi (1997, 1998, 1999) a cui andrà allegato un elenco delle fomiture identiche a quelle oggetto di gara, effettuate negli ultimi tre esercizi con il relativo importo, data e destinatario pubblico e/o privato.

Nel caso di domanda di partecipazione inoltrata da imprese, dichiaranti di voler eseguire la fornitura in regime di raggruppamento temporaneo d'imprese, la dichiarazione di cui sopra, attestante e contenente i requisiti richiesti, dovrà essere presentata da ogni impresa partecipante al raggruppamento.

Alla domanda, pena la non ammissibilità alla procedura, dovrà inoltre essere allegata una fotocopia, non autenticata, di un valido documento di riconoscimento del o dei sottoscrittore/i. (Legge n. 191/1998).

La domanda di partecipazione non è vincolante per questa Azienda Ospedaliera che si riserva la facoltà di revocare in qualsiasi momento il presente avviso di gara.

I dati personali e quelli dell'impresa partecipante, contenuti nella domanda di partecipazione, verranno utilizzati al solo fine dell'espletamento della gara e trattati in adempimento di obblighi espressamente previsti da normative di legge e regolamenti (legge n. 675/1996).

Ai sensi degli articoli 2), 3) e 11) decreto Presidente della Repubblica n. 403/1998, l'Azienda aggiudicatrice procederà ad effettuare idonei controlli sulla veridicità dei contenuti delle autodichiarazioni presentate.

L'Azienda aggiudicatrice rivolgerà invito a presentare offerta entro il 30 luglio 2000.

Il bando di gara di cui al presente avviso è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee in data 19 maggio 2000.

Per informazioni: Azienda Ospedaliera di Parma - Ambito Attività Economali e di Approvvigionamento - Funzionario responsabile del procedimento: E. Baroni (tel. 05219)1410- fax 0521991365).

Il direttore generale: Gianni Giorgi.

S-14424 (A pagamento).

FONDAZIONE TEATRO ALLA SCALA

Bando di gara di appalto concorso

- Ente appaltante: Fondazione Teatro alla Scala, via Filodrammatici n. 2 - 20121 Milano, tel. 02/8879206, telefax: 02/8879208.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: appalto concorso, previa, procedura di preselezione tra le imprese che avranno inviato la domanda di partecipazione, sulla base dei requisiti di cui al n. 9 del presente bando.

Procedura d'urgenza di cui all'art. 7, comma 4, del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992;

 b) oggetto della fomitura: 1.300 armadi per la conservazione di costumi teatrali e relativi accessori, compreso montaggio e installazione.

3.a) Luogo della consegna: ex Ansaldo, via Bergognone - 20121 Milano;

- b) offerte parziali non ammesse;
- c) valore presunto della fornitura: L. 900.000.000 (€ 464.811).

- 4. Termine di consegna: cento giorni di calendario dall'ordinativo.
- 5. Raggruppamenti d'imprese ammessi: art. 10, del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.
 - 6. Domanda di partecipazione alla gara:
 - a) termine ricezione: entro il 5 giugno 2000;
- b) indirizzo: Fondazione Teatro Alla Scala Servizio Provveditorato, via Filodrammatici n. 2 - 20121 Milano, tel. 02/8879206, fax 02/8879208;
 - c) lingua: italiano
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: dieci giorni dal termine di cui al punto 6.a).
 - 8. Cauzione: 1/20 dell'importo dell'appalto.
- 9. Requisiti: alla domanda di partecipazione, le imprese interessate dovranno allegare, pena esclusione, la seguente documentazione:
- a) dichiarazione, successivamente verificabile, anche contenuta nella domanda di invito:
- di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione indicate nell'art. 11, del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992;

l'importo globale delle forniture effettuate nell'ultimo triennio (1997, 1998, 1999): elenco delle forniture analoghe per le quali le imprese concorono (triennio 1997, 1998, 1999) non inferiore all'importo a base di appalto. Specificando importi, data, destinatari;

descrizione attrezzature tecniche, misure adottate per garantire la qualità, strumenti di studio e ricerca dell'impresa;

- b) descrizioni, fotografie dei beni simili a quali da fornire;
- c) certificato di iscrizione nel registro delle imprese di data non anteriore a sei mesi o autocertificazione anche contenuta nella dichiarazione di cui al punto 9.a).
- 10. Criterio di aggiudicazione: art. 16, comma b), decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992 offerta economicamente più vantaggiosa in base ai seguenti criteri:
 - a) carattere estetico-qualitativo (punti 25/100);
 - b) valore tecnico-funzionale (punti 30/100);
 - c) qualità dei materiali e delle lavorazioni (punti 30/100);
 - d) prezzo (punti 15/100).
 - 11. Altre informazioni: non ammesse offerte in aumento.

Gli elaborati progettuali sono visionabili presso la Direzione Allestimento Scenico del Teatro alla Scala, via Filodrammatici n. 2 - 20121 Milano, tel. 02/8879290, fax 02/866840.

12. Data di invio bando C.E.E.: 17 maggio 2000.

Il sovrintendente: Carlo Fontana.

M-4599 (A pagamento).

COMUNE DI CROTONE

Piazza della Resistenza Telefono 0962/921408 - Fax 0962/921332

Bando di gara mediante pubblico incanto

Oggetto: lavori riqualificazione piazza Mercato.

In esecuzione della determinazione dirigenziale n. 735 del 15 maggio 2000 si informa che il giorno 22 giugno 2000, alle ore 11, è indetta presso questo comune un'asta pubblica per l'appalto dei lavori indicati in oggetto, da effettuarsi, ai sensi di quanto previsto dall'art. 21, comma 1, lettera b) della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e s.m.i., con applicazione della procedura di esclusione automatica delle offerte anomale come prescritto dall'art. 21, comma 1-bis, della citata legge.

L'importo dei lavori a base d'asta (soggetti a ribasso) ammonta a L. 2.704.137.717 (€ 1.396.570,58) oltre I.V.A.

Gli oneri per la sicurezza (non soggetti a ribasso) ammontano a L. 129.596.780 (€ 66.931,15) oltre I.V.A.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. Categoria prevalente OG1 - L. 1.533.423.220, \in 791.947 - classifica III, di cui subappaltabile solo il 30%; categorie generali e specializzate di cui si compone l'opera o il lavoro:

categoria OG3 - L. 409.360.000, € 211.416,79 - Classifica I; categoria OG11 - L. 399.990.000, € 206.577,59 - Classifica I; categoria OS18 - L. 361.364.000, € 186.628,93 - Classifica I.

Dette categorie generali e specializzate sono tutte sub-appaltabile o affidabili a cottimo e comunque scorporabili.

Luogo di esecuzione dei lavori: piazza Mercato - Crotone.

I lavori principali previsti nel progetto consistono in: demolizioni, scavi e reinterri, intonaci, murature, verniciature, opere in c.a., pavimentazioni e rivestimenti, opere strutturali in acciaio e ferro, impianti tecnologici.

Al finanziamento dell'opera si farà fronte per L. 1.500.000.000, € 774.685,34, con contributi richiesti ai sensi dell'art. 3, lettera a) della legge regionale n. 26/1987 e la rimanente cifra di L. 1.850.000.000, € 955.445,26, con fondi comunali.

L'impresa potrà svincolarsi dalla propria offerta qualora non si addivenisse alla aggiudicazione definitiva entro centottanta giorni dalla presentazione della stessa.

Termine ultimazione lavori: giorni 300 (trecento) successivi, naturali e continui, decorrenti dalla data del verbale di consegna.

Pagamento: stati di avanzamento lavori, come prescritto dal C.S.A.

Il C.S.A., ed i documenti sono visibili presso l'Ufficio Tecnico Comunale dalle ore 10,30 alle ore 12,30 dei giorni feriali. Potranno presentare offerta soggetti aventi sede in uno Stato U.E., risultanti iscritti in albi o liste ufficiali del Paese di appartenenza, nonché i soggetti previsti dall'art. 10 della legge n. 109/1994 e s.m.i.

I consorzi e le riunioni di concorrenti per partecipare alla gara devono rispettare le norme di cui agli articoli 11, 12 e 13 della citata legge.

L'impresa che intende partecipare dovrà far pervenire al comune di Crotone, piazza della Resistenza, esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato e non più tardi delle ore 11 del giorno feriale precedente a quello fissato per la gara, plico sigillato sui bordi di chiusura con ceralacca, riportante essa ceralacca impronta o segno distintivo che consenta l'individuazione della impresa mittente, e controfirmata sui lembi di chiusura, contenente:

A) dichiarazione in bollo, contenente la misura della percentuale di ribasso offerta, così in cifre, come in lettere, sottoscritta dall'imprenditore o dai legali rappresentanti della società.

Tale offerta, redatta in lingua italiana, deve essere chiusa in apposita busta, debitamente sigillata con ceralacca, riportante essa ceralacca impronta o segno distintivo che consenta l'individuazione della impresa mittente, e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale non devono essere insertii altri documenti.

La busta contenente l'offerta va inserita nel plico contenente i documenti richiesti a corredo dell'offerta stessa.

Sul piego contenente i documenti sopraindicati deve chiaramente risultare, oltre all'indirizzo di questo comune ed il nominativo dell'impresa mittente la seguente scritta.

Offerta gara giorno 22 giugno 2000, lavori riqualificazione piazza Mercato.

Si avverte che oltre il detto termine non resta valida alcuna offerta, anche se sostitutiva od aggiuntiva ad offerta precedente;

- B) dichiarazione, riportante il numero di partita I.V.A., attestante:
- 1) di essersi recato sul posto dove debbono eseguirsi i lavori, di avere preso visione degli elaborati progettuali e conoscenza delle condizioni locali, nonché di tutte le circostanze e condizioni che possono aver influito sulla determinazione dei prezzi e sull'esecuzione dell'opera e di avere giudicato i prezzi medesimi nel loro complesso remunerativi e tali da consentire l'offerta che si accinge a fare;
- di possedere i requisiti di ordine generale previsti dall'art. 17, comma 1 e 3, del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- 3) di non trovarsi nelle condizioni di incapacità contrattuale con la Pubblica Amministrazione, ai sensi della legge n. 689/1981;
- 4) che le persone delegate a rappresentare ed impegnare legalmente la società stessa sono: —.

- 5) la composizione nominativa di tutti i soci se trattasi di società in nome collettivo; di tutti gli accomandatari se trattasi di società in accomandita semplice; di tutti gli amministratori muniti di poteri di rappresentanza per gli altri tipi di società;
- 6) che non presenteranno offerte per la gara in oggetto altre imprese con le quali esistono rapporti di collegamento e controllo in base ai criteri di cui all'art. 2359 del Codice civile;
- 7) di essere in regola con le nome che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, così come prescritto dall'art. 17 della legge n. 68/1999:
 - 8) di essere in possesso di idonee referenze bancarie;
- 9) di possedere una cifra di affari in lavori, non inferiore a 1,75 volte l'importo a base d'asta;
- 10) di avere eseguito lavori, appartenenti alla categoria prevalente di importo non inferiore al 40% dell'importo a base d'asta;
- 11) di aver sostenuto un costo complessivo per il personale dipendente, non inferiore ai valori fissati dall'art. 18, comma 10, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- 12) di avere una dotazione stabile di attrezzatura tecnica secondo i valori fissati dall'art. 18, comma 8, del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- 13) l'indicazione delle opere che intende subappaltare o concedere in cottimo.

I requisiti di cui ai punti 9, 10, 11 e 12 dovranno essere riferiti al quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando.

Detta dichiarazione, non è soggetta ad autenticazione, ove sia presentata unitamente ad una copia fotostatica, ancorché non autenticata, di un documento di identità del sottoscrittore.

Si rammenta l'esistenza di responsabilità penali cui incorre chi sottoscrive dichiarazioni non rispondenti a verità;

C) cauzione di L. 56.675.000 (in cifra tonda), (\leqslant 29.270,19), pari al 2% dell'importo dei lavori rilasciata nel rispetto di quanto prescrito all'art. 30, commi 1, 2 e 2-bis della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Tutta la documentazione richiesta a corredo dell'offerta deve riguardare individualmente sia l'impresa capogruppo che le imprese mandanti.

Le operazioni di gara avranno inizio il giomo 22 giugno 2000 alle ore 11, e in applicazione dell'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 415/1998 si procederà al sorteggio del 10% dei partecipanti ammessi.

L'apertura delle offerte economiche avverrà in data 4 luglio 2000 alle ore 11.

Resta inteso che si farà luogo ad esclusione dalla gara qualora:

il plico, per qualsiasi motivo, non pervenga in tempo utile; che lo stesso non riporti il mittente, la specificazione dei lavori e sia privo delle modalità di presentazione prescritte;

siano omesse dichiarazioni, indicazioni, ed attestazioni previste dal presente bando;

l'offerta non sia redatta con le formalità prescritte.

In caso di offerte uguali si procederà all'aggiudicazione a norma dell'art. 77, del regio decreto n. 827/1924.

- L'Amministrazione si riserva la facoltà insindacabile di non far luogo alla gara, o prorogame la data, con comunicazione alle imprese.
- Il Comune, in caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'originario appaltatore, intende avvalersi della facoltà prevista dall'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Sono a carico dell'appaltatore tutte le spese contrattuali.

- L'Amministrazione, prima di stipulare il contratto si riserva di effettuare gli accertamenti relativi alle dichiarazioni rilasciate.
- L'appalto è soggetto alla disciplina normativa di cui al decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 633 e decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 634.

Per quanto altro non specificatamente contenuto si fa riferimento alle vigenti norme in materia di lavori pubblici.

Responsabile del procedimento è l'arch. Adolfo Berlingieri.

Il dirigente il servizio LL.PP.: ing. Gianfranco De Martino

C-13604 (A pagamento).

(Provincia di Brindisi)

Tel. 0831/307111 - Fax 0831/301727

Avviso di pubblico incanto

È in pubblicazione all'albo pretorio del comune bando di asta pubblica, che può essere richiesto a mezzo fax, per l'appalto dei lavori di sistemazione area via De Cristoforis.

Categoria lavori prevalente «OG3» dell'allegato A del decreto del Presidente della Repubblica n. 34 del 25 gennaio 2000 - costruzioni stradali ec.

Requisiti minimi economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti: quelli stabiliti dall'art. 31, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34 del 25 gennaio 2000.

Importo a base d'asta L. 313.481.330, € 161.900, compresi oneri sicurezza.

Scadenza presentazione offerte: ore 13 del 5 giugno 2000.

Il dirigente settore II legale e contratti: avv. C. Zaccaria

C-13608 (A pagamento).

ISTITUTO SUPERIORE PREVENZIONE E SICUREZZA DEL LAVORO (I.S.P.E.S.L.)

Avviso di forniture aggiudicate

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Istituto Superiore Prevenzione e Sicurezza del Lavoro (I.S.P.E.S.L.), via Urbana n. 167 00185 Roma.
 - Procedura di gara prescelta: appalto concorso.
- 3. Data definitiva di aggiudicazione della fornitura: 29 ottobre 1999.
- Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa.
 - 5. Data di approvazione contratto: 6 aprile 2000.
 - 6. Offerte ricevute: n. 2.
- 7. Fornitori: n. 2 lotto 1 S.I.E.T. S.r.l., via Carlo Perrier n. 4, Roma, lotti 2 e 3 A.A.T. S.r.l., via Pasini n. 25, Marghera (VE).
- 8. Prodotti forniti: lotto 1: n. 1 mezzo mobile carrellato con strumenti meteo e sistema mini-Sodar, lotto 2: n. 1 sistema Sodar-long range carrellato, lotto 3: n. 1 sistema Rass carrellato.
- Valore delle offerte prescelte: lotto 1, L. 248.296.700 più I.V.A., lotto 2 e 3 L. 402.800.000 più I.V.A.
- 10. Data di pubblicazione della gara d'appalto: G.U.C.E. n. 11/174 del 16 gennaio 1999, *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 12 del 16 gennaio 1999.

Divisione V^a contratti Il direttore: dott. Giuseppe Stabile

C-13610 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Assessorato territorio, ambiente e opere pubbliche

Bando di gara mediante procedura aperta per l'affidamento del servizio di progettazione preliminare, definitiva, esecutiva, perizia geologica, redazione piano sicurezza studio di V.I.A. e direzione lavori.

 Ente appaltante: Regione Autonoma Valle d'Aosta assessorato territorio, ambiente e opere pubbliche - Dipartimento opere pubbliche -Ufficio segreteria (tel. 0165/272659 - fax 0165/272658), via Promis n. 2/A - 11100 Aosta.

- 2. Categoria del servizio e descrizione: cat. 12-CPC 867 realizzazione variante alla S.R. n. 44 della Valle del Lys in comune di Fontainemore. Base d'asta: L. 1.927.139.240 (€ 995.284,36).
 - Luogo di esecuzione: Fontainemore.
 - 4.a) Competenza professionale richiesta:

ingegnere per la progettazione e la direzione lavori;

geologo per la perizia geologica;

- ingegnere, architetto, dottore in scienze forestali, agronomo per il V.I.A. È richiesto il raggruppamento obbligatorio tra i soggetti di cui sopra.
- 4.b) Soggetti ammissibili alla gara: 1) libero professionista; 2) liberi professionisti associati nelle forme di cui alla legge n. 1815/39 e s.m.; 3) società di professionisti; 4) società di ingegneria, 5) Geie. È ammessa la partecipazione dei soggetti di cui sopra, anche in forma di raggruppamento temporaneo.
- 4.c) Per i cittadini di altri Stati, non residenti in Italia: è richiesta l'iscrizione, secondo le modalità vigenti nel Paese di stabilimento, in uno dei corrispondenti registri professionali o commerciali istituiti in tali Paesi:
- 4.d) Riferimenti legislativi: legge n. 109/1994 e successive modificazioni e integrazioni, decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni e integrazioni, Dir. U.E. 97/52; l.r. n. 12/96 e successive modificazioni e integrazioni.
 - 5. L'offerta dovrà riferirsi alla totalità del servizio.
 - 6. —
- 7. Durata massima delle prestazioni: preliminare tre mesi V.I.A. due mesi definitiva tre mesi esecutiva due mesi.
 - 8.a) Soggetto a cui richiedere la documentazione: vedi punto 1.
- 8.b) Termine ultimo per la richiesta di tali documenti: 4 luglio 2000.
- 9.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: entro e non oltre le ore 12 del giorno 14 luglio 2000.
- 9.b) Indirizzo al quale devono essere inviate le offerte: vedi punto 1.
 - 9.c) Lingua ufficiale: italiano o francese.
- 10.a) Persone ammesse a presenziare all'apertura delle offerte: concorrenti, legali rappresentanti delle società concorrenti ovvero soggetti delegati.
 - 10.b) Data, ora e luogo dell'apertura: giorno 16 luglio 2000 ore 15.
- 11. Cauzioni e garanzie: pari al 2% dell'importo presunto della prestazione.
- Modalità di pagamento: modalità previste dal capitolato d'oneri.
- 13. Forma giuridica del raggruppamento dei prestatori di servizi: così come previsto all'art. 11, decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.
- 14. Condizioni minime per la partecipazione e relativa documentazione probante: informazioni particolareggiate circa i requisiti che il candidato deve possedere e gli standards minimi di carattere economico e tecnico sono disponibili presso l'Ente di cui al punto 1., documenti comprovanti i requisiti di ammissione.
- Periodo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: centottanta giorni.
- 16. Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione avrà luogo a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, art. 23, comma 1, lettera b), decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.
- 17. Altre informazioni: ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1996, i dati fomiti dai partecipanti alla gara saranno raccolti e pubblicati come previsto dalle norme in materia di appalti pubblici.
 - 18. .
 - 19. Data d'invio del bando alla C.E.E.: 16 maggio 2000.
- 20. Data di ricevimento del bando presso la C.E.E.: 16 maggio 2000.

Il coordinatore: dott. ing. Edmond Freppa.

POSTE ITALIANE - S.p.a. Filiale di Ferrara

Bando per l'appalto del servizio di igiene ambientale

- Poste Italiane S.p.a., filiale di Ferrara, servizio amministrazione acquisti, viale Cavour n. 27 - 44100 Ferrara, (tel. 0390532/297251, fax 0390532/297244).
- 2. Gara comunitaria, procedura aperta per l'appalto del servizio di igiene ambientale, categorie n. 14 e 16, allegato 1 XVI A, CPC n. 874 e n. 94 decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, prezzo base annuo L. 490.720.000 I.V.A. esclusa, di cui categoria prevalente (14) L. 459.871.760 (€ 237.503,95), altre (16) L. 30.848.240 (€ 15.931,80).
 - 3. N. 110 uffici postali di Ferrara e provincia.
- 4.a) Sono ammesse alla presente gara le imprese specializzate nel settore di pulizia;
- b) decreti legislativi 17 marzo 1995, n. 157, 24 luglio 1992,
 n. 358 e normativa specificata art. 10 capitolato speciale d'appalto.
 - o. –.
 - 6. Non sono ammesse varianti.
- 7. Durata appalto: anni 1 (uno), decorrenza prevista: 1º agosto 2000 con possibilità di rinnovo per un altro anno (art. 7, punto 2, lettera (f) del decreto legislativo n. 157/1995).
- 8.a) Per richiesta documenti, informazioni, autorizzazione a sopralluoghi utilizzare indirizzo e numero telefono indicati al punto 1;
- b) il fascicolo con capitolato speciale d'appalto potrà essere richiesto entro il 5 giugno 2000 allegando ricevuta di versamento di L. 25.000 su conto corrente postale n. 313445 intestato a Poste Italiane, filiale Ferrara proventi di filiale, con indicazione della causale.
- 9.a) Presenziamento gara: rappresentanti legali ditte partecipanti o loro delegati;
- b) apertura offerte: 12 luglio 2000, ore 10 presso filiale Ferrara. Le offerte, redatte in lingua italiana secondo prescrizioni capitolato, dovranno pervenire entro le ore 13 del 10 luglio 2000 all'indirizzo di cui al punto 1.
- 10.a) Cauzione provvisoria: L. 16.357.500 (€ 8.447,95) (valida per sei mesi a decorrere dalla data dell'asta);
 - b) cauzione definitiva: 1/10 importo aggiudicazione.
 - 11. Pagamenti fondi bilancio Poste Italiane art. 38 capitolato.
- 12. Sono ammesse a presentare offerta imprese individuali, commerciali, consorzi e raggruppamenti imprese art. 32 capitolato e prescrizioni art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 13. Condizioni minime: ditte partecipanti, pena esclusione dovranno produrre a corredo offerta dichiarazione redatta come schema inserito nel fascicolo di cui al punto 8), rilasciata dal legale rappresentante nelle forme previste dalla legge n. 15/1968 e successive modifiche; per le imprese straniere nelle forme di cui art. 11, terzo comma del decreto legislativo n. 358/1992, in particolare, deve essere dichiarato:
 - a) dati identificativi ditta e generalità legale rappresentante;
- b) iscrizione registro imprese esercenti attività di pulizia o all'albo come legge n. 82/1994 e successivo decreto ministeriale n. 274/1997 fascia b) fino a L. 500.000.000 (€ 258.228,44);
- c) insussistenza motivi di esclusione art. 11 decreto legislativo n. 358/1992;
- d) insussistenza situazione di collegamento o riconducibilità art. 2359 del Codice civile con altre imprese offerenti;
- e) idonee referenze bancarie (almeno due) art. 13/1/a del decreto legislativo n. 358/1992;
- f) importo globale fatturato realizzato ultimo triennio (1997/1998/1999) per un importo non inferiore a L. 1.500.000.000 (€774.685,35) nonché importo relativo a servizi identici a quelli oggetto dell'appalto realizzati nei predetti tre anni, eseguiti con personale proprio, non inferiori a L. 1.200.000.000 (€619.748,25) I.V.A. esclusa; g) possesso capacità tecnica prevista art. 14, primo comma, lette-
- re a), c), d), e) g) del decreto legislativo n. 157/1995;
 - h) presa visione sedi da pulire art. 32 capitolato;
- i) abilitazione ditta, legge n. 441/1987 e successive modificazioni, per raccolta e smaltimento rifiuti speciali, tossici, nocivi ovvero dichiarazione obbligatoria subappalto (articoli 16 e 32 capitolato);
- j) indicazione numero di posizione contributiva I.N.P.S. -I.N.A.I.L. e sedi presso le quali detta posizione è accesa. Dichiarazione di regolarità contributiva nei confronti di tali istituti.

- 14.a) In caso di partecipazione di R.T.I. ogni partecipante dovrà presentare tutta la documentazione sopra descritta;
- b) ditte residenti stati CEE dovranno presentare documentazione equipollente art. 32 capitolato.
- 15. Dichiarazioni: saranno verificate in capo aggiudicataria che entro dieci giorni naturali dalla comunicazione esito gara dovrà comprovare posseso requisiti dichiarati; se da suddetta verifica risultasse una qualsiasi carenza, fermo restando incameramento cauzione provvisoria esalvo risarcimento eventuali ulteriori danni verrà utilizzata graduatoria economica fino ad accertamento possesso requisiti minimi in capo al primo concorrente utile graduatoria stessa.
 - 16. Validità offerta: centottanta giorni da data presentazione.
- 17. Aggiudicazione: al prezzo più basso, art. 23, primo comma, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995, anche in presenza di una sola offerta valida; non saranno ammesse offerte pari o superiori al prezzo base d'asta. L'offerta anomala sarà valutata ai sensi art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 18. Subappalto: saranno ammessi subappalti previa autorizzazione stazione appaltante art. 18 del decreto legislativo n. 157/1995 e legge n. 55/1990 (articoli 16 e 32 capitolato).
- 19. Ditta aggiudicataria dovrà rendersi disponibile a costituire, se non già esistente, una struttura in Ferrara o provincia per raccordo con competenti uffici aziendali con personale, ore ufficio, telefono e fax.
 - 20. Data spedizione bando alla G.U.C.E.: 11 maggio 2000.
 - 21. Data ricezione bando alla G.U.C.E.: 11 maggio 2000.

Il direttore di filiale: Raffaella Carpentiero.

C-13614 (A pagamento).

REGIONE EMILIA ROMAGNA Azienda U.S.L. della Città di Bologna

Bologna, via Castiglione n. 29 Tel. 051/6584811 - Fax 051/6584923

Avviso di gara

L'azienda U.S.L. della Città di Bologna, indice, ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni e integrazioni, un appalto concorso relativo l'acquisizione installazione e manutenzione di una risonanza magnetica con impiego di diagnostica generale di neuroradiologia e di ardiologia ed all'acquisizione installazione e manutenzione, da effettuarsi una volta pervenuto lo specifico finanziamento, di una seconda risonanza magnetica con impiego di diagnostica avanzata di un un un un corradiologia nonche della regolamentazione dei rapporti di collaborazione con la ditta aggiudicataria.

L'aggiudicazione avverrà, ai sensi dell'art. 19, primo comma, lett. b) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni e integrazioni. Le esatte modalità di aggiudicazione, nonché l'indicazione della fornitura e del servizio, le relative specifiche tecniche, le modalità di espletamento e le altre notizie utili saranno indicate nelle rispettive lettera d'invito e nei capitolati speciali

Possono presentare domanda di partecipazione alla gara anche imprese temporaneamente raggruppate a norma dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992. Nel caso di raggruppamento temporaneo di imprese, la domanda di partecipazione alla gara dovrà essere presentata dall'impresa capogruppo e sottoscritta da tutte le imprese raggruppate. Le ditte interessate dovranno far pervenire richiesta di partecipazione redatta su carta legale o equivalente, in lingua italiana e sottoscritta dal legale rappresentante, al seguente indirizzo: Azienda U.S.L. della Città di Bologna, servizio acquisizione e gestione beni e servizi, via Castiglione n. 49 - 40124 Bologna, pena la non ammissione, entro le ore 12 del giorno 27 giugno 2000. Per la valutazione delle condizioni di carattere imprenditoriale ed economico, unitamente alla domanda, le ditte interessate dovranno presentare la seguente documentazione (o equivalente per le ditte non italiane):

a) certificato, in bollo, della C.C.I.A.A. o del Tribunale per le società cooperative o certificato di iscrizione al registro delle imprese o certificato della Cancelleria Commerciale. I certificati non dovranno essere di data anteriore a sei mesi da quella di invio per la pubblicazione del presente bando alla CEE, o equivalente per le ditte straniere. In luogo dei certificati suddetti la ditta, ai sensi dell'art. 2 del D.P.R. n. 403/1998, può presentare a titolo definitivo dichiarazione sostitutiva

dell'atto di notorietà di cui all'art. 4 della legge n. 15/1918. Questa dichiarazione dovrà contenere tutte le informazioni previste dai suddetti certificati. La sottoscrizione della dichiarazione dovrà essere resa ai sensi dell'art. 3 della legge n. 127/1997;

- b) dichiarazione, ai sensi e nei termini della legge n. 127/1997 e dian non anteriore a sei mesi da quella di invio per la pubblicazione del presente bando alla CEE, nella quali si attesti che la ditta non i trova in alcuna delle situazioni previste ai punti a, b, c, d, e) ed f) dell'articolo 11 del decreto legislativo n. 358/1992;
- c) l'elenco delle principali fomiture, effettuate negli ultimi tre anni, con l'indicazione di importi, date e destinatari, pubblici o privati;
 - d) idonee dichiarazioni bancarie.

Nel caso di raggruppamento temporaneo di imprese la documentazione di cui alle lettere a), b) e d) del presente punto dovrà essere presentata da ogni singola impresa mentre, per quanto richiesto al punto c) potrà risultare dalla somma dei dati delle singole aziende del raggruppamento temporaneo di imprese che chiede di essere invitato alla gara. I requisiti per partecipare alla gara, resi in termini di dichiarazioni, nonché gli altri requisiti e documenti richiesti per partecipare all'appalto, saranno meglio specificati nei documenti costituenti l'invito. La domanda di partecipazione alla gara potrà effettuarsi anche in base all'art. 7, settimo comma del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni e integrazioni. Il termine entro cui l'azienda U.S.L. rivolgerà l'invito a presentare offerta è fissato entro centoventi giorni dalla data di scadenza per la presentazione delle domande di partecipazione. Il presente bando di gara è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea in data 16 maggio 2000, nonché alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana. Per ulteriori informazioni le ditte interessate potranno rivolgersi dalle ore 9 alle ore 13, dal lunedì al venerdì al servizio acquisizione e gestione beni e servizi al seguente recapito telefonico: 051/658.47.44 ovvero al fax 051/26.64.24, e-mail: servizio.acquisti@ausl.bologna.it

L'azienda U.S.L. procederà all'espletamento della gara anche in presenza di una sola richiesta di partecipazione.

Il direttore generale: dott. M. Guizzardi.

C-13615 (A pagamento).

COMUNE DI ARBORIO (Provincia di Vercelli)

Corso Umberto I n. 75 Tel. 0161/86114 - Fax 0161/86500

Questa amministrazione intende procedere all'aggiudicazione dell'affidamento del servizio assistenziale e di ristorazione del nuovo centro anziani, sito in via Cattolana.

Tale affidamento avverrà per un periodo di anni tre dall'assegnazione mediante asta pubblica ad unico definitivo incanto ai sensi art. 73, lett. e) e art. 76 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827. Il prezzo a base d'asta è di L. 100.000.000/anno pari ad € 51.645,69/anno.

Il centro anziani è composto di n. 2 moduli di cui il primo di n. 12 posti RA ed il secondo di 20 posti RAF.

Il personale relativo il modulo RAF deve essere composto di min. 7 adest + 1 infermiere professionale + 1 terapista riabilitativo.

Il personale relativo il modulo RA deve essere composto di n. 4 persone qualificate.

È richiesto inoltre n. 1 coordinatore responsabile e n. 1 operatore amministrativo.

Il termine ultimo per la presentazione delle domande è il giorno 9 giugno 2000 alle ore 12. L'asta pubblica è prevista per il giorno 9 giugno 2000 alle ore 17.

Il bando di gara per esteso, il capitolato e relativi allegati ed il regolamento interno possono essere richiesti all'indirizzo di cui sopra, previo pagamento del costo di riproduzione e non verranno trasmessi né via fax né e-mail.

Il responsabile del procedimento: Gagliardi dott.ssa Daniela.

C-13617 (A pagamento).

COMUNE DI MORTARA (Provincia di Pavia)

Piazza Martiri della Libertà n. 21 Partita I.V.A. n. 00324770189

Avviso di pubblico incanto

Il direttore generale avvisa che è indetta gara d'appalto a pubblico incanto, termini ridotti art. 64 regio decreto n. 827 del 1924, per il giorno 5 giugno 2000 ai sensi dell'art. 13, lettera c) e art. 76, del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, ed art. 21, comma 1 e 1-bis della legge 11 febbraio 1994, n. 109, per affidamento dei lavori di sopralzo della scuola materna comunale. Importo lavori L. 340.165.280 (I.V.A. esclusa), parì a € 175.680,71. Classificazione lavori OG1. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 30 maggio 2000, all'ufficio protocollo del comune di Mortara. Informazioni presso l'ufficio lavori pubblici (tel. 0384/98106).

Mortara, 15 maggio 2000

Il direttore generale: Pizzocchero dott. Maria Luisa.

C-13748 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA SAN CAMILLO-FORLANINI

Roma, via Portuense n. 332 Tel. 06/55180583-584 - Fax 06/55180555

Avviso di rettifica

In riferimento al bando di gara a pubblico incanto per l'affidamento del servizio di manutenzione standard degli impianti di sollevamento del complesso ospedaliero S. Camillo - Forlanini, già pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, parte seconda n. 107 del 10 maggio 2000, comunicasi che:

la gara sarà espletata ai sensi dell'art. 23, lett. a) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e seguenti modificazioni ed integrazioni;

l'offerta economica dovrà essere in bollo;

la cauzione provvisoria da presentare unitamente all'offerta è fissata in L. 4.800.000 pari ad € 2478,99;

il termine ultimo per la presentazione delle offerte è il giorno 14 luglio 2000 entro le ore 12;

la gara sarà esperita alle ore 10 del giorno 17 luglio 2000; data invio bando U.E.: 17 maggio 2000.

Il direttore amministrativo: dott.ssa Patrizia Toraldo di Francia

S-14368 (A pagamento).

COMUNE DI TRIESTE Servizio Contratti e Grandi Opere

Modifica bando di gara e proroga termini

A modifica del bando di gara del 19 aprile 2000 relativo all'affidamento, per il periodo di un anno, del servizio di manutenzione, controlo, ricarica ed adeguamento dotazioni antincendio in edifici ed automezzi di proprietà e/o pertinenza comunale, per l'importo a base di gara di L. 210.000.000 € 108.455,94 bin LV.A., si rende noto che gli attestati di partecipazione ai corsi di formazione inclusi tra la documentazione necessaria per la partecipazione alla gara medesima non sono più richiesti.

Ferme restando tutte le altre modalità e condizioni specificate nel bando di gara suddetto, il termine per la presentazione delle offerte viene prorogato alle ore 12 del giorno 15 giugno 2000. La gara verrà espletata alle ore 10 del giorno 16 giugno 2000.

Eventuali offerte già pervenute potranno venir ritirate e riformate.

Trieste, 15 maggio 2000

Il direttore del servizio: dott. Walter Toniati.

C-13612 (A pagamento).

CASA DI RIPOSO DELLA CITTÀ DI ASTI

Avviso di rettifica

Nell'avviso C-5814 riguardante la Casa di Riposo della Città di Atporte di Pripapalto del servizio di pulizia locali pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 65 del 18 marzo 2000 alla pagina n. 46 al punto 6) dove è scritto «Durata del contratto: biennale, previsto inizio dal 1º luglio 2000 al 30 giugno 2002 con facoltà di eventuale rinnovo. L'importo presunto per l'intero periodo è di L. 1.080.000.000 pari a € 557.773,45 più l.V.A.» è da intendersi: «Durata del contratto: biennale, previsto inizio dal 1º settembre 2000 al 31 agosto 2002 con facoltà di eventuale rinnovo. L'importo presunto per l'intero periodo è di L. 1.280.000.000 pari a € 661.064,83 più I.V.A.».

Al punto 8) dove è scritto: «Termine ultimo e requisiti per la presentazione delle domande di partecipazione: le domande in carta legale dovranno pervenire entro le ore 17 del giorno 10 aprile 2000» è da intendersi «Termine ultimo e requisiti per la presentazione delle domande di partecipazione: le domande in carta legale dovranno pervenire entro le ore 17 del giorno 15 giugno 2000».

Al punto 11) dove è scritto: «Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerte: 10 maggio 2000» è da intendersi «Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerte: 26 giugno 2000».

Invariato tutto il resto.

C-13613 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

RECORDATI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Civitali n. 1 Codice fiscale n. 00748210150

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso unuano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza dell'11 aprile 2000). Codice pratica NOT/2000/201.

Titolare: Recordati S.p.a. - Via Civitali n. 1 - Milano.

Specialità medicinale: ELOPRAM

Confezioni e numeri A.I.C.:

28 compresse 20 mg - A.I.C. n. 028681017;

14 compresse 40 mg - A.I.C. n. 028681029;

14 compresse 20 mg - A.I.C. n. 028681031.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 24. Cambiamento delle procedure di prova relative alla sostanza attiva.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Dott.ssa Marina Mally, procuratore.

S-14049 (A pagamento).

RECORDATI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Civitali n. 1 Codice fiscale n. 00748210150

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza dell'11 aprile 2000). Codice pratica NOT/2000/199 - NOT/2000/200.

Titolare: Recordati S.p.a. - Via Civitali n. 1 - Milano.

Specialità medicinale: ELOPRAM.

Confezione e numero A.I.C.:

«4% gocce orali soluzione» flacone 15 ml - A.I.C. n. 028681056. Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifiche secondarie di autorizzazioni all'immissione in commercio: 21. Modifica della durata di validità dopo apertura della confezione; 26. Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla Farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Dott.ssa Marina Mally, procuratore.

S-14048 (A pagamento).

LABORATOIRES GRIMBERG - S.a.

Sede sociale in Parigi, Francia, rue Poliveau n. 19 Capitale sociale 1050000 FRF Cod. ident. Intra CEE FR43317924462

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 3 maggio 2000). Codice pratica NOT/99/22795.

Titolare: Laboratoires Grimberg S.a., rue Poliveau n. 19, Parigi, Francia

Specialità medicinale: SOLACY 45 capsule - A.I.C. n. 027900012. Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1. - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine) - Variazione officina responsabile di tutte le fasi della produzione, da: Laboratoires Serozym, rue Armand Silvestre n. 30, Courbevoie, Francia, a: Laboratoires Grimberg S.a., Z.A. des Boutries, rue Vermont (già Leonardo da Vinci), Conflans Sainte Honorine, Francia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il presidente: Serge Grimberg.

AESCULAPIUS FARMACEUTICI - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 aprile 2000). Codice pratica: NOT/99/2797.

Titolare: AESCULAPIUS FARMACEUTICI S.r.l., via Cozzaglio n. 24 Brescia.

Specialità medicinale: AMOXINA.

Confezioni e numeri A.I.C.:

1 flacone granulato sospensione estemporanea 60 ml 5% - A.I.C. n. 023966082:

1 flacone granulato sospensione estemporanea 100 ml 5% -A.I.C. n. 023966106.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 10-bis - aggiunta o sostituzione del dosatore per le forme liquide per uso orale o per altre forme liquide.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Enzo Moroni

C-13431 (A pagamento).

ISTITUTO BIOCHIMICO ITALIANO GIOVANNI LORENZINI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, Via Tucidide n. 56, Torre 6 Codice fiscale n. 02578030153

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza dell'11 aprile 2000). Codice pratica NOT/2000/185.

Titolare: Istituto Biochimico Italiano G. Lorenzini S.p.a.

Specialità medicinale: KETOPROFENE IBI.

Confezioni e numeri A.I.C.:

30 capsule rigide 100 mg - AIC n. 024994081;

30 capsule rigide 50 mg - AIC n. 024994117;

30 compresse a rilascio prolungato 200 mg - AIC n. 024994168;

30 bustine granulato efferv. 50 mg - AIC n. 024994170;

10 supposte 100 mg - AIC n. 024994129;

gel 5% - Tubo da 50 g - AIC n. 024994105;

crema 1% - Tubo da 30 g - AIC n. 024994143;

6 flac. liof. 50 mg IM + 6 fiale 2,5 ml - AIC n. 024994131;

6 fiale 100 mg + 6 fiale solv. IM - AIC n. 024994206;

6 fiale 100 mg + 6 fiale solv. EV - AIC n. 024994156;

6 fiale 100 mg/2,5 ml soluzione iniettabile IM - AIC n. 024994182;

6 fiale 100 mg/5 ml soluzione iniettabile EV, AIC n. 024994194. Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: -Cambiamento di denominazione del medicinale (da KETOPROFE-NE IBI ad IBIFEN).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il direttore generale: dott. G. Zucchini.

C-13381 (A pagamento).

M-4466 (A pagamento).

GLAXO ALLEN - S.p.a.

Sede legale in Verona, via A. Fleming n. 2 Capitale sociale L. 2.167.640.000 interamente versato Codice fiscale n. 08998480159

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (in attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione CIPE del 26 febbraio 1998).

Specialità medicinale: RANIBLOC.

Confezione e numero A.I.C.:

20 compresse 300 mg - A.I.C. n. 025490057 - L. 59.300.

Classe «A» nota 48 (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il quindicesimo giomo successivo a quello della pubblicazione del presente annuncio nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Serenella Ventriglia.

C-13385 (A pagamento).

DUNCAN FARMACEUTICI - S.p.a.

Sede legale in Verona, via A. Fleming n. 2 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00455000232

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (in attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione CIPE del 26 febbraio 1998).

Specialità medicinale: TRIGGER.

Confezione e numero A.I.C.:

20 compresse 300 mg - A.I.C. n. 025098056 - L. 59.300.

Classe «A» nota 48 (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione del presente annuncio nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Serenella Ventriglia.

C-13375 (A pagamento).

GLAXO WELCOME - S.p.a.

Sede legale in Verona, via A. Fleming n. 2
Capitale sociale L. 125.500.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00212840235

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (in attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione CIPE del 26 febbraio 1998).

Specialità medicinale: ZANTAC.

Confezione e numero A.I.C.:

20 compresse 300 mg - A.I.C. n. 024448058 - L. 59.300.

Classe «A» nota 48 (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537).

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione del presente annuncio nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Serenella Ventriglia.

C-13386 (A pagamento).

S.I.F.I. - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 14 maggio 1999). Codice pratica NOT/2000/525.

Titolare: S.I.F.I. S.p.a., via E. Patti n. 36 - 95020 Aci S. Antonio (CT).

Specialità medicinale: HYALISTIL.

Confezione e numero A.I.C.:

20 contenitori monodose 0.25 ml collirio soluzione - A.I.C. 032072050.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 30. «Modifica della forma del contenitore».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Dott. Giovanni Milazzo.

C-13388 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Sede legale Pisa, via Trieste n. 40 Codice fiscale n. 00678100504

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione del C.I.P.E. del 26 febbraio 1998 si comunica di seguito il prezzo al pubblico della seguente specialità medicinale:

Specialità medicinale Confez. A.I.C. Classe SSN prezzo (L.) € Glucoferro 30 compr efferv 026696031 A76 18.900 9,76

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

La pubblicazione del prezzo suddetto non costituisce in alcun modo acquiescenza alla deliberazione C.I.P.E. 26 febbraio 1998, nei confronti della quale la scrivente si riserva ogni eventuale mezzo di impugnazione previsto dalla legge.

Il procuratore: dott. Pio Mei.

S-14347 (A pagamento).

ISTITUTO BIOCHIMICO ITALIANO GIOVANNI LORENZINI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, Via Tucidide n. 56, Torre 6 Codice fiscale n. 02578030153

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso unnano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 aprile 2000). Codice pratica NOT/99/2520.

Titolare: Istituto Biochimico Italiano G. Lorenzini S.p.a. Specialità medicinale: FLOCIPRIN.

Confezioni e numeri A.I.C.:

10 compresse rivestite 250 mg - A.I.C. n. 026663017; 6 compresse rivestite 500 mg - A.I.C. n. 026663029; 12 compresse rivestite 750 mg - A.I.C. n. 026663056.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 15 - Modifica secondaria della produzione del medicinale (per impiego granulatore a letto fluido) e conseguente 4 - Sostituzione di un eccipiente con un altro equivalente (sostituzione dell'amido di mais con polivinilipirrolidone).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il direttore generale: dott. G. Zucchini.

C-13391 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimenti Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza, ufficio procedure comunitarie del 12 aprile 2000). UAC/JR25/2000.

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Trieste n. 40, Pisa. Specialità medicinale: TOTALIP.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

TOTALIP 10 - 10 compresse da 10 mg - A.I.C. n. 033006014/N; TOTALIP 10 - 30 compresse da 10 mg - A.I.C. n. 033006026/N; TOTALIP 20 - 10 compresse da 20 mg - A.I.C. n. 033006038/N; TOTALIP 20 - 30 compresse da 20 mg - A.I.C. n. 033006040/N; TOTALIP 40 - 10 compresse da 40 mg - A.I.C. n. 033006053/N; TOTALIP 40 - 30 compresse da 40 mg - A.I.C. n. 033006055/N;

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica della denominazione di un sito di produzione da Jouveinal Usine Phamaceutique D'Angers production - distribution a Parke-Davis Usine Phamaceutique D'Angers.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta, ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott. Angelo Curis.

S-14344 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza - Ufficio procedure comunitarie del 12 aprile 2000). Codice pratica: UAC/I/848/2000.

Titolare: Lilly Deutschland GmbH.

Rappresentante legale e concessionaria per la vendita in Italia: Laboratori Guidotti S.p.a., via Trieste n. 40, Pisa.

Specialità medicinale: BIO-INSULIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

BIO-INSULIN R 100 UI/ml - flac 10 ml - A.I.C. n. 025802012; BIO-INSULIN I 100 UI/ml - flac 10 ml - A.I.C. n. 025802036; BIO-INSULIN L 100 UI/ml - flac 10 ml - A.I.C. n. 025802265; BIO-INSULIN U 100 UI/ml - flac 10 ml - A.I.C. n. 025802164; BIO-INSULIN 10/90 100 UI/ml - flac 10 ml - A.I.C. n. 025802188; BIO-INSULIN 20/80 100 UI/ml - flac 10 ml - A.I.C. n. 025802202; BIO-INSULIN 30/70 100 UI/ml - flac 10 ml - A.I.C. n. 025802226; BIO-INSULIN 40/60 100 UI/ml - flac 10 ml - A.I.C. n. 025802240.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: cambio ragione sociale dell'officina di produzione da Lilly Deutschland GmbH Teichweg 3 a Lilly Pharma Fertingung und Distribution GmbH & CO KG.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta, ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott. Angelo Curis.

S-14346 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 3 maggio 2000). Codice pratica: NOT/99/2574.

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Trieste n. 40, Pisa.

Specialità medicinale: GLIBORAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

GLIBORAL 30 compresse da 5 mg - A.I.C. n. 022592012.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 15. modifica secondaria della produzione del medicinale e conseguente 4. modifica eccipienti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta, ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott. Angelo Curis.

S-14345 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Sede legale Pisa, via Trieste n. 40 Codice fiscale n. 00678100504

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione del C.I.P.E. del 26 febbraio 1998 si comunica di seguito il prezzo al pubblico della seguente specialità medicinale:

Specialità medicinale Confez. A.I.C. Classe SSN prezzo (L) €
CALPLUS D3 30 bustine 033711019 A 19.800 10,2:

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

La pubblicazione del prezzo suddetto non costituisce in alcun modo acquiescenza alla deliberazione C.I.P.E. 26 febbraio 1998, nei confronti della quale la scrivente si riserva ogni eventuale mezzo di impugnazione previsto dalla legge.

Il procuratore: dott. Pio Mei.

S-14348 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Sede legale Pisa, via Trieste n. 40 Codice fiscale n. 00678100504

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione del C.I.P.E. del 26 febbraio 1998 si comunica di seguito il prezzo al pubblico della seguente specialità medicinale:

 Specialità medicinale
 Confez.
 A.I.C.
 Classe SSN
 prezzo (L)
 €

 Ulcex 300
 120 compr.
 025084056
 A(48)
 59.300
 30,63

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il quindicesimo giomo successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

La pubblicazione del prezzo suddetto non costituisce in alcun modocquiescenza alla deliberazione C.I.P.E. 26 febbraio 1998, nei confronti della quale la scrivente si riserva ogni eventuale mezzo di impugnazione previsto dalla legge.

Il procuratore: dott. Angelo Curis.

S-14349 (A pagamento).

MALESCI - S.p.a. Istituto Farmacobiologico

Sede legale e domicilio fiscale in Bagno a Ripoli (FI) via Lungo l'Erna n. 7 Codice fiscale n. 00408570489

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale

In attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione C.I.P.E. del 26 febbraio 1998 si comunica di seguito il prezzo al pubblico della specialità medicinale:

Specialità medicinale Confez. A.I.C. Classe SSN prezzo (L) €
SUSTEMIAL 30 cpr efferv div 75 mg 026688034 A 18.900 9,76

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annucio

Il presidente: dott. Giovanni Soro.

S-14354 (A pagamento).

FAGEN - S.r.I.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 9 maggio 2000). Codice pratica: provvedimento n. UACI/1858/00 procedura MR n. DE/H/107/01-02/V06.

Titolare: Fagen S.r.l., strada statale 233 (Varesina) km 20,5 - 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: RIXIL.

Confezione e numero di A.I.C.:

28 capsule 80 mg - A.I.C. n. 034196016/N;

28 capsule 160 mg - A.I.C. 034196028/N.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica delle specifiche relative agli eccipienti di un medicinale (esclusi i coadiuvanti per vaccini). I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-14376 (A pagamento).

FAGEN - S.r.I.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 9 maggio 2000). Codice pratica: provvedimento n. UACI/857/00 procedura MR n. DE/H/107/01-02/V08.

Titolare: Fagen S.r.l., strada statale 233 (Varesina) km 20,5 - 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: RIXIL.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $28\;capsule\;80\;mg\;\text{-}\;A.I.C.\;n.\;034196016/N;$

28 capsule 160 mg - A.I.C. n. 034196028/N.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: cambiamento produttore della sostanza attiva - ulteriori produttori della sostanza attiva: composto 7: Sumika Fine Chemicals Company Ltd e Rohner AG; composto 9: Omnichem Ltd e Rohner AG.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-14377 (A pagamento).

A. MENARINI INDUSTRIE FARMACEUTICHE RIUNITE - S.r.I.

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via Sette Santi n. 3 Codice fiscale n. 00395270481

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 aprile 2000). Codice pratica NOT/2000/410.

Titolare: A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite S.r.l., Firenze.

Specialità Medicinale: FLUOXEREN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

12 compresse solubili 20 mg - A.I.C. n. 025959038;

28 compresse solubili 20 mg - A.I.C. n. 025959053;

12 capsule 20 mg - A.I.C. n. 025959014;

28 capsule 20 mg - A.I.C. n. 025959040.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

1. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine): (capsule: A. Menarini Manufacturing Logistics and Services S.r.l. nello stabilimento produttivo di via Sette Santi n. 3 - Firenze ed anche presso A. Menarini Industrie Sud S.r.l., L'Aquila con effettuazione dei controlli presso Dompé S.p.a., L'Aquila; (compresse)

solubili: anche presso A. Menarini Manufacturing Logistics and Services S.r.l. nello stabilimento produttivo di via Sette Santi n. 3 - Firenze, oppure presso A. Menarini Industrie Sud S.r.l. L'Aquila con effettuazione dei controlli presso Dompé S.p.a., L'Aquila, oppure presso Berlin Chemie AG, Berlino-Germania).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott. Angelo Curis.

S-14352 (A pagamento).

A. MENARINI INDUSTRIE SUD - S.r.l.

Sede legale e domicilio fiscale in L'Aquila, via Campo di Pile Codice fiscale n. 01320520669

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione alle disposizioni di cui alla deliberazione C.I.P.E. del 26 febbraio 1998 si comunica di seguito il prezzo al pubblico della specialità medicinale:

 Specialità medicinale
 Confez.
 A.I.C.
 Classe SSN
 prezzo (L)
 €

 RANIDIL 300
 20cpr 300mg
 024447056
 A(48)
 59.300
 30,63

Il suddetto prezzo entra in vigore, ai fini dell'erogabilità da parte del Servizio sanitario nazionale il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

Il procuratore: dott. Angelo Curis.

S-14350 (A pagamento).

MALESCI ISTITUTO FARMACOBIOLOGICO - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Bagno a Ripoli (FI),

Via Lungo l'Ema n. 7 Codice fiscale n. 00408570489

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 aprile 2000). Codice pratica NOT/99/2799 e NOT/99/2550.

Titolare A.I.C.: Malesci Istituto Farmacobiologico S.p.a. Specialità Medicinale: QUINAZIDE.

Confezione e numero di A.I.C.: 14 cpr rivestite 20 mg + 12,5 mg - A.I.C. n. 028331015.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

- 17. Modifica delle specifiche relative al medicinale.
- 20. Prolungamento della validità del prodotto, da 24 a 36 mesi.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il presidente: dott. Giovanni Soro.

ISTITUTO LUSO FARMACO D'ITALIA - S.p.a.

Sede legale Milano, via Carnia n. 26 Codice fiscale n. 00714810157

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione alle disposizioni di cui alla deliberazione C.I.P.E. del 26 febbraio 1998 si comunica di seguito il prezzo al pubblico della specialità medicinale:

 Specialità medicinale
 Confez.
 A.I.C.
 Classe SSN
 prezzo (L)
 €

 CALFOVITD3
 30 bustine
 033669019
 A
 19.800
 10,23

Il suddetto prezzo entra in vigore, ai fini dell'erogabilità da parte del Servizio sanitario nazionale il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

L'amministratore delegato: Federico Nazzari.

S-14355 (A pagamento).

A. MENARINI INDUSTRIE FARMACEUTICHE RIUNITE - S.r.I.

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via Sette Santi n. 3 Codice fiscale n. 00395270481

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione alle disposizioni di cui alla deliberazione C.I.P.E. del 26 febbraio 1998 si comunica di seguito il prezzo al pubblico della specialità medicinale:

 Specialità medicinale
 Confez.
 A.I.C.
 Classe SSN
 prezzo (L)
 €

 OSTEOFOSD3
 30 bustine
 033700016
 A
 19.800
 10,23

Il suddetto prezzo entra in vigore, ai fini dell'erogabilità da parte del Servizio sanitario nazionale il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Il procuratore: dott. Angelo Curis.

S-14351 (A pagamento).

F.I.R.M.A. - S.p.a. (Fabbrica Italiana Ritrovati Medicinali Affini)

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via di Scandicci n. 37 Codice fiscale n. 00394440481

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione alle disposizioni di cui alla deliberazione C.I.P.E. del 26 febbraio 1998 si comunica di seguito il prezzo al pubblico della specialità medicinale:

Specialità medicinale Confez. A.I.C. Classe SSN prezzo (L) €
FOSCALD3 30 bustine 0337723014 A 19.800 10,23

Il suddetto prezzo entra in vigore, ai fini dell'erogabilità da parte del Servizio sanitario nazionale il quindicesimo giorno successivo a quelfo della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

Il legale rappresentante: Gian Emilio Rizzi.

S-14356 (A pagamento).

S-14353 (A pagamento).

RATIOPHARM GMBH

Rappresentante in Italia

Ratiopharm Italia S.r.l.

Milano, viale Monza n. 270

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12582960154

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 26 febbraio 1998)

Specialità medicinale Acido Ursodesossicolico-ratiopharm®

Confezioni	N. A.I.C	Classe	Prezzo Lire/Euro
20 comp. 300 mg	033090010/G	A02/B02 BIS	20.700/10,69
20 comp. 450 mg	033090022/G	A02/B02 BIS	32.800/16,94
20 comp. ril prol 450 mg	3 033090034/G	A02/B02 BIS	33.900/17,51
Specialità medicina	le Atenololo-rat	iopharm®	

Confezioni N. A.I.C Classe Prezzo Lire/Euro
14 comp. rivestite 100 mg 034052011/G A 6.600/3,41
50 comp. rivestite 100 mg 034052023/G A 23.400/12,09
Specialità medicinale Verapamil-ratiopharm®
Confezioni N. A.I.C Classe Prezzo Lire/Euro

30 comp rivestite 80 mg 034124014/G A 5.000 / 2,58 30 comp rivestite 40 mg 034124026/G A 2.400 / 1,24

I suddetti prezzi entreranno in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del SSN, il quindicesimo giorno successivo a quello della loro pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore speciale: dott. Maurizio De Clementi.

S-14389 (A pagamento).

HEXAN - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Amelia n. 70 Codice fiscale n. 01312320680

Pubblicazione del prezzo al pubblico di medicinali

In attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione C.I.P.E. del 26 febbraio 1998, si comunica di seguito il prezzo al pubblico del seguente medicinale:

seguente medicinale:

Medicinale Confezione N. A.I.C. S.S.N. prezzo L.

NIFEDIPINA HEXAN 50 cpr a cess. regol. 20 mg 031227022/G A 17.000 Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, dal giomo della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

Il procuratore speciale: Gianfranco Giuliani.

C-13607 (A pagamento).

SCHWARZ PHARMA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Gadames snc Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07254500155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 12 maggio 2000).

Specialità medicinale: ANDRODERM.

Confezioni e numeri A.I.C.:

10 cerotti transdermici 2,5 mg/24 ore - A.I.C. n. 031814015;

30 cerotti transdermici 2,5 mg/24 ore - A.I.C. n. 031814027.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

Codice pratica NOT/99/2697: n. 15 - modifica secondaria della produzione del medicinale;

Codice pratica NOT/99/2745: n. 4 - sostituzione di un eccipiente con un altro equivalente (esclusi i coadiuvanti per vaccini e gli eccipienti di origine biologica).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alle date di scadenza indicate in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore speciale: dott. Maurizio De Clementi.

S-14387 (A pagamento).

SMITHKLINE BEECHAM - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 3 maggio 2000). Codice pratica NOT/2000/336.

Titolare: SmithKline Beecham S.p.a., via Zambeletti - Baranzate di Bollate (MI).

Specialità medicinale: AUGMENTIN.

Confezioni e numeri A.I.C.: 12 bustine granulato 312,5 mg - A.I.C. n. 026089058

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine).

Richiesta di autorizzazione ad effettuare la produzione, il confezionamento e i controlli, anche presso l'officina della società SmithKline Beecham Pharmaceuticals, sita in Clarendon Road - Worthing - West Sussex BN14 8QH Regno Unito, e inoltre, richiesta di autorizzazione a effettuare la produzione e i controlli, con l'esclusione del confezionamento primario e secondario, anche presso l'officina della società Beecham S.A., sita in Zoning Industriel - B - 6220 Heppignies - Belgio.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Maria Clara Ripamonti.

C-13605 (A pagamento).

SCHWARZ PHARMA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Gadames snc Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07254500155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 marzo 1999). Codice pratica NOT/99/125.

Specialità medicinale: LACTOGER EPS.

Confezione e numero A.I.C.: sciroppo 180 ml - A.I.C. n. 027581014.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 1. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine). Richiesta di autorizzazione a effettuare la produzione, i controlli e il confezionamento anche presso l'officina della società: I.B.N. Savio S.r.I., sita in via E. Bazzano n. 14 - 16019 Ronco Scrivia - Genova.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alle date di scadenza indicate in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il Procuratore speciale: dott. Maurizio De Clementi.

S-14388 (A pagamento).

SMITHKLINE BEECHAM - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 5 maggio 2000). Codice pratica NOT/2000/195.

Titolare: SmithKline Beecham S.p.a., via Zambeletti - Baranzate di Bollate (MI).

Specialità medicinale: FLUXARTEN.

Confezioni e numeri A.I.C.:

- «10 mg capsule rigide» 20 capsule rigide A.I.C. n. 024410019;
- «10 mg capsule rigide» 50 capsule rigide A.I.C. n. 024410021;
- «5 mg capsule rigide» 20 capsule rigide A.I.C. n. 024410033; «10 mg capsule rigide» 50 capsule rigide - A.I.C. n. 024410045.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successiva modificazione ed integrazione: n. 11 - ulteriore produttore della sostanza attiva.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Maria Clara Ripamonti.

C-13606 (A pagamento).

SANOFI-SYNTHELABO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via G. B. Piranesi n. 38 Capitale sociale L. 164.200.000.000 Codice fiscale n. 06685100155

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione delle disposizioni di cui alla delibera C.I.P.E. del 26 febbraio 1998, si comunica il prezzo al pubblico della seguente specialità:

Specialità medicinale: SUCRAMAL.

Confezione: 30 bustine contenenti 2 g di granulato per sospensione orale, codice A.I.C. n. 025724055, classe S.S.N.: A, prezzo L. 22.300.

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il quindicesimo giomo successivo a quello della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

Un procuratore: dott.ssa Maria Gualano.

C-13860 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

S.T.A.P. DI COMO Lifficio del Genio Civile

La Società Elettrica in Morbegno, Cooperativa a responsabilità limitata, ha presentato in data 9 luglio 1999 una domanda intesa ad ottenere la concessione di derivare mod. 1,19 di acqua dal torrente Sorico (in territorio dei comuni di Sorico e Montemezzo), per produrre sul salto di m 691,35 una potenza di kw 806, per uso idroelettrico.

Como, 18 aprile 2000

Il dirigente dell'ufficio: dott. ing. Anna Cozzi.

C-13380 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C-12208 riguardante bando di gara COMUNE GORI-ZIA, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 108 dell'11 maggio 2000, alla pagina n. 63:

dove è scritto: «... Termine e modalità di ricezione delle domande ... entro le ore 12 del giorno 12 febbraio ...»;

leggasi: «... termine e modalità di ricezione delle domande entro le ore 12 del giorno 12 giugno ...».

C-13618.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A.SE. P S.p.a	8
A.V.G. SUPERMARKET - S.r.I.	37
AFFIDAVIT - S.p.a. Finanziamenti Fiduciari di Aziende Varie Italiane	10
ALCHERA - S.p.a.	18
ALFINOX - S.p.a.	6

	PAG.		PAG
ALISEO - S.r.I.	37	C.M.E S.r.I. Costruzioni Meccaniche ed Elettroniche	31
ALS Advanced Logistics Services - S.p.a	14	CARILO - Cassa di Risparmio di Loreto - S.p.a.	27
AMIA - S.p.a	1	CASA DI CURA PAIDEIA - S.p.a.	30
AMIK ITALIA - S.p.a.	14	CASINI & PELLEGRINI - S.r.I.	30
ANTAS - S.p.a	16	CASSA DI RISPARMIO DI PISA - S.p.a.	25
APRILIA - S.p.a.	36	CASSA RAIFFEISENDI LAGUNDO - Soc. coop. a r.l.	26
APRILIA CONSUMER SERVICE - S.p.a	36	CASTELLO DI SUNO - S.p.a.	16
ARIOL1 - S.p.a.	18	CENTRO MULTIMEDIALE DI TERNI - S.p.a.	23
ARSAUTO - S.p.a.	23	CENTRO SOCIALE ALCIDE TOFFOLONI - S.C.F.I.	37
ATF ARTICOLI TECNICI - S.p.a.	9	CENTROBANCA	31
BANCA AGRICOLA DI CEREA - S.p.a.	29	Banca Centrale di Credito Popolare - S.p.a.	27
BANCA CATTOLICA - S.p.a.	29	CERAMICA FONDOVALLE - S.p.a.	20
BANCA DELL'UMBRIA 1462 - S.p.a.	26	CERAMICA SANITARIA DEL MEDITERRANEO CESAME - S.p.a	9
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		CHUBB LIPS - S.p.a.	13
DEL GRAN PARADISO - MONTE BIANCO - S.c.r.I		CITIZEN WATCH ITALY - S.p.a.	17
DEL MUGELLO - Soc.coop. r.l.	28	CITYLIFE - S.p.a.	21
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELLA CATTEDRALE DI ADRIA	28	CME - S.r.l	31
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		COGIS PARTECIPAZIONI - S.p.a.	25
DI CREMA - S.c.r.l.	27	COMO CALOR - S.p.a.	25
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI TERRA D'OTRANTO Società cooperativa a responsabilità limitata	29	COMPAGNIA SVILUPPI INDUSTRIALI ED IMMOBILIARI - S.p.a	31
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI OFFANENGO		CONAD CASINA - S.r.I.	37
Società cooperativa a responsabilità limitata	27	CONAD CENTRO NORD Società cooperativa a responsabilità limitata	37
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI GHISALBA - S.c.r.l.	26	CONCERIA FLORA - S.p.a.	20
BANCA POPOLARE DELL'ALTO ADIGE - Società cooperativa a r.l	26	CONEGLIANO INIZIATIVE IMMOBILIARI - S.p.a	14
BANCA POPOLARE		CORREDATO - S.p.a.	15
DI CREMONA - Soc. coop. per azioni a r.l.	27	COSTIERO GAS LIVORNO - S.p.a.	3
BANCA POPOLARE DI CROTONE - S.p.a	28	COVER EUROPA GROUP - S.p.a.	25
BANCA POPOLARE DI VERONABANCO S. GEMINIANO E S. PROSPERO - Soc. coop. di credito a r.l	27	CREDITO EMILIANO HOLDING - S.p.a.	36
BANCO DI NAPOLI - S.p.a.	26	CURE ORTOPEDICHE	
BAX - S.r.i	32	TRAUMATOLOGICHE - S.p.a.	11
BM STIRO - S.p.a.	16	D.V.S. DUPLI VIDEO SOUND - S.p.a.	
BOMPANI ITALIA - S.p.a	3	DATEL - S.p.a.	21
BONETTI - S.p.a.	20	DIESSE DIAGNOSTICA SENESE - S.p.a.	18
C.G.M. GESTIONI IMMOBILIARI MILANESI - S.p.a.	18	DITTA GIALDINI PIETRO - S.p.a.	23
C.I.M.A S.p.a	15	DN.G S.p.a. De Nadai Group	19

F

	PAG.	Э
)UPLI VIDEO SOUND INTERNATIONAL - S.p.a	7	IMMOBILIARE PARCO - S.p.a
:DAGRIGEST - S.r.I.	34	IMMOBILIARE SANDRA MARIA - S.r.I.
:DAGRIGEST PRIMA - S.r.I.	34	IMMOBILIARE SERNOVELLA - S.r.I
:DAGRIGEST SECONDA - S.r.I.	34	IMMOBILIARE STRALE - Società semplice
:DIZIONI DEL SOLE - S.p.a.	23	INTERGEST CAPITAL MARKETS - S.p.a.
:LETTROTECNICA B.C S.p.a.	16	IPERAL - S.p.a
:LIODORO - S.p.a.	22	ISAGRO - S.p.a.
:LSA - S.p.a.	22	ISSEL NORD - S.r.I.
:NTCHEM - S.p.a.	13	ISTITUTO FARMACO BIOLOGICO
SSEVI - S.r.I.	37	RIPARI-GERO - S.p.a.
:THECO - S.p.a. :uropean Thermostat Company	24	ITAINVEST SICILIA - S.p.a.
BT ELETTRONICA - S.p.a.	20	ITALCLEM - S.p.a.
FIAR - S.p.a.		ITALIA INVESTIMENTI - S.p.a.
Fabbrica Italiana Apparecchiature Radioelettriche	11	LA NUOVA EDILIZIA - S.p.a.
FINCONAD - S.r.I.	37	LANGHIRANO - S.r.I.
FINPAR - S.p.a.	5	LECCA GIOVANNI & C S.r.I.
FINPER - S.p.a	20,	L'IMMOBILIARE - S.p.a.
FINVEN - S.p.a.	18	MARINE SERVICES LOANO - S.p.a.
FRANCIA - S.r.i	37	MARIO BOSELLI HOLDING - S.p.a.
FRATELLI MOCCAGATTA - S.p.a.	22	MARIO BOSELLI JERSEY - S.p.a.
FUTURA - S.p.a.	7	MARIO BOSELLI YARNS - S.p.a.
GAS-ENERGIA PLURISERVIZI - S.p.a.	7	MASIDEF - S.p.a. MATEX - MANIFATTURA TESSILE - S.p.a.
GEMAL - S.r.I	29	MAUT - MACCHINE UTENSILI - S.p.a.
GENETICA - S.p.a.	11	MULTIFIN LEASING - S.p.a
GEOSONDA - S.p.a.		NAVALDESIGNS - S.p.a.
Fondazioni e Applicazioni Speciali alle Costruzioni	2	NEMESI - S.r.I.
GRAND SOLEIL - S.p.a.	33	NEREIDI RESIDENCE - S.p.a.
GRAZIOLI - S.p.a.	32	NICCOLAI IMMOBILIARE - S.r.I.
GRUPPO MANNI - S.p.a.	4	NICO - S.p.a.
I.T.I. INDUSTRIA TOSCANA IMBALLAGGI - S.p.a.	38 32	OFFICINE MECCANICHE
ICE - S.r.l.	32	ALFREDO BRAGLIA - S.p.a.
IL RONCO - S.p.a. Centro Geriatrico Vallintelvese	19	P.K.P. GRUPPO FINANZIARIO - S.p.a.
IM.CO S.r.I	37	PANFIN - S.p.a.
IMMOBILIARE MALOCELLO - Società semplice	33	PANTA SERVICES - S.p.a.
IMMOBILIARE MONFORTE 1984 - S.r.I.	33	PAPIER ITALIA - S.r.I.
IMMOBILIARE NUMANZIA '83 - S.r.I	29	PEGASO - S.r.I.

	PAG.		PAG.
PIPECO - S.p.a.	3	SOCIETÀ DELL'ACQUA PIA ANTICA MARCIA	
PISTOIA PALLACANESTRO - S.r.I.	19	per azioni	2
POMPETRAVAINI - S.p.a.	10	SOCIETÀ SARDA SERVIZI FRIGORIFERI - S.r.l. (in forma abbreviata 3 S.F S.r.l.)	30
PRAVISANI - S.p.a.	6	SOCIETÀ SILCA - S.p.a.	24
PRESSINDUSTRIA - S.p.a	8	SUPERCONAD PARMA EST - S.p.a	37
PRESSINDUSTRIA CHEMICAL EQUIPMENT Società per azioni	9	SUPERCONAD VOLTURNO - S.r.I.	37
PRIDE - S.p.a.	15	TASCA FINANZIARIA MOBILIARE ED IMMOBILIARE - (TAFIM - S.F.I.)	30
PRIME GEST S.G.R S.p.a.	35	TECNOLOGIC - S.p.a.	15
PRIME INVESTMENT MANAGEMENT SIM - S.p.a	34	TERRA ARMATA - S.p.a.	3
QUINTON HAZELL ITALIA - S.p.a.	7	THOMSON - CSF ELECTRONIC	J
REAF - S.r.I.	35	SYSTEMS ITALIA - S.p.a.	23
S.A.R.M.A.S S.p.a	10	TITAN ITALIA - S.p.a.	4
S.E.R S.p.a.		TOSHIBA TEC ITALIA IMAGING SYSTEMS - S.p.a.	24
Società Edilizia Romana	7	TOVOLI - Società per azioni	6
S.F.A.E S.p.a. Società Finanziaria Attività Economiche	11	TRA.IN - S.p.a. Servizi per la mobilità	6
S.G.F S.p.a.		·	-
Società Genovese Finanziaria	11	TREVI - S.p.a	4
S.T.M Società per azioni	19	UFB FACTORING ITALIA - S.p.a	12
SAN GALLO - FIRENZE - S.r.I.	36	UFB LEASING ITALIA - S.p.a.	12
SCIRÈ - Società semplice	33	URBANIA - S.p.a.	10
SHIMANO ITALIA - S.p.a.	21	UTECO - S.p.a.	4
SINTOFARM - S.p.a.	10	VETROPLASTICA VILLANI - S.p.a.	8
SITTAM - S.p.a.		VIGNOLE OLEARIA - S.p.a.	22
Spedizioni Internazionali Trasporti Terrestri Aerei Marittimi	1/	VOLVO AUTO ITALIA - S n a	14

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

- ♦ CHIETI
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI DE LUCA
 Via A. Herio. 21
- ♦ L'AQUILA LIBRERIA LA LUNA Viale Persichetti, 9/A
- ◆ PESCARA LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA Corso V. Emanuele, 146 LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ Via Galilei (ang. via Gramsci)
- SULMONA
 LIBRERIA UFFICIO IN
 Circonvallazione Occidentale, 10
- ◆ TERAMO LIBRERIA DE LUCA Via Riccitelli, 6
 - BASILICATA
- MATERA
 LIBRERIA MONTEMURRO
 Via delle Beccheria, 69
 GULLIVER LIBRERIE
 Via del Corso, 32
- POTENZA LIBRERIA PAGGI ROSA Via Pretoria

CALABRIA

- ♦ CATANZARO LIBRERIA NISTICO` Via A. Daniele, 27
- COSENZA
 LIBRERIA DOMUS
 Via Monte Santo, 70/A
- ◇ PALMI LIBRERIA IL TEMPERINO Via Roma, 31
- REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C
- ♦ VIBO VALENTIA LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuele III

CAMPANIA

- ◇ ANGRI CARTOLIBRERIA AMATO Via dei Goti. 4
- ♦ AVELLINO CARTOLIBRERIA CESA Via G. Nappi, 47 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Matteotti, 30/32 LIBRERIA GUIDA 3 Via Vasto, 15
- ♦ BENEVENTO LIBRERIA MASONE Viale Rettori, 71 LIBRERIA LA GIUDIZIARIA Via F. Paga, 11
- CASERTA
 LIBRERIA GUIDA 3
 Via Caduti sul Lavoro, 29/33
- CASTELLAMMARÉ DI STABIA LINEA SCUOLA Via Raiola, 69/D
- CAVA DEI TIRRENI LIBRERIA RONDINELLA Corso Umberto I, 253
- ♦ ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3 Via Sogliuzzo
- NAPOLI LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO VIA Caravita, 30 LIBRERIA GUIDA 1 VIA PORTIBIDE, 20/23 LIBRERIA L'ATENEO VIAIE AUGUSTO, 121 CHENERIA GUIDA 2 VIA MERIBIAI 118

- LIBRERIA I.B.S. Salita del Casale, 18
- NOCERA INFERIORE
 LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO
 VIA FAVA. 51
- ♦ NOLA LIBRERIA EDITRICE LA RICERCA Via Fonseca, 59
- ◇ POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crispi
- SALERNO
 LIBRERIA GUIDA
 Corso Garibaldi, 142

EMILIA-ROMAGNA

- ◇ BOLOGNA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI VIa Castiglione, 1/C LIBRERIA GIURIDICA CERUTI Piazza Tribunali, 5/F GIURIDICA EDINFORM Via delle Scuole, 38
- CARPI LIBRERIA BULGARELLI Corso S. Cabassi, 15
- CESENA
 LIBRERIA BETTINI
 Via Vescovado, 5
- ♦ FORLI*
 LIBRERIA CAPPELLI
 Via Lazzaretto, 51
 LIBRERIA MODERNA
 Corso A. Diaz, 12
- ♦ MODENA LIBRERIA GOLIARDICA Via Berengario, 60
- PARMA
 LIBRERIA PIROLA PARMA
 Via Farini, 34/D
- PIACENZA NUOVA TIPOGRAFIA DEL MAINO Via Quattro Novembre, 160
- ◇ RAVENNA LIBRERIA GIURIDICA DI FERMANI MAURIZIO Via Corrado Ricci, 12
- ◇ REGGIO EMILIA LIBRERIA MODERNA Via Farini, 1/M
- ◇ RIMINI LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

- ♦ GORIZIA CARTOLIBRERIA ANTONINI Via Mazzini, 16
- ♦ PORDENONE
 LIBRERIA MINERVA
 Piazzale XX Settembre, 22/A
- ♦ TRIESTE LIBRERIA TERGESTE Piazza Borsa, 15 (gall, Tergesteo)
- ♦ UDINE
 LIBRERIA BENEDETTI
 Via Mercatovecchio, 13
 LIBRERIA TARANTOLA
 Via Vittorio Veneto, 20

LAZIO

- ♦ FROSINONE LIBRERIA EDICOLA CARINCI Piazza Madonna della Neve sno
- ◇ LATINA LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE Viale dello Statuto, 28/30
- ◇ RIETI LIBRERIA LA CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8
- ROMA
 LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA
 Via S. Maria Maggiore, 121
 LIBRERIA EDITALIA
 Via dei Prefetti, 16 (piazza del Parlamento)

- LIBRERIA DE MIRANDA
 Viale G. Cesare, 51/E-F-G
 LA CONTABILE
 Via Tuscolana, 1027
 LIBRERIA IL TRITONE
 Via Tritone, 61/A
 LIBRERIA LAURUS ROBUFFO
 Via San Martino della Battaglia, 35
 LIBRERIA L'UNIVERSITARIA
 Viale Ippocrate, 99
 LIBRERIA MEDICHINI
 Via Marcantonio Colonna, 68/70
- ♦ SORA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Abruzzo, 4
- TIVOLI
 LIBRERIA MANNELLI
 Viale Mannelli, 10
- ♦ VITERBO
 LIBRERIA DE SANTIS
 Via Venezia Giulia, 5
 LIBRERIA "AR"
 Palazzo Uffici Finanziari Loc. Pietrare
 LIGURIA
- ♦ CHIAVARI CARTOLERIA GIORGINI Piazza N.S. dell'Orto, 37/38
 ♦ GENOVA
- LIBRERIA GIURIDICA
 di A. TERENGHI & DARIO CERIOLI
 Galleria E. Martino, 9

 IMPERIA
- LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Viale Matteotti, 43/A-45

LOMBARDIA

- ♦ BERGAMO LIBRERIA LORENZELLI Via G. D'Alzano, 5
- ♦ BRESCIA LIBRERIA QUERINIANA Via Trieste, 13
- ♦ BRESSO LIBRERIA CORRIDONI Via Corridoni, 11
- ♦ BUSTO ARSIZIO CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO Via Milano. 4
- ♦ COMO LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI Via Mentana, 15
- ♦ LECCO LIBRERIA PIROLA DI LAZZARINI Corso Mart. Liberazione, 100/A
- LIPOMO
 EDITRICE CESARE NANI
 Via Statale Briantea, 79
- ♦ LODI LA LIBRERIA S.a.s. Via Defendente, 32
 - MANTOVA
 LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI
 Corso Umberto I. 32
- ◆ MILANO LIBRERIA CONCESSIONARIA IPZS-CALABRESE Galleria V. Emanuele 11-15 FOROBONAPARTE S.r.I. Foro Bonaparte, 53
- ♦ MONZA LIBRERIA DELL'ARENGARIO Via Mapelli, 4
- ♦ PAVIA
 LIBRERIA GALASSIA
 Corso Mazzini, 28
- SONDRIO
 LIBRERIA MAC
 Via Caimi, 14

MARCHE

ANCONA
LIBRERIA FOGOLA
Piazza Cavour, 4/5/6

◆ ASCOLI PICENO LIBRERIA PROSPERI Largo Crivelli, 8

MACERATA LIBRERIA UNIVERSITARIA Via Don Minzoni, 6

♦ PESARO LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA Via Mameli, 34

S. BENEDETTO DEL TRONTO LA BIBLIOFILA Via Ugo Bassi, 38

MOLISE

CAMPOBASSO
CENTRO LIBRARIO MOLISANO
Viale Manzoni, 81/83
LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M.
Via Capriglione, 42-44

PIEMONTE

♦ ALBA CASA EDITRICE ICAP Via Vittorio Emanuele, 19

♦ ALESSANDRIA LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTTI Corso Roma. 122

♦ BIELLA LIBRERIA GIOVANNACCI Via Italia, 14

CUNEO CASA EDITRICE ICAP Piazza dei Galimberti, 10

NOVARA EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA Via Costa. 32

VIA COSTA, 32

♦ TORINO
CARTIERE MILIANI FABRIANO

♦ VERCELLI CARTOLIBRERIA COPPO Via Galileo Ferraris, 70

PUGLIA

◇ ALTAMURA LIBRERIA JOLLY CART Corso V. Emanuele, 16

♦ BARI
CARTOLIBRERIA QUINTILIANO
VIA Arcidiacono Giovanni, 9
LIBRERIA PALOMAR
VIA P. Amedeo, 176/B
LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI
VIA Sparano, 134
LIBRERIA FRATELLI LATERZA
VIA CISARZIO, 16

◇ BRINDISI
 LIBRERIA PIAZZO
 Corso Garibaldi, 38/A

 ◇ CERIGNOLA

♦ CERIGNOLA LIBRERIA VASCIAVEO Via Gubbio, 14

♦ FOGGIA LIBRERIA PATIERNO Via Dante, 21

♦ LECCE LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Via Palmieri, 30

MANFREDONIA LIBRERIA IL PAPIRO Corso Manfredi, 126 MOLFETTA
 LIBRERIA IL GHIGNO
 Via Campanella, 24

◆ TARANTO LIBRERIA FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

CAGLIARI
LIBRERIA F.LLI DESSI`
Corso V. Emanuele, 30/32

 ORISTANO LIBRERIA CANU Corso Umberto I, 19

> SASSARI LIBRERIA AKA Via Roma, 42 LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello. 11

SICILIA

◇ ACIREALE

CARTOLIBRERIA BONANNO Via Vittorio Emanuele, 194 LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s. Via Caronda, 8/10

♦ AGRIGENTO TUTTO SHOPPING Via Panoramica dei Templi, 17

CALTANISSETTA
LIBRERIA SCIASCIA
Corso Umberto I, 111

CASTELVETRANO
CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA
Via Q. Sella, 106/108

CATANIA
LIBRERIA LA PAGLIA
VIA ETINEA, 393
LIBRERIA ESSEGICI
VIA F. RISO, 56
LIBRERIA RIOLO FRANCESCA
VIA VITORIO Emanuele, 137
LIBRERIA LA SENORITA
COrso Italia, 132/134

MESSINA LIBRERIA PIROLA MESSINA Corso Cayour, 55

> PALERMO

 S. GIOVANNI LA PUNTA LIBRERIA DI LORENZO Via Roma, 259

SIRACUSA

LA LIBRERIA DI VALVO E SPADA

Piazza Euripide, 22

◆ TRAPANI LIBRERIA LO BUE Via Cascio Cortese, 8 LIBRERIA GIURIDICA DI SAFINA

Corso Italia, 81 TOSCANA

♦ AREZZO LIBRERIA PELLEGRINI Via Cavour, 42

♦ FIRENZE LIBRERIA ALFANI Via Alfani, 84/86 R LIBRERIA MARZOCCO Via de' Martelli, 22 R LIBRERIA PIROLA «già Etruria» Via Cavour, 46 R

♦ GROSSETO NUOVA LIBRERIA Via Mille, 6/A

◇ LIVORNO LIBRERIA AMEDEO NUOVA Corso Amedeo, 23/27 LIBRERIA IL PENTAFOGLIO Via Fiorenza, 4/B

♦ LUCCA
LIBRERIA BARONI ADRI
Via S. Paolino, 45/47
LIBRERIA SESTANTE
Via Montanara. 37

♦ MASSA LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Europa, 19

◇ PISA LIBRERIA VALLERINI Via dei Mille, 13

♦ PISTOIA LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI Via Macallà 37

◇ PRATO LIBRERIA GORI Via Ricasoli, 25

SIENA

 LIBRERIA TICCI
 Via delle Terme, 5/7

 ◇ VIAREGGIO

LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Puccini, 38

TRENTINO-ALTO ADIGE

♦ TRENTO LIBRERIA DISERTORI Via Diaz. 11

UMBRIA

♦ FOLIGNO
LIBRERIA LUNA
Via Gramsci, 41

PERUGIA

LIBRERIA SIMONELLI

Corso Vannucci, 82

LIBRERIA LA FONTANA

Via Sicilia, 53

VENETO

♦ BELLUNO LIBRERIA CAMPDEL Piazza Martiri, 27/D

♦ CONEGLIANO
LIBRERIA CANOVA
Via Cavour, 6/B

LIBRERIA DIEGO VALERI Via Roma, 114

ROVIGO
 CARTOLIBRERIA PAVANELLO
 Piazza V. Emanuele, 2

♦ TREVISO CARTOLIBRERIA CANOVA Via Calmaggiore, 31

VENEZIA

CENTRO DIFFUSIONE PRODOTTI
EDITORIALI I.P.Z.S.
S. Marco 1893/B - Campo S. Fantin

VERONA
 LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE
 Via Costa, 5
 LIBRERIA GROSSO GHELFI BARBATO
 Via G. Carducci, 44
 LIBRERIA L.E.G.I.S.
 Via Adigetto, 43

VICENZA
 LIBRERIA GALLA 1880
 Corso Palladio, 11

MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

- presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10;
- presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per comispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale **n. 16716029.** Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 2000

Gli abbonamenti annuali banno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 2000 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1999 e dal 1º luglio al 31 dicembre 2000

PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

clusi tutti i supplementi ordinari: - annuale - semestrale	L L	508.000 289.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: – annuale – semestrale	L L	106.000 68.000
Tipo A1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le, inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: - annuale - semestrale		416.000 231.000	Tipo E - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: – annusie	Ļ	
Tipo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari conte- nenti i provvedimenti non legislativi: - annuale - semestrale - semestrale - semestrale	L L	115.500 69.000	- semestrale Tipo F - Completo - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e non legislativi ed ai fa-	L	145.000
Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costi- tuzionale:			scicoli delle quattro serie speciali (ex tipo F): - annuale	L I	1.097.000 593.000
- annuale	L L	107.000 70.000	Tipo F1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi ed ai fascicoli delle		
stinata agli atti delle Comunità europee: – annuale	L	273.000	quattro serie speciali (escluso il tipo A2): – annuale	L.	982.000
- semestrale	Ĺ		- semestrale	ī.	
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serte speciali Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serte speciale Conc	e I, II e orsi e	III, ogni 16 p	agine o frazione	L L	1.500 2.800
Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte general Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serte speciali Prezzo di vendita di un fascicolo della Piserte speciale «Con Prezzo di vendita di un fascicolo tradici mensili, ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p	I, II e corsi e ne o i 16 pa agine	III, ogni 16 p d esamt frazione gine o frazio o frazione	pagine o frazione	L L L	
Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte generala Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte speciala Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serte speciale «Come Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pat Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 pa Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli.	e I, II e corsi e ne o l 16 pa agine nto st	a III, ogni 16 pad esamt- frazione gine o frazio o frazione	agine o frazione		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte general Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte special Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serte speciale Cone Prezzo di vendita di un fascicolo tradici mensifi, ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 pagi Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p Supplementi Abbonamento annuale	I, II e corsi e ne o i 16 pa agine	III, ogni 16 p d esamb frazione igine o frazio o frazione raordinario	agine o frazione ne -Bollettino delle estrazioni-		1.500 1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte general Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serte speciali Prezzo di vendita di un fascicolo tella IV serte speciale «Come Prezzo di vendita di un fascicolo tella IV serte speciale «Come Prezzo di vendita di un fascicolo tendici mensili, ogni 16 pagi Supplement offinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p Supplement Abbonamento annuale Supplement Abbonamento annuale	e	III, ogni 16 pd desamt- frazione igine o frazio o frazione raordinario	agine o frazione ne -Bollettino delle estrazioni-		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte general Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte speciali Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serte speciale Prezzo di vendita di un fascicolo tella IV serte speciale Conc Prezzo di vendita di un fascicolo tella IV serte speciale Conc Prezzo di vendita di un fascicolo tella IV serte speciale Conc Supplement offinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p Supplement Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione Supplementi Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo separato	e I, II e corsi e ne o i 16 pa agine nto st	III, ogni 16 pd esami- frazione igine o frazio o frazione raordinario	ne -Bollettino delle estrazioni- Conto riassuntivo del Tesoro-		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte general Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte general Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte speciale Cone Prezzo di vendita di un fascicolo tudici mensili, ogni 16 pagi Supplemento ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 pa Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p Supplement Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione Supplement Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo separato Gaz	I, II e corsi e ne o l 16 pa agine nto st	III, ogni 16 p d esami- frazione gine o frazio o frazione raordinario	agine o frazione -Bollettino delle estrazioni- Conto riassuntivo del Tesoro-		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte general Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte general Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte speciale Prezzo di vendita di un fascicolo tella IV serte speciale «Cone Prezzo di vendita di un fascicolo tella IV serte speciale «Cone Prezzo di vendita di un fascicolo tentici mensiti, ogni 16 pa Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli separati ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p Supplement Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione Supplement Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo separato Gaz (Serie gen Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimana Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a 96 pagine	e	III, ogni 16 p d esami frazione ignie o frazio o frazione raordinario ordinario Ufficiale su - Suppleme zzetta Ufficial	ne -Bollettino delle estrazioni- Conto riassuntivo del Tesoro-		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 105.000 8.000
Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte general Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte general Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte speciale Prezzo di vendita di un fascicolo tella IV serte speciale «Cone Prezzo di vendita di un fascicolo tella IV serte speciale «Cone Prezzo di vendita di un fascicolo tentici mensiti, ogni 16 pa Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli separati ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p Supplement Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione Supplement Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo separato Gaz (Serie gen Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimana Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a 96 pagine	e	III, ogni 16 p d esami frazione ignie o frazio o frazione raordinario ordinario Ufficiale su - Suppleme zzetta Ufficial	ne -Bollettino delle estrazioni- Conto riassuntivo del Tesoro- MICROFICHES - 2000 nti ordinari - Serie speciali)		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 105.000 8.000
Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte generala Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serte speciala Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serte speciale Conc Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serte speciale Conc Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serte speciale Conc Prezzo di vendita a fascicoli separati, ogni Supplement ordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 pg Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 pg Supplementi annuale Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione Supplement Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo separato Gaz (Serte gen Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimana Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a 96 pagine contributo spese per imballaggio e spedizione raccomandata	e I, II e e II, II e e II e II e II e I	III, ogni 16 p d esami- frazione ignie o frazio o frazione raordinario ufficiale su - Suppleme zzetta Ufficial 1 a 10 microf	ne -Bollettino delle estrazioni- Conto riassuntivo del Tesoro- MICROFICHES - 2000 nti ordinari - Serie speciali)		1.500 2.800 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 105.000 8.000

fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati Per informazioni o prenotazioni rivolgersi all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA Numero verde

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei

Ufficio inserzioni Ufficio abbonamenti Vendita pubblicazioni **2** 800-864035 **2** 06 85082150/85082276 **2** 06 85082146/85082189 9 06 85082149/85082221

compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 2000

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999 - G.U. n. 22 del 28 gennaio 2000)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* viene effettuata il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi, 10.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Uficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'avviso di asta stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale **n. 16715047** intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20.000 ogni quattro pagine; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio. Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a noma delle vigenti disposizioni di legge in materia, debbono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatio devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della *Gazzetta Ufficiale* nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

L. 39.200

Per ogni riga o frazione di riga

L. 15.400

ALIATI

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI PER RIGA. Il numero di caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

CANONI DI ABBONAMENTO - 2000 (*)

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999)

ITALIA ESTERO

L 474.000 L 948.000

Abbonamento semestrale (1-1/30-6 - 1-7/31-12) L. 283.000 L. 566.000

Prezzo di vendita del fascicolo, ogni sedici pagine o frazione

L. 1.550 L. 3.100

ESTERO

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 16716029 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%

Abbonamento annuale (1-1/31-12)



L. 9.300